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AVERTISSEMEN

Ce rapport préliminaire sur la première vague du système d'enquête 
concernant les situations et perceptions des conditions de vie et <de la 
qualité de la vie des Français ne contient que des résultats provisoires 
et partiels.

- Provisoires parce que les délais de publication ne nous ont fait retenir 
que 1880 individus (.sur 2 000 qui composent l'échantillon) disponibles et 
ayant satisfait à des épreuves de cohérence.

- Partiels parce qu'il ne contient qu'un sous-ensemble des tris à plats (et 
a fortiori des tris croisés).

Les nombreuses questions ouvertes qui constituent une des richesses 
de l'enquête et qui prolongent le questionnaire rigide n'ont pas encore été 
post-codées.

On pourra vérifier en consultant le questionnaire figurant en 
annexe que d'assez nombreuses questions, ouvertes ou fermées, ne concernent 
pas directement les thèmes proposés par les organismes qui financent l'opéra­
tion. Elles sont destinées à fournir une description qui soit la plus exhaus­
tive possible de l'ensemble des situations et perceptions relatives aux 
conditions de vie et, pour certaines d'entre elles, à évaluer la qualité 
ou à éprouver la cohérence de l'interview.
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Les réponses à ces questions qui joueront un rôle heuristique lors 
des analyses plus explicatives de comportements ou d'attitudes ont été 
omises au niveau de ce premier dépouillement. On y fera cependant allusion 
au paragraphe V du chapitre I.

Sous sa foAme actuelle, ce document doit scavIa à Info/uveA les 
oAganlsmes ou Institutions qus sont pa/itles pAenantes dans V opéAatlon de 
l'état d1 avancement des travaux ; Il do-ct fouAnlA des oAdAes de gAandeuAS 
pouA certaines questions fondamentales. Au vu de ces Aésultats pAéllminalAes 

des discussions peuvent êtAe amoAcées avec nos InteAlocuteuAS peu/1 oAlenteA 

ou InfdécklA les analyses statistiques appAofondles qui vont suâvac et 

constltueA la matléAe du AappoAt final déllvAé à l'Issue du pAemleA 

semestAe 7 979.
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I, COMPTE RENDU TECHNIQUE DE REALISATION 

ET CARACTERISTIQUES GENERALES DE L'ECHANTILLON

I. Objet de l'enquête

Le CREDOC vient de réaliser la première vague d'une enquête triennale 
à thèmes multiples portant sur "la situation et la perception des conditions 
de vie et la qualité de la vie des Français".

Cette opération*11 est financée conjointement par le Conard s sari at 
Généra] du Plan, la Délégation Générale à la Recherche Scientifique et Technique, 
le Centre d'Etudes des Revenus et des Coûts, la Caisse Nationale d'Allocations 
Familiales, le Ministère de l'Environnement et du Cadre de Vie.

L enquete a été réalisée sur le terrain par le réseau d'enquêteurs de 
la SEDES.

II. L'échanti11on

Il est composé de 2 0C9 individus, représentatif de la population 
nationale âgée de 18 ans et plus. L'enquête s'est déroulée en France métro­
politaine.

- Le premier degré de sondage (tirage des communes) a été réalisé avec 
stratification selon la région et les catégories de communes ou d'agglomérations. 
Ces régions sont les 8 régions de programme (ZEAT) : Région Parisienne, Bassin 
Parisien, Nord - Pas-de-Calais, Est, Ouest, Sud-Ouest, Centre-Est, Méditerranée.

(l) Cf. Programme de Recherche
Document CREDOC en date du 20 Avril 1978.
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- Le second a donné lieu à deux procédures en fonction de la taille 
de la commune.

a) Dans les communes ou agglomérations de moins de 10 000 habitants, 
les individus ont été tirés au sort sur les registres électoraux. Les enquê­
teurs ont tiré les noms et adresses des personnes à interviewer, selon un pas 
de tirage préalablement calculé en fonction du nombre d'enquêtes à réaliser, 
dans chaque commune concernée.

La répartition de la population s'est ici faite selon les 8 régions 
de programme, en fonction des catégories de communes :

- Rurales
- Inférieures à 5 000 habitants
- De 5 000 habitants à 10 000 habitants

Au total, pour la France entière, 750 enquêtes devaient être ainsi 
réalisées.

b) Dans les agglomérations supérieures à 10 000 habitants, la recherche 
des individus interviewés, au nombre de 1250, s'est faite en respectant les 
quotas déterminés à partir du recensement de 1975.

Pour chacune des 8 régions de programme, les quotas donnés aux enquê­
teurs comportaient quatre critères : le sexe, l'âge, la catégorie socio­
professionnelle, la taille d'agglomération.

* -lêS-

- 18/19 ans
- 20 à 29 ans
- 30 à 49 ans
- 50 à 64 ans
- 65 ans et plus
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* La catégorie socio~professionnelle

- Exploitants agricoles et salariés agricoles v
- Industriels, gros commerçants
- Artisans, petits commerçants
- Cadres supérieurs, professions libérales
- Cadres moyens et autres actifs
- Employés
- Ouvriers
- Personnel de service
- Femmes au foyer
- Retraités et antres inactifs
- Etudiants

L'enquêteur a classé les demandeurs d'emploi, dans leur dernière 
catégorie socio-professionnelle.

* La taille d'agglomération

- De 10 000 à 19 999 habitants
- De 20 000 à 49 999 habitants
- De 50 000 à 99 999 habitants
- De 100 000 à 199 999 habitants
- De 200 000 habitants et plus
- Agglomération parisienne

Les résultats préliminaires présentés dans ce rapport portent sur 1880 
observations. L'exploitation définitive concernera 2 000 individus ; on pré­
sentera alors le tableau des effectifs pour chacun des quotas et pour la partie 
"sur adresses".

III. Déroulement de l'enquête

1) Formation des enquêteurs

A l'intention des enquêteurs, la SEDES a rédigé une note d'instructions 
générales d'enquête. En outre, il leur a été adressé un questionnaire vierge 
accompagné de consignes précises, commentant les questions susceptibles de poser 
problème (problème de compréhension, de codage d'items...).
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A titre d'exemples :

- La question B1 "jusqu'à quel âge êtes-vous allé(e) à l'école" avait 
pour annotation : "il s'agit de la scolarité avant que la personne ait occupé 
un emploi rémunéré à plein temps. On ne tiendra pas compte des formations 
suivies tout en travaillant".

- A propos des différents modes de garde des enfants en bas âge (Q C6) , 
les termes de "crèche familiale" et de ’halte-garderie", proposés dans les 
items, étaient définis précisément.

- En ce qui concerne les gênes ressenties au niveau du logement, une 
consigne rappelait aux enquêteurs qu'il s'agissait bien de "gênes ressenties 
au domicile".

2) Réalisation des enquêtes

Les enquêtes se sont déroulées sur le terrain de la mi-novembre à la 
mi-décembre 1978 environ, et le retour des questionnaires s'est achevé 
mi-j anvier (1) .

Les interviews ont été menées par 78 enquêteurs (répartis géographique­
ment) , sur la base du questionnaire reproduit en annexe , au domicile des 
enquêtés. En outre, à l'issue de l'entretien, l'enquêteur devait remettre à la 
personne interrogée une "lettre correspondance réponse" qu'elle pouvait remplir 
pour exprimer ce qui n'avait pas pu trouver sa place au cours de l'interview. 
Cette lettre a été retournée au CREDOC dans 276 cas.

La durée moyenne des interviews a été estimée à 1 heure 40 minutes. 
Notons cependant que certaines d'entre elles ont duré plus de 2 heures.

Après retour, les questionnaires ont été relus et traités informatique­
ment. Des précisions seront apportées à ce sujet, lors de l'exploitation de 
l'échantillon complet (2 000 individus), notamment en ce qui concerne la cons­
titution et l'apurement du fichier.

(i) Notamment en raison des retards postaux.
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III. L 'interview

Il semble que malgré sa longueur, le questionnaire a reçu dans l'ensemble 
un bon accueil de la part des personnes interrogées. Les enquêteurs ont noté sur 
1'avant-dernière page du questionnaire leurs appréciations. Celles-ci seront 
codées, puis étudiées en les rapprochant des caractéristiques de l'interview.

On peut déjà noter que, selon l'appréciation de l'enquêteur, 37% des 
personnes ont semblé très intéressées par l'enquête, 511 assez, intéressées, et 
121 peu intéressées (question N9, page 39 du questionnaire).

Dans 41$ des cas, l'interview a été réalisée en présence d'une autre per­
sonne (question N8, page 39). On étudiera l'influence évuentuelle de ces caracté­
ristiques sur la qualité et la nature des réponses.

Afin de diminuer les refus, de créer un climat de confiance et de coopé­
ration en soulignant notamment le caractère non commercial de l'enquête, une lettre 
remise au début de l'interview précisait que les personnes interrogées recevraient 
dans les deux mois qui suivent un petit document (dont le contenu sera soumis aux 
contractants) résumant les principaux résultats de l'opération. L'analyse des 
refus n'a de sens que pour la partie de l'échantillon tirée sur adresse. Environ 
un tiers des adresses tirées ont donné lieu à des chutes (décès, déménagement, 
maladie, absence de longue durée, personne difficile à joindre, refus de répondre). 
Parmi ces chutes au nombre de 352,on dénombre 92 refus de répondre et 14 abandons 
en cours d'interview, chiffres qui paraissent raisonnables compte tenu de la 
longueur du questionnaire.

IV. Le:s lettres complémentaires

Un document*1* a été remis aux enquêtés à l'issue de l'interview. Il devait 
permettre aux personnes interrogées de faire connaître au CREDOC ce qui n'avait 
pu trouver place dans le questionnaire ou d'exprimer leurs critiques, suggestions 
ou opinions. Au terme du mois de Janvier,276 lettres nous sont parvenues soit près 
de 14% des document remis. 276 personnes ont écrit de façon plus ou moins longue, 
pour nous dire dans quelles conditions l'enquête s'était déroulée , quelles étaient 
les qualités des enquêteurs, les défauts et qualités du questionnaire (longueur, 
indiscrétion, clarté, intérêt ...), ce qu'elles attendaient d'une telle enquête , 
quels étaient les sujets qui manquaient et plus largement ce qui les préoccupait

l Montage du fac similé à la fin du questionnaire, en annexe.
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au premier chef dans leur vie quotidienne. Les thèmes abordés recoupent ceux de
l'enquête sans s'y confondre : emploi, logement, justice, environnement, famille
sont évoqués tant sous l'angle de la description de leurs conditions de vie par
les enquêtés que sous forme de souhait, critiques de type social, suggestions sur

*
les thèmes cités.

L'ensemble des informations recueillies ainsi sera confronté aux autres 
questions posées pour évaluer, quand ce sera possible, la richesse des données 
fournies sous différentes formes par cette correspondance. Ce support, les interro 
gâtions qu'il suscite, le discours dont il est porteur serviront de contrepoint 
à l'analyse de certaines questions ouvertes, conduiront à analyser plus finement 
les réponses aux questions d'opinion, permettront de critiquer le questionnaire et 
éventuellement de combler ses lacunes.

V. Description et cadrage de 1'échantilIon

Venant compléter le compte rendu de réalisation de l'enquête, les quelques 
tableaux suivants fournissent les premiers éléments de la description et du 
cadrage de l'échantillon.

Il s'agit de données provisoires portant sur 1880 observations (l'échan­
tillon complet comportera 2 000 individus représentatifs des Français âgés de 
18 ans et plus) retenues pour ce premier dépouillement.

Il faut signaler qu'aucun redressement n'a encore été effectué. On remar­
que dans cet échantillon provisoire l'existence de certains écarts (faibles) 
entre les résultats de l'enquête et les données nationales (par exemple, on 
relève une légère sur-représentâtion de cadres moyens et dans une moindre pro­
portion, d'employés, par rapport aux données du recensement INSEE de 1975). Si 
ces différences se maintenaient de façon importante au niveau de l'échantillon 
définitif, un redressement serait alors envisagé.

Il convient donc d'utiliser ces premiers résultats avec certaines 
réserves. Au niveau des "tris à plat", précisons que les pourcentages définitifs 
seront vraisemblablement très voisins de ceux que nous publions ici.



Les critères choisis pour caractériser les 1880 individus retenus ici 
sont ceux utilisées classiquement et permettent d'effectuer quelques comparaisons 
avec les données nationales. Il s'agit de la répartition selon le sexe, l'âge 
(en 5 classes), l'état matrimonial, la catégorie socio-professionnelle, la 
région (ZEAT) et la taille d'agglomération.
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En outre, le croisement des variables CSP x âge, CSP x région et 
CSP x taille d'agglomération donnent des informations plus précises.

Répartition des 1880 Individus 

selon le statut matrimonial

Statut matrimonial da ! 'individu Effectifs Enqupfo % INSEE % (1>

Célibataires 390 20,8 21,6
Marié(e)s 1260 67,0 66,0
_ , , . . (** >Divorce le J s 68 3,6 2,4

Veufs (Veuves) 161 8,6 10,0
Non déclaré 1 e

Ensemble 1880 100,0 100,0
^ Résultats du Recensement 19 75 - INSEE

Population 18 ans et plus 
* Célibataires et "vivant maritalement"

Divorcé (e) s et séparé(e)s

Répartition des 1880 Individus selon la catégorie 

socio-professionnelle

Catégorie socio-professionnelle 
de 1 'individu

Effectifs EnqL ête
O INSEE % (1>

01- Exploitants agricoles 64 3,4 4,2
02- Salariés agricoles 4 0,2 1,003- Industriels, gros commerçants 16 0,9 0,6
04- Artisans, petits commerçants 106 5,6 3,8
05- Cadres supérieurs, professions libérales 80 4,3 3,7
06- Cadres moyens 193 10,3 7,1
07- Autres actifs 22 1,2 1,3
08- Employés 203 10,8 9,8
09- Ouvriers 339 18,0 21,1
10- Personnel de service 66 3,5 3,2
11- Etudiants 72 3,8 5,5
12- Ménagères 356 18,9 17,0
13- Retraités + autres inactifs 351 18,7 21,7

Non déclaré 8 0,4

Ensemble 1880 100,0 100,0

(i)
Résultats du Recensement 1975 - INSEE
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Répartition des 1880 Individus 

selon le sexe

Sexe de l ’individu Effectifs EnqL ête ^ INSEE % ^

Hommes 675 46,5 48,1

Femmes 1005 53,5 51,9

Ensemble 1880 100,0 100,0

^ Résultats du recensement 1975 - INSEE 
Population 18 ans et plus

Répartition des 1880 Individus 

selon 1'âge

Age de l 'individu Effectifs Enqijête INSEE % (1)

18 - 19 ans 58 3,1 4,4

20 à 29 ans 418 22,2 22,6

30 à 49 ans 725 38,6 . 33,2

50 à 64 ans 369 19,6 20,1

65 ans et plus 310 16,5 19,7

Ensemble 1880 100,0 100,0

^ Résultats du Recensement 1975 - INSEE 
Population 18 ans et plus



Répartition des 1880 Individus 

suivant la région

Région CZEAT) x-x Enqu Effectifs ête *o INSEE % (1)

Région Parisienne 377 20,1 18,8

Bassin Parisien Est 206 11,0 8,7

Bassin Parisien Ouest 126 6,7 9,6

Nord, Pas-de-Calais 118 6,3 7,4

Est 186 9,9 9,3

Ouest 256 13,6 13,1

Sud-Ouest 197 10,5 10,6

Centre Est 224 11,9 11,7

Méditerranée 188 10,0 10,8

Non déclaré 2 e

Ensemble 1880 100,0 100,0

^ Résultats Recensement *.975 - INSEE 
Population France entière

Répartition des 1880 Individus 

suivant la taille d'agglomération

Taille d’Agglomération Effectifs EnqUêtB INSEE % (1)

Moins de 5 000 habitants 595 31,6 32,5
5 001 à 10 000 habitants 100 5,3 4,9
10 001 à 20 000 habitants 80 4,3 4,7

20 001 à 50 000 habitants 115 6,1 6,9

50 001 à 100 000 habitants 124 6,6 6,8

100 001 à 200 000 habitants 171 9,1 8,4

Plus de 200 000 habitants 369 19,6 19,6

Paris 321 17,1 16,2

Non déclaré 5 e

Ensemble 1880 100,0 100,0

^ Résultats du Recensement 1975 - INSEE
Population France entière



- G10 -

A ce stade préliminaire, aucun long développement n'est possible ; l'analyse 
détaillée des caractéristiques de l'échantillon sera effectuée lors de l'exploitation 
définitive sur la totalité des effectifs de l'enquête. On procédera alors aux compa­
raisons de sources, aux tabulations et aux analyses statistiques élaborées.

Il semble que le niveau socio-culturel des enquêtés appréhendé par les 
diplômes déclarés soit légèrement supérieur à ce qu'indiquent les résultats du re­
censement général de la population de 1975. Le Certificat d'Etudes Primaires est 
l'unique diplôme détenu dans des proportions comparables : 39,1 % dans l'enquête 
contre 38,1% pour le recensement de 1975. Pour les autres diplômes, la différence est 
sensible puisque 16,4% des enquêtés déclarent un diplôme de fin de premier cycle 
secondaire contre 10,2%, 13,2% le Bac ou le Brevet Supérieur contre 4,3%, 8,7% un 
diplôme supérieur au Bac contre 4,2%. Cette différence s'explique notamment par 
l'exclusion effectuée par l'INSEE des scolaires, étudiants et apprentis des tableaux 
de la population de 17 ans et plus pour le calcul des pourcentages qui viennent 
d'être cités. Elle peut aussi s'expliquer par le fait que notre enquête ne concerne 
que la population nationale, et dans une certaine mesure par l'évolution de la si­
tuation depuis 1975.

Les comparaisons sont donc difficiles à mener. De façon générale, et comme 
dans l'enquête de l'Office Statistique des Communautés Européennes sur la santé et 
le logement, l'échantillon semble plus favorisé économiquement que l'ensemble de la 
population résidente.

Il faudrait cependant se garder de comparaisons hâtives car l'unité statis­
tique la plus couramment utilisée dans les statistiques officielles est le ménage, 
et non l'individu comme c'est le cas ici.

Les différents taux de possession que l'on trouvera dans les tableaux ci- 
après sont comparables à ceux de l'enquête OSCE-1977 portant sur un échantillon 
en tout point analogue.
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On a ainsi, pour quelques équipements et biens :

Enquête 78/79 Enquête OSCE-77
Enquête INSEE 
Intention d'Achat 

77/78
Machine à laver le linge 82,51 82,11 75,8%
Réfrigérateur 97,21 96,81 81,5%
Automobile 79,0% 74,2% 67,0%
Résidence secondaire 10.61 8,1% 9,6%

(Les deux premières colonnes donnent des pourcentages d'individus de 18 ans et plus 
disposant de ... ' alors que la dernière des pourcentages de ménages "possédant ... ").

Les 550 questions élémentaires de l'enquête, totalisant quelques 1500 items 
de réponses peuvent être réparties en plusieurs groupes selon leur statut et leur 
fonction :

- Elles peuvent appartenir à l'un des volets spécialisés ; les tris à plat 
correspondant figurent alors dans un chapitre spécifique, avec de brefs commen­
taires.

- Elles peuvent aussi appartenir à un tronc commun de caractéristiques de 
base. La plupart des tris correspondant figurent alors dans cette première partie.

- Elles peuvent enfin n'intervenir que pour leur valeur explicative ou pour 
aider l'interprétation des volets spécialisés, et s'insèrent dans la problématique 
d'une étude globale des conditions de vie objectives et ressenties.

Les résultats bruts correspondant n'ont en principe pas leur place dans ce 
rapport préliminaire. On se contentera de publier ci-après un extrait des tableaux 
de pourcentages pour certaines d'entre elles, afin de donner une idée du champ cou­
vert par l'enquête.

L'ensemble complet des tris à plat relatif, aux variables nominales (fermées) 
et des histogrammes correspondant aux variables numériques est disponible au CREDOC 
où il peut être consulté.



CARACTERISTIQUES GENERALES

PRÉSENTATION DES ENQUÊTÉS

Tableau G1 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT
BRUTS

. POURCENT.
S/EXPRIM■

o*fce»o QUESTION 3 SEXE DE LA PERSONNE INTERROGEE Al page 1 -

MASCULIN 675 46.543 46,543
FEMININ 1005 53,457 53,457

ensemble I860 100,00 100,coo

•«•«** QUESTION 547 AGE DE L'INTERVIEWE - A2 pagel -
MOINS DE 25 ANS 264 14.043 14,043DE 25 A 34 ANS 471 25,053 25,053DE 35 A 49 ANS 466 24,787 24.787DE 50 A 64 ans 369 19.628 19,62865 ANS ET PLUS 310 16,489 16,489

ensemble 1880 100,00 100,000

•«•«•e QUESTION 548 AGE DE L'INTERVIEWE - A2 page 1
18 ET 19 ans 58 3,085 3,085

DE 20 A 19 ANS 418 22.234 22,234
DE 30 A 49 ANS 725 38,564 38,564
DE 50 A 64 ANS 369 19,628 19,628
65 ANS ET PLUS 310 16,489 16,489

ENSEMBLE I860 100,00 100,000

*•»*«« question 5 STATUT MATRIMONIAL DE L'ENQUETE A3 page 1 -
' CELIBATAIRE 327 17.394 17,403MARIE(E) 1260 67.021 67,057VIVANT MARITALEMENT 63 3.351 3,353SEPARE(E) 24 1,277 1,277

DIVORCE(E) 44 2.340 2,342VEUF(VE) 161 8,564 8.568
ensemble 1879 99,95 100,000

**•««# QUESTION 7 L'ENQUETE A T-IL EU DES enfants ? - A4 page 1 -
OUI 1359 72.287 72,830NON 507 26.968 27.170

ensemble 1866 99.26 100,000

**«*« QUESTION 8 NB DiENFANTS DE L'ENQUETE - A4 page 1 -
UN 350 18,617 25.716OBUX 471 25.053 34,607TROIS 274 14,574 20,132QUATRE 134 7,128 9,846CINQ 59 3,138 4,335SIX 37 1,960 2,719SEPT 13 0,691 0,955HUIT 10 0.532 0,735neue 13 0.691 0,955

ENSEMBLE 1361 72,39 100,000

U) tes references indiquées renvoient au questionnaire, ex. Al page 1 signifie question Al page 1 
ou questionnaire.
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Tableau G2
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT,

BRUTS
POURCENT. 
S/EXPRIM,

«<*0**0 QUESTION 14 NIVEAU D''ETUDES GENERALES LE PLUS ELEVE - B2 page 2 -
AUCUN DIPLOME «07 21.649 21.695

CEP 734 39,043 39.126
PEPC - BEPS -BE 307 16.330 16,365
BACCALAUREAT U OU 2) 220 11,702 11.727

brevet SUPER, 28 1,489 1,493
D.UNIVERSITE G.ECOLE 163 8,670 8.689

AUTRE DIPLOME 17 0,904 0,906
ENSEMBLE 1876 99,79 100,000

«ooooo QUESTION 15 NIVEAU FORMATION TECHNIQUE / PROFESSION, - B3 page 2 -

AUCUN DIPLOME 1140 60,638 61.555
FIN D<APPRENTISSAGE 53 2,819 2,862
C-A-P 347 18,457 18,736
C-F-P-A 13 0.691 0,702

BP - BREVET MAITRISE 73 3,883 3,942
BEC-BEI-BES-BEH-BEA 40 2,128 2,160
BREVET des e-n-p 10 0.532 0,540
BTS - DUT - DEST 28 1.489 I .512

AUTRE DIPLOME 148 7.872 7,991

ensemble 1852 98.51 100,00r

«ooooo QUESTION 545 CATEGORIE SOCIO PROFESSIONNELLE RECODAGE

exploitant agricole 64 :.,404 3.419
salarie agricole 4 0,213 0.214
industriel G,COMME . 16 0.851 0,855
p,COMMERCANT ARTISAN 106 5,638 5,662
cadre SUPER I EU 67 3,564 3,579
PROFESSION LIBERALE 13 0,6 9 \ 0,694
CADRE MOYEN 193 10.266 10.310
AUTRE ACTIF 22 1,170 1,175
EMPLOYE 203 10,798 l?,e44
OUVRIER 339 18,032 18,109
PERSONNEL oe; service 66 3.511 3.526
ETUDIANT 72 3,830 3,846
MENAGERE 356 16,936 19,017
retraite 290 15,426 15,491
AUTRE INACTIF 61 3,245 3,259

ensemble 1872 99.57 100,000

«ooooo QUESTION 289 POSSEDEZ VOUS DES VALEURS MOBILIERES - G7 page 22 -

OUI
NON

162
1707

8,617
90.798

8,660
91,332

ENSEMBLE 1869 99,41 100,000

•ooooo QUESTION 290 POSSEDEZ VOUS DES BIENS IMMOBILIERS - G7 page 22 -

OUI
NON

170
1701

9.043
90,479

9,086
90.914

ensemble 1871 99,52 100,000

«ooooo QUESTION 291 POSSEDEZ VOUS DES BIENS FONCIERS - G7 page 22 -

OUI
NON

207
1587

15,266
84,415

15,315
84,685

ensemble 1874 99,68 100,000

«ooooo QUESTION 292 POSSESSION DE PRODUlT(S) EPARGNE LIQUIDE - G7 page 22 -

OUI
NON

1260
613

67,021
32,606

67.272
32,728

ensemble 1873 99,63 100,000
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Tableau G3
effectifs

BRUTS
POURCENT. POURCENT.

BRUTS S/EXPRIM.

OUEST ION 533 REVENU ANNUEL EN CLASSES (D’J MENAGE) - 113 page
MOINS DE 15000 F 94 5,000 5,03515000 A - DE 25000 F 174 9,255 9.32025000 A - DE 35000F 191 10.160 10,23035000 A - DE 45000 F 241 12.319 12,90845000 A - DE 55000 F 187 9,947 10,01655000 A - DE 65000 F 184 9.767 9,85565000 A - DE 75000 F 135 7.181 7,23175000 A - DE 85 0 0 0 F 108 5,745 5,78585000 A - DE 100000 99 5,266 5,303100000 .4 - 120000 62 3,298 3,321120000 '4 - 150000 F 41 2,161 2,196150000 ET PLUS 32 1.702 1,714NE SAIT PAS 190 10.106 10,177NE VEUT PAS REPONDRE 129 6,862 6,909

^semble 1867 99.31 100,000

HABITAT ~ EQUIPEMENT

effectifs
BRUTS

POURCENT, 
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

QUESTION 77 STATUT D'OCCUPATION DU LOGEMENT D8 page 6 -
ACCEDANT 291 15,479 15,487

PROPR1ETAIR E 600 31.915 31,932
LOCATAIRE 832 44,255 44,279

LOGEMENT GRATUIT 107 5.691 5,693
logement de FONCTION 40 2,128 2,129
EN VIAGER 5 0,266 0.266
FERMIER - ME1AYER 4 0,213 0.213

ensemble 1879 99,95 100,000

QUESTION 40 ■ DATE FIN DE CONSTRUCTION DU LOGEMENT DI page 5 -

1914 ET avant 
1915 A 1948 
1949 A 1961 
1962 A 1967 

1968 ET APRES

512 27
286 15
259 13
262 13
544 26

234 27,483
213 15,352
777 13,902
936 14,063
936 29,200

ensemble 1863 99.10 100,000

b-,*® QUESTION 534 TYPE DE LOGEMENT OCCUPE - NI page 38 -
PVJLLON 957 50.904 50.958
HLM 1LN 353 18,777 1B.797
immeuble 513 27,287 27,316
autre 55 2,926 2.929

ensemble 1878 99,89 O O m O O O

QUESTION 536 EXISTE T IL UN ASCENSEUR - N2 page 38 -
OUI
NON

390
1307

20.745 22,982
69,521 77,018

ensemble 1697 90,27 100,000

*«•»*« QUESTION 41
UN
DEUX
TROIS
QUATRE
CINQ
SIX
SEPT
HUIT
NEUF^-h .

habitation du LOGEMENT - D2 a) page 5
124 6,596 6,603
226 12,021 12.034
463 24,628 24,654
504 26,809 26,637
340 18.085 18.104
138 7,340 7.348
42 2,234 2,236
23 1,223 1.225
18 0,957 0,958

1878 99,89 100,000

I

ENSEMBLE
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Tableau G4

*«<««« OUEST ION 236

effectifs
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

VIVANT DANS LE LOGEMENT - 1

278 14.787
500 26,596
398 21.170
377 20,053
190 10,106
85 4,521
21 1,117
11 0,585
3 0,160
3 0.160
1 0,053
2 0,106

1869 99,41

ECES DU LOGEMENT SUFFISANT

1444 76.809
424 22.553

1868 99,36

POURCENT.
S/EXPRIK.

UN
DEUX
TROIS
quatre 
CI no 
six
SEPT
HUIT
NEUF
DIX
ONZE
DOUZE

ENSEMBLE

«ooooo QUESTION *2

OUI
NON

ensemble

«•«coo QUESTION A3
UN
DEUX
TROIS
QUATRE
CINQ
six
SEPT
HUIT
neuf

ENSEMBLE

• •«et QUESTION 54

OUI
NON

ENSEMBLE

«ooooo QUESTION 52

OUI
NON

ENSEMBLE

oooooo QUESTION S3

OUI
NON

ensemble

oooooo QUESTION 55
OUI
NON

ENSEMBLE

«ooooo QUESTION 56

OUI
NON

ensemble

- G1 a) page 21
14,874 
26,752 
21,295 
20,171 
10,166 
4,548 
1.124 
0.589 
0.161 
0.161 
0.054 
0.107

100.000

77,302
22,698
100,000

NOMBRE D£ PIECES SOUHAITABLE - D2 c) page 5 -
1.965 
8,07? 
13,755 
24,672 
26,856 
16,812 
4,585 
1.965 
1,310

100,000

DISPOSEZ-VOUS D'UN W-C INTERIEUR - D6 page 6 -

9 0.479
37 1.968
63 3.351
113 6,01 '
123 6.543
77 4,096
21 1.117

'y 0.479
6 0,319

458 24,36

1657 88.138 88,138
223 11,862 11,862

1880 100,00 100.000

DISPOSEZ-VOUS DE L'EAU COURANTE - 06 page 6 -

1855 98.670
23 1.223

187B 99,89

98,775
1,225

100,000

OISPOSEZ-VOUS DE L'EAU CHAUDE - D6 page 6 -

1735
145

92,287
7,713

I860 100.00

DISPOSEZ-VOUS D'UNE DOUCHE - BAIGNOIRE

1662
218

88,404
11.596

1880 100.00

DISPOSEZ-VOUS DU CHAUFFAGE CENTRAL
72,234 
27.5001358

517
1675 99,73

92,287
7,713

100,000

D6 page 6
88,404
11.596
100,000

D6 page 6 -
72,427
27.573
100.000



Tableau G5
effectifs

BRUTS
POURCENT

BRUTS
POURCENT
S/EXPRIM

«e«ec« QUESTION 57 DISPOSEZ-VOUS DU TELEPHONE - D6 page 6 -
OUI
NON

1105
773

58,777
41.117

58,839
41.161

ensemble 1678 99,89 100.000

00**00 QUESTION 58 • DISPOSEZ-VOUS 01UN BALCON OU TERRASSE - D6 page 6 -

OUI
NON

899
975

47,819
51,862

47,972
52,028

ensemble 1874 99,68 100.000

0****o QUESTION 59 DISPOSEZ-VOUS D'UN JARDIN - D6 page 6 -

OUI
NON

972
907

51,702
48.245

51,730
48,270

ensemble 1879 99,95 100,000

o**o*o QUESTION 60 DISPOSEZ-VOUS D'UNE COUR D6 page 6 -

OUI
NON

981
B97

52.181
47,713

52,236
47,764

ensemble 1878 99,89 100,000

0***0* QUESTION 61 POSSEDEZ - VOUS UN REFRIG ERATEUR - D7 page 6 -

OUI
NON

1827
53

97.181
2,819

97.181
2.819

ENSEMBLE I860 100,00 100,000

oooooo QUESTION 62 POSSEDEZ - VOUS UN CONGELATEUR - D7 page 6 -

OUI
NON

733
1146

38,989
60,957

39,010
60,990

ensemble 1675 99,95 100,000

oc**** QUESTION 63 POSSEDEZ - VOUS UNE machine l.vaisselle - D7 page

OUI
NON

364
1507

19.362
80,160

19.455
80,545

ensemble 1671 99,52 100,000

ooooo* QUESTION 64 POSSEDEZ - VOUS UNE machine laver linge - D7 page

OUI
NON

1550
328

82.447
17.447

82,535
17.465

ensemble 1878 99,89 100,000

ooo*o« QUESTION

OUI
NON

ensemble

65 POSSEDEZ - VOUS UNE
646
1226
1872

TELEVISION COULEUR
34.362
65,213
99.57

- D7 page 6
34.509
65,491
100,000

oooooo QUESTION 66 POSSEDEZ - VOUS UNE TV NOIR ET BLANC - D7 page 6 ■
1128 60.000 60,385
740 39,362 39.615

1668 99,36 100,000ENSEMBLE
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Tableau G6
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT ,

BRUTS
POURCENT.
S/EXPKIM,

*00000 QUESTION 67 POSSEDEZ - VOUS UNE CHAINE HI-FI - 07 page 6 -

OUI 551 29.309 29.387
NON 1324 70,426 70,613

ENSEMBLE 1875 99,73 100,000

«ooooo QUESTION 68 POSSEDEZ - VOUS UN ELECTROPHONE - D7 page 6 -

OUI 936 49,787 49,947
NON 938 49,894 50,053

ensemble 1874 99,68 100,000

*«0000 QUESTION 69 POSSEDEZ - VOUS UN PIANO - D7 page 6 -

OUI 162 8,617 6,635
NON 1714 91,170 91,365

ensemble 1876 99,79 100,000

oooooo QUESTION 70 POSSEDEZ - VOUS UNE BICYCLETTE . D7 paqe 6 -

OUI f/30 49,468 49,521
NON 948 50,426 50,479

ENSEMBLE 1878 99,89 100,000

•ooooo QUESTION 71 POSSEDEZ - VOUS UN VELOMOTEUR - D7 page 6 -

OUI 455 24,202 24.228
NON 1423 75,691 75.772

ensemble 1878 99,89 100,000

•ooooo QUESTION 72 POSSELEZ - VOUS UNE MOTOCYCLETTE . D7 page 6 -

OUI 14* 7.553 7,565
NON 1735 92,287 92,435

ensemble 1877 99,84 100.000

•ooooo QUESTION 73 POSSEDEZ - VOUS PLUSIEURS VOITURES * 07 page 6 -

OUI 422 22.447 22,507
NON 1453 77,287 77,493

ensemble 1875 99,73 100,000

•oooo» QUESTION 74 POSSEDEZ - VOUS UNE VOITURE - D7 page 6 -

OUI 1049 55,798 56,489
NON ----- " 808 42,979 43,511

ENSEMBLE 1857 98,78 100,000

*000** QUESTION 75 POSSEDEZ - VOUS UNE RESIDENCE SECONDAIRE - D7 page 6 -

OUI 199 10,585 10.585
NON 1681 89,415 89,415

ensemble 1880 100,00 ICO,000

•ooooo QUESTION 76 POSSEDEZ - VOUS UNE CARAVANE _ Q7 page 6
OUI 119 6,330 6,337
NON 1759 93,564 93,663

ENSEMBLE 1878 99,89 100,000
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Tableau G7
effectifs pourcent, pourcent.

BRUTS BRUTS S/EXPRIM.

•««•«a QUESTION 12 NB,DEMENAGEMENTS DEPUIS S ANS A7 page 1 -
UN 438 23,298 57,936
DEUX 187 9.947 24,735
trois 77 4,096 10.185
quatre 35 1,662 4,630
Cl NU 16 0,851 2.116

Six 2 0.106 0,265
SEPT 1 0.053 0.132
HUIT 0 0,0 0,0
neuf 0 0.0 0.0

cnsemble 756 40,21 100.000

**•»«« QUESTION 78 LES DEPENSES DE LOGEMENT SONT POUR VOUS - D9 page 7 -
' NEGLIGEABLES 264 14,043 14.387

PETITE CHARGE 692 47.447 48,610
LOURDE CHARGE 514 27,340 28,011

TRES LOURDE charge 103 5.47? 5,613
ON NE PEUT SUPPORTE 20 1,064 1,090
ne sait pas 42 2,234 2,289

ensemble 1835 97,61 100,000

*«c««e QUESTION 100 ENVISAGEZ VOUS DE CHANGER DE LOGEMENT D15 page 8 -

OUI
NON

577
1284

30.691
68,298

31.005
68,995

ENSEMBLE 1861 98,99 100,000

•••••• QUESTION 101 QUEL CHANGEMENT (REGION.)SI DEMENAGEMENT - D17 page 8

REGION
COMMUNE
quartier
AUCUN

NE SAIT PAS

136
158
138
105
23

7.23.
6,404
7,340
5.585
1,223

24,286
28.214
24,643
18,750
4,107

ENSEMBLE 560 29.79 100,000

EMPLOI

•«•«»« QUESTION 155 EXERCEZ.-VOUS EN 1DE MOMENT UNE ACT.PROF,7 - E8 page 13
OUI 1024 54,468 62,061
NON 626 33.298 37,939

ensemble 1650 87,77 100,000

••••«e QUESTION 156 EN QUOI CONSISTE VOTRE AClIVITE PROF. - E9 page 13 -

1 EMPLOI TPS PLEIN 929 49,415 90.634
1 EMPLOI TSS PARTIEL 74 3,936 7.220
PLUSIEURS EMPLOIS 13 0,691 1.268
EMPLOI(S)NONREGULIER 9 0,479 0,878

ensemble 1025 54,52 100.000

**«««« QUESTION 183 CHOMAGE Ou sans TRAVAIL <12 OERN. MOIS) - E27 a) page
OUI 87 4.628 8,521
NON 934 49.681 91,479

ensemble 1021 54,31 100,000
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Tableau G8 EFFECTIFS
BRUTS POURCENT.

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM.

•«fttftnt QUESTION 166 CHANCES DE TROUVER UN TRAVAIL EQUIVALENT - E28 page 16 -
TRES BONNES 102 5,426 10,313BONNES PAS TRES 231 12,287 23,357RONNES 243 12,926 24.570MAUVAISES 313 16,649 31,649NE SAIT PAS 100 5,319 10.111

ensemble 989 52.61 100,000

««««»» QUESTION 187 SITUATION SI NiEXERCE PAS UNE ACTIVITE P - E29 page 17 -
femme au foyer 156 8.298 62,151ETUDIANT - ELEVE 73 3,683 29.084AUTRE - INACTIF 9 0,479 3,586AIDE FAMILLE 13 0,691 6.179

ensemble 251 13.35 100,000

»««*«# QUESTION 189 CIRCONSTANCE CESSATION ACTIVITE PROF, E31 page 17 -
RETRAITE 251 13.351 40,681longue maladie 78 4,149 12,642LICENCIEMENT 55 2.926 8 ! 9'4LIQUIDATION ENTREP. 5 0.266 o|t 1 0DEMISSION 44 2.340 7 j 131
MATERNITE 164 6,723 26,560AUTRE REPONSE 20 1.064 3,241

ENSEMBLE 617 32,62 100,000

**•«•« QUESTION 190 CHERCHEZ-VOUS UN EMPLOI REMUNERE ? - £32 a) page 17 -
OUI 89 4,734 15,240NON 495 26,330 64,760

ENSEMBLE 584 31,06 100,000

SANTE

EFFECTIFS POURCENT, POURCENT.BRUTS BRUTS S/EXPRIM,
QUESTION 172 VOTRE TRAVAIL PRESENTE DES RISQUES SANTE . E18 page J5

BEAUCOUP DE RISQUES 
PEU DE RISQUES 
AUCUN RISQUE

ENSEMBLE

•**««« QUESTION 200
OUI
NON

ensemble

»•««*« QUESTION 201
BEAUCOUP 
un PEU 
PAS OU TOUT

197 10,479 19.238273 14,521 26,660554 29,468 54,102
1024 54,47 100,000

VOUS:INFIRMITE--handicap-maladie - Fl page
543 28,883 28,914
1335 71,011 71,086
1678 99,89 100,000

ACTIVITE DUE A UNE INFIRMITE F2 page 18
237 12,606 43,248
231 12,287 42.153
80 4.255 14,599

548 29,15 100,000ENSEMBLE



G20

_ . - „„ EFFECTIFS PCL'RCENT, POURCENT.
lableau G9 bruts bruts s/exprim.

o»«ee« QUESTION 2 17 OPINION Sur ETAT DE SANTE/PERS„AGE EGAL - F4 page 19 -
satisfaisant (TRES) 532 28.298 28.320
SATISFAISANT 1064 57.660 57.721
satisfaisant (PEU) 209 11.117 11.129
SATISFAISANT PAS 53 2,819 2.822

ensemble 1078 99,89 100.000

««ttc-oe QUESTION 218 INTERRUPTION ACTIVITE POUR PB,DE SANTE - FS page 19 -
OUI 232 12.340 12,433
NON 1634 86,915 87.567

ensemble 1866 99,26 100,coo

QUESTION 232 ON EST MIEUX SOIGNE SI ARGENT(RELATIONS - F10 page 20 -
TOUT A FAIT DiACCORD 534 28,404 29,069

ASSEZ DiACCORD 556 29,574 30,267
PAS DU TOUT DiACCORD 736 39.149 40,0*5
NE SAIT PAS 11 0.505 C.5’9

ensemble 1837 97.71 100.000

«««dix QUESTION 233 LA SANTE CiEST L'AFFAIRE DES MEDECINS - Fil page 20 -
TOUT a fait DiACCORD 288 15.319 15,335

ASSEZ DiACCORD 660 35,106 35,256
PAS TRES D i ACCORD 554 29,468 29.594

PAS DU TOUT Di.'.CCORO 365 19,415 19,490
NE SAIT PAS 5 0,266 0,267

. ensemble 1672 99,57 100,000

QUESTION 234 LA SANTE EST UN PROBLEME DE CADRE DE VIE _ pu page 2C -

tout a fait D 1 ACCORD 890 47,340 47,670
ASSEZ DiACCORD 814 43,298 43.599

PAS TRES DiACCORD 120 6,383 6,427
PAS DU TOUT DiACCORD 35 1.862 1.875
ne sait pas 8 0.426 0,423

ensemble 1067 99,31 100,000

•«»»«« QUESTION 235 LA SANTE EST UN PB,DiHYGIENE DE VIE - Fil page 20 -
TOUT a fait U • ACCORD 

ASSEZ DiACCORD 
PAS TRES DiACCORD 

PAS PU 'OUT DiACCORD 
NE SAIT PAS

1032 54,694 55.099
683 36,330 36,466
127 6,755 6,781
25 1.330 1,335
6 0,319 0,320

1873 99,63 100,000ENSEMBLE
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OPINIONS

Tableau G10 effectifs pourcent, pourcent.
BRUTS BRUTS S/ExPRIM,

«oooe* QUESTION 313 EVOLUTION CES conditions DE VIE (5 ANS) - G13 page
S'AMELIORER BEAUCOUP 67 3,564 3,568
Si AMELIORER UN PEU 453 24,096 24.121
semblables 599 31,862 31,896
DETERIORER UN PEU 370 19,681 19,702
DETERIORER BEAUCOUP 185 9,840 9,851
ne sait pas 204 10,851 10,863

ensemble 1878 99,89 100,000

QUESTION 369 A VOTRE AVIS IL EST PREFERABLE I - 14 page 28 -
CODE 1 (* ) 612 32,553 32.745

CODE 2 1163 61,862 62.226
CODE 3 94 5,000 5,029
CODE 4 0 0,0 0.0

ensemble 1869 99,41 100,000

•»oeoo QUESTION 489 SELON VOUS LA JUSTICE FONCTIONNE EN 1973 - Kl page 34 -

TRES BIEN 20
assez bien 385
assez mal 725
TRES MAL 554
NE SAIT PAS 143
NE VEUT PAS REPONDRE 51

1.064
20.479
38.564
29.468
7,606
2.713

1,065 
20,501 
38,605 
29,499 
7.614 
2.716

ENSEMBLE 1876 99,89 100.000

*ooooo QUESTION 490 PB.JUSTIFIANT INTERVENTION EN JUSTICE - K2 a) page 34
OUI 332 17,660 17,936
NON 1519 80,798 82,064

ensemble 1851 98.46 10 0,00'-

***eoo QUESTION 501 LA SOCIETE FRANCAI SE A BESOIN DE TRANSF, - L1 page 35 -

OUI 1455 77.394 77.476
NON 283 15.-053 15,069

NE SAIT pas 140 7,447 7.455

ensemble 1878 99,89 »-
• O O • o o o

toooeo QUESTION 502 REFORMES PROGRES. / CHANGEMENTS RADICAUX - L2 page 35 -
PROGRESSIVES 962 51.170 63,248
RADICAUX 479 25.479 31,492

NE SAIT PAS 80 4,255 5,260
ensemble 1521 80,90 100.000

<*) 1. Voir augmenter ses ressources en travaillant autant

2. Conserver les mêmes ressources en travaillant moins

3. Ne sait pas
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EN LIGNE
Tableau Gll

CATEGORIE SOCIO PROFESSIONNELLE EN COLONNE AGE DE L'INTERVIEWE 00

EFFECTIFS I
I

% ligne et colonne I
I

18 ET
19 ANS

DE 20 A
29 ANS

DE 30 A
49 ANS

DE 50 A i
64 ANS I

65 ANS ET
PLUS

I
II
I

ensemble I
II1

EXPLOITANT AGRICOLE I 2 13 30 • 17 I 2 I 64 -III 3.51 3.14 4.14 4,62 I 0.65 I 3,42 II 3.13 20.31 46,88 26,56 I 3.13 I 100,00 I
SALARIE AGRICOLE I 0 0 3 1 I 0 I 4 II 0.0 O.f 0.41 0.27 I 0,0 I 0,21 1I 0.0 0.0 75.00 25,00 I 0,0 I 100,00 »
INDUSTRIEL G•COMMEfi I 0 0 10 4 î 2 I 16 II 0.0 0.0 1.38 1.09 I 0.65 t 0.85 II 0.0 T 0.0 62.50 25.00 I 12.50 I 100.00 I
ah'isan P. COMMEHC, I 0 18 57 25 î 6 I 106 Ii 0.0 4.35 7,87 6.79 I 1.94 I 5,66 Ii 0.0 16.98 53.77 23.58 I 5.66 I 100.00 I
PROF, LI 8 , CADRE s, I 0 18 49 12 I 1 I 80 » I1I 0.0 4.35 6.77 3.26 I 0.32 I *.27 II 0.0 22.50 61.25 15.00 ’ 1.25 I 100.00 IICADRE MOYEN I 1 58 101 29 I 4 I 193 Ii 1.75 1 A . 0 1 13.95 7.88 I 1.29 I 10.31 Ii o.sp 30.05 52.33 15.03 I 2.07 I 100.00 I

autre ACTIF i 0 5 10 s i 2 ! 22 II 0.0 1.21 1.38 1.36 I 0,65 i 1.16 II 0.0 22.73 45.45 22.73 I 9.09 i 100.00 I
EMPLOYE i 9 84 82 27 î 1 i 203 1i 18.79 20.29 11.33 7.34 I 0.32 i 10,84 Ii A.A3 41.38 40.39 13.30 I 0.49 i 100,00 I
OUVRIER i 1C 111 145 70 i 3 i 339 Ii 17,5A 26.81 20.03 19.02 t 0,97 i 18.11 Ii 2.95 32.74 42.77 20.65 I 0.88 i 100.00 I

personnel de SERVICE 1 Z 13 27 22 1 2 i 66 1I 3.51 3.14 3.73 5.98 I 0,65 i 3,53 II 3.03 19.70 •0.91 33.33 I 3.03 î 100.00 I
ETUDIANT I 31 39 1 1 i 0 i 72 II 5A.39 9.42 0.14 0.27 I 0.0 i 3,85 II A3.06 54.17 1,39 1.39 I 0.0 i 100,00 I

MENAGERE I 1 51 183 67 î 54 i 356 II 1.75 12.32 25.28 18,21 I 17,48 i 19,02 II 0.28 14.33 51.40 18,82 I 15.17 î 100.00 I
retraite - INACTIF I 1 4 26 68 I 232 i 3511 1.75 0.97 3.59 23.91 I 75.08 i 18.75 II 0.28 1.14 7.41 25.07 I 66,10 i 100.00 I

ENSEMBLE I 57 414 724 368 î 309 î 1872 CO I
II 100.00 100.00 100.00 100.00 I 100.00 i 100.00 II 3.04 22,12 38.68 19.66 I 16.51 î 100.00 I
I

En raison de la faiblesse des effectifs dans la classe des 18/19 ans, un regroupement différent des tranches d'âge sera 
utilisé pour l'exploitation définitive.

12) Total inférieur à 1880 du fait de 8 CSP non déclarées. Les pourcentages sont calculés sur .'es effectifs 
ayant répondu (1872).



, „ EN LIGNE CATEGORIE SOCIO PROFESSIONNELLE
Tableau G12 ' en colonne z-e-a-t

I
effectifs 1 REGION I bassin pari.s I BASSIN PARIS I NORD PAS DE I EST I OUEST I SUD-OUEST I CENTRE-EST I MEDITERRANEE I ENSEMBLE 1

I I I I I I I I i I I
* LIGNE ilT COLONNE I paris. I EST I OUEST I CALAIS I I 1 I I I I

I I I I I I I I I I I
I

EXPLOITANT agricole I 1 I 8 I 5 I 0 I 4 1 25 1 9 I 8 1 4 I 64 I
I 0.27 I 3.92 I 3.97 I 0.0 I 2.15 I 9.92 I 4.59 I 3.57 I 2.13 I 3.*2 I
I 1.56 I 12.50 I 7.81 I 0.0 I 6.25 I 39.06 I 14.06 I 12.50 I 6.25 I ICO,00

I
salarie agricole I 0 I 0 I 1 I 0 I 0 I 1 I 2 I 0 I 0 I 4 î

I 0.0 I 0 - 0 I 0.79 I 0.0 I 0.0 I 0.40 I 1.02 I 0.0 I 0.0 I 0,21 I
I o.o I 0.0 I 25.00 I 0.0 I 0.0 I 25.00 I 50,00 I O.o I 0.0 I 100*00 I

■I
industriel G.COMMER I 4 1 3 I 1 I 1 1 1 I 0 I 2 I 2 i 2 I 16 î

I 1.06 I 1.47 I 0.79 I 0.85 I 0.54 I 0,0 I 1.02 I 0.69 I 1.06 I 0.85 I
I f\J U

1 O o I 18.75 I 6.25 I 6.25' I 6,25 I 0,0 1 12.50 I 12.50 I 12.50 I 100.00 I

artisan P , COMMCRC, I 15 I 13 I 11 I 12 I 5 I 11 I 13 I 14 I 12 I 106 I
I 3.99 I 6.37 I 8.73 I 10.17 I 2,69 I 4.37 I 6,63 I 6.25 I 6.38 I 5,67 1
I 14.15 I 12.26 I 10.38 I 11.32 I 4.72 I 10.38 I 12.26 I 13.21 I 11.32 I 100.00 I

•I
P^CF.LId. CADRE S. I 32 I 9 I 2 I 6 I 7 I 5 I 5 I 9 I 5 I 80 I

I B.51 I 4.41 I 1.59 I 5.08 I 3.76 I 1.98 I 2.55 I 4.02 I 2.66 I 4,28 I
I 40.00 I 11.25 I 2.50 I 7,50 I 8.75 I 6,25 I 6,25 I 11.25 I 6.25 î 100,00 I

■I
CADRE MOYEN I 44 I 24 I 13 I 5 I 14 I 26 I 2o I 18 I 21 I 193 I

I 11.70 I 11.76 I. 10.32 I 4.24 I 7,53 I n.ii I 13,27 I 6.04 I 11.17 I 10.32 *
I 22. »0 I 12.44 I 6.74 I 2.59 I 7.25 I 14.51 I 13.47 I 9.33 I 10.86 I 100.00 I

-I
autre actif I 5 I 7 I 1 I 1 I 0 1 3 I 3 I 0 I 2 I 22 I

I 1.33 1 3.43 I 0.79 I 0.85 I 0.0 I 1.19 I 1.53 I 0.0 I 1.06 I 1.18 I
I 22.73 Z 31.82 I 4,55 I 4.55 I 0.0 I 13,64 I 13.64 I 0.0 I 9.09 I 100.0ü I

E«PlOyE I 69 I 17 I 8 I 12 I 28 I 15 I 16 I 19 I 19 I 203 I
I 18.35 1 3.33 I 6.35 I 10.17 I 15.05 I 5.95 I 8.16 I 8.48 I 10.11 1 10.86 1
I 33.99 I 8.37 I 3.94 I 5.91 I 13.79 I 7.39 I 7.88 I 9.36 I 9.36 I 100.00

-I
Ouvrier I 67 I 38 I 30 I 22 I 44 I 46 I 27 I 40 I 25 I 339 l

I 17.82 I 18.63 I 23.81 I 18,6* I 23.66 1 13,25 I 13,78 I 17.86 r 13.30 I 16.13 1
I 19.76 I 11.21 I e.e5 I 6.49 I 12.98 I 13,57 I 7,96 I 11.80 I 7 ,v3 7 1 100.00 l

-I
personnel DE SERVICE I 19 I 3 I 4 I 7 I 6 I 9 I 4 I 8 I 6 I 66

I 5.05 I 1.47 I 3.17 I 5.93 I G.23 I 3,57 I t.04 I 3.57 I 3.19 I 3.63 I
I 28.79 I 4.55 I 6.06 I 10.61 I 9.09 1 13.64 I 6,06 I 12.12 I 9,09 I 100,00 1

ETUDIANT I 18 I 7 I 2 I 5 I 4 I 8 9 I 9 I 10 I 72 I
I 4.79 I 3.43 I 1.59 I 4.24 I 2.15 I 3.17 I 4.59 I 4.02 I 5*32 i 3.85 i

I 25.00 I 9.72 T 2.78 I 6.94 I 5.56 1 11.11 I 12,50 I 12.50 I 13,89 I 100,00 I
. r

VIAGERE I 40 I 32 I 24 I 26 I 46 I 58 I 38 I 46 I 43 î 355 i
I 10.64 I 15.69 I 19.05 I 22.03 I 24,73 I 23.02 I 19,39 I 21.43 I 22.87 I 18.98 î
I 11.27 I 9.01 I 6,76 I 7.32 I 12.96 I 16.34 I 10.70 I 13.52 I 12.11 I 100.00 i

-I
RETRAITE - injptif I 62 I 43 I 24 I 21 I 27 I 43 I 42 I 49 I 39 I 350 i

■ I 16.49 I 21.08 I 19.05 1 17.80 I 14.52 I 17.06 I 21.43 î 21.88 1 20.74 1 18,72 I
I 17.71 I 12*29 I 6.86 I 6.00 I 7.71 I 12.29 I 12,00 I 14.00 I 11.1* I 100,00 1

-3

FNSERSLE I 376 I 204 I 126 I 118 I 186 I 252 I 196 I 224 I 188 I 1870 W

I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100,00 I 100.00 i: 100.00 I 100.00 I 100.00
I 20.11 I 10.91 I 6.74 I 6.31 I 9.95 I 13,48 I 10.48 I 11.98 I 10.05 1 100.00 i

-i

Total inférieur à 1880 en raison des non déclarés.
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Tableau G13
EN LIGNE categorie socio professionnelle

EN COLONNE TAILLE D'AGGLOMERATION (NB.D'HABITANTS)

EFFECTIFS I INFERIEUR a I 2001 A 5000 I 5001 A 10000 I 10001 A I 20001 A I 50001 A I 100001 A I PLUS DE I PARIS i ENSEMBLE 1
I I I I 1 I I I I : I

4 LIGNE ET COLONNE I 2000 I I I 20008 1 50000 I 100000 I 200000 I 200000 I i I
I I I I I I I I I i I

EXPLOITANT AGRICOLE I 57 I II II 51 01 0 I 01 01 0 I 6* I
I 11.66 I 0.96 I 1.03 I 6.25 I 0.0 I 0.0 I 0.0 I 0.0 I 0.0 t 3.43 I
I 89.06 I 1.56 I 1,56 I 7.81 I 0.0 I 0.0 I 0.0 I 0.0 I 0.0 I 100,00 I

-I- -I- -I- ---- 1.
3 I 

I0.0 I 
------1-

---- -
3 ' I

I
0.0 I......I.

-I- 
3 I 

I0.0 I ---- 1-

---- 1-
3 I 

I0.0 I 
-I-

---- 1-
3 I 

I0.0 I ---- 1-

-I- 
I 
I0.0 I---- 1-

--------- 1
4 1

0.21 I
100.00 !---------- 1

SALARIE agricole I
I
I

---------- 1-

1 3 I
2.88 I

75.00 I
------------------------ 1-

I
0.20 I

25.00 I ---------- 1
INDUSTRIEL G.COWER I 51 01

I 1.02 I 0.0 I
I 31.25 I 0.0 I

......-I-------------- 1
34

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0
0.0

0.0

0.0
-I -

31 01 ' 1 2 I 01 71 21 16 I
I 0.0 I 0,0 I l.îl I 0.0 l 1.90 I 0.63 I 0.86 I

0.0 I 0.0 I 0.0 I 12,50 I 0.0 I 43.75 I 12.50 I 100.00 I
-I" ■I- -I- ■I- -I- -I- -I

ARTISAN P, CONMEHC. I 
I 
I

I 14 I
6.95 I 13.46 I

32.08 I 13.21 I

8

-I- -I- -I-

I
6,45 I

7.55 I
—....................... I-

4 I

8 I
4.68 I

7.55 I
........ . —I-

8

14 I
3.80 I

13.21 I

124 I
3.51 I

3.77 I--------- 1
PRCF.LIb. CADRE S. I 71 51 01 21 5 I 4 i 81 17 I 31 I 79 I

I 1.43 I 4.81 I 0.0 I 2.50 I 4,39 I 3,23 I 4.68 I *.62 I 9.69 I 4.23 I
I 8.86 I 6.33 I 0.0 I 2.53 I 6,33 I 5.06 I 10,13 I 21.52 I 39.2* I 100.00 I------- -I

8 I 
8.25 I

7.55 I---------- 1-

4 I
5.00 I

3.77 I 
-I-

I
3.75 I

11.32 I----------1-

10 6 I
5.68 I

100.00 I
------------- 1

-I- -I- -I- -I- -------- 1-
CAÙRE M G T E N I 43 I 17 I 7 1 9 1 11 I 10 I

I 8.79 I 16.35 I 7.22 I 11.25 I 9.65 I 8,06 I
I 22.28 I 8.81 I 3.63 I 4.66 I 5.70 I 5,18 I

------- I-
15 I

8.77 I 
7.77 I----------- j.

2 I 
1.17 I

9.52 I
..... .......I-

is r
6.77 I 

7,39 I
............ J-

*6 I 
26.90 I

13.65 I----------- 1-
10 1 

5.85 I
15.15 I----------- j.

13 I 
7.60 I

18.06 I
............ 1 '

25 I 
14.62 1

7.0* I
---- ------1-

29 J 
16.96 I

8.26 1----------- 1 •
171 I 

100.00 I
9.16 I

----------- 1-

-I-

-I- -I- -I- --------------------- 1
0 Io.o i
o.o i

..... ....... -I.......—
71 91 15

1 11.25 I 13.16
3.45 I 4,43 I-I-----

-I- -I'

*1 I 
11.14 I

21.2* I
--------------- j.

3 I
0.82 I

14.29 I
-------------- 1-

34 I
9,24 I

16.75 I
---------------1-

81 I
22.01 I

24.04 I
---------------1-

18 I 
4.89 I

27.27 I----------- 1-
22 I 

5.98 I
30.56 I

---------------1-
66 I 

17.93 I
18.59 I

---------------1-
65 I 

17.66 I
18.52 1

■........................I-

368 I
100.CO I

19.71 I
---------------1-

*0 I
12.SO I

20.73 I
------------- 1-

4 I 
1.25 I

19.05 I
---------- 1-

60 I 
18.75 I

29.56 I---------- 1-
53 I 

16.56 I
15.73 I---------- 1-

16 I 
5.00 I

24.24 I

193 I
10.34 I

100.00 I----------- X
21 I 

i.i2 ;ico.oo î
-------------- 1

203 I 
10.67 I

100.00 I
--------------------------1

337 !
18.05 I

100.00 I----------- j
66 I

3.54 I
100.00 I----------- 1
72 I

3.86 i
100.CO I

--------------------------1
355 I 

19.01 I
100.00 I

-------------- 1
351 I 

18.80 2 
100,00 I

1867 (*) I 
100.00 I

100.00 I
----------------------—T

*LT R L ACTIF 1 4 I
I 0,82 I
I 19.05 I---------------- 1------------ 1-

0 I
0.0 I 0.00.0 I-I-----

1 
I

5.42 I ----- 1-
10

0.0 I 
-----------1-

2 1 6 I
1.75 I 4.84 I

9,52 I 28.57 I
•I" -I-t. “PlOyE 1 38 I 11

I 7.77 I 10.58
1 18.72 I

-I...... ................— — I------------

7.22

-I-

I 14 I
I 11.29 I

7.39 I 6.90 I
.... 1............. 1

Ouvrier I 63 I 10 I 22 I 26 I 25 I 21 I
I 12.88 I 9.62 I 22.68 I 20.00 î 21,/Z I 16,94 I
I 18.69 I 2.97 I 6.53 1 4.75 1 7.42 1 6.23 I■ I------------- 1--------------1-------------1------------- 1-------------- 1------------- 1.

I 4 1 2 1 5 1 3 I
I 4.12 I 2.50 I 4.39 I 2,42 I

I 10.61 I 1.52 I 6.06 I 3.03 I 7,58 J 4.55 I■ I------------- 1-........  1---------1---------- I
3 I 

3.09 I
4.17 I- - - - - - - - - 1- - - - - - - -

PtNAaEse I 132 I 20 I 20 I 13 I 21 I 26 I
I 26.99 I 19.23 I 20.62 I 16.25 I 18.42 I 20,97 ' I
I 37.13 I 5.63 I 5.63 I 3.66 I 5.92 I 7.32 I- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1- - - - - - - - - - - - - 1- - - - - - - - - - - - - X- - - - - - - - - - - - - X- - - - - - - - - - - - - X- - - - - - - - - - - - J- - - - - - - - - - - - - J,

RETRAITE - INACTIF I 93 I 21 î 25 I 19 1 22 I 23 I
I 19.02 I 20.19 I 25.77 I 23.75 I 19,30 I 10.55 I
I 26.50 1 5.93 I 7,12 I 5.41 I 6.27 I 6.55 I

..................... .............. 1.............. 1.............1............. 1.............. 1............. 1
ENSEMBLE I 489 I 104 X 97 I 80 I 1\4 I 124 I

I 100.00 I 100-00 I 100.00 I 100,00 I 100.00 I 100.00 I
1 26.19 I 5.57 I 5.20 1 4.28 I 6.11 I 6.64 I

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . I. . . . . . . . . . . . 1. . . . . . . . . . . . . 1. . . . . . . . . . . . . 1. . . . . . . . . . . . . 1—. . . . . -. . . . I- - - - - - - -  I
1 -1 Total inférieur A 1830 en raison des non déclarés.

PERSONNEL DE SERVICE I 7
I 1.43 I 1

I 0.96

•I-
EToOlAM 5 1

1.02 I
6.94 I--------- 1-

1 I 
0.96 1

1.39 I---------- 1-

1 I 
1.25 ï

1.39 I--------- 1-

4 1
3.51 I

5.56 I--------- 1-

7 I
5.65 I

9.72 I
------------- j,

16 I 
5.00 1

22.22 I---------- 1.
32 I 

10.00 I
9.01 I---------- 1-

'54 I
16.88 I

15.38 I

320 I
100.00 1

17.14 I
-------------- 1,
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II. VOLET DE L'ENQUETE CONCERNANT PLUS SPECIFIQUEMENT 

LE MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT ET DU CADRE DE VIE

Dans le cadre de ce premier dépouillement, les résultats sont présentés 
essentiellement sous forme de "tris à plat", complétés par quelques tableaux 
croisés. Il s'agit, rappelons-le, d'estimations provisoires*1*.

Les données de l'enquête sont ventilées selon les thèmes suivants, 
relatifs à l'environnement et au cadre de vie :

- Logement et cadre de vie quotidien : situation et perception
- Fréquentation des équipements collectifs
- Préservation de l'environnement
- Organisation du temps
- Participation sociale

On procédera, en outre, à quelques comparaisons de sources.

I. Logement et cadre de vie quotidien : situation et perception

a) Situation du_logement

Les questions permettant de situer l'habitation ont été, rappelons-le, 
remplies par les enquêteurs (Cf. partie "à remplir par l'enquêteur" en fin de 
questionnaire).

NB. A titre de rappel :
- Le dépouillement a été fait sur 1880 observations.
- Dans les tableaux, la colonne ensemble ne totalise pas 1880, en raison 

des non réponses.
- Les pourcentages cités dans le texte portent sur les effectifs ayant 

répondu.
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Les individus enquêtés habitent essentiellement dans les villes ou les 
périphéries (65,91), et pour 1/4, dans les villages et bourgs. L'habitat dispersé 
ne représente que 9,41 de l'échantillon. Par rapport aux résultats de l'enquête 
OSCE-1977 , les individus habitant "dans une ville" sont nettement plus nom­
breux dans notre enquête (42,41 contre 26,61), ceux vivant en périphérie ou en 
banlieue étant, à l'inverse, en proportion plus faible (23,41 contre 36,41 dans 
l'enquête OSCE). Les pourcentages des individus habitant des villages ou des 
bourgs ou bien vivant en habitat dispersé sont également moins élevés.

En ce qui concerne la population des villes et banlieues, 44,41 des en­
quêtés habitent dans des quartiers populaires, 30,71 dans des quartiers résiden­
tiels et 161 dans des quartiers commerçants.

Les maisons avoisinantes ("à 100 mètres autour de l'habitation") ont 
été généralement vues par les enquêteurs, comme étant "bien entretenues et propres" 
(56,21), ou "bien entretenues dans l'ensemble ..." (31,11). Dans l'enquête OSCE, 
on relevait un pourcentage encore plus élevé de "maisons bien entretenues et 
propres" (63,31 des réponses).

La présence d'espaces verts (arbres, arbustes, espaces verts) autour de 
l'habitation a été moins fortement notée dans notre enquête que dans l'enquête 
OSCE. En effet, le manque d'espaces verts (très peu d'arbres ... ou aucun arbre, 
arbuste ...) est relevé dans plus de 401 des cas pour notre échantillon, alors 
que la proportion était de 241 environ dans l'enquête OSCE. Ceci peut s'expliquer 
par le fort pourcentage d'individus habitant dans les villes ou périphéries, 
relevé ici (Cf. tableau E1 p. E10).

U) Enquête communautaire OSCE-1977 sur les thèmes de la santé et du 
logement. Echantillon représentatif "France entière" de 1949 individus 
de plus de 18 ans.
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b) Gênes ressenties au_domicile

Les individus enquêtés se déclarent, pour la plupart, satisfaits de la 
vue extérieure de leur pièce de séjour. En effet, la vue plaît beaucoup pour 
57,41 d'entre eux. Dans l'enquête Rouen-1975 (1* , la proportion était de 43,11 
(seuls les habitants de la région de Rouen étaient concernés, ce qui ne permet 
pas une comparaison avec notre échantillon).

Ceux pour qui la vue plaît "moyennement, pas beaucoup ou pas du tout" 
(respectivement 24,41, 8,31 et 9,91 des individus), semblent être gênés princi­
palement par l'absence de perspective, le manque de verdure et la laideur des 
constructions. Ces trois motifs étaient également évoqués dans l'enquête Rouen, 
la laideur des constructions venant en premier.

En ce qui concerne les inconvénients au niveau du logement, les bruits 
apparaissent comme me cause essentielle de gêne : 43,41 des personnes interrogées 
déclarent être "un peu" ou ’beaucoup" gênées. Il s'agit principalement d'individus 
habitant en ville ou en banlieue, et occupant un logement en HLM, ILN ou dans 
d'autres immeubles. (Cf. tableaux E24 et E25 p. E32).

Les jeunes (classes 18/19 ans et 20 â 29 ans) sembleraient légèrement 
plus sensibilisés aux bruits, ainsi que les enquêtés résidant en région pa­
risienne (Cf. Tableaux E22 et E23 ). En outre, les individus concernés se 
disent davantage gênés par "les bruits de la circulation automobile ou ferro­
viaire", le jour (63,21) comme la nuit (45,31). En second lieu, sont cités les 
bruits occasionnés par les voisins (37,01 le jour et 25,21 la nuit), ce qui cor­
roborent les résultats précédents selon la zone d'habitation et le type d'immeuble. 
Les biuits de circulation et les bruits de voisins étaient également cités dans 
l'enquête Rouen.

Enquête menée sur 1 'agglomération de Rouen par le Groupe Inter-ministériel 
d'Evaluation de l'Environnement.
Cf. "La qualité de la vie à Rouen" - J. ANTOINE - Décembre 1975.
Echantillon d'hommes et de femmes de 18 ans et plus établi sur quotas de 
profession du chef de famille, d'âge de l'interviewé et d'activité des femmes.

U)
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Outre le bruit, facteur essentiel de gêne, les enquêtés déclarent être 
gênés ("un peu" ou "beaucoup") dans des proportions voisines de l'ordre de 25%, 
par l'humidité (motif largement cité dans l'enquête Rouen), le froid ainsi que 
la mauvaise qualité des matériaux. Mais les effectifs concernés ici sont plus 
faibles et ne permettent aucune interprétation à ce niveau d'exploitation

Les observations relevées portent, rappelons-le, sur des "tris à plat".
Une analyse plus fine sera faite lors de l'exploitation définitive pour essayer 
de déterminer une hiérarchie de ces inconvénients ressentis au niveau du logement 
et de caractériser, à l'aide d'analyses typologiques, les catégories d'individus 
se déclarant gênés.

c) Satisfaction du cadre de vie quotidien

Considérée en elle-même, la question n'apporte aucun résultat signifi­
catif ; elle fait ressortir un taux élevé d'individus se déclarant "très satis­
faits" ou satisfaits" (79,4%) de leur cadre de vie quotidien ; ce fort degré de 
satisfaction avait déjà été relevé dans l'enquête OSCE-1977 (plus de 85% des 
interviewés).

Elle demeure importante, quelle que soit la catégorie socio­
professionnelle de l'individu, son sexe, son âge ou la région de résidence. On 
reviendra sur ce phénomène lors de l'exploitation ultérieure. Cf.Tableaux E26 à E29.

II. Fréquentation des équipements

Panni la longue liste des équipements, on retiendra ceux intéressant 
davantage le Ministère de l'Environnement.

a) Espaces naturels, terrains de jeux...

70,4% des enquêtés déclarent avoir à proximité de leur domicile, un 
terrain de jeux, 53,7% un terrain de sports, 41,1% une salle de sports, 45,8% 
un centre de loisirs.
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La présence d'un grand espace naturel (forêt, plage, grand parc...) à 
moins d'un kilomètre de l'habitation est relevée pour 55% des effectifs. Dans 
l'enquête Rouen 1975, on trouvait un pourcentage assez proche (58,1%), mais, 
dans l'enquête OSCE-1977, la proportion était beaucoup plus élevée (74,8%) ; 
toutefois le libellé de la question n'était pas identique, puisque la distance 
retenue était de deux kilomètres ("Peut-on trouver à moins de 2 km de chez vous...") 
au lieu de 1 km dans notre enquête.

Par ailleurs, on remarque des taux de fréquentation non négligeables 
pour ces types d'équipements. En effet, 15,7% des individus disent fréquenter 
régulièrement un centre de sports, 10,2% un terrain de jeux, 22,1% des rues 
piétonnières et 12,3% un parc. Mais surtout, près de la moitié des enquêtés 
(4~,1%) déclare fréquenter régulièrement un grand espace naturel, contre 24,6% 
"jamais". En outre, les résultats relatifs aux espaces naturels font apparaître :

- Un taux particulièrement élevé de fréquentation régulière pour les 
membres des professions libérales (76,9%) ainsi que les industriels, gros com­
merçants (62,5%). (Cf. tableau E30 p. E36).

- Une diminution du taux de fréquentation lorsque l'âge croît : (53,1% 
pour les moins de 30 ans, 51,8% des 30 à 49 ans déclarent fréquenter régulière­
ment un grand espace naturel, 42,1% des 50 à 64 ans, et 33% des 65 ans et plus).

- Une fréquentation plus importante en fonction de la proximité de ce 
type d'équipement: 64,6% des individus fréquentant un grand espace naturel en ont 
un à moins d'un kilomètre de chez eux (Cf. tableaux E31 et E33 p. E37).

Il conviendra dans la suite de l'analyse de reprendre en détail ces 
différentes observations.

b) Utilisation_des transports publics (Cf. tableau. E6 p. El S)

Moins de 20% des enquêtés déclarent utiliser régulièrement les transports 
publics, quel que soit le but du déplacement (courses - travail - sorties - 
vacances). On ne peut guère commenter ces résultats au niveau préliminaire. Seule 
une analyse fine permettra de savoir quelles catégories utilisent ou n'utilisent 
pas les transports collectifs et pour quelles raisons. (Une question ouverte por­
tait d'ailleurs sur les raisons de non-utilisation).
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III. Préservation de l'environnement

Préserver l'environnement est "très ou assez important" pour plus de 
90% des individus (dont 661 mentionnent "très important"). Ils se déclarent 
généralement sensibles à tous les aspects cités des actions de défense de 
l'environnement (eau,air, qualité des produits alimentaires, énergie...) (Cf. 
tableaux E8 et E9 pp. El7 et El8).

Ces données ne permettent aucune interprétation significative.
J1 semble que la formulation même de la question ait donné lieu à un effet 
"d'acquiescement" systématique si bien que les personnes ont répondu de façon 
positive à l'ensemble des aspects ; ces impressions restent à vérifier, mais il 
est probable qu'un changement de libellé devra être adopté pour la prochaine 
enquête.

Le croisement de cette variable selon des critères tels que catégorie 
socio-professionnelle, âge, sexe, région ou taille d'agglomération, confirme 
ce phénomène (Cf. tableaux E34 à E38 pp. E58 à E41).

D'autre part, si 60,61 des personnes interrogées ont répondu s'infonner 
sur les problèmes d'environnement, 14,51 seulement déclarent avoir personnelle­
ment participé à une action de préservation de l'environnement. Le dépouillement 
des questions ouvertes permettra de préciser le type d'action ainsi que les 
moyens d'information.

IV. Organisation du temps

a) Aspects de 1'organisation_du_temps_liée_au_travail

Plusieurs questions concernant les horaires (nombre d'heures de travail 
par semaine, heure de départ et heure de retour, duree du trajet quotidien •••) 
étaient posées aux individus actifs de l'échantillon. On ne présentera ici aucun 
résultat relatif à ces aspects, les calculs de moyennes étant encore indisponi­
bles. Seuls quelques tris à plat sont donnés sur les heures supplémentaires 
rémunérées au cours de la semaine précédente de celle de l'enquête (11,3s des 
individus disent avoir fait des heures supplémentaires remunerees) , la reduction
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d'horaires depuis 1 an (10,81 ont répondu oui), le travail périodique la nuit 
(17,41), le dimanche (26,71), les horaires spéciaux dus au travail d'équipe 
(16,91) ou le retour au domicile pour le déjeuner (55,81 des actifs ont déclaré 
oui). Toutes ces données seront exploitées en détail ultérieurement et sur 
l'échantillon complet.

D'autre part, la moitié des enquêtés actifs disent n'avoir aucun pro­
blème pour effectuer une démarche personnelle pendant les heures de travail, et 
un peu plus d'un quart s'arrangent avec leur employeur ; pour ces derniers il 
s'agit en particulier d'ouvriers, d'employés et d'individus soumis au pointage 
ou à une autre forme de contrôle d'horaires.

La demi journée de congé, la perte de salaire ou l'impossibilité ne 
concernent que des effectifs extrêmement faibles ; les résultats à ce niveau 
ne sont pas significatifs (Cf. tableau E39 p. E42) .

Pour ce qui est du temps de repos ou des congés annuels, on citera ici 
uniquement les données brutes : les individus ont en général 2 jours de repos 
par semaine, et quatre semaines de congés annuels, ua plupart d'entre eux choi­
sissent leurs dates de congés (plus de 601) et les prennent essentiellement en 
fonction du conjoint ou des enfants, et dans une moindre part, pour avoir beau 
temps. Ceux qui n'ont pas le choix ne semblent pas "a priori" gênés (Cf. tableaux 
E10 et E11 pp.E19 et 20). Toutefois, il ne faut rien en conclure, pour l'instant, 
les aspects "négatifs" (non satisfaction, non gêne...) étant plus difficiles à 
appréhender.

b) Temps_et_loisirs (pour l'ensemble des enquêtés)

Les aspects "horaires" (heure de lever, heure de coucher) seront ana­
lysés ultérieurement ainsi que les deux questions ayant trait à l'âge de la 
retraite (âge "normal" et âge "idéal") , leur traitement étant plus particulier.

La lecture, la radio et la télévision, voir des amis ou des parents, se 
promener, restent les activités les plus largement pratiquées pendant les heures 
de loisirs (pour plus de 601 dans chaque cas). Le repos est également mentionné 
de façon importante (52,81 des enquêtés). Se promener et faire des voyages sont 
en outre des types d'activité souhaités üans le cas d'un accroissement du temps 
libre (Cf. tableaux E11 à E15 pp. E20 à E24).
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On remarquera encore une forte proportion d'individus (56,5$) se 
declarant "quelquefois trop fatigues pour faire quelque chose". Ce phénomène 
de fatigue semble plus marqué pour les petits commerçants - artisans, les ou­
vriers, les femmes, en région parisienne et dans le Nord Pas-de-Calais. Il 
s'accroît également avec l'âge (cf. tableaux E40 à 43 pp. E43 à 45). n serait 
intéressant d'analyser le niveau de fatigue en fonction de variables telles que 
la durée hebdomadaire de travail, le nombre de jour de repos ou encore le nombre 
d'enfants ... On y reviendra ultérieurement.

La question relative aux gênes dues à des contraintes d’horaires, dans 
l'organisation habituelle des journées, ne permet aucun commentaire significatif 
à ce niveau d'exploitation (cf. tableaux E15-16 pp. E24-25) . On procédera à
l'établissement d'une hiérarchie des contraintes et l'on étudiera les caracté­
ristiques des individus cumulant éventuellement plusieurs gênes.

V. Participation sociale

Plus de la moitié des enquêtés invitent souvent des amis à déjeuner ou 
â dîner, contre 48,11 qui ne reçoivent que rarement ou jamais, essentiellement 
parce qu'ils ne le désirent pas ou bien par manque de temps.

Cependant, pratiquement tout le monde peut compter sur des amis ou des 
relations de voisinage, en cas d'urgence.

En ce qui concerne la vie associative, on remarque en général un taux 
élevé de participation par type d'activité de l'association, en comparaison 
notamment des données de l'enquête réalisée en 1973 sur les pratiques culturelles 
des Français ^ . Il conviendra de rechercher pourquoi.

Les individus n'appartenant à aucune association (ou groupe) donnent 
comme raison : le manque d'intérêt (motif le plus souvent invoqué par les per­
sonnes âgées) ou le manque de temps (surtout cité dans les tranches de 20 à 
49 ans) (Cf. tableau E44 p. E45).

Pratiques culturelles des Français - Décembre 1974 - Document édité par le 
Service des Etudes et de la Recherche du Ministère de la Culture et de 1 'Envi­
ronnement.
Echantillon : Français de 15 ans et plus.

(1)
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L'ensemble de ces observations, rappelons-le, portent sur des données 
provisoires ; il conviendra à présent d'analyser plus finement et à l'aide 
de méthodes statistiques plus élaborées l'ensemble des informations recueillies 
sur la totalité de l'échantillon de l'enquête et sur la totalité du questionnaire 
après le post-codage des questions ouvertes.
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VOLET DE L'ENQUETE CONCERNANT LE MINISTERE DE L'ENVIRONNEMENT ET BU CADRE DE VIE

LOGEMENT ET CADRE DE VIE QUOTIDIEN : SITUATION ET SATISFACTION

Tableau El EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT,
BRUTS

POURCENT,
S/EXPRIM,

QUESTION 537 ZONE D'HABITATION - N3 page 38 -

dans une VILLE 797 42,394 42,552
PERIPHERIE banlieue 438 23,298 23138b
village BOURG 463 24,674 24,666

HABITAT DISPERSE 176 0,362 9,397

ENSEMBLE 1873 99.63 100,000

«•<««« QUESTION 538 LE quartier ou se TROUVE L'HABITATION - H4 page

COMMERCANT 206 10,957 15,957
RESIDENTIEL BOURGOIS 396 21,064 30.674
ADMINISTRATIF 31 1.649 2,40
POPULAIRE 573 30.479 44,364
INDUSTRIEL 25 1,330 1,936
AUTRE 60 3,191 4,648

ensemble 1291 68,67 100,000

Ktc>'9 QUESTION 539 ETAT DES MAISONS AVOISINANTES
entretenues propres 1053 56,011 56,,250
entretenues ensemble 583 31,OU 311,1*3

135 7,161 7 .■ 212
41 2.181 2,,190

maison ISOLEE 60 3,191 3,,205

ENSEMBLE 1672 99,57 100,,000

•><««« QUESTION 540 ASPECT DU VOISINAGE - N6 page 38 -

ARBRES ESP. VERTS 521 27,713 27,601
qq.arbres arbustes 599 31,862 31,964
PEU D'ARBRES 530 28,191 28,202
PAS ESPACES VERTS 224 11,915 11,953
SANS REPONSE 0 0,0 0.0

ensemble 1874 99,68 100,000

*•*«** QUESTION 541 ANCIENNETE DE U1 HABITAT - N7 page 38 -

ZONE
ZONE
ZONE

ENSEMBLE

**»»«>* QUESTION
BEAUCOUP 
moyennement 
pas BEAUCOUP 
PAS DU TOUT

ANCIENNE eu 43,138 43,696
RECENTE 568 30,213 30.603
MIXTE 477 25.372 25.700

1856 98,72 100,000

44 LA VUE SUR L'EXTERIEUR(SEJOUR)VOUS PLAIT - D5 a)

1075 57.181 57,395
458 24,362 24,453
155 8,245 8.275
185 9,840 9,877

1873 99.63 100,000ENSEMBLE
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Tableau E2
efeecties

BRUTS
POURCENT.

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM.

oecotte QUESTION 45 LE MANQUE DE PERSPECTIVE VOUS GENE T-IL - D5 b) page 5 •
beaucoup

ASSEZ
ASSEZ PEU 

PAS DU TOUT

337
162
139
210

17,926
8,617
7,394
11,170

39,741
19,104
16,391
24,764

ensemble 648 45,11 100,000

*e««oe QUESTION 46 LE MANQUE de verdure vous GENE T-IL D5 b) page 5
beaucoup

ASSEZ 
ASSEZ PEU 

PAS DU TOUT

310
137
100
303

16,489
7,287
5,319
16.117

36,471
16.118
11,765
35,647

ensemble 850 45,21 100,O00

eoeoo*> QUESTION 47 LA LAIDEUR DES CONSTRUCTIONS VOUS GENE - D5 b) pape 5 -
beaucoup 

ASSEZ 
ASSEZ PEU 

PAS DU TOUT

247
153
136
314

13.138
8,138
7,234
16.702

29,059
18,000
16,000
36,941

ensemble 850 45,21 100,000

question 48 LE manque D'Animation abords vous gene - '.5 b) page 5 -
beaucoup

ASSEZ 
ASSEZ PEU 

PAS DU TOUT

94
89

114
548

5,000
4,734
6,064

29,149

11.124 
lO.t?3
13.491
64,652

ENSEMBLE 845 44,95 100,000

(«««« QUESTION 49 LA CIRCULATION vous GENE T -ELLE - D5 b) page 5 -

BEAUCOUP
ASSEZ
assez PEU 

PAS DU TOUT

186
114
134
416

9,894
6,064
7,128

22,128

21,802
13.412
15,765
48,941

ensemble 850 45,21 100,000

•<«««« QUESTION 50 LA MONOTONIE L'UNIFORMITE VOUS GENENT - 05 b) page 5 -

BEAUCOUP
ASSEZ
ASSEZ PEU 

PAS DU TOUT

141
157
130
421

7.500
8,351
6,915

22,394

16,608
18,492
15.312
49,588

ensemble 849 45.16 100,000

QUESTION 51 DEGRE DE GENE POUR UNE AUTRE RAISON D5 b) page 5 -

beaucoup
assez
ASSEZ PEU 

PAS DU TOUT

56
29
23

729

2,979
1.543
1.223

38.777

6.691
3,465
2,748

87,097

ensemble 837 44 *52 100,000

*o**#o QUESTION 80 CHEZ VOUS L'HUMIDITE VOUS GENE - DU page 7 -

UN PEU 
BEAUCOUP 

pAs DU TOUT

310 16,489 16,498
142 7,553 7,557

1427 75,904 75.945

1B79 99,95 100,000ENSEMBLE
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Tableau E3 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

POURCENT,
S/EXPRIH.

‘Use» QUESTION 61 CHEZ VOUS LE FROID VOUS GENE - Dll page 7 -
UN PEU 347 16.457 18,467
BEAUCOUP 129 6,862 6,865

PAS DU TOUT 1403 74,628 74,667
ensemble 1879 99,95 100.000

**oo6» QUESTION 82 GENE PAR MAUVAIS MATERIAUX CONSTRUCTION - Dll page '
UN PC'J 270 14,362 14,362BEAUCOUP 219 11.649 11.649PAS DU TOUT 1391 73,989 73,969

ensemble 1880 100.00 100,000

«00*00 QUESTION 83 GENE PAR LES FUMEES ET ODEURS D'USINES - Dll page 7
UN PEU 89 4,734 4.739
BEAUCOUP 65 3,457 3 461

PAS DU TOUT 1724 91,702 91,800
ENSEMBLE 1676 99,89 100,000

••sets QUESTION 84 GENE PAR LES FUMEEStODEURS DE VEHICULES - Dll page
UN PEU 183 9,734 9.739
BEAUCOUP 125 6,649 6,652

PAS DU TOUT 1571 83.564 83.606
ensemble *379 99,95 100,000

••••»» QUESTION 65 GENE AUTRE ODEURS DESAGREABLES - Dll page 7 -
UN PEU 189 10,053 10,145BEAUCOUP 127 6,755 6,817PAS DU TOUT 1547 62,287 83,038

ensemble 1863 99,10 100,000

•» * o o o QUESTION 86 GENE PAR UNE AUTRE POLLUTION DE L'AIR - Dll page 7 -
UN PEU 244 12,979 13,027BEAUCOUP 163 8,670 6.703

PAS DU TOUT 1466 77,979 76,270
ENSEMBLE 1873 99,63 100,000

•ooooo QUESTION 87 CHEZ VOUS LES BRUITS VOUS GENENT Dll page 7 -

UN PEU 446 23,723 23,736
BEAUCOUP 371 19.734 19.745

PAS DU TOUT 1062 56,489 56,51?

ensemble 1B79 99,95 100,000

•aoooo QUESTION 88 CHEZ VOUS D'AUTRES INCONVENIENT GENENT - Dll page 7 -

UN PEU 27 1.436 1,467
beaucoup 51 2,713 2.770

PAS DU TOUT 1763 93,777 95,763

ENSEMBLE 1841 97,93 100.000

•ooeoo QUESTION 89 LE JOUR LE BRUIT AUTOS/TRAINS VOUS GENE - 012 b) page 7 -

OUI
NON

524
305

27,672 63,209
16,223 36,791
44.10 100,000ENSEMBLE 829
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Tableau E4 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT,
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

*oo<KHi QUESTION 90 LA NUITiLE BRUIT AUTOS/TRAINS VOUS GENE - D12 c) page 7 -
OUI 373 19,840 45,267
NON 451 23,989 54,733

ENSEMBLE 824 43,83 100,000

o«e<tco QUESTION 91 UE JOUR,UE BRUIT DES AVIONS VOUS GENE - D12 b) page 7 -

OUI 120 6,383 14,493
NON 708 37,660 85,507

ENSEMBLE 828 44,04 100,000

«»#<>«« QUESTION 92 UA NUIT,UE BRUIT DES AVIONS VOUS GENE - D12 c) page 7 -

OUI 73 3,863 8.913
NON 746 39,681 91,087

ensemble 819 43,56 100.000

'*»»«o QUESTION 93 UE JOUI,LE BRUIT DES USINES VOUS GENE - D12 b) page 7 -
OUI 39 2,074 4,762
NON 760 41,489 95,238

ensemble 819 43,56 100,000

«•«•c» QUESTION 94 LA NUIT,LE BRUIT DES USINES VOUS GENE - D12 c) page 7 *
OUI 23 1.223 2,819
NON 793 42,181 97,161

ensemble 816 43.40 100,000

►•oefre QUESTION 95 LE JOUR, LE BRUIT DES VOISINS VOUS GENE. - D12 b) page 7 -

OUI 306 16,277 37,001
NON 521 27.713 62,999

ensemble 627 43,99 100,000

QUESTION 96 LA NUIT, LE BRUIT DES VOISINS VOUS GENE - D12 c) page 7 -

OUI 206 10.957 25,183
NON 612 32,553 74.817

ensemble 818 43,51 100,000

•*«««* QUESTION 97 LE JOUR, LEE; BRUITS INTERIEURS GENENT - D12 b) page 7 -

OUI 157 6.351 19.077
NON 666 35.426 60,923

ENSEM8LE 823 43,78 100.000

QUESTION 98 LA NUIT, LESI BRUHS INTERIEURS GENCNT - D12 _c) page 7 -

OUI 139 7,394 17.013
NON 678 36,064 82.986

ENSEMBLE 817 43,46 100,000

QUESTION 99 SATISFACTION Du CADRE DE VIE QUOTIDIEN - D13 page 8 -
TRES SATISF,

SATISFAIT
PEU SATISF.

PAS DU TOUT SATISF,

551 29,309 29,387
938 49,394 50,027
301 16.011 16,053
85 4.521 4,533

1875 99.73 100,000ENSEMBLE
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TRÉQUENTATION DES ÉQUIPEMENTS

CREDOC

bibliothèque 1
... . 11 11 I

Tableau E5 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT,
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

«#0000 QUESTION 103 PRESENCE (1 KM) MAGASIN 01ALIMENTATION - D19 page 9 -

OUI 1605 85,373 87,466
NON 229 12.181 12,480

NE sait pas 1 0,053 0,054
ENSEMBLE 1835 97.61 100,000

««**<>« QUESTION 104 PRESENCE (1 KM) D « UN BUREAU DE POSTE - D19 page 9 -
OUI 1317 70.053 71.771NON 512 27,234 27.902NE sait pas 6 0,319 0,327

ENSEMBLE 1035 97.61 100,000
•«noos QUESTION 105 PRESENCE (1 KM) D1 UNE ECOLE _ D1g piqe 9 -

OUI 1616 85.957 98.210NON 200 10.638 10.917NE SAIT PAS 16 0,851 0,873
ENSEMBLE 1832 97,45 100,000

•««*«* QUESTION 106 PRESENCE (1 KM) D'UN TERRAIN de jeux - D19 pag; 9 -
OUI 1288 68.511 70,383NON 518 27,553 28,306

NE SAIT PAS 24 1,277 i.311
ensemble 1830 97.34 100,000

«if.tt QUESTION 107 PRESENCE (1 KM) D tUN GRD. ESPACE NATUREL - D19 page 9 -
OUI 1009 53.670 55,046
non 816 43.404 44,517

NE SAIT PAS 8 0,426 0,436
ensemble 1833 97,50 1 0 0,0 0 C

«fi«eoe QUESTION 108 PRESENCE (1 KM) 0 'UN CENTRE DE LOISIRS _ gjg page 9 -
OUI 840 44.661 45,802
NON 846 45,000 46.129

NE SAIT PAS 148 7.872 8,070
ensemble 1834 97.55 100,000

«««no» QUESTION 109 PRESENCE (1 KM) D•UNE SALLE DE SPORTS - D19 page 9 -

OUI 752 40.000 41.070
NON 1002 53,298 54,724

NE SAIT PAS 77 t .096 4,205

ENSEMBLE 1831 97,39 100,000

**«»»« QUESTION 110 PRESENCE (1 KM) D'UN TERRAIN DE SPORTS - D19 page 9 -
OUI 985 52,394 53,708
NON 768 40.851 41,876

NE SAIT PAS 81 4,309 4.417
ensemble 1834 97.55 100.000

»»oeoo QUESTION 111 PRESENCE (1 KM) D'UNE CRECHE - GARDERIE . Dig page 9 -

OUI 702 37.340 33,340
NON 904 48.085 49,372

NE SAIT PAS 225 11,968 12,283
ensemble 1831 97.39 100,000
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Tableau E6
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT,

BRUTS
POURCENT. 
S/EXPRIM,

QUESTION 112 PRESENCE (1 KM) D•UN CENTRE SOCIAL D19 page 9 -
OUI 737 39,202 40.251
NON 667 46.117 47,351

NE sait PAS 227 12,074 12.398
ENSEMBLE 1631 97.39 100,000

«nt«» QUESTION 113 PRESENCE (1 KM) DiUN MOYEN DE TRANSPORT - D19 page 9 -

OUI 1373 73,032 74,945
NON 444 23,617 24,236

NE SAIT PAS •15 0,798 0,819
ensemble 1832 97,45 100,000

QUESTION 114 PRESENCE (1 KM» CENTRE ADMINISTRATIF - D19 page 9 -

OUI 987 52,500 53,876
NON 804 42,766 43,886

ne sait PAS 41 2.181 2,238

ENSEMBLE 1632 97,45 100,000

**«#00 QUESTION 115 PRESENCE (1 KM) D•UN HOPITAL - CLINIQUE - D19 page 9 -

OUI 651 34,628 35.496
NON 1161 61.755 63,304

ne sait PAS 22 1.170 1,200

ENSEMBLE 1634 97,55 100,000

Kecti QUESTION 116 PRESENCE (1 KM) D'UN DISPENSAIRE - DI 9 page 9 -

OUI
NON

NE sait PAS

707
1020
105

37, .>06
54,?55
5,565

38,592
55,677
5, 731

ENSEMBLE 1632 97.45 100,000

•*0000 QUESTION 117 UTILISATION TRANSP.PUBLlCS POUR COURSES - D20 page 9 -

REGULIERE - -MENT 377 20,053 20,064
EXCEPTIONNELLEMENT 343 18,245 18,254

JAMAIS 1159 61,649 61.682

ensemble 1879 99,95 100,000

•«coos QUESTION 118 UTILISATION TRANSP.PUBLlCS POUR TRAVAIL - D20 page 9 -
REGULIERE - -MENT 233 12,394 12.534
exceptionnellement 89 4,734 4,188

uamaIS 1537 61.755 82.679
ENSEMBLE 1859 98,88 100,000

400000 QUESTION 119 UTILISATION TRANSP.PUBLlCS POUR SORTIES - D20 page 9 -

REGULIERE - -MENT 261 13.883 13.913
EXCEPTIONNELLEMENT 259 13,777 13,806

JAMAIS 1356 72.128 72,201
ensemble 1876 99.79 100.000

4*0000 QUESTION 120 UTILISATION TRANSP.PUBLlCS POUR VACANCES - D20 page 9 -

REGULIERE - -MENT 219 11.649 11,686
except ionnellement 183 9,734 9,765

JAMAIS 1472 76,298 78,549

1874 99,60 100,000ENSEMBLE
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Tableau E7

0**000 QUESTION 121 F
REGULIERE - -MENT 
exceptionne-llement

JAMAIS
ENSEMBLE

Oooooo QUESTION 122 F
REGULIERE - -MENT
exceptionne-llement

JAMAIS
ENSEMBLE

oooooo QUESTION 123 EF
REGULIERE - -MENT
exceptionne-llement

JAMAIS
ensemble

*0**00 QUESTION 124 EF
REGULIERE - -MENT
exceptionne-llement 

JAMAIS
ensemble

*0*000 QUESTION 125 FF
REGULIERE - -MENT 
EXCEPTIONNE-LLEMENT 

JAMAIS
ensemble

oftoooo QUESTION 126 FF
REGULIERE - -MENT 
EXCEPT IONNE-LLEMENT 

JAMAIS
ENSEMBLE

*»«oo* QUESTION 127 FR
REGULIERE - -MENT 
exceptIONNE-LLEMENT 

JAMAIS
ensemble

*«oooo QUESTION 128 FR
REGULIERE - -MENT 
exceptionne-llement 

JAMAIS
ENSEMBLE

oooooo QUESTION 129 FR
REGULIERE - -MENT
exceptionne-llement

JAF Aïs

effectifs
BRUTS

POURCENT,
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

Z VOUS UN CENTRE DE SPORTS D22 page 10 -

294
219
1362

15,638
11.649
72,447

15.680
11.680 
72,640

1675 99,73 100,000

: VOUS UNE BIBLIOTHEQUE - D22 page 10 -
250
194

1431
13,298
10,319
76,117

13.333
10,347
76,320

1875 99,73 100,000

VOUS UN CENTRE SOCIAL - D22 page 10 -
80
122

1669
4,255
6,489

88,777

4,276
6,521

09,204

1871 99,52 100,oOO

VOUS UN LIEU DE CULTE - D22 page 10 -

297
374
1205

15,798
19,694
64,096

15,832
19.936
64,232

1876 99,79 100,000

VOUS UN THEATRE ,SALLT CONCERT - D22 page

144
475

1255

7,660
25,266
66,755

7,6e4
25,347
66,969

1874 99,68 100.000

VOUS UN CENTRE CULTUREL - D22 page 10 -

132
213
1525

7,021
11,330
81.117

7,059
H.390 
81,551

1870 99,47 100.000

VOUS UN CINEMA - D22 page 10 -
362
638
871

19.255
33,936
46.330

19,348
34.099
46,553

1871 99,52 100,000

VOUS UNE FORET,PLAGE,LAC... . 022 page 10 -
882
530
460

46,915
28.191
24,468

47,11-5
28,312
24.573

1872 99,57 100.000

VOUS UN TERRAIN JEUX,SQUARE . D22 page 10 -

190
270

1410
10,106
14.362
75,000

10,160
14,439
75,401

1670 99,47 100,000ENSEMBLE
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Tableau E8
effectifs pourcent. pourcent.

BRUTS BRUTS S/EXPRIM.

«»«««. QUESTION 130 FREQUENTEZ VOUS DES RUES PIETONNIERES - D22 page 10 -

REGULIERE - -MENT 413 21,968 22,062
exceptionne-llement 419 22.287 22,382

JAMAIS 1040 55,319 55,556

ENSEMBLE 1672 99,57 100,000

QUESTION 131 FREQUENTEZ VOUS UN PARC - D22 page 10 -

REGULIERE - -MENT 231 12,287 12.333
fxceptionne-llement 358 19,043 19,114

JAMAIS 1284 68,298 68,553

ensemble 1873 99,63 100,000

«n.ee QUESTION 132 FREQUENTEZ VOUS UN CAFE - D22 page 10 -

REGULIERE - -MENT 249 13,245 13,287
exceptionne-llement 466 24.787 24,e67

JAMAIS 1159 61.649 61 .846

ensemble 1874 99,68 100,000

PRÉSERVATION DE L' ENVIRONNEMENT

EFFECTIFS POURCENT. POURCENT.
BRUTS BRUTS S/EXPRIM.

*®eooo QUESTION 133 PRESERVER L'ENVIRONNEMENT EST POUR VOUSI - D24 page 10
IMPORTANT (TRES) 1235 65,691 65,972
IMPORTANT (ASSEZ) 521 27,713 27,831
IMPORTAIT (PEU) 81 4,309 4,327
IMPORTANT (PAS) 35 1,862 1,870

ENSEMBLE 1872 99.57 100,000

*«uo» QUESTION 134 ETES VOUS SENSIBLE A LA QUALITE DE L'EAU - D25 page 10

OUI 1679 89.309 89,930
NON 188 10,000 10,070

ensemble 1867 99,31 100,000

QUESTION 135 ETES vous SENSIBLE A LA QUALITE DE L'AIR - 025 page 10

OUI 1740 92,553 93,148
NON 128 6,809 6,852

ensemble 1868 99,36 100,000

*®«ooo QUESTION 136 ETES vous SENSIBLE AUX PB.FLORE - FAUNE - D25 page 10 -

OUI 1734 92,234 92,926
NON 132 7.021 7.074

ensemble 1866 99,26 100.000

cce«o« QUESTION 137 ETES vous sensible AU PB.DE L'ENERGIE - D25 page 10 -

oui 1134 60,319 61,099
NON 722 38,404 38,901

ENSEMBLE 1856 90,72 100,000
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Tableau E9
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT.

BRUTS
POURCENT,
S/EXPRIM,

«e««n QUESTION 138 ETES vous SENSIBLE QUAL,PROD,ALIMENTAIRE - D25 page 10 -

OUI 1736 92.340 93,033
NON 130 6.915 6,967

ENSEMBLE 1866 99.26 100,000

QUESTION 139 ETES vous SENSIBLE A IMPLANTATION INDUS. - D25 page 10 -
OUI 1221 64,947 65,504
NON 643 34,202 34,496

ensemble 1864 99,15 100,000

QUESTION 140 ETES VOUS SENSIBLE A LA QUAL.DES VILLES - D25 page 10 -

OUI .509 80.266 80,868
NON 357 18,989 19.132

ensemble 1866 99,26 100.000

«..««« QUESTION 141 ETES vous SENSIBLE A LA QUAL.DU PAYSAGE - D25 page 10 -

oui 1731 92.074 92,716
NON 136 7,234 7,284

ENSEMBLE 1867 99,31 100,000

«en.., QUESTION 142 A PARTICIPE ACTION DEFENSE ENVIRONNEMENT - 026 page 10 -

OUI 270 14,362 14.454
NON 1598 E 5,000 85,546

ensemble 1868 99,36 100,000

Htc« QUESTION 143 VOUS INFORMEZ-VOUS SUR PB, ENVIRONNEMENT - 027 page 11 -

OUI 1131 60.160 60,611
NON 735 39.096 39,369

ensemble 1866 99,26 100,000

ORGANISATION DU TEMPS

ACTIFS

EFFECTIFS POURCENT. POURCENT.
BRUTS BRUTS S/ExPRIM,

(«tse. QUESTION 160 HEURES SUP,PAYEES LA SEMAINE DERNIERE 7 - Eli a) page 14 -

OUI
NON

114 6,064 11.332
892 47,447 88,668

ensemble 1006 53.51 100,000

QUESTION 162 REDUCTION(S) D'HORAIRES DEnUIS UN AN ? - EU c) page 14 -

OUI 105 5,585 10.791
NON 868 46,170 e9.209

ensemble 973 51,76 100,000



Tableau E10
effectifs

BRUTS
POURCENT

BRUTS
POURCENT
S/EXf’RJM

****** QUESTION 166 REVENEZ-VOUS CHEZ VOUS POUR DEJEUNER ? - E13 b) page 14

OUI 555 29,521 55.779
NON 440 23,404 44.221

ENSEMBLE 995 52,93 100.000

****** QUESTION 167 TRAVAILLEZ-VOUS PERIODIQUEMENT LA NUIT? - E14 page 14 -
OUI 177 9,415 17,370
NON 842 44,787 82,630

ensemble 1019 54,20 100,000

oooooo QUES fI ON 168 TRAVAILLEZ-VOUS PERIODIQUEMENT DIMANCHE - E14 page 14 -

OUI 271 14,415 26,699
NON 744 39,574 73,300

ENSEMBLE 1015 53,99 100.000

****** QUESTION 169 HORAIRE SPECIAUX DUS AU travail diequipe - El5 page 14 -

OJI 170 9,043 16,899
NON 636 44,466 83,101

ensemble 1006 53,51 100,000

****** QUESTION 170 ETES-VOUS SOUMIS A UN POINTAGE HORAIRE ? - F16 page 14 -

OUI 262 13,936 25,864
NON 751 39,947 74.136

ensemble 1013 52,88 100,00

Cftococ QUESTION 171 DEMARCHE PERSONNELLE PENDANT LE TRAVAIL - E17 page 14 -

AUCUN PROBLEME
ACCORD AVEC PATRON 
pEMl - JOURNEE CONGE.p 
PERTE DE SALAIRE
impossible

AUTRE solution

ENSEMBLE

513 27.287
284 15,106
23 1.223
65 3.4:7
74 3,936
50 2,660

1009 53,67

50.842
20,147
2.279
6,442
7.334
4,955

100,000

****** QUESTION 173 NB.DL JOURS DE REPOS PAR SEMAINE(MOYENNE - E20 page

UN JOUR
UN JOUR ET DEMI 
DEUX JOURS

PLUS DE DEUX JOURS 
AUCUN

151
99

605
110
58

8,032
5,266
32.181
5,851
3,065

14.761
9,677

59.140
10,753
5.670

ENSEMBLE 1023 54,41 100,000

****** QUESTION 174 AVEZ-VOUS DES CONFLITS TRAVAIL / FAMILLE - E21 a)

OUI 310 16,489 30,273
NON 714 37,979 69,727

ensemble 1024 54,47 100,000
****** QUESTION 175 NB.DE SEMAINES DE CONGES ANNUELS - E22 page 15 -

UN 29 1.543 3.356
DEUX 42 2.234 4,861
TROIS 35 1.662 4,051
QUATRE 523 27.819 60,532
CINQ 140 7,447 16,204
six 64 3.404 7,407
SEPT 10 0.532 1.157
HUIT 19 1,011 2,199
neuf 2 0,106 0.231

ENSEMBLE 864 45,96 100,000
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Tableau Ell EFFECTIFS
BRUTS POURCENT,

BRUTS POURCENT.S/EXPRIM,
**«*»* QUESTION 176 CHOISSISSEZ-VOUS LES DATES CONGES ANNUEL - E23 a) page 15

OUI
NON 623336 33,13817,872 64,964

35,036
ENSEMBLE 959 DI ,01 100,000

««*»»* QUESTION 177 VOUS PRENEZ VOS CONGES EN FONCTION DE 1 - E23 b) page 15 -
DATES DU CONJOINT 156 8,298 25,060DES ENFANTS 184 9.787 29,582FOUR EVITER COHUE 84 4,468 13,505POUR AVOIR BEAU TPS 138 7,340 22.186POUR PAYER MOINS 26 1.383 4,180CUMUL DE RAISONS 20 1,064 3.215AUTRE V 0.745 2.251

ensemble 622 33,09 100,000

«•««« QUESTION 178 DEGRE DE GENE NON CHOIX OATES CONGES AN, - E23 c) page 15 -
BEAUCOUP 68 3,617 19.373UN PEU 97 5,160 27,635PAS DU TOUT 186 9,694 52,991

ENSEMBLE 35’ 18,67 100,000

***o#o QUESTION 376 ACTIVITE TEMPS LIBRE! LECTURE - 110 a) page 29 -

OUI 1119 59,521 60.032
NON 745 39,628 39,968

ensemble 1864 99.15 100. coo
ENSEMBLE QUESTION 37 i ACTIVITE SOUHAITEE 1 LECTURE - nO b) page 29 -

OUI 514 27.340 28.366
NON 1298 69,043 71,634

ensemble 1812 96,38 100,000

•*«»«« QUESTION 378 ACTIVITE TEMPS LIBRE! MUSIQUE TELEVISION - "10 a) page 29 -

OUI 1277 67.926 68,252
NON 594 31,596 31,748

ensemble 1871 99,52 100.000

«*0*0# QUESTION 379 ACTIVITE SOUHAITEE i MUSIQUE TELEVISION - 110 b) page 29 -

OUINON
433
1397

23,032
74,309

23,66176,339

ensemble 1830 97.34 100,000

*o#*oo QUESTION 380 ACTIVITE TEMPS LIBRE! BRICOLAGE -JAROIN - 110 a) page 29 -

OUI 898 47,766 48.047
NON 971 51.649 51.953

ENSEMBLE 1669 99,41 .100,000

*00*00 QUESTION 381 ACTIVITE SOUHAITEE 1 BRICOLAGE JARDIN - 110 b) page 29 -

OUINON
457 24,309 24,918
1377 73.245 75,082

ensemble 1834 97.55 100,000

oooooo QUESTION 382 ACTIVITE TEMPS LIBRE! TRICOTER-CUISINER - 110 a) page 29 -

OUINON
R 1 A 43.404 43,753
1049 55.798 56,247

ensemble 1865 99,20 100.000
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Tableau E12 effectifs pourcent,
BRUTS bruts

POURCENT.
S/EXPRIM,

****** QUESTION 383
OUI
NON

ensemble

****** QUESTION 384

OUI
NON

ensemble

«».«» QUESTION 385

OUI
NON

ensemble

****** QUESTION 386

OUI
NON

ENSEMBLE

«o»oo« 'QUEST ION 387
OUI
NON

ENSEMBLE

QUESTION 388

OUI
NON

ENSEMBLE

****** QUESTION 389
OUI
NON

ENSEMBLE

****** QUESTION 390

OUI
NON

ENSEMBLE

****** QUESTION 39l
OUI
NON

ENSEMBLE

QUESTION 392
OUI
NON

ACTIVITE SOUHAITEE 1 TRICOTER CUISINER - 110 b) page 29
307 16,330 16,840

1516 80,638 83,160
1623 96,97 100,000

ACTIVITE TEMPS LIBRE! SPECTACLE -SPC-RT - 110 a) page 29 -

545 28,989 29,191
1322 70,319 70 809

1867 99,31 100,000

ACTIVITE SOUHAITEE 1 SPECTACLE SPORT - 110 b; page 29 -

418 22,234 22,829
1413 75,160 77,171

1831 97.39 100,000

ACTIVITE TEMPS LIBRE! CHASSE - PECHE - 110 a) page 29 -

200 10,638 10,724
1665 88,564 89,276

1865 99.20 100.000

ACTIVITE SOUHAITEE 1 CHASSE - PECHE - 110 b) page 29 -

160 b.511 8,734
1672 88,936 91,266

1832 97,45 100,000

ACTIVITE TEFPS LIBRE! RESTAURANT - CAFE - 110 a) page 29 •

367 19,521 19,668
1499 79.734 80,332

1866 99.26 100,000

ACTIVITE SOUHAITEE 1 RESTAURANT - CAFE - 110 b) page 29
172 9.149 9.389

1660 88,298 90,611
1832 97.45 100,000

ACTIVITE TEMPS LIBRE! UEUX (CARTES ...) ■- 110 a) page 29 -
393 20,904 21.0271476 78.511 78,973

1869 99.41 100,000

ACTIVITE SOUHAITEE ! UEU < (CARTES.,.) - 110 b) page 29 -
144 7,660 7,8771684 89,574 92,123

1828 97.23 100,000

ACTIVITE TEMPS LIBRE! DESSINER - 110 a) page 29 -

202 10,745 10,614
1666 88,617 89,186
1868 99,36 100.000

ENSEMBLE
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Tableau E13
EFFECT IE S POURCENT, POURCENT.

BRUTS BRUTS s/exprim.

ooeeoe QUESTION 393 ACTIVITE SOUHAITEE ! DESSINER - 110 b) page 29 -

OUI 193 10.266 10,535
NON 1639 87.181 89,465

ENSEMBLE 1832 97,45 100,000

««<?»<>« QUESTION 394 ACTIVITE TEMPS LIBRE) PROMENADE - 110 a) page 29 -

OUI 1155 61,436 61,732
NON 716 38,085 38,?68

ensemble 1071 99,52 100,000

«n««« QUESTION 395 ACTIVITE SOUHAITEE 1
j

PROMENADE - 110 b) r0ge 29 -
OUT 613 32.606 33,351
NON 1225 65.160 66,649

ENSEMBLE 1836 97,77 100,000

«*0000 QUESTION 396 ACTIVITE TEMPS l ,BREl VOIR AMIS-PARENTS - 110 a) page 29 -

OUI 1220 64,894 65,206
NON 651 34,623 34,794

ENSEMBLE 1871 99,52 100,000

#*<1*00 QUESTION 397 ACTIVITE SOUHAITEE 1 VOIR AMIS PARENTS - 110 b) page 29

OUI 493 26.223 26.823
NON 1345 71,543 73,177

ensemble 1838 97,77 100,000

oooeoe QUESTION 398 ACTIVITE TEMPS LIBRE! REPOS - HO a) page 29 -

OUI
NON

984 52,340 52.761
881 46,862 47,239

ensemble 1865 99,20 100,000

«nneo QUESTION 399 ACTIVITE SOUHAITEE ! REPOS - KO b) page 29 -

OUI
NON

45B
1379

24,362
73.381

24,932
75,068

ensemble 1837 97,71 100.coo

QUESTION 400 ACTIVITE TEMPS LIBRE! ECRIRE - COURRIER - 110 a) page 29 -

OUI
NON

491 26.117 26,355
1372 72,979 73,645

ensemble 1863 99,10 100,000

«ceo** QUESTION 401 ACTIVITE SOUHAITEE 1 ECRIRE - COURRIER - 110 b) page 29

OUI
NON

196 10,426 10,687
1638 87.128 89,313

ensemble 1834 97,55 100,000

*00000 QUESTION 402 ACTIVITE TEMPS LIBRE! ASSOCIATIONS - 110 a) page-29 -

307 16,330 16,488
1555 82.713 83,512

1862 99,04 100,000ensemble
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Tableau E14
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT,

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM,

««**00 QUESTION 403 ACTIVITE SOUHAITEE 1 ASSOCIATIONS - 110 b) page 29 -

OUI 211 11.223 11.517
NON 1621 86,223 88,463

ensemble 1832 97,45 100,000

QUESTION 404 ACTIVITE TEMPS LIBRE! INTERIEUR LOGEMENT - 110 a) page

OUI 678 46,702 47,103
NON 986 52,447 52,897

ensemble 1864 99,15 100,000

• «tonne QUESTION 405 ACTIVITE SOUHAITEE 1 INTERIEUR LOGEMENT - 110 b) page :

OUI 331 17,606 10.078
NON 1500 79,787 61,922

ENSEMBLE 1831 97,39 100,000

oonnnn QUESTION 406 ACTIVITE TEMPS LIBRE! JEUX AVEC ENFANTS; - 110 a) page 29

OUI 571 30,372 30,715
NON 1288 68,511 69,285

ensemble 1859 98,88 100,000

ononen QUESTION 407 ACTIVITE SOUHAITEE 1 JEUX AVEC ENFANTS - 110 b) page 29

OUI 234 12.447 12.773
NON 1598 85,000 87,227

L'-'SEMBLE 1832 97,45 100,000

• *ooon QUESTION 408 ACTIVITE TEMPS LIBRE! FAIRE DU SPORT - 110 a) page 29 -

OUI 393 20,904 21,084
. NON 1471 78.245 78,916

ensemble 1864 99,15 100,000

oonnnn QUESTION 409 ACTIVITE SOUHAITEE 1 1FAI RE DU SPORT - 110 b) page 29 -

OUI 372 19,767 20,261
NON 1464 77,872 79,739

ensemble 1836 97,66 100,000

•nnnnn QUESTION 410 ACTIVITE TEMPS LIBRE! SUIVRE DES COURS - 110 a) page 29 -
OUI 102 5,426 5,472NON 1762 93,723 94,528

ENSEMBLE 1864 99.15 100,000

•nnnnn QUESTION 411 ACTIVITE SOUHAITEE 1 SUIVRE DES COURS - 110 b) page 29 -
OUI 180 9,574 9.815
NON 1654 87,979 90,185

ensemble 1834 97,55 100,000
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Tableau E15
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT,

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM,

OUEST 1 412 ACTIVITE TEMPS LIBRE! FAIRE DES VOYAGES - 110 a) page 29 -

OUI 381 20,266 20,407
NON 1486 79,043 79.593

ENSEMBLE 1867 99,31 100,000

««««Co QUESTION 413 ACTIVITE SOUHAITEE i FAIRE DES VOYAGES - 110 b) page 29 -

OUI 758 40,319 41,308
NON 1077 57,287 58,692

ensemble 1835 97,61 100.000

«■«««'•» QUESTION 414 ACTIVITE TEMPS LIBRE! AUTRES - 110 a) page 29 -

OUI 116 6,170 6,532
NON 1660 88,298 93.46B

ENSEMBLE ’776 94.47 100,oOO

• <KMH> QU ff ST ION 415 ACTIVITE SOUHAITEE ! AUTRES - 110 b) page 29 -

OUI 125 6,649 6,872
NON 1694 90,106 93,128

ENSEMBLE 1619 96,76 100,000

eooaftt QUESTION 416 QUELQUE 1FOIS VOUS NE SAVEZ QUOI FAIRE - 110 c) page 29 -

OUI 270 14,-»62 14.501
NON 1592 84,681 85,a99

ENSEMBLE 1862 99,04 100,000

«eoeoe QUESTION 417 QUELQUES FOIS VOUS ET ES TROP FATIGUE(E) - 110 c) page
1

29 -

OUI 1050 55.851 56,482
NON 809 43,032 43,518

ensemble 1859 98,80 100,000

QUESTION 418 VOS HORAIRES DE TRAVAIL VOUS GENENT-ILS - Ill page 29 -

CUI 377 20.053 20,323
NON 1478 76,617 79.677

ensemble 1855 98,67 100,000

oeopto QUESTION 419 GENE PAR ! HORAIRES DE TRAVAIL DU CONJOINT - Ill page 29 -
OUI 214 11.333 11,593
NON 1632 86,809 68,407

ensemble 1846 98.19 100,000

*««««« QUESTION 420 GENE PARIHORAIRES DE L'ECOLE ,CRECHE - Ill page 29 -

OUI 126 6.702 6,640
NON 1716 91,277 93,160

ENSEMBLE 1842 97,90 100,000
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Tableau E16
effectifs

BRUTS
POURCENT,

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM,

QUESTION 421 GENE PAR1HORAIRES SERVICES ADMINISTRATIF - Ill page
OUI 256 13,617 13,776
NON 1602 65,213 66,222

ENSEMBLE 1658 98,83 100,000

QUESTION 422 GENE PARIHORAIRES D * OUVERTURE MAGASINS - Ill page 29 -

OUI 140 7,447 7,531NON 1719 91,436 92,469
ensemble 1859 98,88 100.000

<*«*e*o QUESTION 423 GENE PAR ! HJRAI RES DES TRANSPORTS PUBLICS - Ill page 29
OUI 138 7,340 7.439NON 1717 91,330 92.561

ensemble 1855 98.67 100,000

****** QUESTION 424 GENE PARIHORAIRES FCNCT,EQUIPEMENTS PUB, - Ill page 29
OUI 112 5,957 6.028
NON 1746 92,872 93,972

ENSEMBLE 1858 98,83 100.000

*00000 QUESTION 425 GENE PAR1FREÛUENCE DES TRANSPORTS - Ill page 29 -
OUI 210 11,170 11,309NON 1647 87,606 88,691

ENSEMBLL 1857 98,78 100,000

****** QUESTION 426 ETES VOUS GENE PAR DiAUTRES CONTRAINTES - Ill page 29 -
OUI 29 1,543 1,563
NON 1803 95,904 98,417

ENSEMBLE 1832 97,45 100,000

****** QUESTION 427 DISPONIBILITE POUR ACTIVITES EXTERIEURES - 112 page 29 -
OUI 924 49,149 49,544
NON 941 50,053 50,456

ensemble 1865 99.20 100.000

QUESTION 428 ETES VOUS PARTI EN VACANCES(12,DER.MOIS) -■ 113 page 30 -
OUI 1221 64.947 65,329
NON 648 34,466 34,671

ensemble 1869 99.41 100.000

****** QUESTION 431 VACANCES A LA MER(12 DER.MOIS) . n3 b) page 30 -
OUI 707 37.606 57,293
NON 527 28.032 42,707

1234 65,64 100,000ENSEMBLE
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Tableau E17
effectifs

bruts
POURCENT, POURCENT.

BRUTS S/EXPRIM. |

««mm» QUESTION 432 VACANCES A LA MONTAGNE 12 DERNIERS MOIS - 113 b) page 30
OUI 464 24,681 37,724
NON 766 40,745 62,276

ensemble 1230 65,43 100,000

«««ooo QUESTION 433 VACANCES A LA CAMPAGNE 12 DERNIERS MOIS - 113 b) page 30
OUI 410 21,809 33,360
NON 819 43,564 66,640

ensemble 1229 65,37 100,000

««oooo QUESTION 434 VACANCES AUTRE LIEU 12 DERNIERS MOIS - 113 b) page 30 -

OUI 120 6,383 9,893
NON 1093 58,138 90,107

ENSEMBLE 1213 64,52 100.000

*>00*00 QUESTION 435 VACANCES EN FRANCE \Z DERNIERS MOIS - 113 c) page 30 -

OUI 1066 56,702 87,020
NON 159 8,457 12,980

ensemble 1225 6e, 16 100,000

•ooooo QUESTION 43o VACANCES A L'Etranger 12 derniers mois -• 113 c) page 30 -

OUI 304 16,170 23.850
NON 87? 46,383 V*-,150

ensemble 1176 62.55 100,000

•ooooo QUESTION 453 SI VOUS AVIEZ LE CHOIX,IRIEZ EN VACANCES - 119 a) page 31

A MER 843 44,840 47,200
A LA MONTAGNE 509 27,074 28.499
A LA CAMPAGNE 249 13,245 13.942

MER/MONTAGNE/CAMPAG, 130 6.915 7.279
INDIFFERENT 21 1,117 1.176

AUTRE REPONSE 34 1.809 1,904

ensemble 1786 95,00 100,000

«00*00 QUESTION '454 SI VOUS AVIEZ LE CHOIX,T * IEZ EN VACANCES - 119 b) page 31 -

FRANCE 1228 65,319 68,834
ETRANGER 420 22,340 23,543
ETRANGER et FRANCE 97 5.160 5,437
INDIFFERENT 13 0,691 0.729

AUTRE REPONSE 26 1,383 1.457

1784 94,89 100,000ENSEMBLE
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PARTICIPATION SOCIALE

Tableau E18
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT.

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM,

««0*06 QUESTION 343 AVEZ-VOUS DES AMI S SURS (CAS DiURGENCE) - Hll page 27

OUI
NON

1636
239

87,021
12,713

67,253
1 ?,74 7

ensemble 1875 99,73 100,000

«ooooo QUESTION 344 INVITEZ VOUS DES AMIS A DEJEUNER 7 - H12 page 27 -
SOUVENT

RAREMENT
JAMAIS

974
617
285

51,609
32,819
15,160

51,91°
32.087
15,192

ENSEMBLE 1876 99,79 100,000

«««««* QUESTION 345 RAISON NON INVITATION DE VOS AMIS - H12 a) page 27 -
PAS '.Z TEMPS 3i9
NE L- DESIRE PAS 423

N»A PAS DiAMIS 95
AUTRE REPONSE 65

16,968
22.500
5,053
3,457

35,366
46,896
10,532
V .206

ensemble 902 47,98 100,000

•e«o«o QUESTION 346 APPARTENANCE a une ASSOCIATION SPORTIVE - H13 page 27

OUI
NON

309
1565

16,436
83,245

16,489
83,511

ENSEMBLE 1874 99.68 10C.0C0

«ooooo QUESTION 347 APPARTENANCE a UN groupe CULTUREL - H13 page 27 -

OUI
NON

281
1596

14,047
84,8*4

14,971
85,029

ENSEMBLE 1877 99,84 100,000

««oooo QUESTION 348 appartenance a un groupe CONFESSIONNEL - H13 page 27 -

OUI
NON

126
1750

6,702
93,085

6,716
93,284

ENSEMBLE 1876 99,79 100,000

«ooooo QUESTION 349 appartenance a un groupe POLITIQUE - H13 page 27 -

OUI
NON

66
1809

3,511
96,223

3,520
96,480

ensemble 1875 99,73 100.000

«ooooo QUESTION 350 appartenance a UNE ASSOCIATION familiale - H13 page 27
OUI
NON

77
1799

4,096
95,691

4,104
95,896

ensemble 1676 99,79 100,000
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Tableau E19 EFFECTIF'
BRUTS

S POURCENT,
BRUTS

POURCENT,
S/EXPRIM,

oooeoo QUESTION 351 appartenance A UN OROUPE SYNDICAL - H13 page 27 -

OUI
NON

210
1666

11,170
88,617

11,194
88,806

ENSEMBLE 1076 99,79 100,000

«ooooo QUESTION 352 appartenance a une ASSOCIATION LOCALE - h 13 page 27 -
OUI
NON

109
1760

5,798
94,043

5,807
94,193

ensemble 1877 99,64 100,000

*««»#« QUESTION 353 APPARTENANCE a un GROUPE D'ETUDIANTS H13 page 27 -

OUI
NON

44
1033

2,3*0
97,500

2.344
97.656

en;emble 1677 99,84 100,000

«ocoott QUESTION 354 APPARTENANCE A UNE ASSOCIATION DE JEUNES - H13 page 27 -

OUI
NON

73
1304

3.883
95.957

3.889
96.111

ensemble 1877 99,84 100, 000

oooooo QUESTION 355 appartenance A UN ASSOC.DEFENSE NATURE - H13 page 27 -

OUI
NON

82
1795

4.362
95.479

4, c 69
95,631

ENSEMBLE 1077 99,84 100.000

«ooooo QUESTION 356 appartenance a une ASSO.DE CONSOLATEURS - H13 page 27 -

OUI
NON

46
1831

2,447
97,394

2,451
97,549

ensemble 1877 99,84 100,000

««oooo QUESTION 357 appartenance a UNE ASSO,PARENTS D» ELEVES - H13 page 27 -

OUI
NON

231
1645

12,267
87,500

12,313
87,687

ensembie 1076 99,79 100,000

oooooo QUESTION 358 APPARTENANCE A une ASSO.DE BIENFAISANCE - H13 page 27 -
GUI
NON

144
1733

7,660
92,181

7,o72
92,326

ENSEMBLE 1077 99,84 100.000

«ooooo QUESTION 359 APPARTENANCE a UNE ASSOCIATION DE FEMMES ■ - H13 page 27 -
OUI
NON

38
1838

2.021
97,766

2,02C
97,974

ENSEMBLE 1876 99,79 100,000
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Tableau E20 effectifs
BRUTS

POURCENT,
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

*o««e« QUESTION 360 APPARTENANCE A UNE ASSOCIATION D'USAGERS - H13 page
OUI 54 2,872 2.878
NON 1022 96.915 97.122

ensemble 1876 99,79 100,000

*««*«* QUESTION 361 APPARTENANCE a un PARTI POLITIQUE - H13 page 27 -
OUI 57 3,032 3.037
NON 1820 96,809 96,963

ensemble 1677 99,64 100,OOC

«»«'*« QUESTION 362 APPARTENANCE A une ASSOCIATION REGIONALE - H13 page
OUI 17 0,904 0,906
NON 1860 98,936 99.094

ENSEMBLE 1877 99,84 100,000

«««oe* QUESTION 363 appartenance a une ASSOC.professionnelle - H13 page
OUI 143 7,606 7,631
NON 1731 92,074 92.369

ensemble 1874 99,68 100,000

• ««««« QUESTION 364 RAISC:. de NON PARTICIPATION A UN GROUPE - H13 a) page
AUCUN INTERET 473 25,160 48,069

N'EN CONNAIS PAS 56 2,979 5.691
PAS LE TEMPS 339 18,032 34,451
AUTRE RAISON 116 6.170 11,789

984 52,34 100,000ENSEMBLE



E30

Tableau E21 EN 1LIGNE SEXE DE LA PERSONNE INTERROGEE
EN COLONNE

CHEZ VOUS les bruits vous GENENT

. I
efeectifs I UN PEU I BEAUCOUP I PAS OU TOUT I ensemble I

I I I I I
S LIGNE ET COLONNE I I 1 I I

I 1 I I I. I
MASCULIN I 217 I 180 I 477 I 874 I

I 48.65 I 48.52 I 44.92 I 46.51 I
I 24. B3 1 20.59 I 54.58 I no.oo I

-1
FEMININ I 229 I 191 I 565 I 1005 I

I 51.35 I 51.46 I 55.06 I 53.49 I
I 22.79 I 19.00 I CVJ

COm I 100.00 I. I
ENSEMBLE I 446 I 37l I 1062 I 1879 I

I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 I
I 23.74 I 19.74 I 56.52 I 100,00 I

Tableau E22
chez vous

EN .IGNE 
LES BRUITS

AGE CE L'INTERVIEWE 
VOUS GENENT EN COLONNE

EFFECTIFS
% LIGNE ET COLONNE

I
I
I
I

UN PEU I
I
I
I

BEAUCOUP 1T
I
I

PAS OU TOUT I
I
1
I

18 ET 19 ANS I 19 I 13 I 26 I
I 4.26 I 3.50 I 2.45 I
I 32.76 I 22.41 I 44.33 I

UE 20 A ?9 ANS I 118 I 88 I 212 I
I 26.46 I 23.72 I 19.96 I
I 28.23 I 21,05 I 50,72 I

Uc. 30 A 49 ANS I 152 I 148 I 424 1
1 34.08 I 39.89 I 39.92 I
I 20.99 I 20.44 I 58.56 I

UE 50 A 64 ANS I 90 I 77 I 202 I
I 20,18 I 20,75 I 19.02 1
I 24.39 I 20,87 I 54.74 i

65 ANS ET PLUS I 67 I 45 I 198 I
I 15.02 I 12.13 I 10.64 I
I 21.61 I 14.52 I 63.87 I

ensemble I 446 I 371 1 1062 I
I 100,00 I 100.00 T 100.00 I
I 23.74 I 19.74 I 56.52 I

---------------1
ensemble I

I
I
I-----------—I

50 I
3.09 I

100,00 I
---------------1

A 18 I
22.25 I

100,00 I
-----——_—I

724 I
38.53 ' I

100.00 I
---------- -—I

369 I
19,64"* I

lor,00 I
----------  I

310 I
16.50 I

100,00 I-------------- 1
1 §79 I

100,00 I
100.00 I ---------------1
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Tableau E23 EN LIGNE Z -E -A-T
CHEZ VOUS LES BRUITS VOUS1 GENENT EN COLONNE

effectifs I UN PEU I 3EAUC0UP I PAS DU TOUT I ensemble II I I I I« LIGNE ET COLONNE I I I I 1I I I I I
REGION PARIS. I 106 I 119 I 152 I 377 II 23,62 I 32.16 I 14.31 I 20.09 II 28.12 1 31.56 I 40.3? I 100,00 I

BASSIN PARIS EST I 51 I 44 I 111 I 206 II 11.46 I 11.89 I 10.45 I 10.97 II 24.76 I 21,36 I 53. 88 I 100.00 I
BASSIN PARIS OUEST I 24 I 14 I 88 T 126 II 5.39 I 3.78 I 8,29 6.71 II 19.05 I 11.11 I 69.84 I 100.00 I
NORD PAS DE CALAIS I 38 I 24 I 56 i 118 1I 8.54 I 6,49 I 5.27 i 6.29 II 32.20 I 20.34 I 4 7,46 i 100.00 1

EST I 51 I 21 1 113 i 185 1I 11.46 I 5.68 I 10.64 i 9,86 II 27.57 I 11.35 I 61.08 i 100,00 I
OUEST I 44 I 42 I 170 I 256 1I 9.89 I 11.35 I 16.01 i 13.64 II 17.19 I 16.41 I 66. ai i 100.00 I

SUD-OUEST I 36 I 31 1 130 i 197 1I 8.09 I 8.38 I 12.24 i 10.50 1I 18.27 I 15.74 I 65,99 i ’ 100,00 I
CENTRE.EST I 56 I Al I 127 i 224 1I 12.58 I 11.08 I 11.96 i 11.93 1I 25.00 I 18.30 I 56,70 i 100.00 I
MEDITERRANEE I 39 I 34 I 115 i 188 • I

II 8.76 I 9.19 I 10.83 i :o.o2 II 20.74 I 18.0? I 61.17 i 100.00 I
ensemble I 445 I 370 I 1062 i 1877 I

II 100,00 I 100.00 I 100.00 i 1 0 0.00“ II 23.71 I 19.71 I 56,58 i • 100.00 I
1
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Tableau E24
EN ligne CHEZ VOUS LES BRUITS VOUS GENENT

EN COLONNE TYPE DE LOGEMENT OCCUPE

---------- 1--------------- I-----------------I---------------- 1--------------- I----------------- I
EFFECTIFS I PVILLON I HLM ILM I IMMEUBLE I AUTRE I ENSEMBLE I

I I I I 1 I
K LIGNE ET COLONNE I 1 I I I I

i i i i i :
— ...........  1............... i-------- i--------- i---------------- 1-----------------x

UN PEU I 172 I 97 I 165 I 12 1 446 II 17,97 I 27.48 I 32,23 I 21,82 1 23,76 I
I 36.57 1 2i•75 I 37.00 I 2.69 I 100.00 I

— ............. -..... 1 —-...........I—.............I.......... —— I--------------- 1---------- -1
BEAUCOUP I 115 I 120 I 125 I 11 I 371 II 12.02 I 33.99 I 24,41 I 20,00 I 19,77 I

I 31.00 I 32,35 I 33,69 I 2,96 I 100.00 I
—'—------------------- 1--------------1----------------1--------------- 1----- -------- Ï------ -I
PAS DU TOUT 1 670 I 136 I 222 I 32 I 1060 I1 70.01 I 38 53 I 43,36 I 58,18 I 56,47 I

1 63,21 I 12.83 I 20.94 I 3,02 I 100.00 I
..................... 1............... 1.................1................ 1............... 1......  IENSEMBLE I 957 I 35-, I 512 1 55 I 1877 I

I 100. OÔ I 1 00.00 I 100,00 I 100.00 I 1 00.00 I
1 50.99 I 18.81 I 27.28 I 2,93 I 100.00 I

------------------------- 1---------------I-----------------I------ T---------------- I-----------------I

EN LIGNE
Tableau E25

CHEZ VOUS LES bruits VOUS GENENT
EN COLONNE ZONE D'HABITATION

EFFECTIFS I DANS UNE I PERIPHERIE I village
— I- 

I HABITAT I
-----!
ensemble i

I I I I 1 1
% ligne ET COLONNE I VILLE I BANLIEUE I BOURG I DISPERSE I I

I I I I I I
•I — • I---------------•1- — I--------------.... -------------- 1

UN PEU I 239 I
I 30.03 I
I 53.71 I
■I........ ------I-
I 190 I
I 23,87 I
I ‘ 51.63 I

----- ----- I-

122 I
27.85 I

27.42 I-------------- j.

76 I
16.45 I

17.08 I
-----------— — !-

4.55
i l 

I
1,80 I------J.

445 I
23,77 I

100,00 I -------------- 1
BEAUCOUP 111 I

25.34 I
30.16 I

-------------- 1-

59 I
12.77 I 

16,03 I
-------------- j.

327 I
70.78 I 

30.88 I
--------------1-

8
4,55

2,17 I
-----------------X.

160 I
9 0,91 I

15.11 I 
-I-

368 I
19,66 I

100.00 I
— ------------ 1

1059 I
56,57 I

100,00 I
PAS DU TOUT 367 1

46.11 I
34.66 I---------- ---1-

205 I
46.80 I

19.36 I
--------------1-

I 796 I 
I 100,00 I 
I 42.52 I

438 I 462 I 176 I
100.00 I 100.00 I 100,OÔ' I

23.40 I 24,68 I 9.40 I
1872 I

100,00 I
100.00 1

ensemble
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Tableau E26 EN catégorie socio professionnelle
SATISFACTION DU CADRE DE VIE QUOTIDIEN EN COLONNE

effectifs I TRES I SATISFAIT I PEU I PAS DU TOUT I ensemble II I I I I I* LIGNE ET COLONNE I SATISF. I I SATISF. I SATISF, I I
I I I I I I

EXPLOITANT agricole I 25 I
I A,55 I
I 39.06 I
•I----- ------ I
I 3 I
I 0.55 I
I 75.00 I
-I----------------------- — I.
I 7 I
I 1.27 I
I A3.75 I

■ I----------------------------- 1.
I 3 A I
I 6.16 I
I 32,08 I

• I----------- —-1-
I 23 I
1 A,18 I
I 3A,33 I• I--------------- 1-
I 7 I
I 1.27 I
I 53.«5 I
T------------------------------I ■
! 47 I
I 6.55 I
I 24.35 I■ I-------------- 1-
1 5 I
I 0.91 I
I 22,^3 I

• I------------------------------1 •
I 51 I
I 9,27 I
1 25.37 I
I--------------- I-
I 73 I
1 13.27 I
I 21,60 I
I----------------------- — I-
I 13 I
I 2.36 I
I 19.70 I
1------------------------------ 1-
I IA I
I 2.55 I
I 19.A4 I
1------------------------------ 1-
I 115 I
I 20.91 I
1 32.39 II------------— I-
I 116 I
1 21.09 I
I 40.14 I
----------------- x-
I 17 I
I 3.09 I
I 27.67 I
I------------------------— I-
I 550 I
I 100.00 I
I 29.46 I
I-------------------------------1 -

37 I 2 1 0
3.97 I 0,67 I 0,0

57.81 I " 3.13 I 0.0
.............I................ I----------- —
II 0 1 0

I 0,0 I 0.0
25,00 1 0.0 I 0.0
.....-I----------------1..............
8 1 II 0

I 0.33 I 0,0
50.00 I 6.25 I 0,0-------------X---------------- x__------------

58 I 13 I . 1
6.22 I 4.33 I 1,18

54.72 I 12.26 I
.............I......... -.... I---------

30 I 10 I
3.22 I 3.33 I 4.71

44.78 I 14,93 I
.......................... — i---------
AI 2 1

0.43 I 0.67 I 0.0
15.38 I

------------- 1---
42 I

14,00 I 11.76
21.76 I

------------- 1--------
3 I

1,00 I 0.013.64 J
------------- X---

39 I
10.52 I 13.00 I 15,29

19.40 I
------------- 1--------

72 I
24,00 I 28,24

21.30 I------------- 1--------
11 I

3.67 I 4.71
16.67 I

------------- 1--------
18 I

6,00 I 5.88
25.00 I

----------------------------1--------------------------------1-------
173 I 52 I

18.56 I 17.33 I 17.65
48.73 I 14.65 I

—....... .... 1---------------- 1--------------
147 I 23 I 3

15.77 I 7.67 I 3.53
50.87 I 7.96 I 1,0

..................................I.....................——— I-------------------------------- 1
26 I 12 I 6 1

2,79 I 4.00 I 7,06 I
42.62 1 19.67 I 9.84 I

-------------- I---------------- x---------------- 1----
932 I 300 I 85 I

100.00 I 100.00 I 100.00 i 100
49.92 I 16.07 i 4.55 I

............— I..... .........-I—----- --------1——

64 I
3.43 I

100,00 I
------------------------ 1

4 I
0,21 I

100.00 I
------------ 1

I 16 I
I 0.86 I
I 100.00 I------- 1
I 106 I
I 5,66 I
I 100.00 I

------------------------ 1
67 I

3.59 I
100.00 I

------------------------ 1
13 I

0,70
100.00

SALARIE AGRICOLE
0.11

INDUSTRIEL g.comme.
0.88

-IP•commercant ARTISAN
0,94
----- 1

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

-I 
I 
I 
I 

-I 
I 
I

6.47 I
------- 1
24 I

I 
I 
I 
I 
I 
I----- 1.
I 
I

6,94 I 
I' 
I 
I

4,23 I

CADRE SUPERIEU
5,97

PROFESSION LIBERALE I 
I30.77 I

------- 1
94 I

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I

48,76 I 
------I

0,0
CADRE MOYEN 10

10.09
48,70

14
63,64

98

5,18
193

10,34
100

I

I
.00 I
____ _______  T22 î
1,18 I

100,00 I
-------------I
I 
I
.00 I
----------- 1

338 I
.10 I

100.00 I
----1
I 
I
,00 I 
I 
I 
I
.00 I 
1 
I 
I
.00 I 
I 
I 
I
,00 I 
I 
I 
I
.00 I 
I 
I 
I
.00 I 
I

AUTRE ACTIF
1.50

0.0
EMPLOYE 13

10
201

.77
100.

OUVRIER 169 I
18.13 I

50,00 I------------- 1
38 I

I 
I

-I 
I 
I 
I

7,io
le

PERSONNEL DE SERVICE
4.08

66
57.58

35
6.06

3,54
100,
72ETUDIANT

3.76
48.61

3.86
100.

MtN/GERE 15
19

355
.01

100.■ I---
I
I 1 
I

RETRAITE 289
,,48

100.
AUTRE INACTIF

3.27
61
100,

ENStMBLE 1867
.00

100,
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Tableau E27 EN LIGNE sexe
satisfaction du cadre

. DE la PERSONNE :
DE VIE QUOTIDIEN

nterhcgee
EN COLONNE

effectifs I TRES I SATISFAIT I PEU I PAS DU TOUT I ensemble I
I I I I I I

*> ligne et COLONNE I SATISF. I I SATISF,. I SATISF, I I
I I I I I I

masculin I 252 I 438 I 148 I 35 I 073 I
I 45,74 I 46,70 I 49 .17 I 41.18 I 46,56 1
I •28.57 I 50.17 I 16,95 I 4.01 I 100.00 I

FEMININ I 299 I 500 I 153 I 50 I 1002 I
I 54.26 I 53,30 I 50 .63 I 58.82 I 53,44 I
I 29.54 I 49,90 I 15,27 I 4.99 I 100.00 I

ENSEMBLE I 551 I 938 I 301 I 05 I 1875 I
I 100.00 I 100.00 I 100 . 00 I 100,00 I 100,00 I
I 29.39 I 50.03 I 16,05 I 4.53 I 100.00 I

Tableau E28 EN LlGNE age D- L'Intervie*e
SATISFACTION DU CADRE DE VIE QUOTIDIEN EN COLONNE

EFFECTIFS I TRES I satisfait I FEU I
---------------- 1
pAy DU TOUT I ENSEMBLE

-I
I

I 1 I I I I
<t ligne et colonne I SATISF. I I SATISF. I SATISF. I I

I I I I I I
18 ET ;9 ANS I 10 I 25 I 19 I 4 I 58 I

I 1.81 1 2.67 . I 6.31 I 4.71 I 3.09 I
I 17.24 I 43.1 0 I 32.76 I 6.90 I 100.00 I

DE 20 A 29 ANS I 83 I 208 I 93 I 33 I 417 I
I 15.06 I 22.17 I 30.90 I 38.82 I 22.24 I
I 19.90 I 49,88 I 22.30 I 7.91 I 100.00 I

DE 30 A 49 ANS I 223 I 354 I 116 I 30 I 723 I
I 40.47 I 37.74 I 38.54 I 35,29 I 38,56 I
I 30.«4 I 48.96 I 16.04 I 4.15 I 100.00 I

DE 50 A 64 ANS I 103 I 202 I 49 I 14 I 368 I
I 18.69 I 21.54 I 16.28 I 16.47 I 19,63 I
I 27.99 I 54.89 I 13,32 I 3.80 I 100.00 I- J

65 ANS ET PLUS I 132 I 149 I 24 I 4 I 309 Ir 23.96 I 15.88 I 7.97 I 4.71 I 16,48 Iï 42.72 I 48.22 T 7.77 I 1.29 I 100.00 I
ensemble i 551 I 938 I 301 I 85 I 1875 I

i 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 TA
i 29.39 I 50.03 I 16.05 I 4.53 : 100.00 I

•I- -I
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Tableau E29 EN |LIGNE Z-■E- A-T EN COLONNESATISFACTION DU CADRE DE VIE QUOTIDIEN

effectifs I TRES I satisfait I PEU I PAS DU TOUT I ensemble
I I I I I

% LIGNE ET COLONNE I SATISF. I I SATISF, I SATISF. I
I I I I I

*1-
REGION 1PARIS. ■ I 7 ô I 179 I 85 I 35 I 375

I 13.79 I 19.10 I 28.33 I '1.16 I 20.02
I 20,27 I 47.73 I 22.67 I 9.33 I

- I “
100.00

BASSIN PARIS EST I 42 I 121 I 36 I 7 1 206
I 7.62 I 12.91 I 12.00 I 8,24 I 11.00
I 20.39 I 58.74 I 17.48 I 3.^0 I

-T-
100.00

BASSIN PARIS OUEST I 46 I 60 I 16 I 4 i 126
I H, 35 I 6.40 I 5.33 I 4.71 ï 6.73
I 36,51 I 47.62 I 12.70 I 3.17 i

-I-
100.00

NIOPD PAS DE CALAIS I 31 I 57 I 23 I 7 i 118
T 5.63 I 6.08 I 7.67 I 8,24 i 6.30
I 26,27 I 48.31 I 19.49 I 5.93 i

-1-
100.00

EST I 02 I 79 I 21 I 4 i 186
I 14.08 I 8,43 I 7.00 1 4.71 .ï 9,93
I 44,09 I 42.47 I 11.29 I 2.15 ï 100,00

-I-
OUEST I 84 1 132 I 29 I 10 ï 255

I 15.25 I 14.09 I 9.67 I 11.76 ï 13.61
I 32.94 I 51,76 I 11.37 I 3,92 ï 100.00

sud-oufst I 70 1 89 I 33 I 5 i 197
“ I 12.70 I 9,50 I 11.00 I 5,68 ï 10.52

I 35.53 I 45.18 I 16,75 I 2.54 ï
-T-

100.00

CENTRE-EST 1 62 I 119 I 34 1 8 i 223
I H.25 I 12.70 I 11.33 I 9.41 ï 11.91
I 27.00 I 53.36 I 15,25 I 3,59 i 100,00

MEDITERRANEE I 50 I 101 I 23 I 5 i 187
I 10.53 I 10.78 I 7.67 I 5.88 ï 9,98
I 31.02 I 54.01 I 12.30 I 2.67 ï 100.00

ensemble I 551 I 937 I 300 I 65 ï 1873
I 100.CO I 100.00 I 100.00 I 100.00 ï 100.00
1 29.42 I 50.03 I 16.02 I 4.54 ï 100.00

i
i
l
i
I
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
iT
I
I
I
I
I
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T , , ron EN LIGNE CATEGORIE socjo professionnelleTableau toU EN COLONNEFREQUENTEZ VOUS UNE FORET•PLAGE » LAC• ••

► I
EFFECTIFS I REGULIERE - I EXCEPTIONNE- I JAMAIS I ensemble I

I I I I I
% LIGNE ET COLONNE I -MENT 1 LLEMENT I I I

I I I I I• I
EXPLOITANT AGRICOLE I 37 I 10 I 17 * 64 I

I 4.21 I 1.89 I 3.71 3.43 I
I 57. «1 I 15.63 I 26.56 i 100,00 1• I

SALARIE AGRICOLE I 2 I 1 I 1 ï 4 1
I 0.23 I 0,19 I 0.22 i 0.21 I
I 50.00 I 25.00 I 25.00 i 100,00 I

• 1
industriel 6.comme. I 1C I 4 I 2 i 16 I

I 1.14 I 0.76 I 0.44 i 0.86 I
I 62.50 I 25.00 I 12.50 l 100.00 I

■ I
P.COMMERCANT artisan I 48 I 25 I 32 i 105 I

I 5.47 1 4.73 I 6,99 ï 5.63 I
I 45.71 I 23.81 I 30.48 i 100.00 I• I

CADRE SUPER 1 EU I 36 I 20 I 10 i 66 I
I 4.10 I 3.78 I 2.18 i 3.54 I
I 54.55 I 30.30 I 15.15 i 100,00 I

.1
PROFESSION LIBERALE I 10 I 2 I 1 i I

1 1.14 I 0.36 1 0.22 i 0.70 I
i 76. *2 I 15.38 I 7,69 i 100.00 I

■ I
CADRE MOYEN I 1 15 I 56 I 21 i 192 I
" I 13.10 I 10.59 I 4.59 i 10,29 I

I 59. 90 I 29.17 I 10.94 i 100.00 I
-I

AUTRE ACTIF I 12 I 8 I 2 i 22 I
“ I 1.37 I 1.51 I 0.44 i 1.18 I

I 54.55 I 36.36 I 9.09 i 100.00 I
-I

EMPLOYE I 106 I 65 I 29 i 202 I
I 12.30 I 12.29 I 6.33 i 10.83 I
I 53.47 I 32.18 I 1 4 , Il 5 i 100.00 I

-I
OUVRIER I 148 I 114 I 77 i 339 I

I 16.86 I 21.55 1 16.81 i 18,18 I
I 43,66 I 33.63 I 22.71 i 100.00 I-I

PtRSONNtL DE SERVICE I 25 I 15 I 25 i 65 I
- I 2.85 I 2.84 I 5.46 i 3.49 I

I 38.46 I 23.08 I 36.46 i 100.00 I
-T

etudiant I 42 I 19 I 11 i 72 I
* I 4.78 I 3.59 1 2.40 i 3.86 1

I 58.33 I 26.39 I 15.28 i 100.00 I
-I

MENAGERE I 164 I 102 I 69 i 35L I
“ I 18.68 I 19.28 I 19.43 i 19.03 I

I 46.20 I 2E.73 I 25.07 i 100.00 I
-I

retraite I 105 I 69 I '115 i 289 I
I 11.96 I 13.04 I 25,11 i 15.50 I
I 36,33 I 23.88 I 39.79 i 100.00 I

-I
autre INACTIE I 16 1 19 I 26 i 61 I

I 1.82 I 3.59 I 5.68 i 3.27 I
I 26.23 I 31,15 I 42.62 i 100.00 I

-1
ensemble I 878 I 529 I 458 i 1865 I

I 100.00 I 100.00 I 100.00 i 100,OÔ I
I 47.08 I 28,36 I 24.56 i 100.00 I
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Tableau E31
FREQUENTEZ

EN LIGNE AGE DE L» I NT ER VIE«E
VOUS UNE FORET.PLAGE.LAC.., EN COLONNE

EFFECTIFS 1 REGULIERE - I EXCEPTIONNE- I JAMAIS I ensemble I
I I I I I

% LIGNE ET COLONNE I -MENT I LLEMENT I I I
I I I I I

18 ET 19 ANS I 29 I 17 I 12 I 58 I
I 3,29 I 3.21 I 2.61 I 3,10 I
I 50,00 I 29.31 I 20.69 I 100.00 I

DE 20 A 29 ANS I 222 I 124 I 69 I 415 I
I 25.17 I 23.40 I 15.00 I 22,17 I
1 53,49 I 29.88 I 16.63 I 100,00 I

DE 30 A 49 ANS I 375 I 209 I 140 I 724 1
I 42.52 I 39.43 I 30.43 I 38.6Ô I
I 1*

4 M OC O I 28,87 I 19.34 I 100.00 I
* I 1 . I

DE 50 A 64 ANS I 154 I 110 I 102 I 366 I
I 17.46 I 20.75 I 22,17 I 19.55 I
I 42,08 I 30.05 I 27.87 I 100,00 I

65 ANS ET PLUS I 102 I 70 I 137 I 309 I
I 11.56 I 13.21 I 29,78 I 16,51 I
I 33.01 I 22.65 I 44,34 I 100,00 I

ensemble I 6b? I 530 I 460 I 1872 I
I 100.00 I 100,00 I 100.00 I 100.00 I
I 47.12 I 28,31 I 24.57 I 100,80 I

Tableau E32 EN LIGr,lt; stxE DE LA personne interrogée
FREQUENTEZ VOUS UNE FORET,PL AGE » LAC ,, , EN COLONNE

------------------------- ----------------1----------------1---------------- 1----------- — —I
EFFECTIFS j REGULIERE - I EXCEPTIONNE- I JAMAIS I ENSEMBLE I1 I I I ' I

% LIGNE ET COLONNE I -MENT I LLEMENT I I 1
I I I I I------------------------------------------1----------------I---------------- ----------------- -

MASCULIN I A40 I 236 I 195 I <371 I
I 49.69 I 44.53 I 42.39 I 46,53 I
I 50.52 I 27,10 I 22.39 I 100.00 I

------ ----- ------------ 1---------- ----- I----------------I---------------- 1---------------- I
FEMININ I 442 I 294 I 265 I 1001 I

I 50,11 I 55.47" I 57.61 I 53,4? I
I 44.16 I 29.37 I 26.47 I 100.00 I

-------------------------  1---------------- J--------------- I---------------- I
ENSEMBLE I 882 I 530 1 460 I 1872 I

I 100,00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 I
I 47.12 I 28,31 I 24,57 I 100.00 I

...... ..........-...... I—............. I................I................ I--------- -------I

T,L1„- , r- o o EN LIGNE FREQUENTEZ VOUS UNE FORET. PL AGE , LAC.. .lâDleaU too en COLONNEPRESEANCE (1 KM) DtUN GRD, ESPACE NATUREL - G -

•I- 
I 
I

LIGNE ET COLONNE I
I

■I- 
I 
I 
I

-I-
I 
I 
I

-1- 
I 
I 
I

------------------- 1-
ensemble I

effectifs

REGULIERE - -MENT

EXCEPTIONNE-LLEMENT

JAMAIS

OUI

I 100.00 
I

-1 -—

561 
55.88

64.63 I-----------L__I
253 I 

25.20 I
49.51 I

-------------- 1
190 I

■18.92 I
42.51 I

---------- —-I
1004

NON I NE SAIT PAS
I 
I 
I---------- ---------------
I 2
I

305
37,47

35.14 I 
------ 1-

I 
I

54.98 I 
-----—I-

257 I
31.57 I

50.29 I
........... — I-

252 I
30.96 I

56,38 I
-------------- 1-

814 I
100.00 I

25.00

12.50

62.50

100.00

•I- 
I 
I 
I 
I

------1-
> I 

I
0.23 I
......I-
1 I 

I
0.20 I
------1-
1 I

I
1.12 I 
------1-

ENSEMBLE

44.58 I
.......I-

I 100.00
0.44 I

868 
47,54

'100,00 1
------------- -

511 
27,98

100.00
447 

24,48
100.00 I

-------------- -
1826 I 

I
100.00 I ------- 1
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Tableau E34 EN LIGNE categorie socio professionnelle
PRESERVER L'ENVIRONNEMENT EST POUR VOUS! EN COLONNE

..EFFECTIFS I IMPORTANT I important I important I important I ensemble II I I I I I
% LIGNE ET COLONNE I (TRES) I (ASSEZ) I (PEU) I (PAS I II I I I I I

EXPLOITANT AGRICOLE I 38 I 21 I 2 I 2 1 63 II 3,09 I 4,05 I 2.47 I 5.71 I 3.38 II 60.32 I 33.33 I 3.17 I 3.17 I 100,00 I
salarie AGRICOLE I 3 I 0 I 0 I 0 I 3 I. I 0.24 . I 0.0 I 0.0 I 0.0 I 0,16 II 100.00 I 0.0 I 0.0 I 0.0 I 100.00 I
INDUSTRIEL G•COMME, I 13 I 3 I 0 I 0 I 16 II 1.06 I 0.58 I 0.0 I 0.0 I 0.86 II 81 .<"5 i 18.75 I 0,0 I 0.0 I 100.00 I
P.COMMERCANT ARTISAN I 77 I 21 I 7 1 1 I 106

- Ir
I 6.27 I 4.05 I 8.64 I 2.86 I 5,69 II 72.64 I 19.81 I 6,60 I 0,94 I 100,00 I

CADRE SUPER I EU I 48 I 17 I 1 I 1 I 67 II 3.91 I 3,26 1 1.23 I 2.86 I 3.59 II 71.64 1 25.37 I 1.49 I 1.49 I 100,00 I
PROFESSION LlUEPALE I 11 I 0 I 1 I 1 I 13

~ I
II 0.90 I 0.0 I 1.23 I 2.86 I 0,70 II 64.62 I 0.0 I 7,69 I 7,69 I 100.00 I

cadre MOYEN I 158 I 32 I 2 I 1 1 193 î
I 12.66 I 6.17 I 2.47 I 2.86 1 10,35 1I 61.67 I 16.58 I 1.04 I 0.52 I 100.00 I

AUTRE ACTIF I 15 I 5 I 1 I 0 I 21 II .22 I 0.96 I 1.23 I 0.0 I 1,13 II 71.43 I 23.81 I 4,76 I 0.0 I 100.00 I
EMPLOYE I 142 I 54 I 3 I 4 I 203

•I
II 11.55 I 10.40 I 3.70 I 11.43 I 10.89 II 69.95 I 26 6 0 I 1.48 I 1.97 I 100.00 I

OUVRIER I 187 I 122 I 22 I 8 I 339
•I
II 16.22 I 23.51 I 27,16 I 22,86 I 18.19 II 55.16 I 35.99 I 6,49 I 2.36 I 100,00 I

personnel de SERVICE I 38 I 21 I 5 I 1 I 65
•I
II 3.09 I 4.05 I 6.17 I 2,86 I 3.49 II 58.46 I 32.31 I 7.69 I 1.54 I 100.00 l

etudiant I 58 I 13 I 0 I 1 I 72
•I
II 4.72 I 2,50 I 0.0 I 2.86 I 3,86 II 80.56 I 18.06 I 0.0 I 1.39 I 100,00 I

MtNAGERE 1 224 I 111 I 15 I 3 I 353
'I
II 18.23 I 21.39 I 18.52 I 8.57 I 18.94 II 63.46 I 31.44 I 4.25 I 0.85 I 100.00 I

RETRAITt I 175 I 84 I 20 I 10 I 289
J
II 14.24 I 16.18 I 24.69 I 28,57 I 15.50 II 60.55 I 29.07 I 6.92 I 3,46 I 100.00 I

AUTRE INACTIF I 42 I 15 I 2 I 2 I 61
I
II 3.42 I 2.09 I 2.47 I 5.71 I 3,27 II 68,65 I 24,59 I 3.28 I 3.28 I 100,00 I

ENSEMBLE I 1229 I 519 I 81 I 35 I 1864
I

I 100,00 i :100.00 i :100.00 i :100.00 I 1-10,00 i
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Tableau E35 en ligne age de l<intervie«e
PRESERVER L'ENVIRONNEMENT EST POUR VOUSI EN COLONNE

EFFECTIFS I IMPORTANT
-I-
I important I IMPORTANT I IMPORTANT I ensemble I

I I I I I 1
îà LIGNE ET COLONNE I (TRES) I (ASSEZ) I (PEU) I (PAS) I I

I I I I I I
» T

18 ET 19 ANS I 40 I 1 4 I 3 I 1 I 58 I
I 3.24 I 2.69 I 3.70 I 2,86 I 3.10 I
r 68.97 I 24,14 1 5.17 I 1,72 I 100,00 I

DE 20 A 29 ANS i 290 I 103 I 16 I 8 I 417 I
i 23,46 I 19.77 I 19.75 I 22.86 I 22,28 I
i 69,54 I 24,70 1 3,84 I 1,92 I 100,00 I. I

l'E 30 A 4y ANS i 500 I 193 I 21 I 11 I 725 I
i 40,49 I 37.04 I 25.93 I 31.43 I 38,73 I
i 68.97 I 26.62 I 2.90 l 1.52 I 100.00 I-1

UE 50 A 64 ANS i 229 I 112 1 19 I 5 I 365 I
i IH.54 I 21.50 I 23,46 I 14.2° I 19.50 I
i 62. ?4 I 30,68 I 5.21 I 1.37 ( 100.00 I

- I - . I
65 ans ET PLUS i 176 l 99 I 22 I 10 I 307 I

i 14.25 Ti 19.00 I 27.16 I 28,57 I 16.40 I
i 57.33 I 32,25 I 7.17 I 3,26 I 100,00 \

• I
ensemble i 1235 I 521 I 81 I 35 I 1872 I

i ICO.00 I 100.00 1 100.00 I 100.00 I 100.00 I
i 65.97 I 27.83 I 4,33 I 1.C7 I 100,00 I

■I

T , n r.jC EN LIGNE SEXE DE LA PERSONNE INTERROGEE
lableau E^o ■ en colo/nePRESERVER L'ENVIRONNEMENT EST POUR VOUSI

EFFECTIFS I IMPORTANT I IMPORT ANT I important I important I ensemble
■ I 
I

I I I I I I
* LIGNE ET COLONNE I (TRES) I (ASSEZ) I (PEU) I (PAS) I I

I I I I I I
masculin 1 582 I 230 I 43 I 17 • I 872 I

I 47.13 I 44.15 I 53.09 I 48,57 I 46,5B I
I 66,74 I 26.38 I 4,93 I 1.95 I 100,00 I

FEMININ I 653 I 291 I 38 I 18 I 1000 I
I 52.87 I 55.85 I 46.91 I 51.43 I 53,42 Ir 65.30 I 29.10 I 3.80 I 1.80 I 100,00 I

-1
ensemble i J 235 I 521 I 81 I 35 I 1872 I

i 100,00 I 100,00 I 100.00 I 100.00 I 100,00 I
i 65.97 I 27.83 I 4.33 I 1,87 I 100,00 I

-I
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Tableau E37 EN LIGNE
PRESERVER L'ENVIRONNEMENT

-E-A-T
est pour vousi EN COLONNE

EFFECTIFS I IMPORTANT i important 1 IMPORTANT I important I ensemble 1
I i I I I 1

LIGNE ET COLONNE I (TRES) i (ASSEZ) I (PEU) I (r AS ) I I
I i I I I 1

REGION PARIS, I 291 i 74 I 9 I 3 I 377 1
I 23.58 i 14.20 1 11.25 I 8,57 I 20,16 1
I 77,19 i 19.63 I 2,39 I 0,80 I 100,00 I

BASSIN PARIS EST I 119 i 72 1 10 I 3 1 204 I
I 9.64 i 13,82 I 12.50 I 8.57 I 10,91 1
I 58.33 i 35.29 I 4.90 1 1.47 I 100.00 1

■ T - - T
BASE IN Paris ouest I 78 i 33 I 7 I 7 i 125 i

I 6.32 i 6.33 I 8.75 I 20.00 i 6,68 i
I 62,40 i 26.40 I 5,60 I 5,60 i 100.00 i, J ,

NORD PAS DE CALAIS I 84 i 24 I 6 I 4 i 118 i
I 6.81 T 4.61 I 7.50 I 11.43 i 6,31 l
I 71.19 l 20.34 I 5,08 I 3,39 i 100.00 i

EST I 126 I 44 I 11 I 5 T 186 i
I 10.21 I 8,45 I 13.75 I 14.29 T 5,95 i
I 67.74 I 23.66 I 5.51 I 2,69 i 100.00 i, T , I ■' . J

OUEST I '50 I 87 I 10 I 4 i 251
I 12.16 I 16.70 I 12.50 I 11.43 i 13,42 i
I 59.76 I 34,66 I 3,98 I 1.59 i 100.00 i

sud-ouest I 132 I 49 I 11 I 5 i 197 i
I 10.70 I 9,40 I 13.75 I 14,29 i 10.53 l
I 67,01 I 24.87 I 5.56 I 2,54 i 100.00 iT . ■ T - . 1

centre-est I 125 I 88 I 7 I 4 i 224 i
I 10.13 I 16.89 I 8.75 I 11.43 i 11,98 i
1 55.80 1 39.29 I 3.13 I 1.79 i 100.00 i

I « „ l _ . I
MEDITERRANEE I 129 I 50 I 9 I 0 i 188 i

1 10.45 I 9.60 I 11.25 I 0,0 i 10.05 i
I 68.62 I 26.60 I 4.79 I 0.0 i 100.00 i

■ I - . I
ensemble I 1234 I 521 I 80 I 35 i 1870 i

I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 i 100.00 l
I 65.99 I 27.86 I 4,28 I 1.87 i 100,00 l

■i
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Tableau E^8 EN EIGNE taillé diagglomeratign 
PRESERVER L'ENVIRONNEMENT EST POUR VOUS I

(NB,D'HABITANTS)
EN COLONNE

EFFECTIFS
-I-
I IMPORTANT

-I-
T important

-I-
1 important

■ 1 ■ 
I IMPORTANT

-I-
I ensemble

-I
I

I ï 1 I 1 I
% LIGNE ET COLONNE I (TRES) i (ASSEZ) 1 (PEU) I (PAS) I I

I ï I I I I
inferieur A 2000 I 311 i 144 1 19 I 10 I 484 I

I 25,26 i 27.69 1 23.46 1 28.57 I 25,92 T«
I 64,26 i 29.75 1 3,93 I 2.07 I 100,00 I

2001 A 5000 I 60 i 34 1 6 I 2 I 104 I
I 4,87 i 6.54 1 9,88 1 5.71 I 5,57 I
I 57.69 i 32,69 I 7,69 I 1,92 I 100.00 I

5001 A 10000 I 58 i 39 1 3 1 0 I 100 I
1 4,71 ï 7.50 1 3,70 I 0.0 1 5.36 I
I 58.00 i 39.00 1 3.00 I 0,0 1 100.00 I

1 0 0 01 A 20000 I 51 ï 25 I 2 I 2 I 80 I
I 4.14 i 4.81 1 2.47 I 5.71 I 4,28 I
I 63,75 i 31.25 I 2.50 1 2,50 I 100,00 I

20001 A 50000 I eo i 27 I 5 I 3 T 115 I
I 6,50 i 5.19 1 6.17 I 8,57 i 6.16 I
I 69,57 i 23.48 1 4,35 I 2.61 ï 100,00 I

. 1
50001 A 1 0 0 0 0 o I - 5 ï 45 1 3 I 1 I 124 I

I 6.09 i 8,65 1 3.70 I 2.86 ï 6,64 I
I 60.48 i 36.29 1 2.42 I 0.81 i 100.00 I

100001 A 200000 I 95 i 57 I 15 I 3 i 170 I
1 7.72 i 10.96 1 18,52 I 8,57 ï 9.11 I
I 55.«8 i 33.53 1 8.82 I 1,76 ï 100,00 1

PLIS DE 200000 I 254 i 85 1 20 I 10 ï 369 I
I 20.63 i 16.35 1 24.69 I 28,57 ï 19.76 I
I 68,«3 i 23.04 1 5.42 1 2.71 ï 100,00 I

v J
PARIS I 247 i 64 1 6 1 4 ï 321 I

I 20,06 ï 12.31 1 7.41 I 11.43 ï 17,19 1
I 76.95 i 19.94 I 1.87 1 1,25 i 100.00 I. I

ENSEMBLE I 1231 i 520 1 81 I 35 ï 1867 I
I 100.00 i 100.00 1 100.00 I 100.00 ï 100,00 I
I 65.93 i 27.85 1 4,34 I 1.87 ï 100,00 I

■I
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Tableau E39 EN LIGNE demarche personnelle pendant le travail
ETES-VOUS SOUMIS A UN POINTAGE HORAIRE ? EN C0L°'NNE

........................   I.................I...... -........I
EFFECTIFS I OUI I NON I ENSEMBLE I

I .1 I - i
% LIGNE ET COLONNE I I I I

I I I I
—...................... ............— -1................1...............-I

AUCUN PROBLEME I 61 I 447 I 508 I
I 23,55 1 60,08 I 50,65 I
I 12.LI I 87,99 I 100.00 I

------------- ------ 1-------------—-1-------------—I---------------- 1
ACCORD AVEC PATRON I 105 I 179 I 204 I

I 40,54 I 24,06' 1 28.3’ I
I 36.97 I 63.03 I 100.00 I

------ ------------------ 1------------ ---I--------------- 1-----------------1
DEMI-JOURNEE CONGE.P I 15 I 81 23 I

I 5.79 I 1,08 I 2,29 I
I 65,22 I 34,78 I 100.00 I

....... — —............ I................ I................!........-..... -I
PERTE de SALAIRE I 39 I 26 I 65 I

I 15.06 I 3.49 I 6.48 ’
I 60.00 I 40.00 I 100.00 1

..... ................... 1............ — !................ I.................I
IMPOSSIBLE I 22 I 52 I 74 I

I 6.49 I 6.99 I 7.38 I
I 29.73 I 70.27 I 100.00 I

——....... ............ 1--------- ----- -I----------------1---------------- I
AUTRE SOLUTION I 17 I 32 I «9 I

I 6.56 I 4.30 I 4,89 I
I 34.69 I 65.31 I 100,00 I

.........................  I................ I................ I
ENSEMbLE I 259 I 744 I 1003 I

I 100.00 I 100.00 I 100.00 I
I 25.82 I 74.18 I 100.00 I

.............—...... 1-.......-...... 1............. --1---- ----- — — I
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Tableau E40 EN ligne categorie socio professionnelle
QUELQUES FOIS VOUS ETES TROP FATIGUE(E). EN' COLONNE'

-.1effectifs I OUI I NON I ENSEMBLE I' I I I I* LIGNE ET COLONNE I I I II I I I
EXPLOITANT AGRICOLE I 34 I 28 I 62 II 3.24 I 3.49 I 3,35 II 54,64 I 45. 16 I 100,00 I

" Isalarie agricole I 4 I 0 I 4 T
I 0.38 I 0.0 I 0,22 iI 100.00 I 0.0 I 100.00 i

* Iindustriel G. COMME. I 7 J 9 I 16 i1 0.6'.' I 1.12 I 0.86 iI 43.75 I 56.25 I 100.00 i
- IP.COMMERCANT ARTISAN I 71 I 34 I 105 i

I 6,77 I 4,23 I 5,67 iI 67,62 I 32.38 I 1 00 00 i
- Icadre SUPERIEU I 32 I 34 I 66 iI 3.05 I 4.23 I 3.57 iI 48.48 I 51.52 I 100.00 ï
- I

profession LIBERALE I 5 I 8 I 13 i
I 0,48 I 1.00 I 0.70 T
I 38.46 I 61.54 1 100.00 1

-1cadre MOYEN I 109 1 84 I 193 1I 10.40 I 10,46 I 10.43 II 56.48 I 43,52 I 100.00 I
AUTRE ACTIF I 10 I U I 21 1

I 0,95 I 1.37 I 1.13 II 47,62 I 52.38 I .00.CO I
EMPLOYE I 114 I 67 1 201 II 10.88 I 10.63 I 10.86 II 56.72 I 43.28 I 100,00 I

* IOUVRIER I 205 I 131 I 336 I
I 19.56 I 16.31 I 18.15 I
I 61.01 I 36,99 I 100.00 I

PERSONNEL DE SERVICE î 38 I 27 I 65 I
I 3.63 I 3.36 I 3.51 II 58.46 I 41.54 I 100.00 I

etudiant 1 31 I 40 I 71 II 2.96 I 4.98 I 3.84 II 43.66 I 56,34 I 100.00 I
• IMENAGERE I 184 I 164 I 348 I

I 17.56 I 20.42 I 18.80 II 52.87 I 47.13 I 100.00 I
retraite I 157 I 132 I 289

I
I

I 14.98 I 16.44 I 15.61 I
I 54.33 I 45 « 6 7 I 100.00 I

I
autre INACTIF I 47 I 14 I 61 I

I 4.48 I 1.74 I 3.30 1
I 77,05 I 22.95 I 100,00 I

ENSEMBLE I 1048 I 803 I 1851 I
I 100.00 I 100.00 I 100,00 I
I 56.62 I 43.38 I 100.00 I
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Tableau E41
EN LIGNE SEXE UE LA PERSONNE INTERROGEE

QUELQUES FOIS VOUS ETES TROP PATIGUE(E) EN COLONNE

--------------- -------- I
EFFECTIFS I

I
ft LIGNE ET COLONNE I

I
MASCULIN I

I
I---------------- — — I

FEMININ I
I
I

...........——...... -I
ensemble i

I 
I---------------------- -

---------------1—------------- 1---------------- 1.
OUI I NON i ENSEMBLE I

i ï :
i i i
i i i

.............. i.....——..... i................ i
450 I 419 I 869 I

42.86 1 51,79 I 46.75 I
51.78 I 48.22 I ICO,00 I

-.......... 1............ I-----------------I
600 I 390 I 990 I

57.14 I 40.21 I 53.25 I
60,61 I 39.39 I 100.00 I

........... 1..... ....... 1---....... I
1050 I 809 I .859 I

100.00 I 100.00 I 100.00 I
56.48 I 43.52 I 10./.00 I

.............. I................I........... 1

EN LIGNE AGE Dt L'INTERVIEWETableau E42
QUELQUES FOIS VOUS ETES TROP FATIGUE(E) EN COLONNE

EFFECTIFS
ft LIGNE ET COLONNE

I
I
I
I

OUI
-I-
I
I
I
I

NON I
I
I
I

ENSEMBLE
■ I 
I 
I 
I 
I

18 ET 19 ANS I 28 I 29 I 57
I 2.67 I 3.58 I 3.07 I
I 49,12 I 50.88 I 100,00 I

UE 20 A 29 ANS I 209 I 206 I 415 I
I 19.90 I 25.46 I 22,32 I
I 50.36 I 49,64 1 100,00 I

UE 30 A 49 ANS I 426 I 294 I 720 I
I 40.57 I 36.34 I 38,73 I
I 59.17 I 40.83 I 100.00 I

UE 50 A 64 ANS I 199 I 1 6q I 359 I
I 18.95 I 19.78 I 19.31 I
I 55.43 I 44.57 I 100,00 I

65 ANS ET PLUS I 188 I 120 I 308 I
I 17.90 I 14.83 I 16.57 I
I 61.04 I 38,96 I 100.00 I

ensemble I 1050 I 809 I 1859 I
I 100,00 I 100.00 I 100.00 I
I 56.48 I 43.52 I 100.00 I

■ I
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Tableau E43 LN UGNE z-e-a-t
QUELQUES FOIS VOUS ETES TROP FAT I GUE(E) EN colonne

■effectifs
-I-
I OUI

-I-
1 NON

-I-
I ENSEMBLE

-I»
l

I I I I
% LIGNE ET COLONNE I I I I

I I 1 I
REGION PARIS. I 245 I 129 I 374 I

I 23.38 I 15,95 I 20,14 I
I 65.51 I 34.49 I 100,00 I

BASSIN PARIS EST I 111 I 93 I 204 I
I 10.59 I 11.50 I 10.99 I
I 54.41 I 45,59 I 100.00 I

BASSIN PARIS OUEST I 70 I 51 I 121 I
I 6,6 d I 6.30 I 6.52 I
I 57,85 I 42.15 I 100.00 I

NORD PAS DE CALAIS I 75 I 43 I 118 I
I 7.16 I 5.32 I 6,35 I
I 63.56 I 36.44 I 100.00 I

EST I 81 I 100 I 181 I
I 7.73 I 12.36 I 9.75 I
I 44 « 75 I 55.25 I 100.00 I

OUEST I 133 I 120 I 213 I
I 12.69 I 14.83 I 13.62 I
I 52.57 I 47.43 I 100.Ox I

_ _ . I
sud-ouest I 116 I 80 I 196 I

I 11.07 I 9,89 I 10.55 I
I 59.18 I 40.82 I 100.00 I

CENTRE-EST 1 . 130 93 I 223 I
I 12.40 î 11.50 I 12.01 I
I 56.30 I 41.70 I 100,00 I

MEDITERRANEE I 67 I 100 t 187 I
I 8.30 I 12.36 I 10.07 I
I 46,52 I 53,48 I 100.00 I

1 I "
ensemble I 1048 I 809 I 1857 I

1 100,00 I 100.00 I 100,00 I
I 56.44 I 43.56 I 100,00 I• I

Tableau E44 EN LIGNE AGE DE L'INTERVIEWE
RAISON DE NON PARTICIPATION A UN GROUFE EN COLONNE

EFFECTIFS 
*

16 ET 1 9 ANS

LIGNE ET COLONNE I
I

-I- 
I 
1 
I

-I- 
I 
I 
I

-I-
I 
I 
I

-I- 
I 
I 
I

■I- 
I 
I 
I

-I- 
I 
I 
I
•I-

OE 20 A 29 ANS

UE 30 A 49 ANS

UE 50 A 64 ANS

65 ANS ET PLUS

E N S t M H L E

AUCUN
INTERET

■ I--------------- 1---------------- i----------- — — I-
I NiEN CONNAIS I PAS LE TEMPS I AUTRE RAISON I ensemble

PA?

1

I I
I 1
I I

............ I-----------------I-
9 1 2 1

2.65 I 1,72 I
39.13 I 8,70 I

.......... .........1—................. — I-
95 I 22 I

23.21 I 26,02 I 16,97 I
E,91 I A3.18 I 10,00 I

------------- 1----------------j
153 I

I 
I 
I

-I-
I

1.79 I
A.35 I

---- --------1-
13 I

18 I

11
2.33

A7.Ü3 I
— .......—— I

90 I
19.03 I

A0.91 I
-------------- 1

126 I 
26,6A I

38.Al I
-------------- 1

107 I
22.62 I

A8.A2 I
............. -I

139 I
29.39 I

72.AO I
— ....... ----I

473 I
100.00 I 100.00 I 100.00 I

46.07 I 5.69 I 34,45 I
...........---I............. --I---------- x

31
-I' 

I
32.14 I 45.13 I 26,72 I

5.49 I 46.65 I 9,45 I
------- X---------- -
69 I12 33

21.43 I 20.35 I
5.43 I 31.22 I

12
-1- 

I
21.43 I

6.25 I
—........ — I-

56 I

13
-I 

I
3.83 I

6.77 I
-------------1

339 I

-I- 
1

26.45 I
14.93 I

----------------1-
28 J

24.14 I
14.58 I----------------j.

116 I
100.00 I

11.79 I
-------- ------ 1-

-I 
I 
I 
I 
I

----------- — I
23 I 

2.34 I
100.00 I------------- --I

220 I
22,36 I

100,00 I
----- --------- 1

328 I
33,33 I

100.00 I
------------ --I

221 I
22,46 I

100.00 I
-----------— I

192 I
19.51 I

100.00 I
-------------- 1

984 I
100.00 I

100.00 I
-------------—I



III. VOLET CONCERNANT PLUS SPECIFIQUEMENT LE CENTRE D'ETUDE DES REVENUS ET DES COUTS

I. Evolution du niveau de vie sur 1ongue période

Les tableaux (R1 p. R6) indiquent l'opinion les enquêtés sur l'évolu­
tion en longue période (dix ans) de leur niveau de vie propre, de celui des 
Français en général et de trois catégories de population particulières : les 
familles nombreuses, les retraités, les célibataires et ménages sans enfant.

Nous avons reporté dans le tableau (1) ces données regroupées selon 
quatre items en les comparant avec les données publiées par le C.E.R.C. pour les 
enquêtes 1970 et 1973.

Notons que un peu moins de la moitié de l'échantillon (47,8°») considère 
que son niveau de vie s’est élevé depuis dix ans. C'est un pourcentage analogue 
à celui qu'on obtenait en 1973, plus élevé que celui de 1970.

L'opinion sur l'évolution du niveau de vie des Français en général 
semble s'être améliorée depuis 1974 et 1976. 47% de l'échantillon note une amé­
lioration contre 43% en 1974 et 40% en 1976 ^. La différence entre les pour­
centages des réponses "ça va mieux" et celui des réponses "ça va moins bien" 
prend les valeurs suivantes, pour les -années 1970, 1973, 1974, 1976, 1978 :
+24, +35, -4, -4. +18.

On peut remarquer encore que le niveau de vie des retraités apparaît avoir 
évolué dans un sens favorable à près de la moitié de l'échantillon (48%) ce qui 
est bien différent des opinions révélées par les enquêtes précédentes (la différence 
entre le pourcentage des réponses "ça va mieux" et "ça va moins bien" devient po­
sitive. Elle était de -25 en 1970, -6 en 1973, elle est de +24 actuellement).

(*)
• /(Cf. Document du C.E.R.C, 2ème trimestre 197S, page 35).
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Tableau : 1 EVOLUTION DU NIVEAU DE VIE SUR LONGUE PERIODE

Comparaisons avec les données du C.E.R.C.

En %

Niveau de vie personnel Enquête 1970 Enquête 1973
| Enquête 1978
(données provisoires)

ça va mieux 35 47 48
c’est pareil 20 25 26
ça va moins bien 44 26 24
ne sait pas 1 2 2

Niveau de vie des Français Enquête 1970 Enquête 1973 Enquête 1978 
(données provisoires)

ça va mieux 53 54 47
c'est pareil 11 19 17
ça va moins bien 29 19 29
ne sait pas 7 8 ■n

/

Niveau de vie des retraités Enquête 1970 Enquête 1973 Enquête 1978 
(données provisoires)

ça va mieux 24 31 48
c’est pareil 19 21 16
ça va moins bien 49 37 24
ne sait pas 8 11 12

Niveau de vie des familles 
numbreuses Enquête 1970 Enquête 1973 Enquête 1378 

(données provisoires)

ça va mieux 51 51 42
c’est pareil 19 16 13
ça va moins bien 27 20 28
ne sait pas 3 13 17

Niveau de vie des célibataires 
et des ménages sans enfant Enquête 1970 Enquête 1973 Enquête 1978 

(données provisoires)

ça va mieux 42 44 33
c’est pareil 31 26 20
ça va moins bien 19 11 21
ne sait pas 8 19 26
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Pour les autres catégories l'évolution qui est analogue grossièrement à 
celle des Français montre surtout un écart dû au pourcentage très élevé dans 
notre enquête des réponses "ne sait pas", 171 pour les familles nombreuses et 261 
pour les célibataires et ménages sans enfant.

On donne en annexe,pp.RIO à R21,les avis sur ces évolutions exprimées par 
différentes populations déterminées par l'âge, le sexe ou le revenu du foyer.

Aucun écart sensible ne se lit entre les avis masculins et féminins. Il 
semble que les personnes âgées notent moins de changement dans leur niveau de 
vie personnel que les autres catégories, alors qu'en revanche elles considèrent de 
façon plus majoritaire que le niveau de vie des Français s'est amélioré,551 contre 
431 pour les jeunes de moins de 25 ans et 4U pour ceux de 25 à 34 ans par exemple.

Les écarts d'opinion selon le revenu sont peu importants sauf pour les 
revenus les plus élevés.

II. Opinions sur les revenus

Les premières estimations des différents gains de quelques professions- 
types doivent être prises avec précaution compte tenu du caractère provisoire de 
l'échantillon. Elles donnent les résultats suivants :

Gain mensuel estimé Données
en Francs 1975

Manoeuvre 2160 1330
Contremaître 3890 2480
Ingénieur 7670 5040
P.D.G. d'une grande entreprise 20530 13810
Guichetier P.T.T. 2910 1750
Professeur du secondaire 4390 2680
Préfet 13980 9380
Commerçant 7880 I1' 4110
Médecin 19140 14420

(i) Ce chiffre n 'est pas strictement comparable aux résultats précédents
car il n 'a pas été précisé dans 1 'enquête "comme un boulanger, un épicier".
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L'accroissement par rapport aux données publiées par le C.E.R.C.'1) est 
plus fort pour les salaires faibles (manoeuvre +62%, guichetier P.T.T. +66%) que 
pour les salaires élevés (+49% pour le préfet par exemple). L'accroissement le 
moins important concerne la catégorie des médecins (+33%)

Nous indiquerons ultérieurement l'allure de la distribution de ces estima­
tions dans l'échantillon actuel. Elles sont peut-être moins concentrées que dans 
les enquêtes CERC. L'écart ent^e les appréciations sur la hiérarchie des revenus 
reste analogue à ce qu'il était en 1970.

La comparaison avec les données du C.E.R.C. sera réalisée ultérieurement. 
(Les pourcentages publiés lans les documents du C.E.R.C. n°19/20 sont calculés 
sur la base des individus qui ont effectivement donné une estimation numérique des 
revenus, ceux que nous publions ci-après se réfèrent à l'ensemble des enquêtés, 
d'où l'importance de la rubrique "ne sait pas" pour cette question).

III. Evolution des prix

L'intensité de la hausse des prix est décrite comme très forte par un 
pourcentage d'enquêtés encore plus élevé que dans l'enquête CERC-1976 (tableau 2). 
Mais la poursuite de la hausse des prix apparaît moins grave que la montée du 
chômage, 29% contre 70%.

La comparaison avec les données du C.E.R.C. (tableau 3) est plus diffi­
cile pour cette question dans la mesure où le nombre de double réponses (inquiétude 
simultanée devant la hausse des prix et la montée du chômage) esc relativement 
faible dans l'enquête CREDOC.

Le sexe ou l'âge des enquêtés (p. R23) ne modifient pas de façon consi­
dérable leur réponse. En revanche on peut remarquer que les catégories socio­
professionnelles les plus inquiètes devant la poursuite de la hausse des prix sont 
les artisans et petits commerçants (les exploitants agricoles mais ils sont peu 
nombreux) d'une part, les femmes au foyer de l'autre. Les étudiants, eux, se 
déclarent à plus de 80% très inquiets par la montée du chômage.

(i) Enquête réalisée en 1975.
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Opinion sur l'intensité de la hausse des prix 
comparaisons avec les données du C.E.R.C.

En %

Le mouvement général 
des prix a été en : 1970

Enquêtes
1972

C.E.R.C.
1974 1976

Données CREDOC 
1978-1979

Baisse, stabilité haus­
se faible ou moyenne 16 14 10 6 6

Hausse assez forte 44 41 41 35 33

Hausse très forte 39 44 49 58 61

Ne sait pas 1 1 0 1 £

100 100 100 100 100

Tableau 3 Opinion des Français sur la gravité relative de l'inflation
et du chômage

Comparaisons avec les données du C.li.R.C.

Qu'est-ce qui, à vous personnellement, vous paraîtrait le plus grave en 1974 ? 
(en 1976 et 1978 : au cours des prochains mois) :^ * En %

C.
1974

E. R.C.
1976

CREDOC
1978-1979

- Que les prix montent encore 
plus vite que maintenant 22 26 27

- Qu'il y ait davantage de 
chômeurs 33 41 67

- Les deux 42 28 2

- Sans opinion 3 5 4



- R6 -

VOLET DE L'ENQUETE CONCERNANT LE CENTRE D'ETUDES DES REVENUS ET DES COUTS

OPINION SUR L'EVOLUTION DU NIVEAU DE VIE

Tableau RI EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM.

«««««» OUEST I ON 308 DEPUIS 10 ANS VOTRE NIVEAU DE VIE VA i - GI2 page 24 -
BEAUCOUP MIEUX 277 14,734 14,756
UN PEU MIEUX 620 32.979 33.031
C'EST PAREIL 469 26,011 26,052

UN PEU MOINS BIEN 290 15,426 15.450
BEAUC.MOINS BIEN 158 S c 4 0 4 8,413
NE SAIT PAS 43 2.287 2,291

FNSEMBLE 1877 99,84 100,000

•»»««« QUESTION ■309 OEP.IO ANS LE niv.de VIE DES FRANÇAIS VA - G12 page 24

BEAUCOUP MIEUX 176 9.:, 62 9,362
UN PEU MIEUX 704 37,447 37,447
C'EST PAREIL 323 17,131 17,1 B 1

;|N PEU MOINS BIEN 261 20.266 20.266
BEAUC.MOINS BIEN ’.57 6.351 8,351
NE sait PAS 139 7,394 7,394

ENSEMBLE 1880 100,00 100,000

fteeoeo QUESTION 310 DEP,10 ANS LE NIV.DE VIE DES RETRAITES - G12 page 24 -

BEAUCOUP MIEUX 
UN PEU MIEUX
C'EST PAREIL

UN PEU MOINS BIEN 
BEAUC.MOINS BIEN 
NE SAIT PAS

ensemble

163 8,670
738 39,255
306 16.277
281 14.947
175 9,309
215 11.436

1878 99.89

8.679
39,297
16.294
14,963
9.316
U ,448 

100,000

«tecce QUESTION 311 AVIS SUR NIVEAU DE VIE DES CELIBATAIRES - G12 page 24 -

BEAUCOUP MIEUX 131 6,968 6,990
UN PEU MIEUX 488 25,957 26.041
C'EST PAREIL 384 20,426 20,491

UN PEU MOINS 81EN 290 15,426 JS,475
BEAUC,MOINS BIEN 104 5,532 5,550
NE SAIT PAS 477 25,372 25,454

ENSEMBLE 1874 99,66 100,000

*««•»«« QUESTION 312 AVIS SUR NIVEAU-VIE FAMILLES NOMBREUSES - G12 page

BEAUCOUP MIEUX 162 8,617 8.617
UN PEU MIEUX 631 33,564 33.564
C'EST PAREIL L42 12,072 12.872

UN PEU MOINS BIEN 340 18.035 18.085
BEAUC,MOINS BIEN 179 9,521 9.521
ne sait pas 326 17.340 17.340

ENSEMBLE i860 100,00 100,000
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CREDOC

BIBLIOTHÈQUE

EVOLUTION DES PRIX

Tableau R2 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

POURCENT,
S/EXPR1M,

•»»««« QUESTION 314 A VOTRE avis depuis 10 ans LES PRIX ONT 1 - G14 page 24 -
BAISSE ) 0.053 0,053

SONT RESTES STABLES c 0.426 0,426
FAIBLEMENT AUGMENTE 16 0.851 0,852
MOYENNEMENT augmente 79 4.202 4,209
FORTEMENT AUGMENTE 6L>7 33.351 33,40^
T.FORTEMENT augmente 1146 60,957 61.055

ensemble 1677 99,84 100,000
«***«* QUESTION.319 QUIEST CE QUI VOUS PARAIT LE PLUS GRAVE - b'7 pane 24 -

AUGMENTATION prix 515 27.394 28,627
AUGMENTATION chômage 1254 66,702 69,705
les DEUX aspects 30 1.596 1,668

ENSEMBLE 1799 95.69 100,000
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OPINION SUR LA HIÉRARCHIE DES REVENUS

Tableau R3

«•«««« QUESTION 456
INSUFFISANT
NORMAL

TROP ELEVE
NE SAIT pas

ensemble

QUESTION 458
INSUFFISANT
NORMAL

TROP ELEVE
NE SAIT PAS

ENSEMBLE

«ooooo QUESTION 460
INSUFFISANT
NORMALTROP ELEVE
NE SAIT pas

ensemble

*««eo* QUESTION 462
INSUFFISANT
NORMALTROP ELEVE

NE SAIT PAS
Ensemble

*««e*o QUESTION 464
INSUFFISANT
NORMAL

TROP ELEVE 
NE SAIT PAS

ENSEMBLE

**o«oo QUESTION 466 
INSUFFISANT
normal

TROP ELEVE 
NE SAIT pas

ensemble

* « o « o o QUESTION 468
INSUFFISANT
NORMAL

TROP ELEVE 
NE SAIT PAS

EFTECT1 FS POURCENT, POURCENT,
BRUTS BRUTS S/EXPRIM,

AVIS SUR LE gain MOYEN D'UN manoeuvre - <J1 b) page 32 •

1522 80.957 61-740
76 4,043 4,082
2 0,106 0,107

262 13.936 14.071

1862 99,04 100,000

AVIS SUR LE GAIN MOYEN D'UN CONTREMAITRE - J1 b) page

559 29,734 30,1 OC
752 40.000 40,495
81 4,309 4,362

465 24,734 25.040

1857 98,76 100,000

AVIS SUR l £ GAIN MOYEN D'UN INGENIEUR - J1 b) page 32

63 4.415 4,4
965 51,330 52.2,5
337
461

17,926
24,521

.3,256 
24.973

1646 98,19 100,Of •>

AVIS SUR LE GAIN MOYEN D’UN PDG * b) Pa9e 32 -

12 0,638 0,653
31 ft 16.915 17,311
976 51.915 53.130
531 28.245 23,906

1837 97,71 100,oco

AVIS SUR LE gain MOYEN D'UN GUICHETIER ' J1 b) page 32

678 46,702 47,485
437 23,245 23,634
14 0,745 0,757

520 27,660 28.123

1849 98.35 100.000

AVIS SUR LE GAIN MOYEN D'UN PROFESSEUR J1 b) page 32

447 23,777 24,110
833 44,309 44,930
69 3.670 3,722

505 26,862 27.238

1854 98,62 100,000

- J1 b) page 32 _
AVIS !SUR LE gain moyen D'UN PREFET

14 0,745 0,773
365 19,415 20.155
596 31.702 32,910
836 44,460 46,162

96,33 100.000ensemble 1811



Tableau R4

- R9 -

QUESTION 4/0
INSUFFISANT
NORMAL

TROP ELEVE 
NE SAIT PAS

ENSEMBLE

«floeeo OUESTlON 472 
INSUFFISANT
normal

TROP ELEVE 
NE SAIT pas

ensemble

AVIS SUR

AVIS SUR

EFFECTIFS POURCENT, POURCENT.
BRUTS BRUTS S/EXPRIM.

LE GAIN MOYEN 0 i UN COMMERCANT - J! b) page

150 7,979 8,315
548 29.149 30,377
196 10,426 10,865
910 43,404 50,443

1804 95,90 ÎOO.LC'O

LE GAIN MOYEN D'UN MEDECIN - J1 b' page

30 1.596 1,625
582 30,957 31,528
649 34,521 35,157
5P5 31.117 31,69 )

1846 98,19 100,000

***.»* OUESTlON 473 COMMENT
TOUS PE MEME FAÇON 
BAS SALAIRES * VITE

FAUT-IL AUGMENTER LES SALAIRES
225 11,968
1636 37,021

- 02 page 32 -

12,090
87,910
100,000

ENSEMBLE 1061 9b,99



Tableau R5 EN LIGNE SEXE Oc LA PERSONNE INTERROGEE
EN COLONNE DEPUIS 10 ANS VOTRE NIVEAU DE VIE VA !

I............... I................I-............. I................I................I................I................I
EFFECTIFS I BEAUCOUP I UN PEU I C’EST I UN PEU MOINS TX BEAUC,MOINS I NE SAIT PAS I ENSEMBLE II I I I I I I I% LIGNE ET COLONNE I MIEUX I MIEUX I PAREIL I BIEN I BIEN I I II I I I I I I *X

MASCULIN I
I
I

124
44.77

14.19
I
I
I

285
45.97

32.61

■ 
1

M
 M

 M
 M

 
F-

233
47.65

26.66
I
I
I

137
47,24

15.68
I
I
I

74
46.84

8.47

■1
 M 

M M
 W

1 1 21
48,84

2.40
I
I
I

874
46,56

î.00,00
FEMININ I 153 I 335 T 256 I 153 I 64 I 22

•I”
I 1003I 55.23 I 54.03 ï 52.35 I 52.76 I 53.16 I 51,16 I 53,44I 15.25 I 33.40 i 25.52 I 15.25 I 8.37 I 2.19 I 100.00

ENSEMBLE I 277 I 620 i 489 I 290 I 158 I 43 I 1877I 100.00 I 100.00 i 100,00 I 100.00 I 100,00 I 100,00 I 100.00
I 14.76 I 33. 13 i 26.05 I 15.45 I 8.42 I 2.29 I 100,00

Tableau R6
en ligne StXE OE la PERSONNE INTERROGEE

EN COLONNE DEP.10 AMS LE NIV.DE VIE DES FRANÇAIS VA 1

EFFECTIFS I BEAUCOUP I UN PEU I C'EST I UN 1PEU MOINS I BEAUC,MOINS À NE SAIT PAS I ENSEMBLE I
I I I I I I i I

5b LIGNE ET COLONNE I MIEUX I MIEUX I PAREIL I BIEN I BIEN I T I
I I I I I I •i I

--T- . T
masculin I 81 I 325 I 161 I 169 ï 84 I 55 I 675 i

I 46.02 I 46.16 I 49.85 I 44 .35 i 53,10 I 39,57 i 46,54 I
I 9.26 I 37.14 I 18.40 I 19.31 I 9.60 I 6,29 i 100,00 i

-- l . . J
FEMININ I 95 1 379 I 162 I 212 i 73 TA 84 i 1005 i

I 53.98 I 53.84 I 50.15 I 55 .64 i 46,50 I 60.43 ï 52,46 i
I 9.45 I 37.71 * 16.12 I 21.09 I 7.26 I 8.36 i 100.00 i— X" . 1

ENSEMBLE I 176 I 704 I 323 I 381 i 157 I 139 i 1880 i
I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100 .00 i 100.00 I 100,00 i 100.00 rX
I 9.36 I 37.45 I 17.18 I 20.27 I 8.35 I 7.39 i 100.00 i

•i

R
IO



Tableau R7 EN |LIGNE S‘-,'E DE LA PERSONNE INTERROGEE
EN COLONNE DEP,10 ANS LE NIV.OE VIE DES retraites

effectifs I BEAUCOUP I UN PEU I C'EST I UN PEU MOINS I BEAUC.MOINS T NE SAIT PAS
■i-
I ENSEMBLE

-1
II I I I I î I$ ligne et COLONNE I MIEUX I MIEUX I pareil I BIEN , • I BIEN 1 I ?I I I I I 1 I I

masculin I 75 I 341 I 139 I 135 I 69 1 96 I 875 II 46.01 I 46.21 I 45.42 I 48.04 I 50,86 1 44,65 I 46,59 TI 8.57 I 38.97 I 15.89 À 15.43 I 10.17 1 10.97 I 100,00 1

FEMININ I 88 I 397 I 167 I 146 I 86 1 119 I 1003
•1

1I 53.99 I 53.79 I 54.53 I 51.96 I 49,14 1 55.35 I 53.41 1I 8.77 I 39.58 I 16.65 I 1A . 56 I 8,57 1 11.86 I 100.00 1

ensemble I 163 I 738 •JL 306 I 281 I 175 1 215 I 1879 1I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100,00 I 100.00 1 100.CO I 100.00 1I 8,68 I 39,30 I 16.29 1 1A, 96 I 9,32 1 11.*5 I 100.00 1

Tableau R8 EM LIGNE StxE DE LA PERSONNE INTERROGEE
EN COLONNE AVIS SUR NIVEAU DE VIE DES CELIBAT AIRES

EFFECTIFS I BEAUCOUP I UN PEU I C ' Ec7 I UN PEU MOINS I BEAUC,MOINS I NE SAIT PAS J. ENSEMBLE II I I I I I I î
% LIGNE ET COLONNE I MIEUX I MIEUX I PAREIL I BIEN I BIEN T I II I I I I î I 1

masculin I 52 I 227 I 173 I 146 I 61 1 21A I 873 II 39.69 I 46.52 I 45.05 I 50.3A I 58,65 T 44,06 I 46,58 ITX 5.96 I 26.00 I 19.82 I 16,72 I 6,99 : 24,51 I 100,00 îT .
FEMININ I 79 I 261 I 211 ' I 144 I 43 1 263 I 1CC1 II 60.31 I 53.48 I 54.95 I 49,66 I Al,35 * 55,14 I 53.42 II 7.89 I 26.07 I 21.06 I 1A.39 I 4.30 I 26,27 1 100,00 I

ensemble I 131 I 488 I 384 I 290 I 104 1 477 •1*
I 1874 I

I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100,00 I 100,00 II 6.99 I 26.04 I 20.49 I 15.47 I 5,55 I 25,45 I 100,00 I



Tableau R9 EN ligne StXE DE LA PERSONNE INTERROGEE
EN COLONNE AVIS SUR NIVEAU-VIE FAMILLES NOMBREUSES

EFFECTIFS I BEAUCOUP I UN PEU I C’EST I UN PEU MOINS I BEAUC.MOINS I NE SAIT PAS I ENSEMBLE
-I

I
I I I I I I I I

% LIGNE ET COLONNE I MIEUX I MIEUX I PAREIL I BIEN I BIEN I I I
I 1 I I I I 7 I

masculin

FEMININ

ENSEMBLE

43.B3 71

5b.17 91

I 
I

8.11 I
------1-

I 
I

9.05 I------ 1.
I 162I 100.00
I

-I----------

2?346.43
33.49

338 
53.57 33.63 I
--------------1

631

111 I 45.87 I12.69 I
--------------1

131 I 
54.13 I13,03 I

-------- — • -I
242

168 I
49.41 I

19.20 I-------------- 1
172

50.59'
17.11

87
48,60

I 
I9.94 I 

—I-

340

92
51.40

I 100.00 I 100.00 I 100.OÔ I 100.00
8.62 I 33.56 I 12,87 I 18.09 I

179

145
44,48

I 
I9,15 I 

------1-

9,52 I 
------1-

I 100:00

16.57 I
181 I

55.52 I
18,01 I

--------------1
326

17.34

875 I 
46,54 I

100,00 I--------------1
1005 I 

53,46 I
100,00 I-------------- X

1830
I 100,00

I 
1

100.00 I
........ I

Tableau RIO EN ligne âge DE L'INTERVIEWE
EN COLUNNE DEPUIS 10 ANS VOTRE NIVEAU DE VIE VA {

----------- 1------------ — I- —I-—---------- 1.
effectifs I BEAUCOUP I UN PEU I C’EST I UN PEU MOINS I BEAUC.MOINS I NE SAIT PAS I ENSEMBLE î

I I I I A I I I
'& LIGNE ET COLONNE I MIEUX I MIEUX I pareil I BIEN I 31 EN I I 1I I I I ' I I I I----------- 1------------— I- — I- ........— I- -I------------ -I------------- 1
MOINS DE 25 ANS

DE 25 A 34 ANS

UE 35 49 ANS

DE 50 A 64 ANS

65 ANS ET PLUS

ENSEMBLE

46 I 37 I
16.61 I 14.03 I

17,42 I 32.95 I
............ I——......... -I-

86 I 172 I
31.05 I 27.74 I

13.26 I 36.52 I
..............I................ I-

30 I 180 I
23.88 I 29.03 I

17.17 I 38.63 I
--------------1........ ......

35 I 104 I
12.64 I 16,77 I

9.51 I 28.26 I

30
-I- 

I
10.83 I

9.74 i
---------- - —I-

277 I

61 x12.47 I
23.11 I

--------------1
103 I 21.06 I
21.57 I

--------------1
93 I

28 14I
9.66 I

10,61 I-------- -------------
66 I

22.76 I 22.1e-'
14.01 I------------- X--------

72 I
19.02 I 24.83 I 25.32 I

19.96 I 15,45 I 8,58 I
........I
76 I

65,12I
8,86 I

5,30 I------------1--------
35 I

I 20.93 
7.43 I

------- 1--------
40 I

28 I

------------- 1
77 I

12.42 I
25.00 I

------------- 1
620 I

I 100.00 I 100.00 I 100,00
I 14.76 I 33.03 I 2
I................ I...............I—........

------------- 1
110 I

22.49 î
29.89 I

-------------1
122 I

24.95 I
39.61 I

-------------- -I
439 I

43
-I- 

I
’ J .21 I 27,22 I

20.65 I 11,68 I

2,33

0.0
----------- __x---------------- 1-------

48 I 26 I
16.55 1 16.46 I 11,63

15,58 I 8.44 I
------------- 1---------------- 1-------

290 I 158 I
I 100.00 I 100.00 I 100,00 I 100.00 x
I 15.45 I 8.42 I 2,29 I 100,00 I
I............... I...... —...... I................I............... I

1C.61 i
------ 1-
9 I
1.91 î

------ 1-
1 I

I
0.21 I 
— 1- 
0 I

I0,0 i
------ 1-
5 I

I1,8? I
------- 1-
43 I

264 I
14,06 I

100,00 I
------------------- x

-471 I
23.09 I

100,00 I
............. I

465 I 
24,83 I

100,00 I
——.........I

368 I 
19,61 I

100.00 I--------- X
308 I 

16.41 I
100,00 I

-.......—— I
1377 I

R12



Tableau Rll EN ligne age de l*interviewe
EN COLONNE DEP,10 ANS LE NIV.DE VIE DES FRANÇAIS VA

effectifs

a

MOINS DE 25 ANS

UE 25

LIGNE ET COLONNE I 
I

-I- 
I 
I 
I

■I- 
I 
I 
I

■I- 
I

3* ANS

ÇE 35 A 49 ANS

US 50 A 64 ANS

65 ANS ET PLUS

ENSEMBLE

BEAUCOUP

MIEUX

24
13.64

-I-
I 
I 
I 
I

•I-
I 
I

9.09 I

UN PEU 

MIEUX

90
12.78

C'tST

PAREIL

50
15.48

----------------   j-------------
39 I 152 l i02

22.16 I 21,59 I 31.58
8.2B I 32.27 I 21.66 î

............. I................ I..........
44 I 186 I 65I 26.00 I 26.42 I 20.12

I 9.44 I 39,91 I 13.95 I
............. .................1.......... -

23 I 152 I 67
1?*07 I 21.59 I 20.74

6.23 I 41,19 I 18
............. I................ I..........

46 I 124 I 39
I 17.61 I 12,07

14.84 I 40.00 I 12------------- -----------------1-----------
1 176 I 704 I 323
I 100.00 I 100.00 I 100.00
I 9.36 1 37.45 I 1's 18 I
I...............   I...........

I UN PFU MOINS I BEAUC.MOINS I NE SAIT PAS II I I II 5 1 EN I SIEN I II I T I
I 62 X 24 I 14 II 16,27 I 15,29 I 10,07 II £3.43 TX 9,09 I 5.30 I
I 107 I 41 I 30
I 28.08 I 26.11 I 21,53 îI 22.72 I 8,70 î 6,37 I
I 97 I 36 I 38 T
I 25.46 I 22,93 1 27,34 T
I 20.82 T 7.73 I 8.15 î
I 65 I 36 I 26 iI 17.06 I 22.93 I 16,71
I 1^,62 I 9,76 T 7,05 I
I 50 I 20 I 31 II 13,12 I 12,74 I 22.30 r
l 18.13 r 6,45 I 10,00 i
X 381 i 157 I 139 i1 100.00 i loo,on I 100,00 iI 20,27 i 8,35 I 7,39 i

ENSEMBLE

264 
14,04

100,00 I
—-........ ----1

471 I
£5,05 î

100,00 I
-------------- 1

466 I 
24 e 79 T

100,00 I
-------------- 1

359 î
19.63 î

100,00 I

310 I 
16.49 i

100.00 I
........ ..... 1

1880 I
loo.oo :

100,00 i
----------—I

I

I

R
13



Tableau R12 EN LIGNE: AGE 09 interviewe

EN COLONNE OEP.IO ANS LE NIV.OE VIE DES RETRAITES

I BEAUCOUP I UN P Fl I T "ZTrTl -----
* ligne et colonne I 

r
MOINS DE 25 ANS i’

beaucoup i un peu ; C,EST ~ j ü!TpÊü~ù"7""ï'”:'::‘“““":"1“-............. ................
IMIEUX I
I

---------- 1-
21 I

EFFECTIFS _ .... .. ...... . i :U M°INS 1 BEAUC.MOINS î NE SAIT PAS i””ËnsËmBlË'
MIEux 1 pareil I BIEN il bien I ï
.......... ï............ -i............... ï S

............. î n» S : >••<, « > „ i ».«*: ~ï~ZF~~
* «* * ** “i....... H—------ ;.T-~Ï------- ;;..... J........---------------------------------- --------------- i!!:!!.

!»•*» J 25.20- I î!.,," 2,..e82 ,, 51 l „ 5* J
~~r"—;r~~r!Li—“--“—i----- ”,w : “•*’• “*”«•«

1 34,97 I 27.51 i 19.28 i 17,44 1
10,85 I
-------1-
36 I

U.*9 I

..................... ; .«.55 1 .3.50 ; -",2.66! *’••* { «•" , „> , î »..î“
«• 50 . 6. ..s 1 ;;..... ï...... ..................------------------------------------T” !---------Ü2_;.......

I 20.86 I 19.24' i ,q 6, ° * _58 1 37 I 38 j r,69
....................... 1........ 9*fl | 38.48 i 16.26 I ‘ ' is 7» ! 21,14 .. ï 17,67 " _ î 19,65

65 ANS ET PLUS I....... ^ J......^..... {' s9
1 12.88 i 16.80 I 27.55
1 6.80 I 40.13 I

^,26 1 ' 1&.72 I 10.03 I
......’J............... ....... -........I _____

1 46 I 26 I 23
22.33 j 16,37 14,09 J 14,3& 1 10,70 '

10.30 I 5,00.00

I 309
I 16,45........................ ............. ....................l___  _ 1 8.41 I 7,44 I ' 100 00

ensemble i 163 i 738 î 3;i..... ........nr—ï-------::......î................. î-------1 100,00 1 100.00 I 100.00 i 100 00 r tnn nn'3 i 215 1 1878
............ 8*69 1 39.30 I 16.29 * 14 96 I0°,0° - ,, 100,00 , 1 100.00
........................ ............. ... 1"... ...........I.........-...-..........I'96 9,32 H.A5 I 100.0014.96



Tableau R13 EN LIGNE AGE DE L*INTERVIEWE
EN COLONNE AVIS SUR NIVEAU DE VIE OES CELIBATAIRES

EFf" ECT IFS

UE 25 34 ANS

■I- 

I 
I

4 LIGNE ET COLONNE I
I----------------------X-

MOINS UE 25 ANS I 
I 
I----------------------1-
I 
I 
I

•I-
I 
I 
I

-I-

I 
I 
I

-I-
I 
I 
I

-I-

I 
I 
I

■I-

UE 35 A 49 ANS

UE 50 64 ANS

65 ANS ET PLUS

ensemble

BEAUCOUP
MIEUX

UN PEU 
MIEUX

1712.98
6.44 I-------------- j.

32 I
24.43 I

6.«2 I-------------- j.
40 I

30.53 I
8.60 I-------------- j.

18 I
13.74 I

4.92 I-------------- 1-
24 I

10.32 I
7.74 I

_ —_ T_

131 I
1 0 0.0 G I

6.99 I
-------------- 1-

C'EST
pareil

■I--------------- 1--------------
I UN PEU MOINS I BEAUC.MOINS

65
13.32

24.62 I--------------1-
124 I

25.41 I 
26.44 I

--------------1-
135 I

27.66 I
29.03 I

------------- 1-
85 I

17.42 I 
23.22 I-------------- j.

79 I
16.19 I

25.48 I
--------------j.

488 I

67
17.45

25.38 I
--------------1-

106 I

I
BIEN I

T
-I-

i
16.21 I

17.80 I--------------1-
82 I

BIEN
I NE SAIT PAS 
rï
I

47

27.60 I 28.28 I
22.60 I 17.48 I

80

15 I
14,42 I

5.66 I
-------------- X-

32 I
30.77 I

6.82 I
-------------- X-

22 I

264 I
14,09 I

100.00 I
-------------- 1

469 I
25,03 î

100.00 I
.............-1

465 I
24,81 I

100,00 I-------------J
366 I

24.04 I 22,22 I 19.53 ï
100,00 I-----------1

10 I 105 I 310 I
9,62 I 22.Cl I 16.54 I

3.23 I 33,87 I 100.00 I
......... I........... I..........«I

104 I 477 1 1874 I
100.00 I 100.00 I 100,00 I 100,00 I 100,00 I 100.00 I

26.04 I 20,49 I 15.4’ 1 5,55 J 25.45 I 100,00 I
.............. I................I................I........... ..................... I—..........-I

-I--------- ----- 1 —
I 68 I

20.63 I 23.45 X 21,15 I
17.20 I 14,62 I 4.73 I

--------------X----------- ---- 1 —
74 I 58 I 25

19.27 I 20.00 î
20.22 I 15.85 I

-I-
I 
I

6.83 I
57

-I- 
I14.84 I

18,39 I
-------- -I-

584 I

35
-X-

î
12.07 I

11.29 I
------------- 1-

290 I

53
11.11

20,08 I
--------------1-

93 x
19.50 I

19.83 I
--------------1-

120 I
25.16 T

25,81 I-------------- X.
106 I

22,22 ' I
28,96 I

------------ -----î-
105 1

22,Cl I
33.87 I

--------------1-
477 1

ENSEMBLE I 
I 
1
J

-------------1

!

I

RI
 5



Tableau R14
EN LIGNE A«E Dt L'INTERVIEWE

EN COLONNE AVIS SUR NIVEAU-VIE FAMILLES NOMBREUSES

■---1-
I 
I3 LIGNE ET COLONNE I 
I

-I-

I 
I 
I

-I-
I 
I 
I

EFFECTIFS

MOINS DE ?5 ANS

BEAUCOUP
MIEUX

13.5B22

UN PEU 
MIEUX

84

C'EUT I UN PEU MOINS I BEAUC,MOINS I NE SAIT PAS i ENSEMBLE

UE 25 A 34 ANS

I

13.31
8.33 I 31

...............................I
30 I 145 I

18.52 I 22.98' l
........................ 6.37 I 30.79 I .....
UE 35 A 49 ANS I 43 J 166 1

I 25.93 I 26.31
1 9.01 I 35,62 I

UE 50 A 64 ANS I 37 1 jij j
I 22.84 I 17.59 I
J 1Q.03 I 30.08 I
I 31 I 125 1

I 19.14 I 19.81 I
I 10.00 I 40.32 I
■I............... .................I
I 162 I 531 I
I 100.00 I 100.00 I 100.00
j 8.62 I 33.56 I

65 ANS ET PLUS I

ensemble

PARE.i. I
I

BIEN I
I

BIEN

39 I 42 I 28.12 I 12.35 I 15,6414.77 I 15.91 T 10.61
65 I 102 I 56.86 I 30.00 I 31.2813.£SO I 21,66 I 11.89
57 I 78 I 43,55 T 22.94 I 24.0212.23 I 16.74 TA. T 9.23
53 I 70 I 39,90 I 20,59 I 21.7914.36 I 18.97 I

T ..
10.57

28 I 4U 1 1357 I 14.12 i 7.209,03 I 15.48 1 4.19 :

242 I 340 1 1 7900 I 100.00 1 100.00 :12.87 I 18.09 1 9.52 j1 *•“ — — — — I- 1—- * — ]

I 
I

49

I
I
I

-- 1-
I 15,03 I

18.56 I
--------j.
73 1

i
264 I

14,04 I
100.00 I

471 I22,39 1 25,05 I
15.50 I 100.00 I

3C I 466 I
I 24,54 1 24,79 j

*7.17 I 100,00 I

5? I 369 I
I 18,10 I 19.63 I

15*99 I 100,00 I
85 j 3Î0 j

1 15.94 I 16,49 I
2’3.?7 I 100.00 I

........... ................ I
328 I 1330 I

T 100.00 1100,00 I
17.34 I 100.00 I



Tableau R15 EN LIGNE REVENU ANNUEL DU FOYER
EN COLONNE DEPUIS 10 ANS VOTRE NIVEAU DE VIE VA :

■I-----------
I BEAUCOUP I 
I I
I mieux I
I I

• I------------------ 1-
I 18 I
I 6.57 I
I 6.77 I
■I----------------1-
I 17 I
I 6.20 I
I 8.90 I

■ X----------------1-
I 25 I
I 9.12 I
I 10.37 I

■ I------------—I-
65 I

23.72 I
17.52 I

----------------1-
62 I

22.63 I
■ 18.18 I------------- 1-
47 I

17.15 I
34.81 1

----------------1-
I 40 I
I 14.60 I
I ' 12,54 I
-I----------------1-
I 274 I
I 100.00 I
I 14.^0 I
-I------- -----—I-

■ I------------------ 1-
UN PEU I

I
MIEUX I

I-------------- X-
66 I

10.66 I
24,81 I

--------------—I-
47 I

7.59 I
24.61 I

-------------- 1-
82 I

13.25 I
34.02 I

-------------------------------J.
143 I

23.10 I
38.54 I

-------------- 1-
137 . I

22.13 I
40.18 I

-------------- 1-
42 I

6.79 I
31.11 I

-------------- 1-
102 I

16.48 I
31.97 I

-------------- 1-
619 I

100.00 I
33.21 I

-------------- 1.

■I-----------
I UN PEU MOINS 
I
I BIEN
I■ I--------------
I 52
I 18.12 
I 19.55
-I-.........
I 37
I 12.89 
I ' 19.37
-I-........ ....
I 44
I 15.33 
I 13.26

-I--------------
I 45
I 15.68
I 12,13-T
î 40
I 13.94 
I 11.73

-I--------------
I 19
I 6.62 
I 14.07

-I--------------
I 50
I 17,42 
I 15.67

-I--------------
I 287
I 100.9V 
I 15.40

-I---------

■I--------------- 1-
I BEAUC,MOINS I 
I I
I BIEN I
I I
■I——..... . —-1-
I 37 I
I 23,57 I
I 13.91 I

• I------------------ I-
I 20 I
I 12.74 I
I 10.47 I

•I................... ......................................I-

1 22 I
I 14,01 I
I 9,131
■I............... I-
I 26 I
I 16,56 I
I 7,01 I■ I--------------- 1-
I 20 I
I 12.74 I
I ■ 5.87 I
■I....... -.......I-
I 4 I
î 2.55 I
I 2.96 I

■ I---------------I-
I 28 I
I 17.83 I
I 8.78 I

■ 1--------------- x-
I 157 I
I 100.00 I
I 8.42 I
-I-------------- 1 ■

---------------- 1-
N£ SAIT PAS I 

I 
l 
1

— ------------------------I-
1 I

16.28 I
2.63 I

-------------- 1-
2 1

4.65 X
1.05 I

--------------1
ENSEMBLE I

I 
1
I--------------1

266 I
14,27 I

100.00 I

EFFECTIFS
% LIGNE ET COLONNE

C'EST
PAREIL

MOINS DE 25000 F. 86
■17.77

32.33
68
35,60

67
27.GO 

82
22.10

76
22.29 

22
16.30 

33

DE 25000 A 35000 F.
14.05

191 I
10.25 I

100,00 î
—------------ 1-

241 I
12.93 I

100.CO I
-.......... 1

371 I
19.90 I

100,00 I-------------- 1
341 I

18,29 I
100,00 I

—..... ——I
135 I 

7.24 I
100.00 I--------- I

319 I 
17,11 I

100,00 I
-------------- X

1864 I
100,00 I

100.00 I
-------------- 1

DE 35000 A 45000 F,
13.84

1 I
2.33 I 

0,41 î
-------------- „_j.

10 I
23.26 I

2.70 I-------------- X.
6 I

13.95 I
l.?6 I

-------------- 1-
1 î

2.33 I 
0,74 I

-------------- 1-
16 I

37,21 I
5.02 I

...---------------------------------- x.

43 I
100,00 I

2.31 I
-------------- 1.

DE 45000 A 65000 F. I
I
I------------------------ -
I 
I 
J

■I- 
I 
I 
I

-I-

16.94

DE 65000 A 1 00000 F
15.70

PLUS DE 100000 F
4.55

NE SAIT PAS - REFUS
17.15

26.02
ENSEMBLE 484

100.00
25.97

l

l

RI
 7



Tableau
EN

R16
LIGNE REVENU ANNUEL DU FOYER EN COLONNE DEP,10 ANS LE NIV.DE VIE DES FRANÇAIS VA

■I**
effectifs I BEAUCOUP I UN PEU 1 C ' ES" I UN PEU MOINS I BEA'JC.MOINS I NE SAIT PAS I ENSEMBLE I

" I I 1 1 I i I ï
% LIGNE ET COLONNE JL MIEUX I MIEUX I pareil I BIEN I BIEN i I I

1 I I I I i I i
•î“ ■ X

MOINS DE 25000 F. i 29 I 95 I 37 I 56 I 25 i 26 I 268 1
i 15.76 I 13.61 I 11.46 I 14,74 I 16.13 i 18,34 i 14,35 I
T 10.«C I 35.45 I 13.81 I 20,90 I 9 .33 i 9,70 I 100. 00 I

•I- ■ I
DE 25000 A 35000 F. I 13 I 69 I 41 I 40 I 16 i 12 I 191 I

I 7.51 I 9,89 I 12.69 I 10,53 10.32 i 8,70 I 10.23 I
I 6,61 I 36.13 I 21,47 I 20,94 ï 8.38 i 6.23 I 100, 00 I

■I- • I
Dt 35000 A 65000 F, I 15 I 83 I 41 I 59 I 23 i 20 I 241 I

I 8.67 I 11.89 I 12,69 I 15.53 I 14.84 T 14.49 I 12.91 I
I 6.2E I 34.44 I 17.01 T 2^.48 I 9,54 i 8 »« 3 0 I 100, 00 I

-I-
DE 45000 A 65000 F, I 37 I 140 I 72 I 67 I 33 i 22 I 371 1

I 21.39 T 20,06 I 22.29 I ■ 17.63 I 21,29 i 15.94 i 19,87 i
9.97 î 37.74 I 19.41 I 18.06 I 8,69 i 5.93 i ICO, 00 I

-I- -I- >1
DE- 65000 A 100000 F I 36 i 132 I 57 I 76 I 19 i 22 î 342 1

I 20.81 i 18.91 I 17.65 I ■ 20.00 I 12,26 i 15.94 i 18.32 I
I 1 0.5'3 i 38.60 I 16.67 I 22.22 I 5.56 i 6.43 i 100. 00 I

-I- -I- -I
PLUS DE 100000 F I 16 i 63 I 14 I 26 I 11 I 5 i 135 I

I 9.25 i 9.03 I 4.33 I 6,8& I 7,10 I 3162 i 7 ♦ 23 I
T 11.65 i 46*67 I 10.37 I 19.26 I 8,15 I 3,7c i 100. 00 ï

NE SAIT PAS - REFUS I 27 i 116 I 61 I 56 I 28 I 31 ▼X 319 1
I 15.61 i 16.62 I 18.89 I 14.74 I 18.06 I 22.46 l 17.09 I
T 8.' i i 36.36 I 19.12 I 17.55 I 8.73 I 9.7? I 100. 00 I

-I' -î
ENSEMBLE I 173 i 698 I 323 I 380 I 155 I 138 I 1867 I

I 100,00 i 100.00 I 100.00 I 100.oô I 100.00 I 100.00 Tx 100,00 ï
I 9.27 i 37,39 I 17.30 I 20.35 I 8,30 1 7,39 I 100,,00 I

-I



Tableau R17 ligne revenu annuel ou foyer
EN COLONNE DEP,10 ANS LE NIV.DE VIE OES RETRAITES

EFFECTIFS I BEAUCOUP I UN PEU I C'EST I UN PEU MOINS I BEAUC.MOINS I NE SAIT PAS I ENSEMBLE
I I I I I I 15S LIGNE et COLONNE I MIEUX I MIEUX I P aREIL I BIEN I 81 EN I II I Tx I I I I

MOINS UE 25000 F, I 
I
I------------------------ 1

DE 25000 A 35000 F. I 
I 
I

•'-——“•"-•"•“I
DE 35000 A 45000 F, I 

I 
I------------------------î

C'- 45000 A 65000 F, I
I
I-------------------- -

DE 650 0 0 A l 0 00 00 F I
I
I

------------------------ 1
PLUS DE 100000 F I

I
I

-------------------------1
NE SAIT PAS - REFUS I

I
I

—-............... ......1

ENSEMBLE I

21 I 
12.96 I

7.87 I-------------- j.
17 I

10.49 I
8.90 I

------------ -__I-
19 I

11.73 I
7.88 I

---------- ---1-
37 I 

22.84 I
10.00 I

84
16.78

51 46
I 16.49

I 30
19.10 I------- j.

37 I
17,23 I-------X.

36 ï

I 17.24

12,17 I 12,90

11,2*
19

33 I
23.46 I

11.11 I
-----------------—1-.

11 I6.79 I
8.15 I----------- 1_.

19 I
11.73 I

5.96 T

19.37 I
----------- 1

40 I
13.16 I 16.49

16.60 I
------ L — — i----—

44 I
14.47 I 16.35

11.89 I
----------- 1----i—

58 I

13.85 I 
------ 1
46 I
19.09 I

47 :

I 10.92

12.70 I------ 1
51 I

I 
I
T
•I- 
I 
1

9.95 I
--- ---I"
19 I

I 10.92 I
7,28 I 

î-------------—I-
; 37 i
I 21.26 I

10.00 I

I
11.48 I 

31.46 I
-----------1

66 1 
9.02' I

34.55 I
-----------1

87 I
11.89 I

36.10 I
-----------1

169 I
23.09 I

45,68 I
-----------1

137 I
18.72 I

40.06 î
-----------1

61 I
8,33 I

45.19 I
----- ----- 1

128 I
17.49 I 

40.13 I
-------;------------- 1
162 I 732 I 304 I 279 I 174

I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100,00 I 100.00 I 100,00
I 8.69 I 39.25 I 16.30 I 14.96 I • 9.33 IX------------- 1------------- x--------------x--------------x---------I------------

26
19.08

16,96

2 !

I 18,23
X

■I —
I

I 14,94
14,91 I------ 1.

15 I
8.88 I 5,38

20,00 I-------j.
47 I

11,11 I-------1.
38 I

I 6.32

15.46 I 13,62
32

14.73 I
------—I-
304 I

11.91 I 
----— — J.
279

I 18,39

35

I 
I7,60 I------ 1-

11 I 
I

8,15 I 
-- --I-

I 
I

10,03 Ir.
T

I
16,36 I

13.11 I------------- 1
16 I

7,48 I
8.38 I

-----------1
30 I

14,02 I
12.45 I

-----------1
36 I

16,82 X
9.73 I

-----------1
32 I

14,95 I
9,36 I

4.67 I
7,41 x

------------- 1
55 I

25,70 ï
17,24 i------------- 1

214 x

267 I
14,32 I

100.00 I
-........... — I

191 I
10,24 I

100,CO I------- _T
241 ï

12.92 I
100.00 ï

--------—«I
370 I 

19.84 I
100,00 I------------ I

342 I
18,34 I

100,00 I----- --------- x
135 I 

7,24 I
100,00 I

.............. I
319 ' I

17,10 I
100.00 I-------------

1G65 I 
I 100,00 I

11,47 I 100,00 I
............ I............. ...........—-I

I
po-4

J



Tableau R18 EN UGNE revenu annuel du foyer
EN COLONNE AVIS SUR NIVEAU DE VIE DES CELIBATAIRES

I--------- ----------- ----- I------- ----—i—  1 __   .___ ____ _ T
EFFECTIFS I beaucoup I UN PEU I C'EST I UN PEU MOINS I BEAUC.MOINS I NE SAIT PAs""l" ENSEMBLE î

% LIGNE ET COLONNE I MIEUX I MIEUX I PAREIL I . BIEN r bIFN j T t
.................... 1............. 1...... ^..... 1 I I ' I I

MOINS DE 25000 F. I ï"" I .... I............. ...... I...... ...... I...... . I...... . I.....— I
I 10,00 I 12.60 I 16.*5 I 11.81 I 14,42 I 17,16 j H,3F

.................... |........ till,1,..... ...............28:*° ]_ _ 12,73 î 5.g2 i 30.34 î 100,00 ï
DE 25000 A 35000 F. I îï"" " I .... 49 1...... 38.... \...... â7’""[...... ^ ” 177'“ \ TÔT j

I B.46 I 10.12 I 9.?2 1 0.03 I 10.58 I 11,86 ' i 10,26 I
____________________ j________ lllt-i....... 25,65 1 19,90 1 1-’61 1 5.76 1 29,32 I 100,00 i
DE 35000 A 45000 F. I 16 I 58..... !...... 43.... !.... ""sï J...... u 1...... 59.... \..... ^7 r

r 12,31 1 11»98 I 11.23 I 17.71 I 13,46 I 12,50 ‘ I 12,95 I
.......... .......... j__..... ! 17,04 1 21,16 1 5,61 I 24,48 1 100.00 1
DE 45000 A 65000 F, î 34 I 121 1 78 I 53 I 21 I “ ”l r"" 777 t

I 26.15 I 25.00 I 20,37 I 18,40 I 20,19 I 12,92 I 19 77 ^ I..... ...............1........ _____________3f:G«_j_ 2!.20 I . 14.40 1 5.71 î 16,58 I ’ 100.00 1
DE 65000 A 100000 FI 26 " I """" 88 \...... ~7l.... \...... 60.... !...... Ta \...... il î..... 717---- \l 2°.t0° 1 18*18 I 19. °2 I 20.83 I 17,31 I 15*89 I 18 32 I
.................... ;........ 7:62_;_______ 25:8i_i_ _ 21.701 ■ i7.601 5.2s \ 21.99 i “ 2100.0o S-

PLUS DE 1 00000 F I îz"' î 32.... \...... 77.... î...... 2p""J....... 7 1...... 77.... j..... 777.... 1
J 9,23 1 6,61 1 6.79 I 10.07 I 7,69 I 5.93 r 7.?5~ ï

.................... 1........ __23,70 j' 19,26 1 21,48 1 5,93 1 20,74 I ' 100.00 !'
NE SAIT PAS I REFUS T” ""là I..... 77..... 1..... 77..... \..... 77..... \..... 77..... \ 77i.... 1 "g----- î

1 1-’-5 1 15,50 1 15-?3 I !2.18 I 16,35 I 23,73 ' I 17,09^ î
.................... 1..... ................23,58_j___ _ 19,18 1 11-01 I 5,35 I 25.22 I 100,00 I

ENSEMBLE I 130 I 434 I 333 î 283 T ’04 I 472 "~T 7777 J
I 100.00 I 100.00 ! 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100,00 J 100.00 I
ï 6,99 ï 26'°1 l 20.rü I 15.48 I 5..59 I 25,36 I 100,00 I
* 1 I---------------------------------------------- — I-—----—__________j

OZ
Ü



Tableau R19 ErJ *-28f'15 revenu annuel du foyer ” ”
EN COLONNE AVIS SUR NIVEAU-VIE FAMILLES NOMBREUSES

I B-AUCOlJP j UN PEU I OEST I UN peu MOINS I BEAUC.MOINS I NE SAIT PAS I ENSSMSLF~""l
LIGNE ET COLONNE I MIEUX 1 MIEUX i PAREIL { BIEN I BIEN | j ' I

................... ............................. j.......... . J___ ï 1 I I
MOïNS DE 25000 F. I 27 I 87 I 30 ' l Z î........... ....... ..... 2~..... ..... 1

1 16,67 1 13,85 1 12-54 I 12,98 I ;C 29'£ l ,g ,,5- l _268 2
2 10,07 1 32.46 2 11.19 I 16 42 * a ,, î 18,13 ?1 1 14,35

-------------------- 1------------- 1------------- 1___________ _ I 8,21 1 21,64 I 100.00 IDE 25000 A 35000 F, I 18 I 67 I 2, Z }........... ........ ..... ........ ..... 1
1 11,11 I 10.67 I 8.79 ‘ I 8 26 î l9 f 38 2 191 I

.................... !........ !:!!.!....... 11:11.1...... 1f;” 1 ’ ' 14,88 ’ i n*88 „.,0 î 10-23100.oo i
CE 35000 A 45000 F. I 13 I 88 I 26 1 "" -60 ................ I.... "~ZZ.... .............. .

i “-°2 ..a, i : »•« *»•» „ 20 ,, ; «..r1 !
—-........... -—i............. î............. î....... ..............• ° î 11,201 i2,2o i i oc, oo i
DE 45000 A 65000 F. I 36 I 123 I 60 72.... .......Z.... î----- ‘ZZ.... .............. .

1 22.22 I 19.59 I 25 10 7 ■>, i ,, 31 2 4? I 371 î1 9,'° 1 33,15 1 * 16.17 i *" * - 19,4! i l',3Z 0 36 j 15,31 - 1 19,87 2
-------------------- j------------- j------------- --------- - _ _ -,41 i 8,35 1 lJ,2l I 100,00 I
DE 65000 A 100000 FI 23 I 121 I 46 62.... ..............—.... r............. I

1 17.28 1 19.27 r OA î , „ -Q t „ -'8 * 45 I 342 II «.19 I 35.3, l 1E-2? î!'23 .. .. ! >»•« „ „ I ».K !
—------- --------- -— ------------ -—X—  ---------j--_____  - T A r 11,11 1 13116 ï 100,00 I

PLUS DE 100000 FI 10 I 39 1 22 ------ 7*.."2"............ ............. .
1 6,17 2 6.21 I 9 pi o ,4 19 14 2 135 I
2 7.41 I . 28.a9 J 16.30 * 22 96 n- 4,38 , - 1 7,23 2

», SM, pas . . * J ,.3 , 3«
.................... 1------ ...............______________.“iLüi.Lülz-îi.L ■

î100'00 -s i,M- 33.» ; i „ ■ »... t 7 u »..sr !......—i.............i.......... .i...............j_______ ...............17,14 1 îoo.oo i

ensemble
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Tableau ~R2Q ^ ligne catégorie soçio professionnelle ^
QLM EST CE OUI VOUS PARAIT LE PLUS GRAVE

„™». 1--------..-----!I -EFFECTIFS I AUGMENTATION I AUGMENTATION I LES DEUX I ENSEMBLE I
I I I ï ** LIGNE ET COLONNE I PRIX I CHOMAGE I ASPECTS I I
I I - I - ........ |... ....

"exploitant AGRICOLE! ^25 I j 6c67 2 ï j
1 40.98 I 55.74 I 3,28 I 100,00 I

___ _____ ___ _______ ...........—I —...... .............. I---------—”"I
"ÏndÜs’phÔf.L,CADRE SI 23 I 67 I 0 I V0 I

I A.48 1 5.36 I 0.0 I fI 25,561 74,441 0»0 I 100,001
^ « r, j ~ I - - ~ ~ -1 - - ~ ~ ^

ARTISAN P. COMMERÇ. I 35 I 65 I 2 * g°‘' j
I 6,82 1 b,20 I 6.67 I bt „ ,I 34,31 I 63,73 I 1.96 I 100,00 I

«,•••» — I — — ~ — I»** — - » — ~ *a — — — — ™«-I “’“’I I
CADRE MOYEN AUT.ACT, I 54 I 1*6 I 4 J ,, 3|°4 j

I 10,53 I 11.69 I 13.33 I 1,.3° i
i 26.47 1 71.57" I l.?6: 100,00

_—-I....... ..... I.............I—..... ——-I"sAlIaGrIcOlÊIsEMVICE I 19 I A9 I I j 6? j
1 3,70 37.64 ! 3,92 7.1,01 I

"l»wl.... J 9t3648 | n.6r i 3.33 1 ! 10.BB95 I
\ 24.62 I .74,87 I 0.51 1 _100.00 1

.......\ZZ11.....\Zyr \ 26.67 i le.r J
I 26.15 1 71.38 i 2,66 I ^

ÊÏGSIXn;.....  ;”“2€&313 i 4.6458 S 3.33 1 i 4.0272 S

I 18,06 I 80*56 I lt39 I 100,00 I

MENAGERE I 120 J 220 l 4 ! 10 20*4 II 23,39 34.es I ' 63,95 I * " 1.16 1 * 100.00 j

........... i”Ï5.5980 l 15.0588 1 20.00 & 1 Ï5. £' j
j 29,20 I 68.61 I 2.19 I 100.00 I

_____________   I---  ------I------------- "I-----  -  -1
AUTRE ’ ’’ÎnACT.IF I 11 l A4 I 1 j 56 1I 2.14 I 3.52 I 3.J3 I 3.1J iJ 19,64 1 78.57 I 1.7V I 100,00 I

____________   j__________-_„i-------- ---- 1----- ------ -j---- ------ 1
cmcF mri F I 513 I 1249 1 30 I 1792 1

1100,00 I 100.00 1100.00 I 190.00 I
j 28.63 j 69.70 I 1.67 I 100,00 I

..... ..... ..........J............— I................I —............ï'- —.............1
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Tableau R21 EN LIGNE SEXE DE LA PERSONNE INTERROGEE
QU' EST CE QUI VOUS PARAIT LE PLUS GRAVE EN COLONNE

EFFECTIFS I AUGMENTATION T4 AUGMENTATION I LES DEUX T ensemble
- A
i

% LIGNE ET ço
I I I i ILONNE I PRIX I CHOMAGE I ASPECTS i II I I j I

masculin I 224 I 596 I 18 i 838 >*I
r

1 4 3 • b 0 I 47.53 ’I 60.00 î 46.58 iI 26, 3 I 71.12 I 2.15 i 100,00 i
FEMININ I 291 I 658 I 12 i 961 iI 56,bO I 52.47 I 40.00 i 53,42 iI 30.28 I 68.47 I 1.25 i 100.00 :
ensemble I 515 I 1254 I 30 r 1 7 V 9

- I 
iI 100.OC I 300.00 I 100,00 i 100,00 iI 29.63 I 69,71 I 1.67 i 100,00 i

Tableau R22 en ligne age o-> l< interviewe
QU'EST CE QUI VOUS PARAIT LE PLUS GRAVE

effectifs I AUGMENTATION I augmentation 1 LES 'LUX I ensemble
I 1 I I% LIGNE ET COLONNE I PRIX I CHOMAGE I ASPECTS T
I I 1 I

MOINS DE 25 ANS I 69 I 187 I 3 I 259
I 13.40 I 14.91 I 10.00 I 14,40I 26.64 I 72.20 I 1,16 I 100,C 0

DE 25 4 34 ANS I 128 I 319 I 7 1 4 54
I 24.es I 25.44 I 23.33 I 25.2 *I 28.19 I 70.26 î 1.54 I 100,00

DE 35 A 49 ANS I 129 I 304 I 9 î 442
I 25.05 I 24.24 I 30.00 î 24,57
I 29.19 I 68,78 i 2.04 I loo.oo ;

UE 50 A 64 ANS I 103 I 244 I 5 I 352 :
I 20.00 I 19.46 I 16,67 I 19.57 ;
I 29.26 I 69,32 I 1.42 I loo.oo ;

(S ANS et PLUS I 86 I 200 I 6 I 292
I 16.70 I 15.95 I 20.00 I 16,23' ]
I 29,45 I 68,49 I 2.05 I 100,00 1

ensemble I 515 I 1254 I 30 I
----------- ]1799 ]

I 100,00 I 100.00 I 1C . 0 0 I 100,00 1
1 28,63 I 69.71 I 1.67 I 100.00 1



IV. VOLET DE L'ENQUETE CONCERNANT LA CAISSE NATIONALE D'ALLOCATIONS FAMILIALES

Avant de procéder à une présentation rapide des premiers résultats, 
on notera que les comparaisons avec l'enquête CNAF-CREDOC 1971 devront être 
menées avec prudence lors de cette exploitation préliminaire, même lorsqu'elles 
concerneront des questions identiques. En effet il ne s'agit pas du même type 
d'échantillon puisque l'enquête de 1971 était réalisée essentiellement auprès 
des familles allocataires urbaines ( de plus la majeure partie de l'enquête 
a îté effectuée auprès des mères de familles)-Il est d'autre part difficile 
dans certains cas de savoir si certaines réponses concernent le individus, ou 
les familles. (Il en est ainsi par exemple pour le bénéfice de l'allocation loge 
ment).

Notons que les enquêtés appartiennent à 66,11 au régime général de 
Sécurité Sociale, à 7,8% au régime agricole, à 9,1% au régime des fonctionnaires 
(Cf. tableau C21 p. C28).

Un premier comptage des enfants vivant au foyer des enquêtés fait 
ressortir :

- 212 enfants de 0 à 3 ans
- 303 enfants de 3 à 6 ans
- 394 enfants de 6 â 10 ans
- 554 enfants de 10 à 16 ans 

soit 1463 enfants au total

Il sera utile de travailler sur le sous-échantillon des familles 
allocataires dans l'exploitation ultérieure. Nous pourrons alors procéder 
à quelques comparaisons terme à terme entre les'enquêtes 1971 et 78/79.

Les données qui vont suivre concernent plus spécialement la CNAF.
Elles sont classées selon les thèmes suivants :

- Opinions sur la famille
- Mode de garde des enfants
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- Fréquentation des équipements
- Environnement familial et social
- Connaissances des prestations
- Ressources
- Quelques caractéristiques complémentaires 

I. Les opinions sur la famille

A propos du nombre idéal d'enfants les résultats de l'enquête CNAF*1 

donnaient 30% pour 2 enfants, 51 pour 2 ou 3 enfants et plus de la moitié,
51,41,donnaient 3 enfants comme réponse, alors que dans l'enquête CREDOC 78/79, 
on observe 41 % pour 3 enfants et 47,81 pour 2 enfants. Le nombre idéal moyen 
d'enfants se situe entrs 2,4 et 2,5 . Il sera précisé ultérieurement. L'inter­
valle moyen souhaité entre deux naissances est de 3,8 années*2*.

D'autre part,pour 6H des enquêtés,le mariage est une union indissolu­
ble ou qui ne peut être dissoute que dans des cas très graves. On remarquera que 
les mêmes réponses lors de l'enquête CNAF-71 étaient données par 481 des 
ménages sans enfant et 82,21 des ménages avec enfants.

Les opinions à propos du travail des femmes révèlent que 391 des 
enquêtés sont pour le non travail de la femme ayant de jeunes enfants, 21,31 
sont pour le travail en cas de besoin d'argent et 32,81 pour le travail de 
la femme dans tous les cas où elle le souhaite.

Fortement liée au travail féminin,la question sur les travaux ména­
gers montre que,pour 61,7% des enquêtés, les travaux ménagers incombent à 
l'homme et à la femme tandis que dans l'enquête CNAF-71 on en observait seu­
lement 35,11. Il faut s'interroger sur cette évolution. En contrepartie, 17% 
des enquêtés en 71 estimaient que ces travaux incombaient uniquement à la 
femme, on en trouve seulement 7% en 1978. On doit signaler que par rapport à 
1971 la formulation de la question a été légèrement modifiée. On étudiera de 
façon plus approfondie cette information dans l'exploitation ultérieure (Cf. 
Tableau C1 p. C8).

(i) Il s'agit de pourcentages calculés sur les réponses des femmes en données 
brutes.

(2) Estimation provisoire.
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11. Mode de garde des enfants

Notons d'ores et déjà qu'il y a 31 ,5% d'enquêtes qui doivent ou ont dû 
faire garder leurs enfants. Remarquons qu'il y en a 72% qui ont eu des enfants 
Cependant, une partie d'entre eux seulement pense avoir été (ou être) concerné 
par les problèmes de garde.

Si l'on s'intéresse au tableau C24 p. C31 l'étude des divers 
modes de garde selon le sexe de la personne interrogée nous amène à constater 
que dans l'ensemble les femmes sont plus favorables aux modes de garde autres 
que la mère au foyer, que les hcinmes. Ce phénomène est assez mit lorsqu'il 
s'agit des enfants gardés à domicile par une personne payée, 61% de femmes 
donnent une appréciation très ou assez satisfaite contre 48,5% d'hommes. Il en 
est de même à propos de la garde chez les grands parents qui parait assez ou 
très satisfaisante à 54,1 % de femmes (et à 45% des hommes). Vis-à-vis de 
l'ensemble des modes de garde, les enquêtés semblent avoir une opinion généra­
lement assez favorable. Si l'on s'intéresse aux pourcentages de ceux qui 
estiment les modes de garde très ou assez satisfaisant on obtient le tableau
suivant :

- Garde des enfants au foyer (mère) : 94,7%
- Enfants gardés à domicile (personne payée): 55,1%
- Garde des enfants à la crèche : 51,0%
- Enfants gardés par les grands parents : 50,0%
- Enfants gardés à la halte garderie : 49,3%
- Garde des enfants en nourrice : 48,4%
- Enfants gardés en crèche familiale : 40,9%

En ce qui concerne les effets de l'âge sur les avis concernant les 
modes de garde des enfants on consultera les tableaux C26-27-28 pp.C32-33-34. 
L'influence de l'âge varie selon le mode de garde retenu. Pour la garde des 
enfants au foyer (mère) on peut noter que les tranches d'âge les plus élevées 
marquent une plus grande satisfaction soit : 76% pour les moins de 25 ans et
93,5% pour la tranche de 50 à 64 ans. Pour les enfants gardés par les 
grands parents on observe le même phénomène : moins de 25 ans : 11 % et de 50 à 
64 ans : 18%. Dans le cas des enfants gardés en crèche familiale,on observera 
l'effet contraire, ceci étant probablement dû au fait qu'il s'agit là d'un 
mode de garde moins utilisé et moins connu;moins de 25 ans : 9,5% et 50 à 
64 ans : 6%.
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Intéressons-nous maintenant à la pratique effective de la garde des
enfants. Bien que notre enquête révèle la présence d'un certain nombre d'enfants 
jeunes il y a peu d'observations (Cf. tableaux C3 p. CIO). La distribution se 
présente ainsi :

- Enfants gardés par les grands pai'ents
- Garde des enfants en nourrice
- Enfants gardés à domicile (personne payée)
- Garde des enfants à la crèche
- Garde des enfants au foyer (mère) 8,H m

Les autres modes de garde,crèche familiale et halte garderie,semblent 
très peu pratiqués. On peut noter que la solution désirée par la majorité des 
enquêtés (68%) est celle de la garde par la mère,(121 se prononcent pour la 
crèche).

A propos des modes de garde concernant plus spécifiquement le mercredi 
la répartition des solutions adoptées est la suivante :

- Les enfants se gardent seuls
- Patronage
- Garde enfants payante
- Garde enfants gratuite
- Enfants en association
- Autres solutions

Dans l'ensemble il y a peu de gardes payantes ; 86°ê des enquêtés se 
déclarent satisfaits des solutions qu’ils ont adoptées.

L'utilisation des équipements collectifs de vacance dans l'échantillon
semble assez faible (tableau C5 p.C12). Ainsi 9,41 seulement de l'échantillon 
a mis un enfant au centre aéré. Il sera intéressant de faire une exploitation 
plus précise pour définir le type de famille concernée (par taille d'agglomé­
ration et âge des enfants par exemple).

(l)
Rappelons que cette question a pu être mal interprétée Cf. p. c3
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III. Fréquentation des équipements

La liste des équipements est très longue et ceux-ci ne concernent, pas 
tous la CNAF. La présence relativement fréquente d'un centre social ou d'une 
crèche à proximité de l'enquêté nous incite à considérer ces résultats avec 
prudence. Quant à la fréquentation de ces équipements elle est assez faible 
(Cf. tableaux C8-S pp. C15-16).

IV. Environnement familial et social

Un certain nombre de questions touchant à la parenté proche a été 
posé. Elles seront combinées pour former des indicateurs de sociabilité, de 
mobilité. Notons que 421 de> enquêtés habitent dans le voisinage proche d'un 
de leurs parents au moins et que plus de la moitié des personnes concernées 
rencontre sa famille au moins une fois par semaine (Cf. tableaux C9-10-11).

Quant aux frères et soeurs, en 1978, 581 des enquêtés les voient au 
moins une fois par mois (on en dénombrait 311 dans l'enquête CNAF-1971). Il n'y 
a aucune relation avec la fratrie pour 5% des enquêtés contre 3,51 dans l'en­
quête CNAF-1971.

611 des enquêtés rencontrent leurs enfants qui ont quitté le foyer 
au moins une fois par semaine, dans l'enquête CNAF ce chiffre n'est que de 561.

Si les relations avec la famille semblent fréquentes dans la majorité 
des cas, 13% de l'échantillon n'en déclare pas moins ne savoir à qui faire 
appel en cas d'urgence.

Le taux de participation à des associations nous paraît dans l'ensemble 
assez élevé : 16,4% pour les associations sportives (9,9% dans l'enquête INSEE- 
1973), 11,1% pour la participation syndicale, 12,5% pour les associations de 
parents d'élèves (Cf. tableaux C12-13-14 pp. C19-20-21).
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V. Prestations : Connaissances et opinions

Le pourcentage des enquêtés qui ont déclaré connaître l'existence de 
prestations particulières paraît assez fort. Par exemple, l'aide personnalisée 
au logement est connue par 531 des gens, le prêt logement par 75%, le prêt jeune 
ménage par 77%, de même que l'existence des travailleuses familiales l'est par 
70%. En revanche les secours et les bons vacances sont moins connus (48% et 
57% respectivement) (Cf. tableau C15p.C22).

Par catégorie socio-professionnelle (tableaux C29 à C34) il y 
a peu de différence pour la connaissance du prêt logement et du prêt jeune mé­
nage. La catégorie la moins informée est naturellement celle des étudiants alors 
que les femmes au foyer paraissent en avoir une assez bonne connaissance. Les 
catégories les plus élevées dans l'échelle sociale sont généralement les mieux 
informées.

On note que 75,6% des enquêtés sont contre l'imposition des allocations 
familiales (telle que celle-ci était présentée dans la question J3 p.32 du Ques­
tionnaire) . Si on examine ces opinions par catégorie socio-professionnelle on 
constate que dans tous les cas moins de 20% de la catégorie socio-professionnelle 
concernée est favorable à cette imposition (tableau C35 p. C41). Par contre 86,3% 
des enquêtés, toutes catégories confondues, sont favorables à 1'affe rtation aux 
familles les plus pauvres des fonds destinés aux familles. De toute façon, 58,8% 
des enquêtés sont favorables à une modulation des allocations familiales en fonc­
tion du salaire, (dans l'enquête 1971, 58% des hommes et 60% des femmes préconi­
saient une modulation des allocations familiales en fonction du salaire).

De façon générale les enquêtés sont favorables à un revenu minimum par 
famille et souhaiteraient qu'il s'élève à 4540 Francs ^ minimum pour une famille 
de deux enfants et à 5360 francs minimum pour une famille de trois enfants. Il 
s agit bien évidemment de la moyenne des opinions. Ceci peut se comparer à la 
moyenne des revenus mensuels souhaité pour leur propre famille qui s'élève à 
5860 Francs .

(1) Estimations provisoires.
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On s'est intéressé ensuite à l'utilisation possible des fonds destinés 
aux familles. L'utilisation de ces fonds est étroitement liée aux ressources et 
aux catégories socio-professionnelles intérrogées. De fait, cadres supérieurs et 
cadres moyens préféreraient des équipements collectifs supplémentaires. Par contre 
671 des ouvriers se prononcent en faveur de l'aide financière. Ces résultats ne 
contredisent pas ceux de l'enquête précédente (Cf. tableau C16 p. C23) .

VI. Ressources

88,41 des enquêtés disent ne pas avoir besoin d'emprunter d'argent pour 
rinir le mois ; par contre 53% des personnes interrogées s'imposent des restric­
tions (Cf. tableaux C17-C18) ; 37% s'imposent des restrictions sur la voiture,
49% sur les achats d'équipement ménager, 40% sur les seins de beauté, 64% sur les 
vacances et loisirs, 59% sur l'habillement, 65% sur le "superflu". Sur les postes 
alimentation et logement les enquêtés se prononcent moins nettement. Il faut 
ajouter qu'en cas de dépenses imprévues 48,5% puiseraient dans leurs réserves et 
ils seraient 34,7% à accroître ces réserves en cas de rentrées imprévues.

VII. Quelques caractéristiques spécifiques complémentaires

La distribution des appartenances aux divers régimes de Sécurité Sociale 
est la suivante :

- Régime général
- Fonctionnaire
- Salarié agricole
- Exploitant agricole
- Industriels artisans
- Secteurs publics non titulaires
- Mines, S.N.C.F., R.A.T.P.
- Autres
- Ne sait pas

Sans que les pourcentages suivants soient exclusifs, 73% des interviewés béné­
ficient d'une mutuelle, 52% touchent les allocations familiales, 14,6% perçoivent 
le complément familial, 14,7% l'allocation logement et 3,2% bénéficient d'autres 
allocations (Cf. tableaux C21-22 pp. C28-29).

Pour les enfants 12,1% des enquêtés ont touché des bons vacances CAF
et 12,7% ont été aidés par les comités d'entreprises. Les autres fomnes d'aide, 
telle que la Caisse des Ecoles, apparaissent, elles, très marginales.
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VOLET DE L'ENQUETE CONCERNANT LA CAISSE NATIONALE D'ALLOCATIONS FAMILIALES

OPINIONS SUR LA FAMILLE

Tableau Cl EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT.
BRUTS POURCENT.

S/EXPRIM,

*«»«» QUESTION 10 NOMBRE ENF/NTS IDEAL EN GENERAL " C1 Pa9e 3 '
UN 69 3.670 3,868
DEUX 653 45,372 4 7 , C 1 4
TROIS 733 3û,9e9 41.067
QUATRE 111 5,904 6,222CINQ 10 0,532 0,561SIX 6 0,319 0,3 6SEPT 1 0,053 0,036HUIT 0 0,0 0,0NEUF 1 0,053 0,056

ensemble 1784 94,89 100.000

«#cee* QUESTION 17 INTERVAL.ENTRE 2 NAISSANCES(EN ANNEES) - C3 page 3 -

UN 113 6,011 6,424
DEUX 920 48,936 52,302
TROIS 584 31.064 33.201
QUATRE 99 5.266 5,628
CINQ 35 1.862 1,990
Six 7 0.372 0,398
sept 0 0,0 6.0
HUIT 0 O.C 0,0
NEUF 1 0,053 0,057

ENSEMBLE 1759 93,56 100,000

«ocooe QUESTION 18 ON EST BIEN-DETENDU SEULEMENT EN FAMILLE - C4 page

OUI 1254 66.702 67, «.56
NON 605 32,181 32,544

ensemble 1059 98,B8 100,000

««»«• QUESTION 19 OPINION SUR CE QUE REPRESENTE LE MARIAGE * C5 page 3 -

UNION I 
DISSOUTE 
DISSOUTE 
NE SAIT PAS

ensemble

*<►«**« QUESTION
NON-TRAV.SI 
TRAVAIL SI 
TRAVAIL SI 
TRAVAIL dan: 
TRAVAILLER 
ne SAIT PAS

ENSEMBLE

*o«6»o QUESTION
UNIQUEMENT 
PLUTOT A LA 

HOMME ET 
NE SAIT PAS

SSOLUBLE 519 27,606 27,710
iS T.GRAVE 622 33.085 33,209
ACCORD 645 34,309 34,437

87 4,628 4 e 645

1873 99;63 . 100,000

38 OPINION A PROPOS DU travail DES FEMMES - C9 page 4 -

P,ENFANT 732 38,936 39,082
B,ARGENT 400 21,277 21,356
SOUHAIT 614 32,660 32,782

S T.CAS 19 1,0)1 1,014
JAMAIS 95 5,053 5.072

13 0.691 0,694

1873 99,63 100,000

39 A QUI incombent les TRAVAUX MENAGERS - CIO page 4

FEMME 136 7,234 • 7,273
femme 565 30,053 30,214
femme 1155 61,436 61,765

14 0,7 45 0,7-9

1870 99,47 ,100,000ENSEMBLE



MODE DE GARDE DES ENFANTS

- C9 -

Tableau C2
effectifs 

CRUT S
POURCENT . 

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM.

QUESTION 20 LA GARDE DES ENFANTS A LA CRECHE EST 1 - C6 page 3 -

TRES SATIS- -FAISANT 
ASSEZ SATIS--FA13ANT 
PEU SATIS- -FAISANT 
PAS SATIS- -FAISANT
ne sait pas

193
764
373
an
335

10,266
40,638
19,840
11.223
17,819

10.288
40,725
19,083
11.247
17,857

ensemble 1676 99,79 100,000

>«<,«« QUESTION 22 LA GARDE
TRES SATIS- -FAISANT 
ASSEZ SAT IS--F A ISANT 
PEU SATIS- -FAISANT 
PAS SATIS- -FAISANT
ne sait pas

ENSEMBLE

DES ENFANTS AU FOYER(MERE) ESTI

1413 85,798
162 8,617
35 1.862
23 1,223
39 2,074

1872 99 j 57

- C6 page 3 -
G6,165 
8,654 
1,870 
1.229 
2.0C3

100,000

«o«e» QUESTION 21 LA GARDE DES ENFANTS EN NOURRICE EST 1 - C6 page

TRES SATIS- -FAISANT 169 8.989 9.033
ASSEZ SAT 1S- -FAISANT 738 39,255 39, '.44
PEU SATIS- -FAISANT 476 25.319 25,441
PAS SATIS- -FAISANT 238 12.660 12,720
ne sait pas 250 13,290 13,362

ENSEMBLE 1871 99,52 100,000

eoeca QUESTION 23 LES ENFANTS GARDES A DOMICILE(PER,PAYEE) - C6 page 3 -

TRES SATIS- -FAISANT 256 13.617 13.712
ASSEZ SATIS--FAISANT 773 41,117 *1,403
PE.: SATIS- -FAISANT 429 22,819 22,978
PAS SATIS- -FAISANT 220 11.702 1I.784
NE SAIT PAS 189 10.053 10,1K 3

ensemble 1867 99,31 100,000

• ***« QUESTION 24 LES ENFANTS GARDES PAR LES GROS,PARENTS - C6 page 3

TRES SATIS- -FAISANT 291 15,479 15.561
ASSEZ SATIS--FAISANT 644 34,255 34,438
PEU SATIS- -FAISANT 420 22.340 22.460
PAS SATIS- -FAISANT 416 22,128 22,246
NE SAIf PAS 99 5,266 5,294

ENSEMBLE 1870 99,47 100,000

QUESTION 25 LES ENFANTS gardes EN CRECHE FAMILIALE - C6 page 3

TRES SATIS- -FAISANT 119 6,330 6.377
ASSEZ SAT IS--F AISANT 643 34,202 34,459
PEU SATIS- -FAISANT 399 21,223 21.383
PAS SATIS- -FAISANT 242 12.072 12,969
NE SAIT PAS 463 24.620 24,812

ensemble 1866 99,26 100,000

ooo QUESTION 26 LES enfants gardes A LA HALTE GARDERIE - C6 page

TRES SATIS- -FAISANT 337 17.926 17,983
ASSEZ SATIS--FAISANT 586 31,170 31,270
PEU SATIS- -FAISANT 297 15,790 15,848
PAS SATIS- -FAISANT 260 13.830 13.874
NE SAIT PAS 394 20,957 21,028

1874 99,68 100,0 0 0ensemble



Tableau C3 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

««««oo QUESTION 27 DEVEZ-VOUS FAIRE GARDER VOS ENFANTS ? - C7 page 4 -

OUI 585 31,117 31,537
NON 1267 67,394 66,413

ensemble . 1852 98.-51 100,000

**««»« QUES1ION 28 MODE DE garde enfants I LA CRECHE ‘ C7 b) page 4 -
OUI 65 3.457 10,638
NON 546 29,043 69,362

ENSEMBLE 611 32,50 100,000

*ncn QUESTION 29 MODE DE garde enfants 1 EN NOURRICE C7 b) page 4 -

OUI 193 10,266 31,362
NON 422 22.447 68,618

ensemble 615 32.71 100.000

*«6«6o QUESTION 30 MODE DE GARDE ENFANTS 1 MERE AU FOYER - C7 b) page 4 •

O'JI 153 8,138 25,000
l'ON 459 24.415 75,000

ensemble 612 32,55 100,000

•««•066 QUESTION 3! MODE p: garde enfants 1 DOMICILE/P.PAYEE - C7 b) page
OUI 115 6.117 16,791NON 497 26,436 81,209

ENSEMBLE 612 32,55 100,000

«60666 QUESTION 32 MODE DE garde enfants i GRANDS PARENTS - C7 b) page 4

OUI 221 11,755 36,052
NON 392 20.851 63,948

ensemble 613 32,61 100,000

•««060 question 33 MODE DE GARDE ENFANTS 1 CRECHE FAMILIALE - C7 b) page

OUI 10 0,532 1,631
NON 603 32.074 98.369

ensemble 613 32,61 100,000

««666%. QUESTION 34 MODE DE GARDE ENFANTS 1 halte garderie - C7 b) page 4

OUI 25 1.330 4,085
NON 537 31,223 95,915

ensemble 612 32,55 100.000

o«06«« QUESTION 35 MODE DE GARDE ENFANTS 1 AUTRE - C7 b) page 4 -

OUI 50 2,660 8,292
NON 553 29,415 91,706

ensemble 603 32.07 100.000
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Tableau C4 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

Huent QUESTION 36 PREFERENCE AUTRE MODE DE GARDE ENFANTS - C8 a) page 4 -

OUI
NON

274
364

14,574
19,362

42,947
57.053

ENSEM3LE 638 33,94 100,000

««<.o<t« QUESTION 37 SOLUTION DE GARDE ENFANTS PREFEREE C8 b) page 4 -

CRECHE
nourrice 
MERE AU 

PER.PAyEE t 
GRANDS

crechf 
halte - 

autre

FOYER 
» DOMICILE 
PARENTS 
FAMILIAL
garderie

33
9

191
15
12
7
1

14

1.755
0,479
10,160
0,798
0,638
0,372
0,053
0,745

11.702
3,191

67,730
5,319
4,255
2,482
0.355
4,965

ensemble 282 15,00 100,000

«66006 QUESTION 437 LE mercredi.gardez vous vos enfants ? - 114 a) page 30 -

OUI
NON

444
287

23,617
15,266

60 ,739
39.261

ensemble 731 3B.C8 100,000

eooooo QUESTION 438 LE
MERCREDI,VOS enfants SP gardent SEULS - 114 a) page 30

OUI
NON

208
519

11,064
27,606

28,611
71,389

ensemble 727 38.67 100.000

«oo.too QUESTION 439 LE MERCREDI,VOS ENFANTS VONT PATRONNAGE - 114 a) page 30 -

OUI
NON

64
661

3,404
35.160

8,828
91.172

ENSEMBLE 725 38.56 100,000

«00060 QUESTION 440 LE MERCREC1.GARDE DES ENFANTS(PAYANTE) - 114 a) page 30 -

OUI
NON

30
6:i6

1.596
37,021

4,132
95,868

ensemble 726 36,62 100,000

«ooooo QUESTION 441 LE MERCREDI,garde des ENFANTS(GRATUITE) - 114 a) page 30 -

OUI
NON

81
645

4,309
34,309

11.157
88.843

ensemble 726 38,62 100,000

«60000 QUESTION 442 LE mercredi.enfants en ASSOCIATION - 114 a) page 30 -

OUI
NON

97
630

5,160
33,511

13,342
86,657

727 38,67 100.000ensemble



Tableau C5 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT,
BRUTS

PO'JRCFNT.
S/EXPRIM,

«o»«n»e QUESTION 443 LE MERCREDI AUTRE SOLUTION GARDE ENFANTS - 114 a) page

OUI 27 1,436 3,792
NON 685 36,436 96,200

ensemble 712 37,87 O O • O O O

•e«e«o QUESTION 444 SOUHAITERIEZ VOUS UNE AUTRE SOLUTION 114 b) page 30 -

OUI 101 5,372 14,020
NON 619 32,926 85,972

ENSEMBLE 720 38,30 100,000

**«««« QUESTION 445 COLONIE DE VACANCES POUR UN DES ENFANTS - 115 page 30

OUI 87 4,628 11.694
NON 657 34,947 88,306

ensemble 744 39.57 100,000

• *«■»«& QUESTION 446 CENTRE AERE POUR UN DE VOS ENFANTS 116 page 30 -

OUI 70 3,723 9,421
NON 673 35,798 90,579

ensemble 743 39,52 100,000

QUESTION 447 VACANCES ENFANTS AVEC UNE ASSOCIATION - 117 page 31 -

OUI 96 5,106 13,026
NON 641 34,096 86,974

ENSEMBLE 737 39,20 100,000



FREQUENTATION DES EQUIPEMENTS
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Tableau C6

•«tu» QUESTION 103
oui
NON

NE SAIT PAS 
ensemble

»o*eo QUESTION 104
OUI
NON

NE SAIT PAS 
ENSEMBLE

eoeoo QUESTION 105

OUI
NON

NE SAIT PAS 
ENSEMBLE

•oooo QUESTION 106
OUI
NON

NE SAIT PAS 
ENSEMBLE

ooooo QUESTION 107
OUI
NON

NE Sait PAS 
ENSEMBLE

•ooooo QUESTION I00

OUI
NON

NE SAIT PAS 
ENSEMBLE

•ooooo QUESTION 109
OUI
NOM

NE SAIT PAS 
ENSEMBLE

•ooooo i:UEST I ON 110
OUI
NON

NE sait pas 
ensemble

•ooooo QUESTION 111

OUI
NON

NE SAIT PAS

— EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT,
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM.

PRESENCE (1 KM) MAGASIN D'ALIMENTATION - D19 page 9 •
1605 85,372 87,466
229 12,181 12,480

1 0,053 0,054
1835 97,61 100,000

PRESENCE (1 KM) D•UN BUREAU DE postc D19 page 9 -
1317 70,053 71.771512 27,234 27,9026 0,319 0,327
1835 97,61 100,000

PRESENCE (1 KM) D<UNE: ECOLE - 019 page 9 -
1616 85,957 88,210200 10,630 10,91716 0,851 0,872
1832 97,45 100,000

PRESENCE (1 KM) DiUN terrain DE JEUX D19 page 9 -
1286 68,511 70,383
518 27.553 28,306
24 1.277 1,311

1830 97,34 100,000

PRESENCE (1 KM) D•UN GRD, ESPACE NATUREL - D19 page 9 -
1009 53.670 55, o4<>
816 43.404 44,517

8 0,426 0,436
1833 97.50 100,000

PRESENCE (1 KM) D'UN CENTRE de loisirs - D19 page 9 -

840 44,601 45,802
846 45,000 46.129
148 7,872 8,070

1834 97,55 100,000

PRESENCE (1 KM) D'UNE SALLE DE SPORTS D19 page 9 -

752 40.000 41.070
1002 53,298 54,724

77 4,096 4,205

1831 97,39 100,000

PRESENCE (1 KM) D'UN TERRAIN DE SPORTS D19 page 9 -

985 ■ 52,394 53,708
768 40.851 41,876
81 4,309 4,417

1834 97,55 100,000

PRESENCE (1 KM) D'UNE CRECHE - GARDERIE - D19 page 9 -
702 37,340 38,340
904 48,085 49,372
225 11.968 12,288

1631 97,39 100.000ENSEMBLE
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Tableau C7
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT,

BRUTS
POURCENT
S/EXPRIM

««ceo GUESTION 112 PRESENCE (1 KM; DI UN CENTRE SOCIAL D19 page 9 -
OUI 737 39,202 40,251NON 867 46,117 47,351NE SAIT PAS 227 12,074 12.398

ensemble 1831 97,3V 100,000

000*0 QUESTION 113 PRESENCE U KM) D'UN MOYEN DE TRANSPORT - D19 page
OUI 1373 73,032 74,94bNON 444 23,617 24,236NE SAIT PAS 15 0,798 0.819

ensemble 1832 97,45 100,000

*oo«oo QUESTION 114 PRESENCE (1 KM) CENTRE ADMINISTRATIF - D19 page 9 •

OUI 90V 52,500 53,876
NON 604 42,766 43,686

NE 3A1T PAS 41 2.181 2,238
ENSEMBLE 1832 97.45 100,000

•««** QUESTION 115 PRESENCE (1 KM) DlUN HOPITAL - CLINIQUE - 019 page
OUI 651 34,628 35,496
NON 1161 61.755 63,304

NE SAIT PAS 22 1.170 1,200
ENSEMBLE 1834 97,55 100,000

*«oo*o QUESTION 116 PRESENCE (1 KM) DiUN DISPENSAIRE ' 019 page 9 -
OUI 707 37,606 38,59?
NON 1020 54,255 55,67-

NE SAIT PAS 105 5,585 5,731
ENSEMBLE 1832 97,45 100.000
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Tableau C8 effectifs
BRUTS

POURCENT
BRUTS

, POURCENT
S/EXPRIM

•OOOOG QUESTION 121 FREQUENTEZ VOUS UN CENTRE DE SPORTS - D22 page 10 -
REGULIERE - -MENT 294 15,638 15.680
exceptionne-llement 219 11.649 11,660

JAMAIS 1362 72,447 72,640
ensemble 1675 99,73 100,000

e»c#o» QUESTION 122 FREQUENTEZ VOUS UNE BIBLIOTHEQUE D22 page 10 -
REGULIERE - -MENT 250 13,298 13,333
EXCEPTIONNELLEMENT 194 10,319 10.347

JAMAIS 1431 76,11 1 76,320

ENSEMBLE 1675 99,73 100,000

eeoca* QUESTION 123 FREQUENTEZ VOUS UN centre SOCIAL D22 page 10 -
REGULIERE - -MENT 30 4,255 4,276
EXCEPTIONNELLEMENT 122 6,489 6,521

JAMAIS 1669 68,777 69,204
ENSEMBLE 1871 99,52 100,000

ceeoitt QUESTION 124 FREQUENTEZ VOUS UN LIEU de CULTE - D22 page 10 -

REGULIERE - -MENT 297 15,798 15,832
EXCEPTIONNELLEMENT 374 19,894 19,936

JAMAIS 1205 64,096 64.232

ensemble 1676 99,79 100,000

tcttot QUESTION 125 FREQUENTEZ VOUS UN THEATRE,SA.LE CONCERT - D22 page 10 -

REGULIERE - -MENT
EXCEPTIONNE-LLEMENT

JAMAIS
144
475

1255
7,660

25,266
66,755

7,604 
25.347 
66,969

ENSEMBLE 1874 99.68 100,000

•eeooo OUESTlON 126 FREQUENTEZ VOUS UN centre CULTUREL - D22 page 10 -

REGULIERE - -MENT 
EXCEPTIONNELLEMENT

JAMAIS

132
213

1525

7,021
11,330
81,1 17

7.059
11,390
81,551

ensemble 1870 99,47 100,000

eooeao QUESTION 127 FREQUENTEZ VOUS UN CINEMA - D22 page 10 -

REGULIERE - -MENT
exceptionne-llement

JAMAIS

362
638
871

19.255
33.936
46,330

19.348
34,099
46,553

ensemble 1871 99,52 100.000

**#*»<» QUESTION 128 FREQUENTEZ VOUS UNE FORET, PLAGE,LAC.. , - 022 page 1C ■

REGULIERE - -MENT
exceptionne-llement

JAMAIS

882
530
460

46.915
28,191
24,460

47,115
2e,312 
24,573

ensemble 1872 99,57 100,000

0(hh»«* QUESTION 129 FREQUENTEZ VOUS UN terrain JEUX,SQUARE D22 page 10

REGULIER! - -MENT 
exceptionne-llement

JAMAIS

190
270
1410

10,106
14.362
75,000

10.160
14,439
75,401

ensemble 1070 99,47 100,000
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Tableau C9 effectifs
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM.

QUESTION 130 FREQUENTEZ VOUS DES RUES PIETONNIERES - D22 page 10
REGULIERE - -MENT A1 3 21,968 22,062EXCCPTJONNE-LLEMENT 419 22,267 22,302JAMAIS 1 040 55,319 55,556

ensemble 1872 99,57 100,000

'«««h QUESTION 131 FREQUENTEZ VOUS UN PARC - DZ2 page 10 -
REGULIERE - -MENT 231 12,287 12,333
EXCEPTionne-llement JG8 19,043 19,114

JAMAIS 1284 68,298 68,553
ensemble 1873 99,63 ’,00,000

QUESTION 13a FREQUENTEZ VOUS UN CAFE - D22 page 10 -

FEGULIERE - -MENT 249 13,245 13,287
EaCEPTIONNE-LLEMENT 466 24.787 24,867

JAMAIS 1159 61,649 51,846

ensemble 1874 99,66 100.000

ENVIRONNEMENT FAMILIAL ET SOCIAL

EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIK.

QUESTION 320 NIVEAU DE FORMATION GENERALE DU PERE - H2 page 25 -
aucune 229 12,181 12.266

PRIMAIRE 614 32.660 32,887
C-E-P 472 25,106 25,281

BEPC OU - EQUIVAL, 164 8,723 8,784
BAC OU equival. 117 6,223 6.267
ETUDES SUPER, 131 6,968 7.017

AUTRES 11 0,585 0,589
NE SAIT PAS 129 6,862 6,909

ensemble 1867 99.31 100,(300

QUESTION 321 NIVEAU de FORMATION GENERALE DE LA MERE - H2 page 25 -

AUCUNE 267 14.202 14,266
PRIMAIRE 630 33.511 33,708
C-E-P 491 26,117 26.271

BEPC OU - Equival. 213 11,330 11,396
BAC OU equival. 106 5,638 5,671
ETUDES super. 41 2.181 2.194

AUTRES 6 0.319 0.321
NE SAIT PAS 115 6.117 6,153

ensemble 1869 99,41 100,000



EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT
BRUTS

POURCENT
S/EXPRIM

C
Tableau CIO

QUESTION 322 NIVEAU DE FORMATION GENERALE DU CONJOINT

AUCUNE 92 4.894
PRIMAIRE 313 16,649
C-E-P 395 21,011

BEPC OU - EQUIVAL. 270 14.362
BAC OU EQUIVAL, 168 8,936
ETUDES SUPER, 174 9.255

AUTRES 8 0,426
ne sait pas 23 1,223

ensemble 1443 76.76

«00*00 QUESTION 323 NIVEAU QE FORMATION TECHNIQUE DU PERE

CAPENSEIG.TECH. COURT
BREVET.PROF.

BREVET TECHN,
BREVET TECH.SUPER.
AUCUNE
ne sait pas

147
38
38
21
25

1353
225

7,819
2,021
2,021
1.117
1,330

’1,968
11.968

ensemble 1847 98,24

«ooooo QUESTION 324 NIVEAU de formation technique de la

CAP 80 4,255
16
17
A

0.851ENSEIG.TECH. COURT 0,904BREVET .PROF. 0,213BREVET TECHN, B
1567

0,426BREVET TECH,SUPER, 83.351
AUCUNE
ne sait pas 162 8,617

ENSEMBLE 1854 98,62

MERE

NIVEAU DE FORMATION TECHNIQUE CONJOINT•ctoit QUESTION 325 

CAPENSEIG.TECH. court 
BREVET.PROF.

brevet techn.
BREVET TECH.SUPER.
AUCUNE
NE SAIT PAS

ENSEMBLE

263 13.989
70 3,723
47 2,500
36 1.915
52 2,766

909 48,351
54 2,872

1431 76.12

••*«00 QUESTION 326 
VIVANT
oecede
INCONNU

ensemble

votre PERE EST-IL ?
034
1006

36
1076

- H3 page 25 -

«4,362
53,511
1.915

99,79

'.a**** QUESTION 327 VOTRE MERE EST-ELLE 7 - H4 page 25

VIVANTE
DECEDEE
INCONNUE

1109 58,989
752 40,000
13 0,691

- H2 page 25 -

6,376
21,691
27,374
18,711
11.642
12,038
0.554
1,594

100, Of 0

H2 page 25 -
7,959
2,057
2,057
1.137
1.354

73.254
12.182

100,000
- H2 page 25 -

4.315
0.C63
0,917
0,216
0.431

84,520
8.738

100,000 
- H2 page 25 -

18.379
4,892
3.284
2,516
3,634

63,522
3,774

100,000

44,456
53,625
1,919

100.000

59.178
40,128
0,694

ENSEMBLE 1874 99,68 100,000
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j Tableau Cil EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT,
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

QUESTION 328 PAR RAPPORT A VOUS VOS PARENTS HABITENT - H5 page 25 -
voisinage 308 16,383 25,817
meme commune 193 10.266 16.178
dans la REGION 367 19,521 30,763
AILLEURS 325 17.287 27.242

ENSEMBLE 1193 63,46 100,000

««suint QUESTION 329 VOYEZ VOUS VOS PA(ENTS - H6 page 26 -
TOUS LES JOURS 300 15,957 25,105
AU MOINS 1 / SEMAI NE 353 18,777 29,540
AU MOINS 1 / MOIS 244 12,979 20,418
AU MOINS ) PAR AN 270 14.362 22,594
jamais 28 1,489 2,343

ENSEMBLE 1195 63,56 100,000

QUESTION 330 SERVICES MUTUELS < VEC VOS PARENTS 7 * N7 page 26 -

OUI 970 51,596 81.926
NON 214 11.383 18,074

ENSEMBLE 1184 62.98 100.000

•Munit QUESTION 331 SERVICES AVEC PARENTS COURSES - H7 page 26 -
OUI 689 36,649 70,522
NOM 288 15,319 29,478

ensemble Ç77 51,97 •00,000

• ««ni QUESTION 332 SERVICES AVEC PARENTS EN CAS D'URGENCE - H7 page 26

OUI 800 42,553 81,716
NON 179 9.521 18,284

ENSEMBLE >79 52,07 100.000

QUESTION 333 SERVICES AVEC PARENTS ACCEUIL/VACANCES - H7 page 26

OUI 469 24,947 48.004
NON , 508 27,021 51,996

ENSEMBLE 977 51,97 100,000

*6«««« QUESTION 334 SERVICES AVEC PARENTS AIDE FINANCIERE H7 page 26 -

OUI 412 21.915 42,127
NON 566 30,106 57,873

ensemble 978 32,02 100.000

**«<»»* QUESTION 335 SERVICES AVEC PARENTS aide domestique - H7 page 26 -
OUI 405 21.543 41.453
NON 57? 30.426 58,547

ensemble 977 51,97 100,000

««6666 QUESTION 336 SERVICES AVEC PARENTS AUTRE? - H7 page 26 -
OUI 93 4.947 9.687
NON 867 46.117 90.312

960 51,06ENSEMBLE 100,000
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Tableau C12
EFFECTIFS

BRUTS
POURCENT,

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM.

«e«.cc QUESTION 337
OUI
NON

ensemble

QUESTION 339

AVEZ VOUS(AVEZ VOUS EU) FRERES ET SOEURS

1618
237

86,064
12.606

1855 98,67

VOUS VOYEZ VOS FRERES ET SOEURS 1 H8 c]

AU MOINS 1 /SEMAINE 
AU MOINS 1 / MOIS 
AU MOINS 1 FOIS/ AN 

JAMAIS
NON CONCERNE

488
482
479
80
102

25.957
25,638
25.479
4.255
5,426

ensemble

ooo.oe QUESTION 340

OUI
NON

ENSEMBLE

1631 86.76

AVEZ VOUS DES ENFANTS VIVANTS HORS FOYER

613
1128
1741

32,606
60,000
«SP.61

- H8 a) page 26 -

87,22*
12.776

100,000

page 26 -

29,920
29.552
29,3(8
4,905
6,254

100,000
- H9 a) page 26

35,210
64,790

100,000

****** QUESTION
au MOINS 1 
AU MOINS 1 
AU MOINS 1 

JAMAIS
ENSEMBLE

FREQUENTAT ION AVEC LE î ENFANTS(H.FOYER)

/SEMAINE 
/MOIS 
FOIS/ AN

370
1«5
74
18

19.681
7,713
3,936
0.957

607 3 !,2«

- H9 c) page 26
60,956
23,888
12.191
2,965

100,000

>*«*** QUESTION 343
OUI
NON

ensemble

AVEZ-VOUS DES AMIS SURS (CAS D'URGENCE) - Hll page 27 -

1636
239

87,021 87,253
12,713 12,747

1875 99.73 100,000

,«**** QUESTION 344
SOUVENT

RAREMENT
JAMAIS

ENSEMBLE

INVITEZ VOUS DES
974
617
285
1876

IS A DEJEUNER ?
51,809
32,819
15,160
99,79

- H12 page 27 -

51,919
32.889
15.192
100,000

****** QUESTION 345 RAISON

PAS LE TEMPS 
NE LE DESIRE PAS 

N'A PAS D'AMIS 
AUTRE REPONSE

ENSEMBLE

NON INVITATION DE VOS AMIS

319 16,968
423 22.500
95 5,053
65 3.457

902 47,98

- H12 a) page 27 -

35,366
46,896
10.532
7,206

100,000

****** QUESTION 346
OUI
NON

APPARTENANCE A UNE ASSOCIATION SPORTIVE - H13 page 27

309
1565

16.436
83,245
99,68

16,489
83,511
100,000

ENSEMBLE 1874
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■ Tableau C13
effectifs

BRUTS
POURCENT.

BRUTS
POURCENT. 
S/EXPRIM•

OftOGfcs QUESTION 347 appartenance a un groupe CULTUREL - H13 page 27 -

OUI
NON

281
1596

14,947
84,894

14,971
85,029

ensemble 1877 99,34 100,000

«»««»« QUESTION 348 APPARTENANCE a UN groupe CONFESSIONNEL - H13 page 27 -

OUI
NON

126
1750

6,702
93,085

6,7,6
93,264

ensemble 1876 99,79 100,000

««««to QUESTION 349 appartenance a UN groupe POLITIQUE - H13 page 2/ -

OUI
NON

66
1809

3.511
96,223

3,520
96,480

ensemble 1875 99,73 100,000

tf«coo QUESTION 350 appartenance a une ASSOCIATION FAMILIALE - H.13 page 27

OUI
NON

77
1799

4,096
95,691

4.10*
95,896

ensemble 1876 99,79 100,000

• <m« QUESTION 351

OUI
NON

ensemble

appartenance a UN
210
1666
1876

groupe SYNDICAL _ H13
11.170
88,61
99,79

page 27 -
11,194
88,806
100,000

'oeoeo QUESTION 352 appartenance a une ASSOC IIATION LOCALE H13 page 27 -

OUI
NON

109
1768

5,798
94,043

5,807
94,193

ensemble 1877 99,84 100,000

«ooooo OUEST ION-353
OUI
NON

ensemble

appartenance a un
44

1833
1677

groupe D'ETUDIANTS

2,3*0
97,500
Ç9.84

H13 page 27 -
2,344

97.656
100.coo

tuciu QUESTION 354 appartenance a une ASSOCIATION DE JEUNES - H13 page 27

OUI
NON

73
1804

3.883
95,957

3,889
96,111

ensemble 1877 99,84 ÎOO.OCO

QUESTION 355 appartenance a un ASSOC. DEFENSE NATURE - H13 page 27 -

OUI
NON

02
1795

4,362
95,479

4,369
95,631

ensemble 1877 99,84 100,000
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Tableau C14 EFFECTIFS
BRUTS

POURCENT.
BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM,

QUESTION 356 appartenance A UNE ASSO, DE consommateurs - H13 page 27 -
OUI 4G 2, A47 2,451
NON 1831 97,3?4 97,549

ENSEMBLE 1877 99.64 100.000

»«o«oo QUESTION 357 appartenance a UNE asso. PARENTS DiELEVES - H13 page 27 -

OUI 231 12.287 12,313
NON 1645 87,500 87,687

ENSEMBLE 1876 99,79 100,000

QUESTION 358 appartenance a une asso,,DE BIENFAISANCE - K13 page 27 -

14 4 7.660 7,672OUI
NON 1733 92,181 92,328

ENSEMBLE 1877 99,84 100,000

«t««ec QUESTION 359
OUI
NON

ensemble

APPARTENANCE a une ASSOCIATION DE FEMMES - H13 page

38 2,,021 2,028
1838 97,,766 97,974

1876 99,,79 100,000

QUESTION 360 APPARTENANCE a UNE ASSOCIATION D'USAGERS - H13 page 27 -

OUI 54 2.672 2,878
NON 1822 96.915 97,122

ENSEMBLE 1876 99,79 100,000

e«e«e« QUESTION 361 APPARTENANCE a un PARTI POLITIQUE - H13 page 27 -

OUI
NON

57 3,032 3,037
1820 96,809 96,963

ensemble 1877 99,84 100,000

• u«ee QUESTION 362 appartenance a une ASSOCIATION REGIONALE - H13 page 27 -

17
1860

0,904 0,906
OUI
NON 98,936 99,094

ensemble 1877 99,84 100,000

*«*«,*«, question 363 appartenance a UNE ASSOC.PROFESSIONNELLE - H13 page 27 -

OUI
NON

143 7.606 7,631
1731 92,074 92,369

ENSEMBLE 1874 99,68 100,000

«oaoeo QUESTION 364 RAISON DE NON PARTICIPATION A UN GROUPE - H13 a) page 27 -

AUCUN INTERET *73
N«EN CONNAIS PAS

25,160
2,979
18.032

48,069
5,691

34,451
PAS LE TEMPS 
autre raison 116 6,170 11.789

ensemble 984 52.34 100.000
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PRESTATIONS : CONNAISSANCES ET OPINIONS

EFFECTIFS POURCENT. POURCENT.
Tableau C15 BRUTS BRUTS S/EXPRIM.

*«-«««0 QUESTION 48o CONNAISSEZ VOUS LE PRET LOG.(ALLOC,FAM,) - J8 page 33 -
OUI 1412 75,106 75.226NON 465 24,734 24,774

ENSEMBLE 1877 99,84 100,000

*««*«« QUESTION 481 CONNAISSEZ vous le PRET U,MENAGE ( A,F.) - J8 page 33 -

OUI 1453 77,207 77,370NON 425 22,606 22,670
ENSEMBLE 1878 99,89 100,000

««*««« QUESTION 482 connaissez VCJS LES SECOURS (ALLOC.FAM,) - J8 page 33 -

OUI 905 48,138 48,190
NON 973 61,755 51,810

ensemble 1078 99,69 100,000

««cû*o question 483 connaissez VOUS LES BONS VACANCES ( A,F, - JC page 33 -

OUI 1061 56,436 56,496
NON 817 43,457 43,50.

ENSEMBLE 187e 99,89 100,000

••«««« QUESTION 484 connaissez vous les travailleuses fam. - J8 page 33 -

OU I 1308 69,574 69,649
NON 570 30,319 30,351

ENSEMBLE 1878 99,89 100,000

*««««« QUESTION 485 connaissez vous les CENTRES SOCIAUX A,F, - Jb page 33 -

OU I 1285 68,351 66,570
NON 589 31,330 31,430

ensemble 1874 99,68 100,000

•««««« QUESTION 79 CONNAISSEZ-VOUS L'AIDE PERS.AU LOGEMENT - D10 page 7 •

OUI 995 52.926 53.095
NON 679 46,755 46,905

ENSEMBLE 1874 99,68 100,000

»««o«o QUESTION 474 IMPOSITION DES ALLOCATION;. FAMILIALES J3 page 32 -

OUI 215 11.436 11.461
NON 1419 75,479 75,640

NE sait PAS 242 12.872 12,900

ENSEMBLE 1676 99,79 100,000

«••««« QUESTION 475 UTILISATION DES FONDS DESTINES FAMILLES - J4 page 32 -

PLUS POUR T , FAMILLE 237 12,606 12.742
PLUS famille pauvre 1605 85,372 66,290
NE SAIT PAS 18 0.957 0,968

ie60 98,94 100,000ENSEMBLE
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Tableau C16
effectifs

BRUTS
POURCENT.

BRUTS
POURCENT
S/EXPRIM

Ht.M QUESTION 476 REVENU MENSUEL MINIMUM PAR FAMILLE
- JG a) page 32 -

OUI
NON

ENSEMBLE

1600 85,106 85,929
239 12.713 12,636

PAS 23 1.223 1,235

1862 99,04 100.000

oooooe QUESTION 478
AIDE EN 

EQUIPEMENTS 
PLUS OE 

NE SAIT pas 
CUMUL DE

ensemble

«ooeoo QUESTION 479
A LA CHARGE SOCIETE 
LE MEME POUR TOUS 
FONCTION du revenu 
NE SAIT PAS

ENSEMBLE

SOLUTION ACCROITRE AIDE AUX FAMILLES " ^ PaOe 33 '

ARGENT 1018 54,149 54,207
EN PLUS 413 21,968 21,991
SERVICES 276 14,681 14,696

] 53 8,138 8.147
REPONSES 18 0.957 0,958

1878 99,89 100,000

LE COUT D.ACCES AUX EQUIP.DOIT IL ETRE ? * J7 Pa9° 33

671 35,691
529 28,138
636 33,830
33 1.755

1869 99,41

3?.902 
20,30* 
34.029 
1,766

100,000

•ooooo QUESTION 487
c'est bien ainsi 
supprimées H. revenu 
Fonction du salaire 
Ne sait pas

ensemble

«ooooo QUESTION 468
AMIS

METHODE REPARTITION DES ALLOC.F AMILI ALES - J10 page 33

1A.179 
23,ie8 
58,795 
3,638

PARENTS 
SYNDICAT
BUREAU AIDE SOCIALE 
ASSISTANTS SOCIAUX 
ORGANISME entraide 

AUTRENE SAIT QUOI FAIRE

266 14,149
435 23.13C
1103 58,6'0

72 3,8 TO

1876 99,79

SI SANS RESSOURCES(CHOMAGE)A QUI F,APPEL

760
142
431
165
120
146
37

1801

40.426
7,553

22.926
8,777
6,383
7,766
1,968

95,80

100.000
_ 011 page 33

42.199
7,885

23,931
9,162
6,663
8.107
2,054

ensemble 100,000
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RESSOURCES

Tableau C17 effectifs pourcent
BRUTS BRUTS

POURCENT.
S/EXPRIM.

«o#c«« QUESTION 293 VOUS arr:ve-t-il DiEMPRUNTER en fin mois - G8 page 23 -

OUI 211 11.223 11,235
NON 1661 88.351 8 B , 4 4 5

NE SAIT PAS 6 0,319 0.319

ensemble 1878 99.89 100.030

*««■«« QUESTION 294 VOUS IMPOSEZ-VOUS CERTAINES RESTRICTIONS - G9 page 23 -

OUI 988 52,553 53.1/7
NON 871 46,330 46,853

ensemble 1859 98,83 100,000

**««»« QUESTION 295 RESTRICTIONS SUR I SOINS MEDICAUX - G9 page 23 -

OUI 58 3,085 4,970
NON 1109 58,989 95,030

ensemble 1167 62,07 100,000

•••«•• QUESTION 296 RESTRICTIONS SUR 1 VOITURE " G9 page 23 -

OUI 428 22.766 36,612
NON 741 39,415 63,387

ENSEMBLE 1169 62,18 100,000

G9 page 23 _

•eotoo QUESTION 297 RESTRICTIONS SUR i EQUIPEMENT MENAGER

OUI 576 30,638 49.273
NON 593 31,543 50,727

ensemble 1169 62,18 100.000

000060 QUESTION 298 RESTRICTIONS SUR 1 ALIMENTATION - G9 page 23 -

OUI 199 10,585 17,052
NON 968 51,489 82.948

ENSEMBLE 1167 62,07 100,000

•ooooo QUESTION 299 RESTRICTIONS SUR I SOINS DE BEAUTE G9 page 23 -

OUI 474 25,213 40,722
NON 690 36.702 59.278

ensemble 1164 61.91 100,000

•ooooo QUESTION 300 RESTRICTIONS SUR 1 VACANCES ET LOISIRS - G9 page 23 -

OUI 745 39.620 63,675
NON 425 22,606 36,325

ensemble 1170 62,23 100,000

.•ooooo QUESTION 301 RESTRICTIONS sur 1 habillement ■ G9 page 23 -

ni i t 694 36,915 59,469wui
NON 473 25,160 40,531

ensemble 1167 62.07 100,000
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EFFECTIFS POURCENT, POURCENT.
Tableau C18 BRUTS BRUTS S/EXPRIM.

«et.et QUESTION 302 RESTRICTIONS SUR 1 LOGEMENT - G9 page 23 -

OUI
NON

270
897

14.362
47.713

23.136
76,864

ENSEMBLE 1167 62,07 100,000

• h»»» QUESTION 303 RESTRICTIONS SUR I EDUCATION DES ENFANTS - G9 page 23 -

OUI
NON

50
1110

2.660
59,043

4,310
95,690

ensemble 1160 61.70 100,000

e«eeoe QUESTION 304 RESTRICTIONS SUR I TABAC ET - G9BOISSONS p;ge 23 -

OUI
NON

251
917

13,351
48,777

21,490
78,510

ensemble 1168 62.13 100,000

•»«««« QUESTION 305 RESTRICTIONS SUR 1 TOUT LE - G9superflu
page 23 -

OUI
NON

763
405

40.585
21.543

65,325
34,675

ensemble 1168 62,13 100,000

»<•><. QUESTION 306 SI DEP.IMPREVUE(5CO0F) que FERIEZ VOUS ? - G10 page 23 -

UTILISATION 
DECOUVERT 
AIDE AMIS 
EMPRUNT ORG.
vente objets
EMPLOYEUR
ORGANISME

AUCUNE
ne sait RAS

ENSEMBLE

RESERVES 912 48,311 48,536
BANCAIRE 75 3 , n 8 9 3,991
PARENTS 327 17.394 17,403
CREDIT 335 17,819 17,829
VALEURS 29 1.543 1,543

EMPRUNT 53 2,819 2,821
AI DE, SOC 40 2,128 2.129
ISSUE 43 2,287 2.288

65 3,457 3.459

1879 99,95 100,000

«***6* QUESTION 307 SI RENTREE IMPREVUE(50OOF)QUE FERIEZ VS.
placements divers 702 37.340 37,420
profiter AMIS.ETC 160 8,511 8.529

ACHAT OBJET SOUHAITE 604 32,128 32.196
REMBOURSER emprunts 157 8,351 8,-69
RIEN DE SPECIAL 154 8.191 6,209

AUTRE 99 5.266 5,277
ensemble 1876 99.79 100,000
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Tableau C19
EFFECTIFS POURCENT,

BRUTS BRUTS
POURCENT.
S/FXPRIM.

«««*«« QUESTION 308 DEPUIS 10 ANS VOTRE NIVEAU DE VIE VA 1 ~ G12 page 24 -

BEAUCOUP MIEUX
UN PEU MIEUX
C'EST PAREIL

UN PEU MOINS BIEN 
BEAUC.MOINS BIEN
NE SAIT PAS

277
620
489
290
158
43

14,734
32,979
26,011
15,426
8,404
2,287

14,758
33,031
26,052
15,450
6.418
2.291

ensemble 1877 99,84 100,000

•««ose QUESTION 309 DEP,10 ANS LE N1V.DE VIE DES FRANÇAIS vA - G12 page 24 -

BEAUCOUP MIEUX 
UN FEU MIEUX
C < EST PAREIL

UN PEU MOINS BIEN 
BEAUC.MOINS BIEN 
NE SAIT PAS

r 6 9.362 9.362
704 37,447 37,447
323 17,181 17,181
381 20,266 20,266
157 8,351 8,351
139 7.394 7.394

ensemble I860

«««««« QUESTION 310 DEP.10 ANS LE NIVi

BEAUCOUP MIEUX 163
UN PEU MIEUX 738
C'EST PAHEIL 30 *

IIN PEU MOINS 81 EN 2E!
BEAUC,MOINS BIEN 175
ne sait PAS 215

ENSEMBLE 1678

«#«««« QUESTION 3 11 AVIS SUR NIVEAU DE

100,00

6,670
39,255
16.277
14,947
9,309
11,436

99.69

1CO.OOO'

- G12 page 24 -

8,679
39.297
16,294
14,963
9.316
11,448

100,000

- G12 page 24 -

BEAUCOUP MIEUX 
UN PEU MIEUX
C'EST PAREIL

UN PEU MOINS BIEN 
BEAUC.MOINS BIEN 
NE SAIT PAS

131 6.968 6,990
488 25,957 26,041
384 20.426 20,491
290 15,426 15.475
104 5,532 5,550
477 25,372 25,454

ENSEMBLE 1874 99.6f 190,000

*««««« QUESTION 312 AVIS SUR NIVEAU-VIE FAMILLES NOMBREUSES

BEAUCOUP MIEUX 
UN PEU MIEUX
C'EST PAREIL

UN PEU MOINS BIEN 
BEAUC,MOINS BIEN 
NE SAIT PAS

162 8,617
631 33.564
242 12,872
340 18,085
179 9.521
326 17.340

I860 100,00

- 312 page 24 -

8,617
33,564
12.B72
18,065
9,521
17,340

100,000
ENSEMBLE



C27

QUELQUES CARACTÉRISTIQUES SPÉCIFIQUES COMPLEMENTAIRES

Tableau C20 effectifs POURCENT, POURCENT.BRUTS BRUTS S/EXPRIM,

»**«»« QUESTION 269 NOMBRE DE GARÇONS DE MOINS DE 3 ANS Cl d) page 21 -

UN 107 5.691 96,396
DEUX 3 0,160 L',703
trois 1 0.053 0,901
QUATRE 0 0,0 0,0
CINQ 0 0,0 0,0
Six 0 0.0 0,0
SEPT 0 0,0 0,0HUIT 0 0,0 0,0
neuf 0 0,0 0,4

ensemble 111 5,90 100,000

*<t«tooo QUESTION 270 NOMBRE DE GARÇONS DE 3 A MOINS DE 6 ANS - G1 d) page 21 -
UN 135 7.181 91,216
DEUX 13 0,691 8,784
TROIS 0 0,0 0,0
quatre J 0,0 0,0
CINQ 0 0.0 0,0
six 0 0,0 0.0
SEPT 0 0,0 0,0
HUIT 0 0,0 0,0
NEUF 0 0,0 0,0

ensemble 148 7,67 100,OtO

QUESTION 271 NOMBRE DE GARÇONS 6 /\ MOINS DE 10ANS ■ G1 d) page 21 -

UN 147 7,619 85,965
DEUX 21 1,117 12,281
trois 3 0,160 1,754
QUATRE 0 0.0 0,0
CINQ 0 0,0 0,0
six 0 0.0 0.0
SEPT 0 0,0 0,0
HUIT 0 0,0 0,0
neuf 0 0,0 0,0

ensemble 171 9.10 100,000

tecuoo QUESTION 272 NOMBRE de GARÇONS 10 A MOINS DE 16 ANS - G1 d) page 21 -

UN
DEUX
trois
quatre
CINQ
Six
SEPT
HUIT
NEUF

ENSEMBLE

•«««c» QUESTION 273 
UN
DEUX
TROIS
QUATRE
CINQ
SIX
SEPT
HUIT
NEUF

ensemble

106
49
4
0
0
0
0
0
0

239

NOMBRE DE FILLES
08
4
0
0
0
0
0
0
0

92

9,694
2.606
0,213
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

12.71

DE MOINS DE 3 ANS
- 4,681

0.213 
0,0 
0.0 
0.0 
0,0 
0.0 
0,0 
0.0
4,89

77,624 
20.502 
1,674 
0,0 
0,0 
0.0 
0,0 
0.0 
0,0

100,OCO

- G1 d) page 21 -

95,652
4,348
0.0
0,0
0.0
0,0
0.0
0.0
0,0

100,000
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Tableau C2i EFFECTIFS POURCENT, POURCENT.
BRUTS BRUTS S/EXPRIM.

#«oikxs QUESTION 274 NOMBRE DE FILLES DE 3 A MOINS DE 6 *NS - gi d) pare

UN 110 5.851 67,302DEUX 16 O.CSI 12,698trois 0 0.0 0.0QUATRE 0 0.0 0.0CINQ 0 0.0 0.0SIX 0 0.0 0.0SEPT 0 0,0 0,0HUIT 0 0.0 0.0r.cuF 0 0,0 0,0
ensemble 126 6,70 100,000

*06000 QUESTION 275 NOMBRE DE FILLES 6 A MOINS DE 10ANS - G1 d) page 21 -

UN
DEUX
trois

146
22
2

7,766
1.170
0,106

85,882
12.941
1.176

quatre
CINQ
SIX
SEPT
HUIT
neuf

0
0
0
0
0
0

0,0
0.0
0,0
0.0
0.0
0,0

v , u
0.0
0.0
0,0
0,0
0,0

ensemble 170 • O ■e* 100,000

»94«M QUESTION 276 
UN
DEUX
trois
QUATRE
CINQ
SIX
SEPT
HUIT
NEUF

ENSEMBLE

oeooo* QUESTION 277
REGIME 

fonctionna : 
salarie 
exploitant 
industriel: 
secteur PUi 
mines-sncf
AUTRE
NE SAIT PAS 

ensemble

**«■«<>« QUESTION 2 .’8

OUI 
NON

NE SAIT PAS 
ENSEMBLE

NOMBRE DE FILLES 10 A MOINS DE 16 ANS “ 01 d) page 21

lee
45
2
1
0
0
0
0
0

23S

REGIME DE SECURITE SOCIALE

10.000 79.661
2.394 19,068
0,106 0,847
0,353 0.424
0. 0,0
0,0 0,0
0.0 0,0
0.0 0,0
0.0 0.0
12.55 100,000

- G2 page 22

GENERAL 1241 66,011 66.151
RE 171 9,076 9,115
agricole 43 2.2B7 2,292
agricole 104 5.532 5,544

; ARTISANS 161 8,564 8.582
i.N.TITUL. 2 0,106 0.107
RATP 51 2.713 2,719

89 4,734 4, ?44
14 0,745 0,746

1876 99,79 100,000

278 BENEFICIEZ VOUS D >UNE MUTUELLE ? - 23 page 22 -

1368 72,766 72,805
498 26.469 26,503
13 ' 0.691 0.692

1879 99,95 100,000
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Tableau C22
EFFECTIFS

BHUTS
POURCENT,

BRUTS
POURCENT.
S/EXPRIM.

*e«*** QUESTION 279 BENEFICIEZ VOUS D*ALLOCATIONS FAMILIALES - C4 page 22 -

OUI
NON

ne sait pas

601
1269

10

31,968
67,500
0.532

31,968
67,500
0,532

ENSEMBLE 1630 100,00 100,000

o««»«« QUESTION 280 BENEFICIEZ VOUS DU COMPLEMENT FAMILIAL G4 page 22 -

OUI
NON

NE S A i T PAS

275
1574

29
14,628
83,723
1,543

14,643
83.813
1.544

ENSEMBLE 1678 99,89 100,000

eo*»** QUESTION 281 BENEFICIEZ VOUS DE 1L'ALLOCATION LOGEMENT - G4 page 22 -

OUI
NON

NE SAIT PAS

276
158618

14,681 
• 84.362

0,957

14,681
84.362
0,957

ensemble 1680 100,00 .00,000

**ooco QUESTION 282 BENEFICIEZ VOUS D'UNE AUTRE ALLOCATION - G4 page 22 -

OUI
NON

NE SAIT PAS

59
1755

41

3.138
93.351
2,181

3.181
94,609
2,210

ENSEMBLE 1855 93,67 100,000

*«*o*o QUESTION 263 BENEFICIEZ VOUS DE L'AIDE MEDICALE * G5 page 22 -

OUI
NON

NE SAIT PAS

i : o 
1756

3

5.651
93,404
0.160

5.885
93,954
0,161

ensemble 1869 99,41 100,000

****** QUESTION 284 AVANTAGE EN NATURE EMPLOYEUR! LOGEMENT - G6 page 22 -

OUI
NON

97
1V67

5.160
93.989

5.204
94,796

ENSEMBLE 1864 99,15 100,000

«*o*6o QUESTION 285 AVANTAGE EN NATURE EMPLOYEUR! VOITURE - G6 page 22 -

OUI
NON

45
1618

2,394
96,702

2.415
97,585

ensemble 1863 99,10 100,000

0*06''* QUESTION 286 AVANTAGE EN NATURE EMPLOYEUR! VOYAGE * G6 page 22 -

OUI
NON

54
1810

2.B72
96.277

2.B97
97,103

ensemble 1664 99.15 100,000
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Tableau C23

«flotta* QUESTION
OUI
NON

ENSEMBLE

fl fl o o fl a QUESTION
OUI
NON

ensemble

««flotte QUESTION
OUI
NON

E.'SEMBLE 

« « o « fl tt QUESTION
OUI
NON

ENSEMBLE

«floflo» QUESTION
OUI
NON

ENSEMBLE

flflflflce QUESTION
OUI
NON

ENSEMBLE

«««««e QUESTION
OUI
NON

ensemble

EFFECTIFS POURCENT. POURCENT.
BRUTS BRUTS S/EXPRIM.

287 AVANTAGE EN NATURE EMPLOYEUR! DENREES G6 page 22 -

4 D 2.128 2.148
1822 96,915 97,852
1662 99.04 100,000

288 AVANTAGE EN NATURE EMPLOYEUR! AUTRE - G6 page 22 -

63 3.351 3,448
1764 93.830 96,552

1827 97. ie 100,000

448 AIDE POUR ENFANT(S) IBONS VACANCES CAF LIS page 31 -

44 2,340 12.121
319 16,968 87,87V

36* 19.31 100,000

449 AIDE POUR enfant(S)ICOMITE DiENTREPRISE - 118 page 3]

46 2.447 12.742
315 16.755 87,258
361 19,20 100,000

450 AIDE POUR ENFANT(S)(BUREAU D i AI DE SOCIAL 118 Pa9e

7 0.372 1,939
354 18,830 98,061

361 19.20 100,000

451 AIDE POUR ENFANT(S) 1 CAI SSE DES ECOLES - 118 page 31

5 0,266 1,385
356 18.936 98,615

361 19.20 100,000

452 AIDE POUR ENFANT(S)iautre FORME ’ 118 page 31 -

6
346

0,319
18,404

1.705
98,295

352 18.72 100,000



EN LIGNE sexe de la personne INTERROGEE 
Tableau C24 LES ENFflNTS GARç,Es A domicilecper.payee)• EN colonne

________________________ i----------------1----------------1--------------- 1----------------1----------------1----------------1
EFFECTIFS I TRES SATIS- I ASSEZ SATIS- I PEU SATIS- I PAS SAJIS- I NE SAIT PAS I ENSEMBLE I

I I * i I I I I
% LIGNE ET COLONNE I -FAISANT I -FAISANT I -FAISANT I -FAISANT I I I

I I I I I I I
------------------------ -----------------1-----------------1--------------- 1--------------- 1---------------- 1----------------1

MASCULIN I 91 I 328 T 211 I 122 I 113 I 965 I
I 35.55 I 42.A3 I 49.18 I 55.45 I 59.79 I 46.33 I
I 10.52 I 37.92 I 24.39 I 14,10 I 13,06 I 100,00 I

------------------------   1---------------- 1--------------- 1--------------- 1---------------- 1------------- —I
FEMININ I 165 I 445 I 218 I 98 I 76 I 1002 I

I 64.45 I 57.57 I 50.92 I 44.55 140.21 I 53,67 I
I 16.47 I 44.41 I 21.76 I 9.78 I 7.53 I ÎOO.CO I

------------------------ -----------------1---------------- 1--------------- 1--------------- 1---------------- 1------- ------- 1
ENSEMBLE I 256 I 773 I 429 I 220 I 189 I 1867 I

I 100.00 I ICO.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100,00 I I
I 13.71 I 41.40 I 22.98 I 11.78 I 10,12 I 100,00 I n

______ -_________________I------------—I--------------- 1------------ -—I--------------- 1--- ------------ 1----------------1 OJ

Tableau C25
EN LIGNE SEXE UE LA PERSONNE INTERROCtC

LES ENFANTS GARDES PAR LES GROS.PARENTS EN COLONNE

. J - . J
effectifs I TRES SATIS- I ASSEZ SATIS- I PEU SATIS- I PAS SATIS- I NE SAIT PAS I ensemble I

I I I I I I I
% LIGNE ET COLONNE I -FAISANT I -FAISANT I -FAISANT I -FMSANT I I I

I I I I I I I
. T

masculin I 116 I 278 »1 202 I 205 I 69 I 870 i
I 39.86 I 43.17 I 48.10 I 49.29 ! 69 .70 I 46,52 1
I 13.33 I 31.95 I 23.22 I 23.56 i 7.93 I 100,00 i. J

FEMININ I 175 I 266 I 218 I 211 i 30 I 1000 T

I 60.14 I 56.83 I 51.90 I 50.72 i 30 .30 I 53,48 l
I 17,50 I 36.60 I 21.80 I 21,10 i 3.00 I 100,00 I

-1 ■ •I - . I
ensemble I 291 I 644 I 420 I 416 i 99 I 1070 I

I M O O o o I 100.00 I 100.00 I 100.oô i 100 .00 I 100,00 I
I 15.56 I 34.44 I 22.46 I 22,25 i 5.29 1 100,00 1



Tableau C26
la garde

EN LIGNE AGE DE L'INTERVIEWE
DES ENFANTS AU FOYER(MERE) ESTt EN COLONNE

EFFECTIFS I TRES SATIS- 1 ASSEZ SATIS- •’EU SATIS- I PAS SATIS- I NE SAIT PAS I ENSEMBLE
I I 1 I ï I

% Llc-NE ET COLONNE I -FAISANT I -FAISANT I -FAISANT * -faisant I I
I I I I I I

MOINS DE 25 ANS I 198 I 38 I 13 I 4 I 9 I 262
I 12.28 I 23.46 I 37.14 17.39 I 23,08 I 14.00
I 75.57 I 14.50 I 4.96 I 1.53 I 3,44 I 100,00

UE 25 A 34 ANS I 367 I 72 I 12 I 13 I 6 I 470
I 22.75 I 44.44 I 34.29 I 56.52 7 15,38 I 25,11
I 78,09 I 15.32 I 2.55 I 2.77 1 1.28 I O O O O

• T -
UE 35 A 49 ANS I 421 I 22 I 6 I 5 1 9 I 463

I 26.10 I 13.58 I 17,14 I 21.74 1 23,03 I 24,73
I 90.93 I 4.75 I 1.30 I 1.08 1 1.94 I 100,00

UE 50 A 64 ANS I 345 I 16 I 2 1 1 1 5 I 369
I 21.39 I 9.88 I 5.71 I 4,35 1 12.82 I 19,71
I 93.50 I 4.34 I 0.54 I 0,27 1 1.36 I 100.00

- I - T .
65 ANS ET PLUS I 282 I 14 I 2 I 0 1 10 I 308

I 17.48 I 3.64 I 5.71 I 0,0 1 25.64 I 16,45
I 91.56 I 4.55 I 0.65 I 0,0 I 3,25 I O O O O

I
lensemble I 1613 I 162 35 I 23 1 39 I 1872

I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 1 100,00 I 100,00
I 86.16 I 8.65 I 1.87 I 1.23 1 2,03 I 100.00

—-I- -I- ■ I • -!■ -!• -I-
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Tableau C27 en ligne age ot l*int§rviewe 
les ENFANTS gardes par LES GROS.PARENTS EN COLONNE

---------------- ------- I........-..... -I...... —..... -I--------------- 1-........... ...1---------------------------------1
EFI-ECTIFS I TRES SATIS- I ASSE7 SATIS- I PEU SATIS- I PAS SATIS- I NE SAIT PAS I ENSEMBLE I

I I I I I I
% LIGNE ET COLONNE I -FAISANT I -FAISANT I -FAISANT I -FAISANT I I I

I I I I I I I
-........ ------ ------- 1------ ---------1............. — I..... ...... — I—..........—I--------------- 1--------------- 1

MOINS DE 25 ANS I ’ 28 I 80 I 6A I 73 I 15 i 260 I
I 9.62 1 12.42 I 15.24 I 17,55 I 15,15 I 13,90 I
I 10.77 I 30.T7 I 24.62 I 28.08 I 5,77 I 100.00 I

------------------------ -----------------1----------------1------------ -------------------- :----------------1----------------1
UE 25 A 34 ANS I 61 I 136 I 111 I i47 I 16 I 47), II 20.96 I 21.12 I 26.43 1 35.34 I 16,16 I 25,19 I 1

l 12.95 I 20.87 I 23.57 I 31,21 I 3.90 I 100,00 I n
--------------- ------ — I...... .........I—............. i----------------1--------------- 1—----- ------ 1............... i W

DE 35 9 49 ANS I 60 I 153 I 114 I 110 I 25 I 462 I
I 20.62 I ÎJ.76 I 27.14 I 26.44 I 25.25 I 24,71 I. >
I 12.99 I 33.12 I 24.68 I 23,81 I 5.41 I 100,00 I------------------ 1------------1------------1------------1----- ----- 1------------I- —---------1

DE 50 a 64 ANS I 66 I 156 I 72 I 56 I 19 I 369 I
I 22.68 I 24.22 I 17.14 I 13.46 I 19.19 I 19,73 I
I 17.89 I 42,28 I 19.51 I 15,18 I 5,15 I 100,00 1

------------------------ 1------------— I--------------- 1----------------1--------------- 1----------------1--------------- 1
65 ANS ET PLUS I 76 I 119 I 59 I 30 I 24 I 30§ I

I 26.12 I 18.48 I 14.05 I 7.21 I 24,24 I 16,47 ' I
I 24.68 I 38,64 ; 19,16 I 9,74 I 7,79 I 100,00 I

........................ I..........——I............. — I............... I..........-----1----------------1.............. -I
ENSEMBLE I 291 I 644 I 420 I 416 I 99 I 1870 I

I 100.00 I 100,00 I 100,00 I 100.00 I 100.00 I 100,00 , I
I 15.56 1 34.44 I 22,46 J 22,25 I 5,29 I 100,00 I

------------------ 1........... I..........— I...... ....-I-.......—-I——-------- 1—......... -!■



Tableau C28 en ligne age de. l*interviewe £N colcnn§
LES ENFANTS GARDES EN CRECHE FAMILIALE

__________ __._____________ _____________ -T---- -------- 1----- --- --- 1--------- -—“I*----- ---- —1
EFFECTIFS I TRES SATIS- I ASSEZ SATIS- i PEU SATIS- I PAS SATIS- I NE SAIT PAS I ENSEMBLE a

I l I I I T I
% LIGNE ET COLONNE I -FAISANT I -FAISANT I -FAISANT I -FAISANT I I *

____________________ ___________ __ 1------------- -------------- 1------------- i------ ---- - 1------------ -
MOINS de 25 ANS I 25 I 86 I 55 I 34 I 62 I 26 I

I 21.01 I 13.37 I 13.78 I 14,05 I 13.3? I l4’04 J
I 9.54 I 32.82 I 20,99 I 12,98 I 23,66 I 100,00 I

_________________ __t____ _____ _ _______________ 1—.......... I------ ---— — I——-..... .. 1---- ---- ---- 1
or A 34 ANS I 45 I 176 1 98 I S 9 I 91 I 46_

T 37.82 T 27.37’ I 24.56 I 24,3§ I 19.65 I 25.13 I
t 9.59 J 37.53 I 20.90 I 12,58 I 19.40 I 100.00 I
1- -—--------1--—  —I— ----— — l  1 1

UF 7C A 49 ANS I 20 I 160 I 98 I 70 I i!3 I 1
S 16'81 4.3/, | 24‘8ê' 34.71 | 21.26 {_ * ”^.18 j J^S^I j

■“sr™"™;-””».... j 1"9>eo79 | 19.8343 i 22.4604 ; ^r- ;

I 5.71 I 31.52 I 21.47 I 13.04 I 28.26 I 100,00 I
I--------------I--------------I--------------I--------------I--------------1-------------I

<C ...e CT PLUS I 8 I 105 I 69 I 3a I 935 -T \ 6.72 I 16.33 I 17,29 I 12.81 I 20.09 I 16.40 I
l - • 2.&1 I 34.31 I 22.55 I 10.13 I 30.39 I 100.00 I

_________ _____________ i____________ _ — i-------------- .-i--------------- 1— ------------ 1—*----------—1“"----------~--l
"fncFMIH F I 119 I 643 I 399 I 242 I 463 I le6Ç ;

1100.00 I 10 0.00 1100,00 ir-u.OO IlOO-nO 1100.001
I 6.381 j4,‘6 t 21.381 12.971 24,811 .00.0,- I

........................ .................1-.........—— I-..............1................1....... -...... 1---*........... 1
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Tableau C29 en ligne categorie scçto professionnelle
CONNAISSEZ VOUS LE PRET LOG,(ALLOC.FAM,)

EN COLONNE

effectifs

% LIGNE ET COLONNE
i
i
i
i

OUI i
I
1
I

MON I
I
I
I

ensemble
-I
I
I
I
I

EXPLOITANT agricole i 46 I 18 I 64 I
i 3.27 I 3.89 I 3.42 I
i 71.08 1 28.13 I 100.00 I

" I
indus.PROF.L,cadre s i 70 I 17 I 96 I

i 5.62 I 3.67 I 5.14 I
i 82.29 I 17.71 I :oo.oo 1- I

ARTISAN P. COMMERC, i 81 1 25 I 106 I
i 5.76 1 5.40 I 5.67 I
i 76.42 I 23,58 I 100.00 I

* I « " I
CADRE moyen aut , act , i 182 I 33 I 215 1

i 12.94 I 7.13 I 11.50 I
i 84,65 I 15.35 I 100.00 I

" I
sal.agricole-service i 57 I 13 I 70 I

l 4,05 I 2.01 I 3.75 I
i 61.4? I 18,57 I 100.00 I- I

employe i 153 I 49 I 202 I
i 10.88 I 10.58 1 10.81 I
i 75.74 I 24.26 I 100.00 I

OUVRIER i 257 I 62 I 339 I
i 18.28 I 17,71 I 18.T4 I
i 75.81 1 24,19 I 100.00 I

- I
ETUDIANT i 47 I 25 I 72 I

i 3.34 I 5.40 I 3.85 I
i 65.28 I 34.72 I 100.00 I

“I
MENAGERE i 286 I 69 I 355 I

i 20,34 I 14.90 I 18.99 I
i 8 0,86 I 19.44 I 100.00 1

"I
RETRAITE i 177 I 112 I 289 I

i 12.59 I 24,19 I 15.46 I
i 61.25 I 38.75 I 100.00 I

•I " -I
autre inactie i 41 I 20 I 61 I

i 2.92 I 4.32 I 3.2o I
l 67.21 I 32.79 I 100.00 I

-I
ensemule i 1406 1 463 I 1869 I

i 100,00 I 100.00 I 100.00 I
l 75,23 I 24.77 I 100.00 I

“I
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Tableau C30 en ligne catégorie socio professionnelle
EN COLONNECONNAISSEZ VOUS LE PRET J.MENAGE! A,F.) - ^ • -

........... ......... .............................-I —.............................I..................................I.....................—— I
EFFECTIFS I OUI I NON I ENSEMBLE i

I I I ■" I
* LIGNE et COLONNE I I I i

I I i I
...... —.......... I............I............I—.......... IEXPLOITANT AGRICOLE I 46 I 18 I 64 I

I 3.18 I 4.26 I 3.42 I
I 71.Bè I 28,13 I 100,00 I

........ .............. -I..... ..........I........"........................ I
indus.PROF.L,CADRE SI 7F I 17 I 96 I

I 5.46 I 4,02 I 5.13 I
I 82.29 I 17.71 I l'O.OO I

----- ------ 1-----------—--I---------------- 1-------    I
ARTISAN P, COMMERC, I 86 I 20 I 106 I

I b.94 I 4.73 I 5,67 I
I 81.13 I 18.67 I 100.00 I

— ................ ...  --I................I............. — I................ I
CADRE MOYEN AUT.ACT, I 182 I 33 I 215 I

I 12.58 I 7,80 I 11,5o I
1 84.65 I 15.35 I 100.00 I

........................  ................ I................I—-..... ■~ i
SAL.AGRICOLE-SERVICE i 55 I 15 I 70 I

I 3.80 I 3.55 I 3.74 I
I 78.57 I 21.43 I 100.00 I

..... -............I...... -----1.........— I—.......— —I
EMPLOYE I 176 I 26 I 202 I

I 12.16 I 6.15 I 10.80 I
I 87.13 I 12.87 I 100.00 I

— -..................— I.... ...........I................ I................ I
OUVRIER I 263 I 76 I 339 I

I 18.18 I 17,97 I 18.13 I
! 77.58 1 22,42 I 100.00 I

---------------- --------1------------- — I----------- ---- 1---------------- I
etudiant i 47 i 25 i 72 1

I 3.25 I 5,91 I 3.85 I
I 65.28 I 34,72 I 100.00 I

.....................— I-.............. I................ I.......... -----1
MENAGERE I 290 I 66 I 356 i •

1 20.04 I 15.60 I 19.04 I
I 81.46 I 18,54 I 100.00 I

......... -............. I—-..........-I............. — I —....... ..... !
RETRAITE I 177 I 112 1 289 I

I 12.23 I 26,48 I 15,45 I
I 61,25 I 38.75 I 100.00 I

............... I.................I...............I................. I
autre inactif i 46 i 15 i 6i i

I 3.18 I 3,55 I 3,26 I
1 75.41 I 24.59 I 100.00 I

........................  ................I............. — 1...............  I
ENSEMBLE I 1447 I 423 I 1870 I

I 100.00 I 100,00 I 100.00 I
I 77.38 I 22,62 I 100.00 I

— -------------------- 1 ————------ 1---------------1-----------------1



L bibliothèque

Tableau C31 EN LIGNE catégorie socio professionnelle
CONNAISSEZ VOUS LES SECOURS (ALLOC.FAM.) COLONNE

effectifs I OUI I NON I ENSEMBLE II I I I*■ LIGNE ET1 COLONNE I I I II I I I
- Iexploitant AGRICOLE I 24 I 40 I 64 II 2.66 I 4.13 I 3,42 II 37.50 I 62,50 I 100.00 I
* IINDUS.PROF,l .CADRE S I 51 I 45 I 96 I

I 5.66 I 4.64 1 5.13 II 53.13 I 46,88 I 100.00 I
" I

artisan P. COMMERC. I 54 I 52 I 106 II 5,99 I 5,37 I 5.67 II 50.?4 I 49,06 1 100.00 4
CADRE moyen AUT.ACT, I 123 I 92 I 215 II 13;65 I 9,49 J 11.50 II 57.21 I 42.79 I 100,00 I

* ISAL,AGRICOLE-SERVICE I 1 0 I 30 I 70 T
I 4 144 I 3.10 I 3.74 2

I 57.14 I 42,86 I 100,00 I
EMPLOYE I 96 I 106 I 202

• I
II 10.65 I 10.94 1 10,80 I

I 47.52 I 52.48 I 100.00 I
ouvrier I 143 I 196 I 339 I

I 15.87 I 20.23 I 18,13 II 42,18 I 57.82 I 100,00 I
■ I

etudiant I 20 I 52 I 72 I
I i .22 1 5.37 I 3.85 II 27.78 I 72.22 I 100.00 I

■ IMENAGERE I 181 I 175 I 356 II 20.09 I 18.06 I 19.04 II 50.64 I 49,16 I 100.00 I
' Iretraite I 133 I 156 I 289 II 14.76 I 16.10 r

l 15.45 I
I 46,02 I 53.9B I 100.00 I

I
AUTRE INACT IF I 36 I 25 I 61 I

I 4.00 I 2.58 I 3.26 II 59,02 I 40.98 I 100.00 I
I

ensemble I 901 T
4 969 I 1870 T

I 100.00 T1 100.00 I 100.00 I
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lableau C32 ligne categorie soçio professionnelle
connaissez VOUS LES DONS VACANCES ( A, F, EN COLONNE

EFFECTIFS
Si LIGNE ET

I
I

• COLONNE I
I

OUI I
I
I
I

NON I
I
I
I

ENSEMBLE
i1

exploitant AGRICOLE I 33 I 31 I 64 -]
I 3.13 I 3.81 I 3.42 1I 51. 56 .1 48,4 4 I 100.00 1

INDUS.PROF,l .CADRE S I 51 I 45 1 96
- ] 

1I 4,83 I 5.53 I 5.13 II 53,13 I 46,88 I 100.00 I
artisan p. COMMERC, I 65 I 41 I 106

-I
1I 6,16 I 5.04 I 5.67 II 61,32 I 38.68 I 100.00 I

CADRE moyen AUT.ACT, I 142 I 73 I 215
-1

II 13,45 I 8.97 I 11.50 II 66,05 I 33.95 I 10'.00 I
SAL.AGRICOLE -SERVICE î 40 I 30 I 70

--1
I

ï 3,79 I 3.69 1 3.74 II 57,14 I 42.86 I 100.00 I
EMPLOYE 1 110 I 92 I 202 T

I 10.42 I 11.30 I 10.80 1I 54,46 I 45,54 I 100.00 I
OUVRIER I 184 I 155 I 339

'I
II 17.42 I 19.04 I 18.13 II 54.23 I 45.72 1 100.00 I

etudiant I 29 I 43 I 72
• I 
II 2.75 I 5.28 I j.85 II 4 0,28 I 59,72 I 100.00 I

* IMENAGERE I 236 I 120 I 356 II 22.35 I 14.74 I 19.04 II 66,29 I 33.71 I 100.00 I
retraite I 128 I 161 I 289

I
II 12.12 I 19.78 I 15.45 II 44,29 I 55.71 I 100.00 I
IAutre INACTIF i 38 I 23 I 61 II 3,60 I 2.83 I 3,26 II 62,30 I 37,70 I 100.00 I
IENSEMBLE I 1056 I 814 I 1870 II 100.00 I 100.00 I 100,00 II 56.47 I 43,53 I 100.00 I
I
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Tableau C33 en eigne catégorie socio professionnelle 
CONNAISSEZ VOUS LES TRAVAILLEUSES FAM, EN COLONNE

EFFECTIFS

% LIGNE et COLONNE

1
I
I
I

OUI

l 
E

NON I
1
I
I

ENSEMBLE j
]
J'

“ 1
EXPLOITANT AGRICOLE I 42 1 22 I 64 ]

I 3.23 1 3.87 I 3.42 !
I 65.63 I. 34.38 I loo.oc :

INDUS.PROF.L,CADRE S I 72 I 24 I 96 :
I 5.53 I 4.23 I 5.13 :
I 75.00 1 25.00 I loo.oo :

ARTISAN P, COMMEKC. I 80 I 26 I 106 :
I 6.14 I 4,56 I 5,67 :
1 75.47 I 24,53 I îoo.oo :

CADRE MOYEN AUT.ACT. I 175 I 40 I 215
I 13.44 I 7.04 I 11.50
I 81.40 I 18,60 I îoo.oo :

sal.agricole-service I 51 I 19 I 70
I 3,92 1 3.35 I 3.74
I 72.86 I 27.14 I 100.00

EMPLOYE I 142 I 60 I 202
l 10.91 I 10.56 I 10.80
I 70.30 I 29.70 I 100,00

ouvrier I 192 I 147 1 339
I 14.75 I 25.88 I 1 f , 1 3
1 56.64 I 43.36 I 100,00

etudiant I 39 1 33 I 72
I 3.00 I 5.81 I- o. 85
I 54,17 T 45.83 I 100.00

■ *uN A GCR El I 271 i 85 I 356
I 20.81 i 14.96 I 19.04
I 76.12 i 23.88 I 100.00

retraite I 191 i 98 I 289
1 14.67 i 17,25 I 15.45
1 66.09 i 33.91 I 100.00

AUTRE INACTIF I 47 i H I 61
I 3.61 i 2.46 I 3.26
I 77,05 i 22.95 I 100.00

ENSEMBLE I 130" I 568 I 1670 I
I 100.00 I 100.00 I 100,00 I
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Tableau C34 en ligne categorie soçjo professionnelle
CONNAISSEZ vous LES CENTRES SOCIAUX A,F,, EN COLONNE

...................................................... .........  .....I-------------------------- —-I.............................................I.......................-................... I
effectifs I OUI I NON I ENSEMBLE i

I I I I
ft LIGNE ET.COLONNE I I I J

I 1 I I
— ........ ............ 1............... I............—-I-—........... -I
EXPLOITANT AGRICOLE I 46 I 18 I 64 I

I 3.59 I 3.08 I 3.43 I
I 71,86 I 28.13 I 100,00 I

--------------- ----I-------------------- 1------ --- -----1----------------1
INDUS.PROF.L.CADRE SI 76 I 20 I 96 I

I 5.93 I 3.42 I 5.14 I
I 79,17 I 20,83 I ICO.00 I

------- ------ --------I............. — I................I—....... — — I
ARTISAN P. COMMERC, I 68 I 37 I 105 t

I 5.31 I 6,32 I 5.63
I 64.76 ! 35.24 I ’00.00 ï

................ ........ I........—— — I——........— 1 ————— I
CADRE moyen AUT.ACT. I 173 I 42 I 2J5 I

I 13,51 I 7.18 I 11.52 I
I 80.47 I 19.53 I 100,00 I

...... ........... ...... 1--------------- 1------------ -------------------- j
SAL.AGRICÜLE-SEHVICE I 55 I 15 I 70 I

I 4.29 I 2.56 I 3.75 I
l 73,57 I 21.43 ! 100,00 I

——.............—— I-...... .........I-------------- -I----------— — I
EMPLOYE I 150 I 52 I 202 I

I 11.71 I 8.89 I 10.83 I
I 74,26 I 25.74 I 100.00 I

...... ..........—----- 1..... ..........I...............-I----- ----- —— I
OUVRIER I 2U I 126 i 337 I

I 16,47 I 21.54 I 18.06 I'
I 62.61 I 37.39 I 100,00 I

.................-...... I—.......... .. I.............— I—. ............ I
ETUDIANT I 50 I 22 I 72 I

I 3.90 I 3.76 I 3.66 I
I 69.44 I 30.56 I 100.00 I

- ..——............. I................ I...............-I—-—.......... I
MENAGERE I 248 I 107 I 355 I

I 19.36 I 18.29 I 19.02 I
I 69.86 I 30.14 1 100.00 I

-------------------------  ï-------- ------ J---------------- I
RETRAITE I 161 I 128 I 289 I

I 12.57 I 21.88 I 15.49 I
I 55.71 I 44.29 I 100.00 I

-------------- ----------I----------------1------------- --I------------ --- 1
autre inactif i 43 i 1 b i 6i 1

I 3.36 I 3.08 I 3.27 I
I 70.49 I 29,51 I 100.00 I

----------—------— I—------------ 1----------------I----------------î
ENSEMBLE I 1281 I 585 I 1866 I

I 100.00 I 100.00 I 100.00 î
I 68,65 I 31.35 i 100,00 I

....... ................ 1............ — I.............. -I---------— —-I
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Tableau C35 EN LIGNE categorie; socio professionnelle
IMPOSITION DES ALLOCATIONS FAMILIALES EN COLONNE

EFFECTIFS I OUI I NON I NE SAIT PAS I ensemble I
I I I I I

SS LIGNE ET COLONNE I I I I I
I I I l I

EXPLOITANT AGRICOLE I 4 I A 7 I 13 1 64 I
Z 1.87 X 3.33 I 5.39 I 3,43 I
I 6,25 I 73,44 I 20.31 I 100.00 I

INDUS.PROF.L,CADRE S I 14 I 70 I 12 I 96 I
I 6,54 î 4,95 I 4,98 I 5.14 I
I 14.88 l ‘ 72.92 I 17,50 1 100.00 I

ARTISAN P. COMMEKC. I 10 I 82 I 14 1 106 I
I 4.67 I 5.80 I 5.81 1 5.67 I
I 9.43 I 77,36 I 13.21 I 100.00 I

cadre moyen aut.ACT. I 29 I 165 I 21 I 215 I
I 1 3, t>5 î 11.68 I 8.71 T 11.51 I
I n.49 I 76.74 I 9.77 î loo.oo I

SAL.AGRICOLE-SERVICE I 10 I 52 I 8 I 70 I
I 4.67 I 3.68 I 3.32 I 3,75 I
I 14.29 î 74.29 I 11.43 I 100,00 I

tMPUOYE I 25 I 161 I 17 I 203 I
I 11.68 î 11.39 1 7.05 I 10.87 i
I 12.32 l 79.31 I 8.37 I 100.00 I

ouvrier I 33 l 261 I 43 I 337 I
T 15.42 l 13.47 ' I 17.84 I 18,04 1
\ 9.79 i 77.45 I 12.76 I 100.00 I

• I ' . I
etudiant I 9 I 54 I 9 I 72 1

I 4.21 I 3.82 I 3,73 I 3.85 I
I 12.80 I 75.00 I 12,50 I 100.00 I

. I
MENAGERE I 35 I 2eo I 39 I 354 I

I 16.36 I 19.82 I 16,18 I 18,95 I
I 9.89 I 79.10 I 11.02 I ÎO^OO I

, I
RETRAITE I 3G I 200 I 52 I 290 I

I 17.76 î 14.15 I 21.58 1 15,52 I
I 13.10 I 68.97 I 17.93 I 100,00 I

. J . • I
AUTRE INACTIF I 7 I Al I 13 I 61 I

I 3.27 î 2.90 I 5.39 I 3.27 I
I 11.48 I 67.21 I 21.31 I 100.00 I. I

ensemble I 214 I 1A 13 I 241 1 1868 I
I 100,00 I 100,00 I 100.00 I 100.00 I
I 11.46 I 75.64 I 12.90 1 100.00 I

-I
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Tableau C36 en ligne categorie socio professionnelle
utilisation DES FONDS DESTINES FAMILLES EN COLONNE

* - I
EFFECT IFS I PLUS POUR I . I PLUS FAMILLE I NE SAIT PAS T4 ENSEMBLE I

I I I I I
% LIGNE ET COLONNE I FAMILLE I PAUVRE I I I

I I I 1 I. I
EXPLOITANT agricole I 3 I 58 1 1 I 62 I

I 1.27 I 3.63 I 5,56 I 3,35 I
I 4.«4 I 93,55 I 1.61 I 100.00 I

INDUS.PROF.L.CADRE S 1 15 I 77 I 2 I 94 I
I t .33 I 4,82 I 11.11 T 5.08 :
I 15.96 I , 81.91 I 2,13 » 100,00 i, I

ARTISAN P, COMMERC. I c I 92 I 2 I • 103 i
I 3.80 I 5.76 I 11.11 I 5.56 i
I 8, !4 I 89,32 I 1.94 I 100.00 i. T

CADRE MOYEN AUT.ACT. 1 33 I 179 I 3 I 215 i
I 13.92 I 11.21 I 16.67 I 11.61 i
I 15.35 I 83.26 I 1,40 I 100.00 i

SAL,AGRICOLE-SERVICE 1 5 I 63 I 1 I 69 i
I 2.11 I 3.94 I 5.56 I 3,73 i
I 7,25 I 91,30 I 1.45 y* 100,00 i

. ]
EMPLOYE I 21 I 181 I 0 I 202 i

I 8.86 I 11.33 I 0.0 I 10.91 i
I 10.40 I 89.60 I 0.0 I 100.00 i. ]

OUVRItR I 47 I 289 1 1 I 337 i
I 19.83 I 18.10 I 5.56 I 18.20 i
I 13.95 I 85.76 I 0.30 I 100,00 i

* I
Etudiant f 10 I 61 I 1 I 72 i

I 4.22 I 3.82 I 5.56 I 3.89 i
I 13.«9 I 84,72 I 1,39 I 100.00 i

. i
MENAGERE I 64 I 287 I 3 I 354 i

I 27.00 I 1'. -97 I 16.67 I 19,11 i
I 18.08 I 81.07 I 0,65 I 100.00 i

. 1
RETRAITE I 23 I 257 I 4 I 284 i

I 9.70 I 16.09 I 22.22 I 15.33 i
1 6.10 I 90.49 I 1.41 i 100,00 i

. T
autre inactif i 7 I 53 I 0 I 60 i

I 2.95 I 3.32 I 0.0 I 3,24 i
I •1.87 I 88.33 I 0,0 I 100.00 i

. j
ENSEMBLE I 237 I 1597 I 18 I 1852 i

I 100.00 I 100.00 I 100.00 I 100.00 i
I 12.80 I 86.23 I 0.97 I 100,00 i



Tableau C37 EN ligne CATEGORIE SOCIO PROFESSIONNELLE
EN COLONNE SOLUTION ACCROITRE AIDE AUX FAMILLES

EFFECTIFS I AIDE EN I EQUIPEMENTS I PLUS DE I NE SAIT PAS I CUMUL DE I ENSEMBLE I
I I I I I I I

% LIGNE ET- COLONNE 1 ARGENT I EN .-LUS I SERVICES I I. REPONSES I I
I I I I I I I

exploitant agricole I
I 3.56 
I------------------------ 1-

indus.PROF,L.CADRE S I
I A.25
I

--------------- ---------1-
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SITUATION ET PERCEPTION DES CONDITIONS DE VIE 

ET QUALITE DE LA VIE DES FRANÇAIS

Code-carte

- Numéro de l'enquête

- Département

Taille de l'agglomération :
1 - Moins de 2.000 habitants
2 - 2.001 à 5.000
3 - 5.001 à 10.000
4 - 10.001 à 20.000
5 - 20.001 à 50.000
6 - 50.001 à 100.000
7 - 100.001 à 200.000
8 - Plus de 200.000
9 - Paris ...........

Codification

LL)

I l I i I

I__U

N° Col.

2 à 5

6,7

Age :

CARACTERISTIQUES DE LA PERSONNE INTERROGEE
(Report)

Profession : 
(en cZaOi)

CSP attribuée

NOM de 1'enquêteur :

Enquête réalisée le : ..................................
Commune : ...... .............................
Olstance : Moins de 10 kms ............. I I

10 kms à moins de 25 kms ......  I I
25 kms et plus ..............  I J

S. E. D. E. S.C. R. E. D. 0. C.
140 Rue du Chevaleret - 75013 PARIS Novembre 1978 84 Rue de Lille - 75007 PARIS
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A - CARACTERISTIQUES DE L'ENQUETE(E)

A 1 - Sexe de la personne interrogée

1. Masculin
2. Féminin .

A 2 - Quelle est votre année de naissance ? 

A 3 - Etes-vous ? [Enuméaez]

19

a) 1. Célibataire ......
2. Marié tel ........
3. Vivant maritalement
4. Séparé le] .......
5. Divorcéle] .......
S. Veuflve] ........

b] Depuis combien d'années [si moins d'un un, codez 01) 

A 4 - Avez-vous eu des enfants ?

f -1. Oui
2. Non

Combien ? len tenant compte de tous les enfants nés vivant*). Si plu* de 9 codez 9 

A 5 - Où avez-vous vécu pendant la majeure partie de votre enfance ? [Enuméaez)

1. Paris ...........
2. Banlieue parisienne

Autre :
3. Grande ville > 100.000 habitants ......
4. Ville moyenne 20.000 à 100.000 habitants
5. Petite ville < 20.000 habitants .......
6. Commune rurale .....................
7. Non concerné .......................

Si aucune réponse n'est adaptée [voyages, déplacements fréquents) codez 7 

Etait-ce ?
1. En France ...
2. A l'étranger

A 6 - Depuis combien d'années habitez-vous ce logement ? ...........................
[Indiquez 0 si moins d'un an - Si "depuss toujouAs" codez l'âge de l'enquêtéle)

i---- -Si moins de 5 ans
A 7 - Combien de fois avez-vous déménagé depuis 5 ans ?

Codification N° Col.

1
2

9

LJLJ 10,11

1
2
3
4 12
5
6

Ll! 13,14

1
2 15

1 1 16

1
2 17

3
4
5
6
7

1
2 18

l_U 19,20

1__ I 21
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B - EDUCATION - FORMATION

Codification N° Coi.

B 1 - Jusqu'à quel âge êtes-vous allé(e) à l'école ? ................................. i , i
[■il i'agct de l'âge de fin d'étude ia>u, teniA compte de l'appAentiiiage ioui contAat)

22,23

- Poua let, enquêtéi en coûta d'étudei, indiquez l'âge actuel

- Si. n'etit jamais allé le) à l'école, indiquez 99 pu-ca paiiez à la quciticn C 1.

B 2 - Quel est le diplôme d'enseignement général le plus élevé que vous avez obtenu ?
1. Aucun ............................................... 1
2. Certificat d'études primaire ou diplôme de fin d'études obligatoires ..... 2
3. B.E.P.C., brevet élémentaire, E.E.P.S............................... 3
4. Baccalauréat 1ère ou 2ème partie ................................... 4 24
5. Brevet supérieur ................................................ 5
6. Diplôme universitaire- ou grande école ............................... 6
7. Autre (précisez) | | ..................... 7

B 3 - Quel est le diplôme de formation professionnelle ou technique le plus élevé que vous
avez obtenu ?

1. Aucun .......................................................... J
2. Examen de fin d'apprentissage ..................................... 2
3. Certificat d'aptitude professionnelle C.A.P.......................... 3
4. Certificat de formation professionnelle des adultes C.F.P.A............. 4
5. Brevet professionnel (BP), brevet de maîtrise ........................ 5 25
6. Brevet d'enseignement commercial (BEC), industriel (BEI), social (5ES),

hôtelier (BEH). agricole (BEA) .................................... 6
7. Diplôme d'élève breveté des E.N.P. ou d’un lycée technique, brevet de tech-

nicien .................................................... 7
B. B.T.S., D.U.T., D.E.S.T........................................... 8
9. Autre (précisez) | J ..................... 9
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C - FAMILLE

Je vais maintenant voua poser quel que* question* sur vos opinion* 3. propos de la famille.

C 1 - Quel est le nombre d'enfants que vous considérez actuellement comme idéal pour 
une famille en général ? .................................................

C 2 - Pourriez-vous dire pourquoi vous pensez que ce nombre est idéal ?

C 3 - Quel intervalle entre deux naissances vous paraît le plus souhaitable ? (en année*]
C 4 - Etes-vous d'accord avec l'idée suivante : "la famille est le seul endroit où Ton se 

sente bien et détendu" ?
1. Oui .................. .....................................
2. Non ...................................................... .........

C 5 - Parmi ces opinions, quelle est celle qui se rapproche le plus de la vôtre ?

a) le mariage est :
1. Une union Indissoluble ........................................
2. Une union qui peut être dissoute dans des cas très graves ...........
3. Une union qui peut être dissoute par simple accord des deux parties ....
4. N.S.P...............................................................

b) pouvez-vous dire pourquoi ?

Codification N° Col.

UJ 26

l I 27

1
2 28

1
2
3 29

4

A propos des différents modes de garde des enfants de moins de 3 ans, tels que crèche,
nourrice ... pensez-vous que : (citez un à un le* mode* de garde et énumérez pour chacun

le* appréciation*) 1 *eule répcnie par ligne.

est un mode de garde

La crèche ..................

très satis­
faisant

assez sa­
tisfaisant

Peu satis-
tisfaisant

Pas satis­
faisant du
tout

N.S.P.

i 2 3 4 5 30
La nourrice (assistance maternelle
La mère à la maison (au foyer) ..
La garde à domicile par personne 
rémunérée ..................

) i 2 3 4 5 31
i 2 3 4 5 32

i 2 3 4 5 33
La garde chez les grands parents.
La crèche familiale ..........
La halte garderie ... ........

i 2 3 4 5 34
i 2 3 4 5 35
i 2 3 4 5 36
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C 7 - a) Votre famille ou vous-même avez-vous dû (ou devez-vous) faire garder vos enfants ?
.1. Oui .........................................................
2. Non..__ > passez à C 9 ........................................

b) Quelles solutions avez-vous adoptées (ou adoptez-vous) ?

Crèche ..........................
Nourrice ........................
Mère au foyer ....................
Garde à domicile par persorne rémunérée
Garde chez les grands parents .......
Crèche familiale ..................
Halte garderie ................... .
Autre, précisez

C 8 - a) Auriez-vous préféré une autre solution ?
------ 1. Oui .............................

2. Non .............................
^ '
b) Laquelle ?

Crèche ...........................
Nourrice .........................
Mère au foyer...... ......... .....
Garde à domicile par personne rémunérée
Garde chez les grands parents .......
Crèche familiale ..................
Halte garderie ....................
Autre, précisez

C 9 - Des opinions diverses peuvent être exprimées à propos du travail des femmes. Quel est 
le point de vue qui semble correspondre le mieux au vôtre ? (Enumérez zt présentez 
ta tUtz).

1. Elles ne devraient jamais travailler lorsqu’elles ont des enfants er bas âge
2. Elles ne devraient travailler q^e si la famille ne peut vivre avec un seul

salaire ....................................................
3. Elles devraient travailler dans tous les cas où elles le désirent ... .
4. Elles devraient toujours travailler ............................... . ,
5. Elles ne devraient jamais travailler ................................
6. N.S.P................................ .

C 10 - Pensez-vous que dans les travaux du ménage et les soins des enfants ? iEnumérzz)
1. Toutes les tâches incombent a la fenrie ............................
2. Certaines tâches incombent plutôt à la fenrvr.e .......................
3. Toutes les tâches doivent incifféremment être accomplies par l'homme et lafemme ................... ..........

Codification N° Col.

i
37

Oui Non

1 2 38
1 2 39
1 2 40
1 2 41
1 2 42
1 2 43
1l_______ 2 44
1 2 45

1
2 46

1
2
3
4 47
5
6
7
8

1

2

3
4 48
5
6

1
2

3 49
44. N.S.P.
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D - LOGEMENT, ENVIRONNEMENT, CADRE DE VIE QUOTIDIEN

Noua paz&orU maintenant au logement, à VenviAonnement et au cadAe de vie quotidien.

D 1 - Quelle est l'année d'achèvement de la construction de votre logement ?
1. 1,914 et avant ............................................ .
2. de 1.915 à 1.948 ...............................................
3. de 1.949 à 1.961 ...............................................
4. de 1.962 à 1.967 ...............................................
5. 1.966 du après ................................................

D 2 - a) Combien de pièces d'habitation compte le logement ? [ii plue, de 9, codez 9)
(aana compteA la. cucz<.ne, tea W.C., iatle d'eau, couloim et hait) ............

b) Cela vous semble-t-il suffisant pour une famille comme la vôtre ?
1. Oui .........................................................

----  2. Non ..........................................................

c) Quel serait le nombre souhaitable ? (St plia de 9, codez 9) .....................

D 3 - Quelles sont les qualités principales de votre logement ? (ce qui vous le rend le plus 
agréable). [Notez tea tAoie, pnemiènei citëei)

0 4 - Quels sont les défauts principaux de votre logement ? (ce qui vous gêne le plus) 
[Notez tea tAoiz, paemieoi citez, t

D 5 - a) La vue sur l'extérieur de votre pièce de séjour ou de la pièce dans laquelle vous 
vous tenez vous plait-elle ? (Enumétez)

fL‘

1. Beaucoup ....
2. Moyennement .
3. Pas beaucoup
4. Pas du tout .

►question D 6

b) Par quoi êtes-vous gêné principalement ? (Cctez un à un) EnuméAzz Izà CLppAéeÀcLtionÂ.

L'absence de perspective 
L’absence de verdure ....
La laideur des constructions envi­
ronnantes ...................
Le manque d'animation des abords
La circulation ..............
La monotonie, l’uniformité ....
Autre, précisez J_____________

Codification

i____ i

i-----1

N° Col.

50

51

52

53

Beaucoup Assez Assez peu Pas du tout
i 2 3 4 55
i 2 3 4 56

i 2 3 4 57
i 2 3 4 58
i 2 3 4 59
i 2 3 4 60
i 2 3 4 61

54



- 6 -

D 6 - Disposez-vous de ? (Ccfez un à lui]

Eau courante ............................................. f..... .

Codification N° Cal.

Oui Non

1 2 62
Eau chaude .............................. ............................ 1 2 63
W.C. à l'intérieur du logement .......................................... 1 2 64
Douche ou baignoire ................................... .................. 1 2 65
Chauffage central ....................................................... 1 2 66
Téléphone .............................................................. 1 2 67
Balcon, Terrasse ........................................................ 1 2 68
Jardin ..................................... .......................... .. 1 2 69
Cour.......................... ........................... T....... . t -r t t 1 2 70

D 7 - Possédez-vous ou avez-vous l'usage de ? (Cctez un à un)

| BLANC i 71 à 80
lLi

1 REPRO i
1

2 à 5

Un réfrigérateur................. ......................................

Oui Non

61 2
Un congélateur ............................... ........................... 1 2 7
Une machine à laver la vaisselle ........................................ 1 2 8
Une machine à laver le linge .............. .............................. 1 2 9
Un téléviseur couleur ................................................... 1 2 10
Un téléviseur noir et blanc ............................................. 1 2 11
Une chaîne Hi Fi .................... ................................... 1 2 12
Un électroohone ............... ......................................... 1 2 13
Un piano ................................................................
Une bicyclette ...........................................
Un vélomoteur ..........................................
Une motocyclette ................................
Plus d'une voiture ...................................
Une voiture .........................................
Une résidence secondaire ................................................
Une caravane ...........................................................

D 8 - Etes-vous vous (ou le foyer auquel vous appartenez) ? [Enuiréxzz)

1. En accession à la propriété .............................................
2. Propriétaire ...........................................................
3. Locataire ou sous-locataire ............. ...............................
4. Logé gratuitement .......................................................
5. Bénéficiaire d'un logement de fonction ...................................
6. En viager ..............................................................
7. Fermier ou métayer ......................................................

1 2 14
1 2 15
1 2 16
1 2 17
1 2 18
1 2 19
1 2 20
1 2 21

1
2
3
4
5
6
7

22
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D 9 - Les dépenses de logement représentent-elles pour votre budget personnel (ou 
celui de votre foyer) ? (Montiez la Itàte - une Aéponse)

1. Une charge négiigeaole .................................
2. Une charge que vous pouvez supporter sans difficulté ........
3. Une lourde charge .....................................
4. Une très lourde charge .................................
5. Une charge à laquelle vous ne pouvez faire face .......... .
6. N.S.P.......................................................

D 10 - Avez-vous entendu parler de l'aide personnalisée au logement - A.P.L. ?
1. Oui ...................................................
2. Non ..........................................................

Dll- Etes-vous gêné chez vous par l'un (ou plusieurs) des inconvénients suivants ? 
ICttez une à une leô gêneà et énumérez pousi chacune, le* appréciations).

Codification N° Col.

i
2
3 234
5
6

1 242

Humidité ................................
Froid ..................................
Mauvaise qualité des matériaux de construction .
Fumées/odeurs provenant d’usines ............
Fumées/odeurs provenant de véhicules ........
Autres odeurs désagréables .................
Toute autre forme de pollution de l’air, par 
exemple poussière due à la circulation, à des 
usines .................................
Bruits .................................
Autre inconvénient, précisez . |____________ [ •

|-- - St Aépon&e 1 ou 2 à la Aubsitque "btuucLi"
D 12 - a) De quels bruits s'agit-il ? (Poua chaque népon&e tfouA- 

nie, poàez V 12b et V 12c)

Bruits de la circulation automobile ou ferro­
viaire ... ..............................
Bruits d'avions ..........................
Bruits d’usines/industries .................
Bruits de voisins ........................
Bruits intérieurs à l'immeuble (tuyauterie] ....

Un peu Beaucoup Pas du tout

1 2 3 25
1 2 3 26
1 2 3 27
1 2 3 28
1 2 3 29
1 2 3 30

1 2 3 31
1 2 3 32
1 2 3 33

■

D 12 b D 12 c
Le Jour ? La nuit ?

Oui Non Oui Non

1 2 i 2 34,35
1 2 i 2 36,37
1 2 i 2 38,39
1 2 i 2 40,41
1 2 i 2 42,43
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D 13 - Que pensez-vous de votre cadre de vie quotidien, c'est-à-dire ce qui entoure le 
logement où vous vivez; dans l'ensemble en êtes-vous ? IBnumé./lez)

1. Très satisfait ...........................................
2. Satisfait ...............................................
3. Peu satisfait ............................................
4. Pas satisfait du tout .....................................

D 14 - Quels sont les risques de dégradation que vous redoutez le plus à son sujet ?

D 15 - Envisagez-vous de changer de logement ?
—-------------  1. Oui .....................................

2. Non passez à D 20 ..............

—*-D 16 - Pour quelles raisons envisagez-vous de changer de logement ?

—»-D 17 - Pensez -vous changer ?

1. de région ...................................
2. de commune ......... .........................
3. de quartier... ..............................
4. rester dans le même quartier ...................

-- «-D 18 - Dans combien d'années envisagez-vous de quitter votre logement ?
U-t mo-c.its d'un an, codez 00)

Codification N° Col.

1
2
3
4

44
■

1
2 45

1
2
3
4

46

1--- 1--- 1 47,48
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Je veux, maintenant veux paxlex dex équipemntx que Von peut ViouveA i pxoxtm.<X£ de chez voux 
et de leuA uttthtc poux voua.

0 19 - Peut-on trouver à moins de 1 km d'ici, c'est-à-dire à 
15 minutes de marche ? (Cotez un à un)

Un magasin d'alimentation (boulangerie, petite 
épicerie) .......................... ......
Un bureau de poste .........................
Une école ................................
Un terrain de jeux ou de promenade (square, place)
Un grand espace naturel (forêt, grand parc, bord 
de rivière, plage ...) ......................
Un centre de loisirs, maison de jeunes, foyer 
socio-culturel) ...........................
Une salle de sports (piscine couverte) ........
Un terrain de sports (stade, tennis, piscine 
ouverte) .................................
Une crèche, une garderie ......... ..........
Un centre social ...........................
Un moyen de transport collectif ..............
Un centre administratif .....................
Un hfipital, une clinique .......... ..........
Un dispensaire, un centre de santé ...........

D 20 - Utilisez-vous les transports publics ? (Enumérez)

a - Pour vos démarches et vos courses ......
b - Pour vous rendre à votre travail .......
c - Pour vos sorties .......................
d - Pour vos vacances ......................

i-- - Sx. 2 ou 3 pouA a oX b
D 21 - Pour quelles raisons ne les utilisez-vous pas régu­

lièrement ?

Codification N° Col.

Oui Non NSP

1 2 3 49
1 2 3 50
1 2 3 51
1 2 3 52

1 2 3 53

1 2 3 54
1 2 3 55

1 2 3 56
1 2 3 57
1 2 3 58
1 2 3 59
1 2 3 60
1 2 3 61
1 2 3 62

Régulièrement Exceptionnel­
lement

Jamais

1 2 3 63
1 2 - 64
1 ----- 2 3 65
1 2 3 66



Codification N° Col.
D 22 - Fréquentez-vous ? (Citez un à un)

Régulièrement Exception- Jamais
nellement

Un centre de sports (stade, piscine ...... i 2 3 67
Une bibliothèque ........... ............... i 2 3 68
Un centre social .......................... i 2 3 69
Un lieu de culte .......................... i 2 3 70
Un théâtre , une salle de concert .......... i 2 3 71
Un centre culturel, centre de loisirs ...... i 2 3 72
Un cinéma ................................. i 2 3 73
Un grand espace naturel (forêt, plage, lac.
bord de rivière) ........................... i 2 3 74
Un square, un terrain de Jeux .............. i 2 3 75
Une place, des rues piétonnières ........... i 2 3 76
Un parc.................................. . i 2 3 77
Un café ................................... i 2 3 78

D 23 - Quels sont les équipements qui vous manquent le plus ?
(Patientez la dite) Notez lu tao-ii paemiëaei aéponiei 79,80

lLj 1

j REPRO | 2 â 5

D 24 - Est-ce que la préservation de l'environnement constitue pour vous quelque
chose de ? [Enuméaez]

1. Très important .............................
2. Assez important ................ ............ 2
3. Peu important ........................... 3 6
4. Pas important du tout ....................... 4

D 25 - A quels aspects des actions de défense de l'environnement êtes-vous parti cul ièrement
sensible ? (Cotez un à un) Oui Non

La qualité rie l’eau ......................... 1 2 7
La qualité de l'air ........................ 1 2 8
La conservation de la flore, de la faune ..... 1 2 9
Les énergies (nucléaire , solaire , etc ..) ... 1 2 10
La qualité des produits agricoles et alimentaires .......... 1 2 11
L'implantation industrielle ................. 1 2 12
La qualité des villes ....................... 1 2 13
La qualité du paysage ....................... 1 2 14

D 26 - Avez-vous personnellement participé é une action de préservation de l'environnement ?
r- ■■■ 1 . Oui ....................... T................. 1

15S 2. Non ....................................... . 2

Précisez :
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D 27 - Vous informez-vous sur ces sujets ?

r
1. Oui ... 
2. Non ...

Par quels moyens ?

D 28 - A votre avis, y a-t-il actuellement des risques qui menacent l'état de santé des indi­

vidus 7

Lesquels ?

0 29 - Dans quelle mesure les découvertes scientifiques et leur utilisation vous parais­
sent-elles conduire à une amélioration de votre vie quotidienn; ?

1. Un peu .....................................................
2. Beaucoup ....................................................
3. Pas du tout .................................................

Codification N° Col.

1
2 16

1
2 17

1
2
3

18
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}e - EMPLOI, QUALITE DE LA VIE AU TRAVAIL]

E 1 - A quel âge avez-vous eu votre premier emploi rémunéré et régulier (y compris années 
d'apprentissage sous contrat). _____  ans

SI n'a jamais zxeAcé, codez 99 et passzz à la question E 29

E 2 - Quelle est votr^ profession actuelle (ou la dernière que vous avez exercée) ?
(en claOi, de iaçon di£aM$.z)

EnquoXduA : classez znMuitz

01. Manoeuvre......................................................
02. Ouvrier spécialisé ..............................................
03. Ouvrier professionnel ............ ....................... ........ .
04. Ouvrier qualifié ............................................... .
05. Employé .......................................................
06. Personnel de service ............................................ .
07. Cadre moyen, agent de maîtrise .................................... .
06. Artisan, petit commerçant ................................ ........ .
09. Autre patron de l'industrie et du commerce ...... ................... .
10. Profession libérale ............................................. .
11. Cadre Lupérieur .................................................
12. Exploitant agricole ............................................. .
13. Salarié agricole ................................................

E 3 - Quel est votre statut actuel (ou votre dernier statut) ?
(Enumérez)

1. Indépendant ....................................................
2. Employeur ......................................................
3. Apprenti .......................................................
4. Travailleur à domicile ............................. ..............
5. Travailleur dans une entreprise d’intérim ...........................
6. Autre salarié du secteur privé ....................................
7. Salarié du secteur nationalisé (SNCF, EOF,...) .......................
6. Salarié de l’Etat, des collectivités locales .........................

a) Quelle est l'activité principale de l'établissement dans lequel vous travaillez (ou 
travailliez en dernier lieu) ?

(en cLcua) [

Enqultewi : cXoaaez ecwuXte

Agriculture ...........  01

Forêt, pêche, chasse ...  02
Industries agricoles et 
alimentaires ..........  03
Energie, eau ..........  04
Industries extractives ... 00 
Sidérurgie ...........  0g
Autres industries de base 
ou matières premières .... 07

Industries chimiaues .... ob

Industries de transfor­
mation des métaux ......  og
Autres industries manu­
facturées ..............  10
Bâtiment, Travaux
publics ................  11
Commerces ..............  12
Transports .............  13

Services et Télécom­
munications .......... 14
Banques, assurances ... 15
Services administratifs 
(Etat, Ministères, Serv. 
social privé)......... 16
Enseignement .........  17
Serv. domestiques, 
entretien ............  18
Services de santé .... 19
Autres services ...... 20

Codificat N° Col.

19,20

01

02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

21,22

1
2
3
4
5
6
7
8

23

24,25



E 4 -a) Après l'école, avez-vous suivi (ou suivez-vous actuellement) des cours de formation ?
-------- 1. Oui ...........................................................

2. Non .................................. ........................
b) Laquelle :

E 5-a)De façon générale, considérez-vous que la formation et l'éducation que vous avez reçues 
sont (ou étaient adaptées à votre emploi)

1. Oui ..........................................................
|-------  2. Non ..........................................................
b) Pourquoi ?

E 6 - Au cours de votre carrière professionnelle, avez-vous subi ? 
(Enumère z)

Un ou des accident(s) de travail ..............
Un ou des accident(s) de trajet ...............
Une ou des maladie(s) grave(s) due(s) à votre 
activité professionnelle .....................

E 7 - Si vous pouviez recommencer votre vie de travail et que l'on vous donne toutes facilités 
pour vous former, quel est le genre de travail ou de métier que vous aimeriez exercer, 
le statut que vous aimeriez avoir ?

E 8 - Exercez-vous en ce moment une activité professionnelle ?
-------- 1. Oui ..........................................................

2. Non--- «-passez à E 29 ............ ..............................

E 9 - Votre activité professionnelle consiste-t-elle ?
(EnumÊtez)

1. En un seul emploi à plein temps ...................................
2. En un seul emploi à temps partiel ..................................
3. En plusieurs emplois ............................................
4. En un ou plusieurs emploi(s) irrégu lier(s) ou saisonnier(s) ............

E 10 - a)Quel est approximativement le nombre de personnes que compte l'établissement où vous 
travaillez (c'est-à-dire l'usine, le magasin, le bureau ou le chantier dans lequel 
vous travaillez toute la journée) ?

1. Moins de 10 personnes
2. De 10 à 49 personnes
3. De 50 à 99 personnes
4. De 100 à 499 personnes
5. De 500 à 999 personnes
6. 1000 personnes et plus
7. N.S.P.............

Codification O n o

î
2 26

1
2 27

Oui Non
281 2

1 2 29

1 2 30

1
2 31

1
2
3
4

32

1
2
3
4
5
6
7

33
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E 10b) - Avez-vous une idée de l'ordre de grandeur des effectifs de la totalité de votre 
entreprise ?

1. Moins de 10 personnes ...........................................
2. De 10 à ug personnes ............................................
3. De 50 à 99 personnes .............. ..............................
4. Db 100 à 499 personnes ..........................................
5. De 500 à 999 personnes ..........................................
6. 1000 personnes et plus ..........................................
7. N.S.P..........................................................

E 11 - Combien d'heures travaillez-vous habituellement pendant la semaine ?

a) Avez-vous fait des heures supplémentaires rémunérées la semaine dernière ?

----- 1. Oui ..................... .....................................
2. Non ..........................................................

b) Combien ......................................................................
c) Avez-vous subi depuis 1 an, une (ou plusieurs) réduction(s) d'horaires ?

1. Oui ..........................................................
2. Non ....................... ...................................

E 12 - Quelle est la durée moyenne de votre trajet quotidien domicile-travail ? (kJULvi aeuéemen*) 
(Non concenné, codez 999)

E 13 - a) A quelle heure, en général, partez-vous pour aller travailler ? .................
et rentrez-vous de votre travail ? .................

(non concenné, codez 9999)

b) Revenez-vous généralement chez vous pour le déjeuner ?
1. Oui ..........................................................
2. Non ..........................................................

E 14 - Votre emploi exige-t-il que vous ayez â travailler périodiquement ?
La nuitfaprès 22 heures) ...........................................
Le dimanche ......................................................

E 15 - Avez-vous des horaires spéciaux dus au travail en équipe ?
1. Oui ..........................................................
2. Non ..........................................................

E 16 - Etes-vous soumis â un pointage ou autre forme de contrôle de vos horaires ?
1. Oui ..........................................................
2. Non ..........................................................

E 17 - Si vous avez une démarche administrative à faire pendant vos heures de travail : 
(Enumériez)

1. Vous la faites sans difficulté ....................................
2. Vous vous arrangez avec votre employeur ............................
3. Vous prenez une demi-journée ce congés payés ........................
4. Vous perdez une demi-journée de salaire ............................
5. Vous ne pouvez pas vous absenter ..................................
6. Autres solutions (précisez) I--------------------------- 1

Ccdification N° Col.

i
2
3
4 34
C

e
7

L_i_l 35,36

Iim/h 37,38

î
2 39

LlJ 40,41

1
422

_ i_ l__ 1 .^n 43 i 45
1 . JK 1 i h t 46 â 49
1 ■ Ih LlJh i 50 à 53

1
2 54

Oui Non
1 2 55
1 2 56

1
2 57

1
2 58

1
2
3
4

59

5

6
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E 18 - Estimez-vous que votre travail présente des risques pour votre santé ? (Inc&i/te lej, 
axaquea d'accidinti)

[Enum&iez)

1. Beaucoup de risques
2. Peu de risques ...
3. Aucun risque ..... -question E 20

E 19 - De quels risques s'agit-il principalement ?

E 20 - Combien avez-vous de jours de repos en moyenne par semaine (consécutifs ou non, 
dimanche compris) ?

1. Un Jour ......
2. Un Jour et demi
3. Deux Jours ...
4. Plus de 2 jours
5. Aucun .......

E 21 - a) Et maintenant, est-ce que dans l’organisation de votre semaine, votre vie de travail 
vient parfois en conflit avec votre vie personnelle ou familiale ?

•1. Oui 
2. Non

-b) En quelles occasions ?

-»-c) Quels changements pourraient y remédier ?

E 22 - Combien de semaines de congés annuels prenez-vous ? I----- 1 semaines

E 23 ■< a) Pouvez-vous en choisir les dates ?
■1. Oui ...............................
• 2. Non^ellee sont fixées par votre employeur)'

i) Des raisons suivantes, laquelle est la plus importante pour le choix ? 
(Enumérez)

1. Date des vacances du conjoint (compagnon) .................
2. Date des vacances scolaires de vos enfants .................
3. Eviter les périodes d'affluence ..........................
4. Avoir beau temps ......................................
5. Payer moins cher ......................................

*c) Est-ce que cela vous gêne ? 
(EnuméAez)

Codofication N” Col.

1
2 60
3

1
2
3 61
4
5

1
2 62

LJ 63

1
2 64

1
2
3 65
4
5

1
2 66
3

1. Beaucoup ..
2. Un peu ....
3. Pas du tout



E 24 - En résumé, pouvez-vous nous dire quels sont pour vous les avantages de votre travail 
actuel ? ( Nlotzz lu dzux priemien.s]

E 25 - a) Pouvez-vous nous dire aussi quels sont ses inconvénients ? (Notez lu deux pKzmiVus)

b) Y a-t-il des inconvénients tels que vous envisagez de changer de travail dans l'année 
i venir î

1. Oui ....................................................................
2. Non ................... ...................................... .

E 26 - a) Pensez-vous d'ici deux ans acquérir une formation complémentaire ?

--------- 1. Oui ...........................................
2. Non ........  passez à E 27......................

-»-b) La feriez-vous :
Sur votre temps de travail ...........................
Sur votre temps libre ...............................

-►c) Laquelle ?

-®_d) Dans quel but ?

E 27 - a) Avez-vous été au chômage ou sans travail â un moment donné pendant les douze derniers 
mois ? (arrêt de travail du â la maladie, la maternité ou à un accident exclu).

1. Oui
2. Non passez à E 23

-►b) Pendant combien de temps ? I_____ I mois
—*-c) Pour quelles raisons ?

, d) Vous êtes-vous inscrit pendant cette période au bureau de la main-d'oeuvre ou à 
l'A.N.P.E. ?

1. Oui .......................................................
2. Non ..............................................................

E 28 - Si vous perdiez votre travail actuel, quelles seraient vos chances de retrouver un 
travail au moins équivalent ?

(Enumériez)

1. Très bonnqg................................. ......................
2. Bonnes ...........................................................
3. Pas très bonnes ...................................................
4. Mauvaises .........................................................
5. N.S.P.............................................................

Codification N° Col.

1
2 67

1
2 68

Oui Ncn
691 2

1 2 70

1
2 71

LU 72,73

1
2 74

1
2
3
4
5

75

| PASSEZ A Fl I



A ceux qui n'exeAcent pai actuellement une activité pao^ en tonnelle InetAaiié, malade., chômeu-r, 

mlie au ^oyeA... )

- PouA le6 personnes n'ayant jamaii travaillé 
E 29 - Situation de la personne interrogée

1. Femme au foyer ..........
2. Etudiant ou élève ........
3. Autre inactif ...........

- PouA lei per&onnei ayant déjà exercé une activité profaeAi tonnelle

E 30 - Depuis combien d'années avez-vous cessé d'exercer votre activité professionnelle ? 

E 31 - A la suite de quelles circonstances ?
1. Retraite .....................................................  Payiez à Ft
2. Maladie de longue durée ....................................... PaneZ à Fl
3. Licenciement ...........................................................
4. Liquidation de l'entreprise que vous

possédez, dirigez ................
5. Démission ........................
6. Maternité, éducation des enfants ,,,

- A toui

E 32 - a) Cherchez-vous en ce moment un emploi rémunéré et régulier ?
--------- 1. Oui ................................................

2, Non--- m- Passez à E33 ................................
—*-b) Lequel ?

. cl Vous cherchez depuis combien de mois ? .___________________________
Panez à Fl

E 33 - Pour quelles raisons ne cherchez-vous pas un tel emploi ? (réponse libre)
Vous aidez un membre de votre famille dans sa profession ......
Vous n'en avez pas envie ................................
Vous n'en avez pas besoin ................................
Vous voulez vous occuper de vos enfants, de votre intérieur ...
Votre entourage ne le veut pas ...........................
Vous voudriez travailler à temps partiel et il n'y a pas
cette possibilité dans votre qualification .................
Vous êtes en cours d'étude ...............................

Codification N° Col.

1
2 76
3

LU 77,78

1
2
3

4 79
5
6

1
2 80

LU
| REPRCh

1
2 â 5

LU 6.7

Oui Non
1 2 8
1 2 9
1 2 10
1 2 11
1 2 12

1 2 13
1 2 14
1 2 15Autre
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| F - SANTE

Je va-ôi mcUnte.na.n-t voua poseA quelques questions sua votAe Etat de santi

F 1 - Souffrez-vous d'une infirmité physique, d'un handicap ou d'une maladie chronique qui 
continuera à vous affecter dans l'avenir ?

______ .1. Oui ........................................................
2. Non--- «-passer à F3 .........................................

Laquelle ?

F 2 - Cette infirmité, cette maladie chronique vous gênent-elles pour accomplir vos activités 
habituelles ?

(Enumérez)

1. Beaucoup ......................................................
2. Un peu ........................................................
3. Pas du tout ....................................................

F 3 - a) En dehors de longues maladies ou infirmités, les gens souffrent de temps en temps 
d'affections courantes comme celles qui sont sur cette liste [montAez lu Ciste)
Avez-vous souffert d'une de ces affections au cours des quatre dernières semaines ? 
[C-itez une â une)

Toux, maux de gorge, rhume ..............................................
Maux de tête ...........................................................
Mal au dos .............................................................
Maux et douleurs d'ordre général .........................................
Troubles gastriques, crise de foie .......................................
Pieds ou Jambes enflés, varices ..........................................
Nervosité ..............................................................
Etat dépressif ..........................................................
Fatigue générale ........................................................
Insomnies ..............................................................
Hypertension artérielle .................................................
Autre malaise ou maladie ................................................

S-l au moins un oui à F3»>passez à question F3 bj sinon panez à question F4 
b) Avez-vous pris des médicaments pour la (les) soigner ?

1. Qui .................................................................
2. Non .................................................................

c) Avez-vous consulté un médecin ?
1. Oui ..............

,------ 2. Non ...............

d) Indiquez 
médecin.

1. 
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

la raison principale pour laquelle vous ne vous êtes pas adressé(e) â un

Par manque de temps ..........................................
En raison de l’éloignement .....................................
En raison des formalités administratives .........................
Cela coûte trop cher ..........................................
Cela n'en valait pas la peine ..................................
Vous ne connaissez pas de médecin ...............................
Vous êtes déjà en traitement ...................................
Autre raison, précisez 1

Codification N° Col.

1

2
16

1
2 17
3

Oui Non
1 2 18
1 2 19
1 2 20
1 2 21
1 2 22
1 2 23
1 2 24
1 2 25
1 2 26
1 2 27
1 2 28

2 29

1
2 30

1
2 31

1
2
3
4 32
5
6
7
8



F 4 - Par rapport aux personnes de votre âge, pensez-vous que votre état de santé est ? 
(Emunë/Lez)

1. Très satisfaisant .............................................
2. Satisfaisant .................................................
3. Peu satisfaisant .............................................
4. Pas satisfaisant du tout .................................. . , , „ »

F 5 - Au cours des trois derniers mois, avez-vous dû interrompre vos activités habituelles 
ou les réduire au strict minimum pour une raison de santé ?

----------- -1. Oui ........................................................
2. Non ...... .......................................

---►Indiquez le nombre de jours durant lesquels vous avez dû vous aliter pendant la
plus grande partie de la journée.

I----- 1 Jours ...........................

F 6 - Depuis combien de mois n'avez-vous pas consulté de médecin en dehors des visites 
obligatoires (médecine du travail, médecine scolaire ...) ?

Un généraliste ........... I___ | Mois
Un spécialiste ........... I--- 1 Mois

(Codez 01 1 moii eX mo-cné d'un mo-ii, eX 99 Ai. ne. AcUX paal

F 7 - Dans le cas où il s'agissait d'un spécialiste, avez-vous fait appel à lui ? 
lune /lipome)

1. De votre propre initiative ......................................
2. Sur le conseil d'un autre médecin ................ ...... .

F 8 - Avez-vous déjà été hospitalisé ?

a) A combien d'années remonte votre dernière hospitalisation ? 
ICodez 01 un an et moim d'un an eX 99 a*, ne AaÀX paA)

b) Pour quel motif ? 
(Enum étiez)

1. Accouchement
2. Accident
3. Opération
4. Maladie .
5. Observation

c) Dans quel type d'établissement ? 
tEnum étiez)

1. Clinique privée .......................
2. C.H.U. (Centre hospitalier universitaire]
3. Autre hôpital ........................

Codification N° Col.

i
2
3 33
4

1
2 34

LU 35,36

1—U 37,38

LU 39,40

i
2 41

1
2 42

LU 43,44

i
2
3
4 45

5
6

1
2 46
3
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F 8 - d) Qui vous a guidé ?

1, Votre médecin habituel .....................
2. Le médecin consulté à cette occasion ..........
3- La réputation de l'établissement ou du service ...
4. La facilité d'accès de l’établissement ........
5. Le conseil d'amis, de parents ................
B. N'a pas eu le choix (urgence) ................
7. Autre raison, précisez |__________________ |

F 9 - Quand vous avez un problème de santé, au lieu de consulter un médecin, vous arrive-t- 
il de demander conseil ?

(Cotez un 3 un - une népome pan Ligna)
A un pharmacien ......................
A une infirmière ou à un auxiliaire médical
A un parent ou à un ami ................
A un guérisseur ......................

F 10 - Certains pensent que quand on a de l'argent et des relations on est mieux soigné. 
Etes-vous ?

1. Tout à fait d'accord avec cette opinion
2. Assez d’accord avec cette opinion ....
3. Pas du tout d’accord avec cette opinion

F 11 - Etes-vous d'accord avec les opinions suivantes ? 
(Côtez un à un - une népome pan Ligne.

Le maintien en bonne santé est
L'affaire des médecins .............
Un problème de cadre de vie (conditions 
de travail, déplacements, logement, 
loisirs...), où le médecin n’intervient 
qu’à l’occasion d'un accident ou d’une 
maladie ......... ...... ..........
Votre propre affaire, c’est-à-dire un 
problème d’hygiène de vie (alimentation 
équilibrée, activités sportives...)...

Tout à fait 
d'accord

Assez 
d ' accord

Pas très 
d'accord

Codification

Gui Non

Pas du tout 
d'accord

N Col.

47

43
49
50
51

52

53

54

55
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G - SITUATION ECONOMIQUE

G 1 a- Avec vous, combien de personnes vivent normalement dans ce logement ? [Comptez paaml
CeA peaionnei habitant noamalement le. logement, lei abienti de couate duale, lei enfante, 
placli dam un Inteanat-pemlonnat, lei mllitalaei du contingent et lei maladei en iana- 
toalum- pal oentoalum )

b- Pouvez-vous donner pour chaque personne âgée d'au moins 16 ans, son prénom, son âge, son 
sexe, le lien qui la relie à vous et sa profession (s'il y a lieu).

Codification N" Col.

LJ. J 56,57

Prénom Age
CD

Sexe
K. 1
F. 2

c
C2J

Lien avec 
l'interviewé 

(3)
Activité

(4)
Profession

SI 1 dam code ac­
tivité Indiquez pao- 
icJJicti eu claia

(51

iterviewé
rsonne n° 2
rsonne n° 3
irsonne n° 4

1___ 1

1--- 1

*—1 58,59

I—1—1 7T i i i i 1--- 1 60 â 66

i i i i—i 1___ 1 i i i 1| 67 â 73

1 ]J i—i ,L i i i i 1---1 74 â 80 |

LU
| REPRO |

1 â 5

rsonne n° 5
rsonne n° 6

l—M L=l i i i i 1---1 6 à 12 |

l—1—1 1--- 1 l—» i----- 1 i i 1---Il 13 à 19 I
(1) en annlei alvoluei (2) -indiquez paa 7 la peaionne che6 de minage
(3) CT en avec C'CnCeAvCewé (4) activité

1. Conjoint, compagne/on i. Exerce une profession, aide un membre
2. Enfant de sa famille dans sa profession
3. Parent ou beau-parent 2. Est étudiant ou élève
4. Autre personne apparentée 3. Est ménagère, sans profession
5. Ami 4. Est malade de longue durée ou invalide
6. Personnel employé 5. Est retraité, retiré des affaires
7. Sous-locataire 6. Est militaire du contingent
8. Autre 7. Est chômeur ou à la recherche d’un emploi

B. NSP

(5) -indiquez paA 1 quellei 4ont paaml cei peaionnei, ceCCe(A) qui contalbue[nt) ^Inancllaement 
à l'entaetlen et aux chaagei du ^oyea.

c- Indiquez s'il y a d'autres personnes

d) Pour les enfants de moins de 16 ans,

de 16 ans et plus vivant dans le logement.. t 

indiquez le nombre de garçons de moins de 3 ans i___ ) 20
de -3 è moins de ' B ans i____ i 21
de 6 à moins de 10 ans i____ , 22
de 10 à moins de 16 ans »—1 23

le nombre de filles de moins de 3 ans i—» 24
de 3 à moins de B ans »—i 25
de 6 à moins de 10 ans .i___ j 26
de 10 à moins de 16 ans i—i 27
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G 2 - A quel régime de Sécurité Sociale appartenez-vous (vous ou celui qui vous assure) ?

1. Régime général ....................................................
2. Fonctionnaires et agents titulaires des collectivités locales ............
3. Salariés agricoles ................................................
4. Exploitants agricoles ..............................................
5. Industriels, commerçants, artisans et professions libérales ....... ......
6. Agents non titulaires du secteur public .......... ................... ••
7. Mines, S.N.C.F., R.A.T.P............................................
8. Autre, précisez (____________________ ______ | .....................
9. N.S.P............................................................

G 3 - Indépendamment des garanties de la Sécurité Sociale, bénéficiez-vous (personnellement ou
comme ayant droit) des remboursements d'une mutuelle en cas de maladie ou d'opération chi­
rurgicale ?

1. Oui .............................................................
2. Non .....................................................................
3. N.S.P....................................................................

G 4 - Pouvez-vous préciser si vous ou votre foyer touchez les allocations suivantes ?
(Cotez unz à une- une Aéponae paA tignz)

Allocations familiales 
Complément familial ... 
Allocation logement .. 
Autre, précisez |____

Oui

Codification

Non

G 5 - Bénéficiez-vous de l'aide médicale (anciennement aide médicale gratuite) ?

1. Oui
2. Non
3. NSP

G 6 - Bénéficiez-vous, vous ou votre foyer, d'avantages en nature de la part d'un employeur ?

Logement .........
Voiture ..........
Voyage ...........
Denrées alimentaires 
Autre, précisez |___

G 7 - Possédez-vous, vous ou votre foyer ? (Cotez un i un)

Des valeurs mobilières tobligations, actions ..) .......................
Des biens immobiliers autres que la résidence principale et la résidence se­
condaire ........................................................
Des biens fonciers (terrains, bois ..) ...... ........................
Au moins un produit d’épargne liquide (livret de Caisse d'Epargne, Epargne 
logement ... ) ...................................................

NSP

Oui Non

"OüT Non

N° Col.

28

29

30
31
32
33

34

35
36
37
38
39

40

41
42

43
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G 8 - Est-ce qu'il vous arrive à vous ou à votre foyer d'emprunter de l'argent pour finir 
le mois ?

1. Qui ...........................................................
2. Non ...........................................................
3. NSP ...........................................................

G 9 - Est-ce que vous ( ou votre foyer ) êtes obligé de vous imposer régulièrement des 
restrictions sur certains postes de votre budget ?

1. Oui ...........................................................
2. Non ...........................................................

Sur lesquels particulièrement ?

Soins médicaux ..................................................
Voiture ........................................................
Achat d'équipement ménager ........................................
Alimentation............................. ......................
Soins de beauté ..................................................
Vacances et loisirs ..............................................
Habillement ......................................... ............
Logement .......................................................
Education des enfants ............................................
Tabac, boisson ..................................................
Tout le superflu ........................ ....... ..... ............

G 10 - Si vous deviez faire face â une dépense imprévue de Tordre de 5.000 francs, que feriez- 
vous essentiellement ? (MontAez la liite - une. Aêporucl

1. Puiseriez-vous dans vos réserves ...................................
2. Ferlez-vous un découvert à la banque ................................
3. Demanderiez-vous à des parents, amis.................................
4. Feriez-vous un emprunt auprès d'un organisme de crédit (banque, caisse

d’épargne ...J .................................................
5. Vendriez-vous des valeurs ou des objets personnels .................. ..
6. Vous adresseriez-vous à votre entreprise ............................
7. Vous adresseriez-vous à un organisme d'aide sociale ...................
8. Seriez-vous dans une situation apparemment sans issue ..................
9. NSP ..........................................................

G 11 - Et si vous aviez une rentrée d'argent imprévue de l'ordre de 5.000 francs, que feriez- 
vous essentiellement ? [Enuméaez - une aèporue)

1. Vous la placeriez (caisse d'épargne, obligations ...1 .................
2. Vous en feriez profiter votre entourage .............................
3. Vous achèteriez quelque chose que vous souhaitez depuis longtemps (T.V.,

voiture, voyage ...) .............................................
Lequel ? |____________________________ |

4. Vous rembourseriez plus vite un emprunt, des dettes ...................
5. Vous n’en feriez rien de particulier .................................
6. Autre, précisez..  J_________________________ ) .................

Codification N° Col.

1
2
3

44

1
2

45

Oui Non
1 2 46
1 2 47
1 2 48
1 2 49
1 2 50
1 2 51
1 2 52
1 2 53
1 2 54
1 2 55
1 2 56

1
2
3

4
5
6
7
8
9

57

1
2

3

4
5
e

58
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Noua aiions maintenant voua demandeK ce que vous pen&ez de l'évolutron du 
niveau de vie de centaines catégories de Français depuis une dizaine d années.

G 12 - En ce qui concerne —
[Citez un à un) 

une réponse pan ligne

Direz-vous que depuis une dizaine d'années 
ça va ?

Votre niveau de vie ...........
Le niveau de vie de 1'ensemble des
Français .....................
Celui des retraités ...........
Celui des célibataires et des ména­
ges sans enfant ...............
Celui des familles nombreuses ...

Beaucoup
mieux

Un peu 
mieux

C'est 
pare!1

Un peu 
moins bien

Codification

Beaucoup 
moins bien

NSP

G 13 - Pensez-vous que vos conditions de vie vont s'améliorer ou se détériorer au cours des cinc 
prochaines années ? [Citez une à une)

1. Vont s’améliorer beaucoup ....
2. Vont s’améliorer un petit peu ..
3. Vont rester semblables .......
4. Vont se détériorer un petit peu
5. Vont se détériorer beaucoup ....
6. NSP ......................

G 14 - Parlons du problème des prix en général. A votre avis, depuis 10 ans les prix : 
[Enumérez)

1. Ont baissé ..............
2. Sont restés stables .......
3. Ont augmenté mais faiblement
4. Ont moyennement augmenté ....
5. Ont assez fortement augmenté
6. Ont très fortement augmenté .

G 15 - Pour une famille comme la vôtre, quel serait le revenu mensuel dont vous souhaiteriez 
déposer ? |_________ j F./mois

G 16 - Quel est à votre avis le revenu (par mois) qui parait vraiment le minimum, dans votre 
localité, pour une famille ayant 2 enfants de moins de 10 ans ?

I I >.

Et s'il y a un enfant de plus J F-

J F-Et pour un célibataire ?

NSP, codez 99999

G 17 - Qu'est-ce qui, à vous personnellement, vous paraîtrait le plus grave au cours des 
prochains mois ? (Enumérez - une seule réponse)

1. Oue les prix montent encore plus vite que maintenant ..............
2. Qu’il y ait davantage de chômeurs ..............................

I I I LU

N° Col.

iimi

LU-LU

LU
| REPRO |

I l l L L J

59

60
61

62
63

64

65

66 à 70

71 à 75 
76 à 80

1
2 à 5

11

6 à 10
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H - ENVIRONNEMENT FAMILIAL ET SOCIAL

H 1 - Quelle est la profession actuelle ou quelle a été la dernière profession 
H 1a - De votre père (ou celui qui vous a élevé) |
H 1b - D6 votre mère (ou celle qui vous a élevé(el) (_

H 2 - Quels sont (ou ont été) les niveaux les plus élevés de formation générale de ?
(Citez un à un] 
une. réponse pan Ligne

Votre père 
Votre mère
Votre conjoint . . 
(a 'il g a Lieu]

Aucune Primaire C.E.P.
BEPC ou 
équival.

Bac. ou 
équival.

Etudes 
Sup.
(post.bac)

Codification

Autres NSP

Quels sont (ou ont été) les niveaux les plus élevés de formation technique de ?
(Cotez un à un) 
une lipome pat Lcgne

Votre père

Votre mère

Votre conjoint . 
li'il y a Lieu]

H 3 - Votre père est-il ? (Enumétez) 
1. Vivant .........

CAP Enseign
techn.
court

B.P. B.T. STS Aucune

2. Décédé .
3. Inconnu

H 4- Votre mère est-elle ? (Enuméaez)
1. Vivante .
2. Décédée .
3. Inconnue

Si nlponie ï ou 3 poor let, deux patenta, posiez à La question H S

H 5 - Habitent-ils ? (en cas de différence poux le pète et la mète, considérez La personne avec 
Laquelle l'enquêtelel a Les rapports Lei plus fréquents] Enuir.é tez une seule réponse

1. Avec vous ou près de chez vous (proche voisinage)
2. Dans la même commune .......................
3. Dans la région ............................
4. Ailleurs .................................

NSP

N° Col.

12

13
14

15

16

17

18

19

20
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H 6 - Les voyez-vous ? (Enumétez - une aeu-Ce A.2ponae)
1. Tous les Jours ...........................................
2. Au moins une fois par semaine....... .......................
3. Au moins une fois par mois .................... ............
4. Au moins une fols par an ...................................
5. Jamais .................................................

H 7 - Vous rendez-vous mutuellement des services ?
_______ 1. Oui ....................................................

2. Non ....................................................

Lesquels ?

Courses, démarches .................................. .....
Aide occasionnelle en cas d'urgence .........................
Accueil pendant les vacances ...............................
Aide financière ............... ..........................
Soins ou/et entretien domestique ............................
Autre, précisez ............................  ............

H 8 - a) Avez-vous ou avez-vous eu des frères et soeurs ?
_________  1. Oui ....................................................

2. Non ........................................... ........

_ b) Combien ? ........................... ..................................

_»c) En moyenne, les voyez-vous ?
1. Au moins une fols par semaine ..............................
2. Au moins une fois par mois ................................
3. Au moins une fols par an ...................................
4. Jamais .................................................
5. Non concerné Cdécèsl .....................................

H 9 - a) Avez-vous ou avez-vous eu des enfants vivant hors du foyer (mariés ou non) ?
__________ 1. Oui ....................................................

2. Non ....................................................

___ b) Combien ? ............................................................

__ _c) En moyenne, les voyez-vous 7
1. Au moins uns fols par semaine ............................
2. Au moins une fols par mois ................................
3. Au moins une fols par an ..................................
4. Jamais .................................................

__ ►d) Indiquez la profession, en clair :
Du premier enfant ,___________________________ |
Du deuxième enfant ,___________________________ I
Du troisième enfant i______________________ ,

Codification N° Col.

1
2
3
4
5

21

1
2 22

Oui Non

231 2
1 2 24
1 2 25
1 2 26
1 2 27
1 2 28

1
2 29

L_J 30,31

1
2
3
4

5

32

2 33

III 34,35

1
2
3
4

36
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H 11 - Avez-vous des amis, des relations de voisinage auxquels vous n'hésiteriez pas à faire 
appel en cas d'urgence ?

1. Oui
2. Non

H 12 - Vous arrive-t-il d'inviter des amis à déjeuner ou à diner ? (Enumérez)

t;:
1. Souvent .... passez à H 13
2. Rarement .................

Jamais ...................

a) Est-ce parce que ? (Enumé-tez)
1. Vous n'avez pas le temps
2. Vous ne le désirez pas ..
3. Vous n'avez pas d’amis ..

H 13 - Faites-vous partie ou participez-vous aux activités d'une association ou d'un groupe ? 
IP^lientez la Lute.)

Sportive ........................... ,
Culturelle, de loisirs ...............
Confessionnelle .....................
Politique .......................... .
familiale ..........................
Syndicale ..........................
De quartier, locale ..................
D'étudiants .........................
□e Jeunes ..........................
De défense de la nature, environnement ....
□e consommateurs .....................
Oe parents d'élèves ..................
De bienfaisance, d'entraide ...........
Oe ferres ..........................
D'usagers (Association de locataires ... 1
D'un parti politique .................
Régionale ..........................
Professionnelle .....................

SI non. partout
a) Si vous ne participez à aucune de ces associations, est-ce parce que ? (EmurCtez - 

une aeule aêpume)
1. Cela ne vous intéresse pas ...........................................
2. Vous n’en connaissez pas ..........................................................................................................

3. Vous n'avez pas le temps ................................ ............
4. Autre, précisez j_____________________________________ I ...........

Codification N° Col.

1
2 37

1
2
3

38

1
2
3

39

Oui Non
1 2 40
1 2 41
1 2 42
1 2 43
1 2 .44
1 2 45
1 2 46
1 2 47
1 2 48
1 2 49
1 2 50
1 2 51
1 2 52
1 2 53
1 2 54
1 2 55
1 2 56
1 2 57

1
2
3
4

58
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I - TEMPS ET LOISIRS

I 1 - A quelle heure vous levez-vous les jours de la semaine ? ..................................................

A quelle heure vous couchez-vous les jours de la semaine ? ..............................................

I 2 - A quel Sge avez-vous pris, ou prendrez-vous, votre retraite si la législation ne 

change pas ?

I_____ | ans .......................... ......................
(Codez 99 si pas du tout - codez 9 g si. ne. sait pas)

13- Quel serait, selon vous, l'âge idéal pour prendre votre retraite ? |_______| ans
(Codez 99 non concerné - 9g si ne sait pas et 97 si "pas d'âge idéal")

14- Pensez-vous que pour quelqu'un qui travaille, il soit préférable de ?
1. Voir augmenter ses ressources en travaillant autant .....................
2. Conserver les mêmes ressources en travaillant moins .....................
3. NSP ..................................................................

I 5 - A combien d'heures évaluez-vous approximativement le temps que vous avez consacré vous-
même, la semaine dernière, aux travaux domestiques ? ,_____ , heures

S'il y a lieu :

Et celui consacré par votre conjoint ? ............  I_____ , heures

a) Etes-vous aidé (vous ou votre foyer) par une femme de ménage, une employée de maison ?

1. Oui ...........................................................
2. Non ...........................................................

16- Regardez-vous la télévision ? (Enumérez)
1. Tous les jours ..................................................
2. Assez souvent ...................................................
3. Pas très souvent ................................................
4. Jamais .......................... ...............................
5. Non concerné ....................................................

17- Lisez-vous au moins un journal quotidien ? (EnuméAez)
1. Tous les Jours ..................................................
2. Plusieurs fois par semaine ........................................
3. Une fois par semaine .............................................
4. Jamais .........................................................

18- Lisez-vous un hebdomadaire, un mensuel ? [EnuméAez]

■ 1. Régulièrement ....
2. Exceptionnellement
3. Jamais .........

I 9 - Le ou lesquels ?

passez à question I 10

Codification N Col.

m i

I___I___I

1___l___I

59 à 62 
63 â 66

67,68

69,70

71

I___i__ 1

I__ i___I

72,73

74,75

76

77

78

79

1 BLANC 1 80
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I 10 - a) A quoi occupez-vous votre temps libre ?

UJ 1
| REPRO) 2 â 5

b)

Réponse* tibh.es : pouA. chaque Aéponse citée, codez "Oui" -----

Lire ...............................................
Ecouter la radio, de la musique enregistrée, regarder la té­
lévision ...........................................
Bricoler, Jardiner ...................................
Tricoter, cuisiner ...................................
Aller au spectacle, théâtre, cinéma, sport, etc ...........
Chasser, pécher .....................................
Aller au café, au restaurant ..........................
Jeux (cartes, échecs ...) .............................
Faire de la musique, dessiner ..........................
Vous promener....... ...............................
Voir des amis, des parents, bavarder ....................
Vous reposer ........................................
Ecrire, faire du courrier .............................
Participer à la vie d'associations, groupements, organisations
Vous occuper de votre intérieur ........................
Jouer avec vos enfants ...... ......... ................
Faire du sport ......................................
Suivre des cours (langue, bricolage, art ...) ............
Faire des voyages ....................................
Autre ..............................................

Oui Non Oui Non

1 2 1 2 6,7

1 2 1 2 8,9
1 2 1 2 10,11
1 2 1 2 12,13
1 2 1 2 14,15
1 2 1 2 16,17
1 2 1 2 18,19
1 2 1 2 20,21
1 2 1 2 22,23
1 2 1 2 24,25
1 2 1 2 26,27
1 2 1 2 25779------
1 2 1 2 30,31
1 2 1 2 32,33
1 2 1 2 34,35
1 2 1 2 36,37
1 2 1 2 38,39
1 2 1 2 40,41
1 2 1 2 42,43
1 2 1 2 44,45

Qu'aimeriez-vous faire si vous aviez plus de temps ? 1------- '

PouA chaque réponse citée, codez "Oui”
c) Y a-t-il des moments pendant lesquels ?

Vous ne savez pas quoi faire .....................................
Vous êtes trop fatigué(e) pour faire quelque chose ..................

I 11 - Je voudrais savoir si pour l'organisation habituelle de vos journées vous êtes
soumis(e) â des contraintes horaires qui vous gênent beaucoup. Par exemple, êtes-vous 
très gênë(e) par ? (EnuméAez)

Les horaires de votre travail ....................................
Les horaires de travail de votre conjoint ..........................
Les horaires de l'école, de la crèche de vos enfants .................
Les horaires d’ouverture des services administratifs (Sécurité Sociale, 
mairie ...) ...................................................
Les horaires d'ouverture des magasins ........ .....................
Les horaires des transports publics que vous empruntez ...............
Les horaires de fonctionnement des équipements collectifs (par exemple : 
piscine, bibliothèque ...1 ......................................
La fréquence des transports .....................................
Autre contrainte, précisez | | ............

I 12 - Avez-vous l'impression que vous avez le temps, en dehors de votre travail et de vos 
activités à la maison, de participer aux activités extérieures que vous souhaitez ?

Oui

1
T

Oui

1
T
T

l
I
I

1
I
T

1
2

Non

2
1

46
47

Non

2
2
J

2

2
J

2
2
2

48
49 
5CT

51
52
53

54
55
56

57
1. Oui
2. Non



- 30 -

C-i maintenant, paAloni de voâ vacances.
I 13 - Etes-vous parti en vacances au cours des 12 derniers mois ? (au moiM 4 nuits consé­

cutives (ioas du domicile, habituel pouA des motifs au ties que pAo^diicnneli )
1. Oui .....................................................
2. Non .......................................................

a) Combien de jours pendant l'été ? ....................................
Combien de jours pendant l'hiver ? ............................

b) Oû essentiellement ? (Citez un S. un)

Mer........ ....................................
Montagne ................................
Campagne ................................. .
Autre ..........................................

c) Etait-ce ? (Citez un à un)

En France ............................ .
A l'étranger ...............................

A ceux qui n’ont pas d’enfants d'âge ieolcoUie (voit tableau G/, p.Zj) passez à J 19 
I 14 - a) Que faites-vous de vos enfants le mercredi (vous ou votre conjoint) ?

Voua les gardez vous-même .................................. .

Ils se gardent tous seuls .....................................
Ils vont au centre de loisirs, au patronage .............................
Ils sont gardés par une personne que vous payez ..........................
Ils sont gardés par des parents, amis,à titre gratuit .....................
Ils sont pris en charge par une association [de Jeunes, sportive ,,,} ......
Autre solution, précisez |_____________________________ »

b) Aimeriez-vous une autre solution ?
------ 1. Oui .................................................

2. Non .............................................

c) Laquelle ?

I 15 - L'un de vos enfants au moins est-il parti l'an dernier en colonie de vacances ?

1. Oui .............................................
2. Non ...........................................

I 16 - L'un d'entre eux au moins a-t-il fréquenté un centre aéré ?

1. Oui .................................................
2. Non ...........................

Codification N° Col.

58. 2

» « 1 59,60

L . 1 61,62

Oui Non
1 2 63
1 2 64
1 2 65
1 2 66

Oui Non
1 2 67
1 2 68

Oui Non
1 2 69
1 2 70
1 2 71
1 2 72
1 2 73
1 2 74
1 2 75

1
2 76

1
2 77

1
2 78
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I 17 - L'un d'entre eux au moins est-il parti avec une autre organisation collective ? 
[SljouA Linguistique, g aoupei de jeunei, placement {omiLicdi ...)

------ 1. Oui
2. Non

a) Laquelle ?

Si. au moiyn un oui 3 1 15, I 16, I 17.
I 18 - L'un des enfants au moins a-t-il bénéficié d'une aide ? (Enumérez)

Bons vacances C.A.F.........................................
Comité d'entreprise ........................................
Bureau d'aide sociale ......................................
Caisse des écoles ..........................................
Autre, précisez |_________________________ | ...............

I 19 - Si vous pouviez choisir vos vacances comme vous le voulez, où iriez-vous princi­
palement ? (EmunS-tez)
a) 1. lier..................... ................................

2. montagne .................................................
3. Campagne .................................................

Codification N ° Col.

1
2 79

Y///A 80

LËJ 1

, REPRO | 2 à 5

Oui Non

1 2 6
1 2 7
1 2 8
1 2 9
1 2 10

2 11

1
2 12

b) 1. En France ..,
2. A l’étranger



J - PARTICIPATION SOCIALE, INEGALITES
Codification

1 - a) Selon vous, combien gagne, en moyenne, par mois ? (Sc NSP, codez 99999)
Citez im à un et poiez chaque, ioii la quation J 1b J I -b) Trouvez-vous le. revenu de cçtte 

profession ?
Insuffisant Normal Trop élevé NSP

un manoeuvre ...........
un contremaître ..........
un ingénieur ...........
un PDG de grande entreprise ,
un guichetier P.T.T.......
un professeur de l'enseignement 
secondaire ..............
un préfet ...............
un commerçant.... .......
un médecin .........

J I L
J I L
J I L
J I L
J I L
-1—1- 1 I
J I I L
J--1 I I I

J I L

F.
F.
F.
F.
F.

F.
F.
F.
F.

Quand on augmente les salaires dans une entreprise, estimez-vous qu'il faut augmenter ? 
(EnuméAez - une ieule Aëpcnae)

1. Tous les salaires de la même façon .......
2. Les bas salaires plus vite que les autres

Actuellement on ne paye pas d'impôt sur les allocations familiales. Pensez-vous qu'il 
serait souhaitable que les allocations soient désormais imposables, si en échange, les 
impôts supplémentaires permettaient le financement d'autres actions sociales ?

1. Oui
2. Non
3. NSP

Quelle serait â votre avis, la meilleure utilisation d'une augmentation éventuelle des 
fonds destinés aux familles ?

1. Augmenter les allocations familiales pour toutes les familles, mais faiblement ..
2. Augmenter davantage les allocations familiales pour les familles à faible revenu

a) Pensez-vous qu'une famille doit, quelle que soit la situation des parents, disposer 
au total d'un revenu mensuel minimum garanti ?r 1. Oui
2. Non

b) Quel revenu mensuel minimum garanti consideVez-vous comme normal dans le cas d'une 
famille de 3 enfants i I F.

Si N.S.P., codez 99999
U.

I BLANC I

N Col.

13 â 18
19 à 24
25 à 30
31 â 36
37 à 42

43 â 48
49 â 54
55 â 60
61 à 66

67

68

69

70

71 à 75

76 à 80
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J 6 - Vous savez que les familles qui ont des enfants touchent des prestations destinées à 
les aider et à compenser les charges que représentent ces enfants.
Parmi les solutions suivantes, laquelle vous semble préférable pour accroître l'effi­
cacité de cette aide ? (Enumérez)

1. une augmentation de l’aide en argent ...........................................
2. un accroissement des équipements collectifs [tquuipzmznth dutinti S. ta gaAdz du

e.n&anti, aux toini, aux vacance* ...) .............. ...........................
3. un accroissement des services [aidzi ménagiez* aux më-te* de fiamttte ..) ..........
4. NSP ..........................................................................

J 7 - Le coût d'accès aux équipements et aux services existants devrait-il ? (Enumérez)
1. être pris en charge entièrement par la collectivité .............................
2. être le même pour tous ........................................................
3. augmenter avec le revenu ......................................................

J 8 - Connaissez-vous les moyens dont disposent les caisses d'allocations familiales pour aider 
les familles et, par exemple, avez-vous entendu parler de ? (Citez un & un)

prêt logement ...............................................................
prêt Jeunes ménages ..........................................................
secours .....................................................................
bons vacances ...............................................................
travailleuses familiales .....................................................
consultation ou conseils dans les centres sociaux .............................

J 9 - Avez-vous entendu parler de l'amendement Bourier, concernant la Sécurité Sociale ?
1. Oui ..........................................................................
2. Non ..........................................................................

J 10 - Actuellement les allocations familiales proprement dites sont les mêmes pour toutes les 
familles quelque soit leur revenu. Trouvez-vous ? (Enumérez)

1. que c'est bien ainsi ..........................................................
2. qu'elles devraient être supprimées à partir d'un certain salaire ................
3. qu'elles devraient être calculées en fonction du salaire (diminuées progressive­

ment lorsque le salaire augmente] .............................................
4. NSP ..........................................................................

J 11 - Si vous et votre famille, par suite d'un chômage prolongé, vous vous trouviez sans 
ressource, S qui vous adresseriez-vous en premier lieu pour tenter de résoudre ces 
difficultés ? Vous adresseriez-vous ? (Cotez un à. un - une Ktpon&z)

1. des parents, des amis ....... .................................................
2. un syndicat, une association professionnelle ...................................
3. au bureau d'aide sociale........ .............................................
4. aux assistants sociaux ........................................................
5. un organisme d'entraide ........................ ..............................
6. autre, précisez .... j_____________________________| ..........................

Codification N° Col.

LU 1
| REPRO [ 2 a 5

1
2
3 6
4

1
2 7
3

Oui Non

1 2 8
1 2 9
1 2 10
1 2 ---- n-----
1 2 12
1 ? 13

1
2 14

1
2
3 15
4

1
2
3
4 16
5
6
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K - JUSTICE

K 1 - Etant donné ce que vous connaissez de la justice, comment pensez-vous qu'elle fonctionne 

en France en 1978 ?
(Enumérez)

1. Très bien ......................................................
2. Assez bien .....................................................
3. Assez mal .... ...................... .......... ..... ......... .
4. Très mal .......................................................
5. N.5.P...........................................................
6. Ne veut pas répondre .............................................

K 2 - a) Avez-vous rencontré au cours des 10 dernières années, un problème qui a ou aurait pu 

justifier une intervention de la justice ?

... 1. Oui ...........................................................
2, Non.... passez è L 1....... ................................. ..

—►b) Lequel ou lesquels :
(Réponse tibAe.)

Dommages et intérêts à la suite d'un accident de la circulation ...........
Divorce ou séparation de corps ......................................
Affaires entre propriétaire et locataire ..............................
Malfaçons immobilières ............ .................................
Problèmes avec un voisin ...........................................
Affaires de dettes, traites .......... ........ ......................
Conflits du travail ................................................
Pensions ................................................... .....
Autres (précisez) .................................................

—~c) Qu'avez-vous fait 7

1. Vous n'avez pas su quoi faire .....................
2. Vous avez eu un procès (passé ou en cours) ... ......
3. Vous avez fait des démarches (pour un procès ou pour

vous défendre) et vous les avez abandonnées .........
4. Vous avez fait un arrangement, sans recours à la Justice

Codification N° Col.

1
2
3
4
5
6

17

1
2

18

Oui Non
1 2 19
1 2 20
1 2 21
1 2 22

1 2 23
1 2 24
1 2 25
1 2 26
1 2 27

1
2

3
4

28
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|l - DIVERS

Holla atlonA voua poASA quelqum, quzAtionA d'otdtt génital.

L 1 - Estimez-vous que la société française a besoin de se transformer profondément ?
----------- -1. Oui .....................................................

2. Non ................................................ i....

3. N.S.P....................................................
4>
L 2 - Pour que la société change comme vous le souhaitez : êtes-vous pour des réformes 

progressives ou des changements radicaux ? 
lEnumltez)

1. Réformes progressives ......................................
2. Changements radicaux .......................... ............
3. N.S.P...........................................................

L 3 - a) Parmi les domaines suivants, quels sont ceux qui vous posent actuellement un 
problème grave dans votre vie privée ?
(Citez un à uni

Logement .................... ............................... .
Santé ......................................................
Emploi ......... ............................... .............
Famille .................................. ..................
Environnement, cadre de vie ....................................
Formation ...................................................

SI oui 3 l'un de cea iterna :

b) Envisagez-vous des solutions ?
1. Oui .....................................................
2. Non........ .............................................

c) Pouvez-vous les expliciter ?

i
ii

i
Codification N° Col.

1
2
3

29

1
2
3

30

31

Oui Non
1 2
1 2 32
1 2 33
1 2 34
1 2 35
1 2 36

1
2 37

L 4 -Qu'est-ce qui vous inquiète le plus en ce moment en ce qui concerne votre avenir ?
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L 5 - Inversement quels sont les changements sur lesquel vous fondez le plus d'espoir ? Codification N° Col.

L 6 - Je vais vous citer des affirmations. En fonction de votre situation et de vos propres
sentiments, pouvez-vous nous dire si vous êtes "Tout S fait d'accord", "Assez d'accord",
“ Peu d'accord" ou "Pas du tout d'accord" avec chacune d'elle.

(CtXez un à un)

38
La plupart des gens sont capables de faire un 
effort pour venir an aide à quelqu'un ........
Je pense que Je fais partie d'une sorte de 
communauté locale dont les liens sont 
resserrés ................................
Aujourd’hui, une personne doit vivre au jour 
le Jour sans s’occuper du lendemain ..........
La façon dont on gagne sa vie est plus importante 
que ce que l’on gagne ......................
De nos Jours, les gens comme moi se sentent 
souvent seuls et coupés des autres ...........
De nos Jours, les gens sont beaucoup plus 
amicaux et serviables qu’autrefois ...........

Tout à fait 
d'accord

Assez
d'accord

Peu
d’accord

Pas du tout 
d'accord

1 2 3 4

1 2 3 4 39

1 2 3 4 40

1 2 3 4 41

1 2 3 4 42

1 2 3 e 43

BLANC 44 à 80
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M - RESSOURCES
Codification N° Col.

U°j
1 REPRO |

1
2 â 5

va aevenui. Iti neiteaont, bien &ûn, tout à ^alt conf^ldentleli et anonymes.

Ml- Puis-je vous poser des questions sur le revenu après cotisations sociales et avant impôt, tiré du 

travail par vous-même et par chacun des membres de votre foyer, âgé de plus de 16 ans, qui a une 
activité professionnelle, s'il participe aux dépenses du ménage ?

Personnes n°
(Vola iiche ilgnalétlgue 

du ménage)

Personne interrogée

TOTAUX

Montant perçu
[Palmei et heuaei 
iupplémentalaei 

compati ei )

NSP, codez 999999

i i

I 1

i i

I I

I I

Période couverte
Par Jour .... 
Par semaine . 
Par quinzaine 
Par mois ....
N.S.P......
Autres pAédiez

L

I I

l I

Paiement
Régulier .....  1
Irrégulier ...  2
N.S.P.......... 3

M2- Pouvez-vous nous indiquer, en plus, le montant des autres rentrées d'argent que vous 
et les autres membres de votre foyer percevez (retraites, pension d'invalidité, pres­
tations familiales, revenus du capital...)

N.s.P. [codez 99999)
I_______ I F./mois

M3- Globalement, pouvez-vous nous indiquer la classe qui correspond au revenu annuel, 
après cotisations sociales et avant impôt de votre foyer.

IMontaez le canton)

Codification

J L

6 â 12 

13 â 19

20 â 26 

27 i 33 

34 â 40 

41 â 45

46 â 50

01. Moins de 15 000F ..........
02. De 15 000 à moins de 25 000F .
03. De 25 000 à moins de 35 000F .
04. De 35 000 à moins de 45 000F .
05. De 45 000 à moins de 55 OOOF .
06. De 55 000 à moins de 65 000F .
07. De 65 000 à moins de 75 000F .
08. De 75 000 à moins de 05 000F .
09. De 85 000 à moins de 100 000F
10. De 100 000 à moins de 120 000F
11. De 120 000 à moins de 150 000F
12. 150 000F et plus ..........
13. N.S.P....................
14. Ne veut pas répondre .......

01
02
03
04
05
06
07 51,52

08
09
10
11
12
13
14
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A REMPLIR PAR L'ENQUETEUR

N 1 - Quel est le type de logement occupé par 1'enquêté ?

1. Pavillon, habitat individuel .........................
2. I.L.N............................................
3. Immeuble (autre que ceux de la rubrique 2) .............
A. Autre ............................................

(Précisez a'cE A'agiX d’un baAaqueme.rU, bidonville, acté d'ungence ...)
I__________________________I

N 2 - A quel étage habite l'interviewé ? Si nez-de-chaunle, codez 9*
5c pavillon, codez 99

Existe-t-il un ascenseur ?

1. Oui ....................................................
2. Non ..........................................

N 3 t L'habitation se trouve ...

N 4 - Le quartier où

Dans une ville..... ....................
Dans une zone périphérique, une banlieue ...
Dans un bourg, un village d'une commune rurale 
En habitat dispersé près d'une commune rurale

se trouve cette habitation est plutôt ?

1. Commerçant .........
2. Bourgeois, résidentiel
3. Administratif (bureaux)
4. Populaire ..........
5. Industriel .........
6. Autre, précisez |_____

posiez à question U 5 .. 
panez à question N 5 ..

N 5 - A 100 m. environ autour de Inhabitation, les maisons sont ...

1. Bien entretenues et propres ...................................... .
2. Bien entretenues dans l'ensemble mais quelques-unes sont mal entretenues ....
3. Un grand nombre d'habitations sont mal entretenues .....................
4. Voisinage généralement mal entretenu .................... ............
5. Il n'y a pas de voisinage (maison Isolée) ............................ .

N 6 - Aspect du voisinage (done, un aayon de lOO mlt/iei envinon]

1. Nombreux arbres, arbustes et espaces verts (jardin inclus) au moini 60 î ...
2. Un certain nombre d'arbres, d'arbustes et d'espaces verts . de 20 à 60 t ....
3. Très peu d’arbres, d'arbustes et d'espaces verts ........  moini de 20 i ...
4. Ni arbre, ni arbuste, ni espace vert ....................................

N 7 - Ancienneté de l'habitat :
L'habitation se trouve :

1. Dans une zone ancienne d'habitation ...
2. Dans une zone de constructions récentes
3. Dans une zone mixte ...............

Codification N° Col.

1
2
3 53

4

l. , 1 54,55

1
2 56

1
2
3 57

4

1
2
3
4 58

5
6

1
2
3 59
4
5

1
2
3 60
4

1
2 61
3



- 39 -

N 8 - L'interview s'est-il déroulé en présence de plusieurs personnes ?

1. Oui .....................................
2. Non .....................................

Précisez si possible qui assistait à l'entretien.

N 9 - D'une façon générale, l'enquêté(e) a-t-il (elle) été intéressé(e) par l'enquête ?

1. Très intéresséCe) .......................................
2. Assez IntéresséCe) ......................................
3. Peu ou pas intéresséCe) ..................................

N 10 - N° de l'enquêteur .................................................................................................................................

N 11 - Pouvez-vous dire en quelques mots comment s'est déroulée l'enquête ?

Codification N° Col.

1
2 62

1
2 63
3

1...I..LJ 64 â 66

1 BLANC » 67 à 80



CREDOC
142, rue du Chevaleret 
75013 PARIS

Madame, Monsieur,

Vous venez d'être interrogés longuement sur vos conditions de vie et votre environnement. 
Peut être auriez-vous aimé donner votre avis sur certains points non prévus dans ce questionnaire rigide... 
Peut être avez-vous des remarques à formuler ? Le document ci-joint doit vous permettre, si vous le désirez, 
de nous donner votre avis, vos remarques, vos critiques.

Merci de nous répondre.

Madame, Monsieur,

Pour nous adresser votre témoignage, nous vous demandons d'utiliser ce document et d'écrire sur 
les quatre volets qui comportent des lignes.

Une fois votre message rédigé, et portant sur ce que l'enquête ne vous a pas permis d'exprimer, 
vous pliez la feuille en trois selon les pointillés dessinés, et après avoir collé les bords pour fermer votre 
lettre, vous la postez sans l'affranchir.

La présence du numéro du questionnaire sur l'enveloppe n'est destiné qu'à effectuer des statisti­
ques respectant rigoureusement l'anonymat de chacun.

Merci à vous de nous renvoyer votre témoignage avant une semaine.

CREDOC
AUTORISATION N° 3001 75 S
75642 PARIS CEDEX 13

URGENT
Ne pas 
Affranchir
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